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|ab lcer Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830
Date of issue: 26/02/2020 Revision date: 10/03/2020 Version: 1.1

SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company/undertaking
Product form : Mixture

Name : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Trade name : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Product code : SCHF-KO1_A

1.2.1. Relevant identified uses

Main use category . Laboratory use

1.2.2. Uses advised against
No additional information available

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

P.O. Box Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

Emergency number 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECTION 2: Hazards identification

Classification according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]

Acute toxicity (oral), Category 4 H302
Full text of H statements : see section 16

Adverse physicochemical, human health and environmental effects

No additional information available

Labelling according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]
Hazard pictograms (CLP)

GHSO07
Signal word (CLP) : Warning
Hazard statements (CLP) : H302 - Harmful if swallowed.
Precautionary statements (CLP) . P264 - Wash hands, forearms and face thoroughly after handling.

P270 - Do not eat, drink or smoke when using this product.

P301+P312 - IF SWALLOWED: Call a POISON CENTER or doctor/physician if you feel
unwell.

P330 - Rinse mouth.

No additional information available
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

SECTION 3: Composition/information on ingredients

3.1. Substances

Not applicable

3.2. Mixtures

This mixture does not contain any substances to be mentioned according to the criteria of section 3.2 of REACH annex Il

SECTION 4: First aid measures

4.1. Description of first aid measures

First-aid measures general . Get medical advice/attention if you feel unwell.

First-aid measures after inhalation : Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. Call a physician
immediately. Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing.

First-aid measures after skin contact : After contact with skin, take off immediately all contaminated clothing, and wash
immediately with plenty of water. Take off contaminated clothing. Call a physician
immediately.

First-aid measures after eye contact . Get immediate medical advice/attention. Rinse cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

First-aid measures after ingestion . If swallowed, seek medical advice immediately and show this container or label. Rinse

mouth out with water.

4.2. Most important symptoms and effects, both acute and delayed

No additional information available

4.3. Indication of any immediate medical attention and special treatment needed

No additional information available

SECTION 5: Firefighting measures
5.1. Extinguishing media
Suitable extinguishing media . Making extinguishing agents environment-friendly.

5.2. Special hazards arising from the substance or mixture

No additional information available

5.3. Advice for firefighters

Protection during firefighting : Do not enter fire area without proper protective equipment, including respiratory protection.

SECTION 6: Accidental release measures

6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures

6.1.1. For non-emergency personnel

No additional information available

6.1.2. For emergency responders

Protective equipment : Equip cleanup crew with proper protection. Do not attempt to take action without suitable
protective equipment.

6.2. Environmental precautions

Dilute with water. Prevent from entering sewers, basements and workpits, or any place where its accumulation can be dangerous.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

6.3. Methods and material for containment and cleaning up

For containment . Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. Reference to other sections

No additional information available

SECTION 7: Handling and storage

7.1. Precautions for safe handling

No additional information available

7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities

Storage conditions . Store in a well-ventilated place. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames
and other ignition sources. No smoking. Keep away from ignition sources.
Special rules on packaging : Keep only in original container. Store in a closed container.

7.3. Specific end use(s)

No additional information available

SECTION 8: Exposure controls/personal protection

8.1. Control parameters

No additional information available

8.2. Exposure controls

Hand protection:

protective gloves

Eye protection:

Safety glasses

Respiratory protection:

Wear appropriate mask. In case of inadequate ventilation wear respiratory protection.

Personal protective equipment symbol(s):

// \\

Other information:
Wash hands with water as a precaution. Do not eat, drink or smoke during use.

SECTION 9: Physical and chemical properties

9.1. Information on basic physical and chemical properties

Physical state : Liquid

Colour . Colourless.
Odour : odourless.
Odour threshold : No data available
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

pH : No data available
Relative evaporation rate (butylacetate=1) : No data available
Melting point : No data available
Freezing point : No data available
Boiling point : 100

Flash point : No data available
Auto-ignition temperature : No data available
Decomposition temperature : No data available
Flammability (solid, gas) : No data available
Vapour pressure : 23

Relative vapour density at 20 °C : No data available
Relative density : No data available
Density : 1,002 g/cm3
Solubility : Miscible with water.
Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow) : No data available
Viscosity, kinematic : No data available
Viscosity, dynamic : No data available
Explosive properties : No data available
Oxidising properties : No data available
Explosive limits : No data available

VOC content 4%

SECTION 10: Stability and reactivity

No additional information available

Stable under normal conditions.

No additional information available

No additional information available

No additional information available

No additional information available

SECTION 11: Toxicological information

Acute toxicity (oral) : Harmful if swallowed.
Acute toxicity (dermal) : Not classified
Acute toxicity (inhalation) : Not classified

Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

ATE CLP (oral) 500 mg/kg bodyweight
Skin corrosion/irritation : Not classified
Serious eye damage/irritation : Not classified
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

Respiratory or skin sensitisation : Not classified
Germ cell mutagenicity : Not classified
Carcinogenicity : Not classified
Reproductive toxicity . Not classified
STOT-single exposure : Not classified
STOT-repeated exposure . Not classified
Aspiration hazard : Not classified

SECTION 12: Ecological information

Hazardous to the aquatic environment, short-term . Not classified
(acute)
Hazardous to the aquatic environment, long-term : Not classified
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No additional information available

No additional information available

No additional information available

No additional information available

No additional information available

SECTION 13: Disposal considerations

Regional legislation (waste) : Disposal must be done according to official regulations.

SECTION 14: Transport information

In accordance with ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

UN-No. (ADR) : Not regulated
UN-No. (IMDG) : Not regulated
UN-No. (IATA) : Not regulated
UN-No. (ADN) : Not regulated
UN-No. (RID) : Not regulated

Proper Shipping Name (ADR) : Not regulated
Proper Shipping Name (IMDG) : Not regulated
Proper Shipping Name (IATA) : Not regulated
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

Proper Shipping Name (ADN) : Not regulated
Proper Shipping Name (RID) : Not regulated

14.3. Transport hazard class(es)

ADR

Transport hazard class(es) (ADR) : Not regulated
IMDG

Transport hazard class(es) (IMDG) : Not regulated
IATA

Transport hazard class(es) (IATA) : Not regulated
ADN

Transport hazard class(es) (ADN) : Not regulated
RID

Transport hazard class(es) (RID) : Not regulated

14.4. Packing group

Packing group (ADR) : Not regulated
Packing group (IMDG) : Not regulated
Packing group (IATA) : Not regulated
Packing group (ADN) : Not regulated
Packing group (RID) : Not regulated

14.5. Environmental hazards

Dangerous for the environment : No
Marine pollutant : No
Other information . No supplementary information available

14.6. Special precautions for user

Overland transport
Not regulated

Transport by sea
Not regulated

Air transport
Not regulated

Inland waterway transport
Not regulated

Rail transport
Not regulated

14.7. Transport in bulk according to Annex Il of Marpol and the IBC Code

Not applicable

SECTION 15: Regulatory information

15.1. Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture

15.1.1. EU-Regulations

The following restrictions are applicable according to Annex XVII of the REACH Regulation (EC) No 1907/2006:

Reference code | Applicable on

3(b) Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Contains no substance on the REACH candidate list

Contains no REACH Annex XIV substances

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 649/2012 of the European Parliament and of the Council of 4 July 2012 concerning the export
and import of hazardous chemicals.

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 2019/1021 of the European Parliament and of the Council of 20 June 2019 on persistent
organic pollutants
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

VOC content 4%

15.1.2. National regulations

Germany

Water hazard class (WGK) : Not classified according to Regulation Governing Systems for Handling Substances
Hazardous to Waters (AwSV)

Hazardous Incident Ordinance (12. BImSchV) . Is not subject of the Hazardous Incident Ordinance (12. BImSchV)

15.2. Chemical safety assessment

No additional information available

SECTION 16: Other information

Full text of H- and EUH-statements:

H302 Harmful if swallowed.

SDS EU (REACH Annex II)

This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental
requirements only. It should not therefore be construed as guaranteeing any specific property of the product.
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|lab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830
Date of issue: 26/02/2020 Revision date: 10/03/2020 Version: 1.1

SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company/undertaking

1.1. Product identifier

Product form : Mixture

Name . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Trade name : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Product code : SCHF-K01_B

1.2. Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against

1.2.1. Relevant identified uses

Main use category . Laboratory use

1.2.2. Uses advised against

No additional information available

1.3. Details of the supplier of the safety data sheet

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

P.O. Box Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Emergency telephone number

Emergency number 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECTION 2: Hazards identification

2.1. Classification of the substance or mixture

Classification according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]

Carcinogenicity, Category 2 H351
Full text of H statements : see section 16

Adverse physicochemical, human health and environmental effects
No additional information available
2.2. Label elements

Labelling according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]
Hazard pictograms (CLP)

GHSO08
Signal word (CLP) : Warning
Hazardous ingredients : HYDROCHLORIC ACID; Fuchsin basic
Hazard statements (CLP) : H351 - Suspected of causing cancer.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

Precautionary statements (CLP) : P201 - Obtain special instructions before use.
P202 - Do not handle until all safety precautions have been read and understood.
P280 - Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection/hearing
protection.
P308+P313 - IF exposed or concerned: Get medical advice/attention.
P405 - Store locked up.
P501 - Dispose of contents/container to hazardous or special waste collection point, in
accordance with local, regional, national and/or international regulation.

2.3. Other hazards

No additional information available

SECTION 3: Composition/information on ingredients

3.1. Substances

Not applicable

3.2. Mixtures
Name Product identifier % Classification according to
Regulation (EC) No.
1272/2008 [CLP]
HYDROCHLORIC ACID (CAS-No.) 7647-01-0 <25 Press. Gas
(EC-No.) 231-595-7;231-596-7 Acute Tox. 3 (Inhalation), H331
(EC Index-No.) 017-002-00-2 Skin Corr. 1A, H314
Fuchsin basic (CAS-No.) 632-99-5 <25 Carc. 1B, H350
(EC-No.) 211-189-6

Full text of H-statements: see section 16

SECTION 4: First aid measures

4.1. Description of first aid measures

First-aid measures general : Get medical advice/attention if you feel unwell.

First-aid measures after inhalation : Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. Call a physician
immediately. Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing.

First-aid measures after skin contact : After contact with skin, take off immediately all contaminated clothing, and wash
immediately with plenty of water. Take off contaminated clothing. Call a physician
immediately.

First-aid measures after eye contact . Get immediate medical advice/attention. Rinse cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

First-aid measures after ingestion . If swallowed, seek medical advice immediately and show this container or label. Rinse

mouth out with water.
4.2. Most important symptoms and effects, both acute and delayed
No additional information available

4.3. Indication of any immediate medical attention and special treatment needed

No additional information available

SECTION 5: Firefighting measures

5.1. Extinguishing media
Suitable extinguishing media . Making extinguishing agents environment-friendly.
5.2. Special hazards arising from the substance or mixture

No additional information available
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

5.3. Advice for firefighters

Protection during firefighting : Do not enter fire area without proper protective equipment, including respiratory protection.

SECTION 6: Accidental release measures

6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures

6.1.1. For non-emergency personnel

No additional information available

6.1.2. For emergency responders

Protective equipment : Equip cleanup crew with proper protection. Do not attempt to take action without suitable
protective equipment.

6.2. Environmental precautions
Dilute with water. Prevent from entering sewers, basements and workpits, or any place where its accumulation can be dangerous.

6.3. Methods and material for containment and cleaning up

For containment : Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. Reference to other sections

No additional information available

SECTION 7: Handling and storage

7.1. Precautions for safe handling

No additional information available

7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities

Storage conditions . Store in a well-ventilated place. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames
and other ignition sources. No smoking. Keep away from ignition sources.
Special rules on packaging . Keep only in original container. Store in a closed container.

7.3. Specific end use(s)

No additional information available

SECTION 8: Exposure controls/personal protection

8.1. Control parameters

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

EU - Occupational Exposure Limits

Local name Hydrogen chloride
IOELV TWA (mg/m3) 8 mg/m3

IOELV TWA (ppm) 5 ppm

IOELV STEL (mg/m3) 15 mg/m3

IOELV STEL (ppm) 10 ppm

France - Occupational Exposure Limits

Local name Chlorure d'hydrogene (Acide chlorhydrique)

VLE (mg/m3) 7,6 mg/m3
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

VLE (ppm)

5 ppm

Note (FR) Valeurs reglementaires contraignantes
Germany - Occupational Exposure Limits (TRGS 900)

TRGS 900 Local name Hydrogenchlorid

Occupational exposure limit value (mg/m3) 3 mg/m3

Occupational exposure limit value (ppm) 2 ppm

TRGS 900 Remark DFG,EU,Y

Italy - Occupational Exposure Limits

Local name Acido cloridrico
OEL TWA (mg/m3) 8 mg/m3

OEL TWA (ppm) 5 ppm

OEL STEL (mg/m3) 15 mg/m3

OEL STEL (ppm) 10 ppm

Portugal - Occupational Exposure Limits

Local name

Acido cloridrico

OEL - Ceilings (ppm)

2 ppm

Spain - Occupational Exposure Limits

Local name Cloruro de hidrégeno
VLA-ED (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLA-ED (ppm) 5 ppm

VLA-EC (mg/m3) 15 mg/m3

VLA-EC (ppm) 10 ppm

Notes

gue el resto de los valores adoptados por el pais).

VLI (Agente quimico para el que la U.E. establecié en su dia un valor limite indicativo.
Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez

United Kingdom - Occupational Exposure Limits

Local name Hydrogen chloride

WEL TWA (mg/m3) 2 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL TWA (ppm) 1 ppm gas and aerosol mists
WEL STEL (mg/m?3) 8 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL STEL (ppm) 5 ppm gas and aerosol mists

8.2. Exposure controls

Hand protection:

protective gloves

Eye protection:

Safety glasses

10/03/2020 (Version: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

Respiratory protection:

Wear appropriate mask. In case of inadequate ventilation wear respiratory protection.

Personal protective equipment symbol(s):

Other information:

Wash hands with water as a precaution. Do not eat, drink or smoke during use.

SECTION 9: Physical and chemical properties

9.1. Information on basic physical and chemical properties

Physical state

Colour

Odour

Odour threshold

pH

Relative evaporation rate (butylacetate=1)
Melting point

Freezing point

Boiling point

Flash point

Auto-ignition temperature
Decomposition temperature
Flammability (solid, gas)
Vapour pressure

Relative vapour density at 20 °C
Relative density

Solubility

Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow)
Viscosity, kinematic

Viscosity, dynamic

Explosive properties

Oxidising properties

Explosive limits

9.2. Other information

VOC content

SECTION 10: Stability and reactivity

10.1. Reactivity

No additional information available

10.2. Chemical stability

Stable under normal conditions.

10.3. Possibility of hazardous reactions

No additional information available

10.4. Conditions to avoid

No additional information available

Liquid
Colourless.

No data available
No data available
No data available
No data available
No data available
No data available
100

No data available
No data available
No data available
No data available
23

No data available
No data available

Miscible with water.

No data available
No data available
No data available
No data available
No data available
No data available

4%
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

No additional information available

No additional information available

SECTION 11: Toxicological information

Acute toxicity (oral) . Not classified
Acute toxicity (dermal) . Not classified
Acute toxicity (inhalation) : Not classified
Skin corrosion/irritation : Not classified
Serious eye damage/irritation : Not classified
Respiratory or skin sensitisation : Not classified
Germ cell mutagenicity : Not classified
Carcinogenicity . Suspected of causing cancer.
Reproductive toxicity : Not classified
STOT-single exposure : Not classified
STOT-repeated exposure : Not classified
Aspiration hazard : Not classified

SECTION 12: Ecological information

Hazardous to the aquatic environment, short-term  : Not classified
(acute)

Hazardous to the aquatic environment, long-term . Not classified
(chronic)

No additional information available

No additional information available

No additional information available

No additional information available

No additional information available

SECTION 13: Disposal considerations

Regional legislation (waste) : Disposal must be done according to official regulations.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

SECTION 14: Transport information

In accordance with ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

UN-No. (ADR) : Not regulated
UN-No. (IMDG) : Not regulated
UN-No. (IATA) : Not regulated
UN-No. (ADN) : Not regulated
UN-No. (RID) : Not regulated

Proper Shipping Name (ADR) : Not regulated
Proper Shipping Name (IMDG) : Not regulated
Proper Shipping Name (IATA) : Not regulated
Proper Shipping Name (ADN) : Not regulated
Proper Shipping Name (RID) : Not regulated

ADR

Transport hazard class(es) (ADR) : Not regulated
IMDG

Transport hazard class(es) (IMDG) : Not regulated
IATA

Transport hazard class(es) (IATA) : Not regulated
ADN

Transport hazard class(es) (ADN) : Not regulated
RID

Transport hazard class(es) (RID) : Not regulated

Packing group (ADR) : Not regulated
Packing group (IMDG) : Not regulated
Packing group (IATA) : Not regulated
Packing group (ADN) : Not regulated
Packing group (RID) : Not regulated

Dangerous for the environment : No
Marine pollutant : No
Other information : No supplementary information available

Overland transport

Not regulated

Transport by sea

Not regulated

Air transport

Not regulated

Inland waterway transport
Not regulated

Rail transport

Not regulated

Not applicable
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

SECTION 15: Regulatory information

15.1. Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture

15.1.1. EU-Regulations

Contains no REACH substances with Annex XVII restrictions

Contains no substance on the REACH candidate list

Contains no REACH Annex XIV substances

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 649/2012 of the European Parliament and of the Council of 4 July 2012 concerning the export
and import of hazardous chemicals.

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 2019/1021 of the European Parliament and of the Council of 20 June 2019 on persistent
organic pollutants

VOC content 4%

15.1.2. National regulations

Germany

Water hazard class (WGK) : WGK 3, Highly hazardous to water (Classification according to AwSV, Annex 1)
Hazardous Incident Ordinance (12. BImSchV) . Is not subject of the Hazardous Incident Ordinance (12. BImSchV)
Netherlands

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen : None of the components are listed

SZW:-lijst van mutagene stoffen : None of the components are listed

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : None of the components are listed

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : None of the components are listed

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : None of the components are listed

giftige stoffen — Ontwikkeling

Denmark

Danish National Regulations : Young people below the age of 18 years are not allowed to use the product

Pregnant/breastfeeding women working with the product must not be in direct contact with
the product

The requirements from the Danish Working Environment Authorities regarding work with
carcinogens must be followed during use and disposal

15.2. Chemical safety assessment

No additional information available

SECTION 16: Other information

Full text of H- and EUH-statements:

Acute Tox. 3 (Inhalation) Acute toxicity (inhal.), Category 3

Carc. 1B Carcinogenicity, Category 1B

Press. Gas Gases under pressure

Skin Corr. 1A Skin corrosion/irritation, Category 1A

H314 Causes severe skin burns and eye damage.
H331 Toxic if inhaled.

H350 May cause cancer.

H351 Suspected of causing cancer.

SDS EU (REACH Annex II)

This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental
requirements only. It should not therefore be construed as guaranteeing any specific property of the product.
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|ab lcer Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830
Date of issue: 26/02/2020 Revision date: 10/03/2020 Version: 1.1

SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company/undertaking
Product form : Mixture

Name . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Trade name . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Product code : SCHF-K01_C

1.2.1. Relevant identified uses

Main use category . Laboratory use

1.2.2. Uses advised against
No additional information available

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

P.O. Box Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

Emergency number 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECTION 2: Hazards identification

Classification according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]

Not classified

Adverse physicochemical, human health and environmental effects
No additional information available

Labelling according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]
Hazardous ingredients : PROPYLENE GLYCOL; Acetic acid glacial

No additional information available

SECTION 3: Composition/information on ingredients

Not applicable
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

3.2. Mixtures

Name Product identifier % Classification according to
Regulation (EC) No.
1272/2008 [CLP]

PROPYLENE GLYCOL (CAS-No.) 57-55-6 <25 Not classified
(EC-No.) 200-338-0

Acetic acid glacial (CAS-No.) 64-19-7 <10 Flam. Lig. 3, H226
(EC-No.) 200-580-7 Skin Corr. 1A, H314
(EC Index-No.) 607-002-00-6

Specific concentration limits:

Name Product identifier Specific concentration limits
Acetic acid glacial (CAS-No.) 64-19-7 (10 =C < 25) Eye lrrit. 2, H319
(EC-No.) 200-580-7 (10 <C < 25) Skin Irrit. 2, H315
(EC Index-No.) 607-002-00-6 (25 <C < 90) Skin Corr. 1B, H314
(90 =C < 100) Skin Corr. 1A, H314

Full text of H-statements: see section 16

SECTION 4: First aid measures

4.1. Description of first aid measures

First-aid measures general : Get medical advice/attention if you feel unwell.

First-aid measures after inhalation : Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. Call a physician
immediately. Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing.

First-aid measures after skin contact : After contact with skin, take off immediately all contaminated clothing, and wash
immediately with plenty of water. Take off contaminated clothing. Call a physician
immediately.

First-aid measures after eye contact . Get immediate medical advice/attention. Rinse cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

First-aid measures after ingestion . If swallowed, seek medical advice immediately and show this container or label. Rinse

mouth out with water.
4.2. Most important symptoms and effects, both acute and delayed

No additional information available

4.3. Indication of any immediate medical attention and special treatment needed

No additional information available

SECTION 5: Firefighting measures

5.1. Extinguishing media

Suitable extinguishing media : Making extinguishing agents environment-friendly.
5.2. Special hazards arising from the substance or mixture

No additional information available

5.3. Advice for firefighters

Protection during firefighting : Do not enter fire area without proper protective equipment, including respiratory protection.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

SECTION 6: Accidental release measures

6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures

6.1.1. For non-emergency personnel

No additional information available

6.1.2. For emergency responders

Protective equipment : Equip cleanup crew with proper protection. Do not attempt to take action without suitable
protective equipment.

6.2. Environmental precautions
Dilute with water. Prevent from entering sewers, basements and workpits, or any place where its accumulation can be dangerous.

6.3. Methods and material for containment and cleaning up

For containment : Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. Reference to other sections

No additional information available

SECTION 7: Handling and storage

7.1. Precautions for safe handling

No additional information available

7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities

Storage conditions . Store in a well-ventilated place. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames
and other ignition sources. No smoking. Keep away from ignition sources.
Special rules on packaging . Keep only in original container. Store in a closed container.

7.3. Specific end use(s)

No additional information available

SECTION 8: Exposure controls/personal protection

8.1. Control parameters

Acetic acid glacial (64-19-7)

EU - Occupational Exposure Limits

Local name Acetic acid
IOELV TWA (mg/mg) 25 mg/m?3
IOELV TWA (ppm) 10 ppm
IOELV STEL (mg/m3) 50 mg/m?3
IOELV STEL (ppm) 20 ppm

France - Occupational Exposure Limits

Local name Acide acétique

VLE (mg/m3) 25 mg/m3

VLE (ppm) 10 ppm

Note (FR) Valeurs recommandées/admises

10/03/2020 (Version: 1.1) EN (English) 3/8



Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

Acetic acid glacial (64-19-7)

Germany - Occupational Exposure Limits (TRGS 900)

TRGS 900 Local name Essigsaure
Occupational exposure limit value (mg/m3) 25 mg/m3
Occupational exposure limit value (ppm) 10 ppm
TRGS 900 Remark DFG,EU,Y

Portugal - Occupational Exposure Limits

Local name Acido acético
OEL TWA (ppm) 10 ppm
OEL STEL (ppm) 15 ppm

Spain - Occupational Exposure Limits

Local name Acido acético

VLA-ED (mg/m3) 25 mg/m3

VLA-ED (ppm) 10 ppm

VLA-EC (mg/m3) 37 mg/m3

VLA-EC (ppm) 15 ppm

Notes VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
que el resto de los valores adoptados por el pais).

8.2. Exposure controls

Hand protection:

protective gloves

Eye protection:

Safety glasses

Respiratory protection:

Wear appropriate mask. In case of inadequate ventilation wear respiratory protection.

Personal protective equipment symbol(s):

Other information:
Wash hands with water as a precaution. Do not eat, drink or smoke during use.

SECTION 9: Physical and chemical properties

9.1. Information on basic physical and chemical properties

Physical state . Liquid
Colour : Purple.
Odour . No data available
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

Odour threshold : No data available
pH : No data available
Relative evaporation rate (butylacetate=1) : No data available
Melting point : No data available
Freezing point : No data available
Boiling point : 100

Flash point : No data available
Auto-ignition temperature ;371
Decomposition temperature : No data available
Flammability (solid, gas) : No data available
Vapour pressure : 23

Relative vapour density at 20 °C : No data available
Relative density : No data available
Solubility : Miscible with water.
Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow) : No data available
Viscosity, kinematic : No data available
Viscosity, dynamic : No data available
Explosive properties : No data available
Oxidising properties : No data available
Lower explosive limit (LEL) 12,6

Upper explosive limit (UEL) 1 12,6

VOC content 4%

SECTION 10: Stability and reactivity

No additional information available

Stable under normal conditions.

No additional information available

No additional information available

No additional information available

No additional information available

SECTION 11: Toxicological information

Acute toxicity (oral) : Not classified
Acute toxicity (dermal) : Not classified
Acute toxicity (inhalation) : Not classified
Skin corrosion/irritation . Not classified
Serious eye damage/irritation : Not classified
Respiratory or skin sensitisation : Not classified
Germ cell mutagenicity : Not classified
Carcinogenicity : Not classified
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

Reproductive toxicity . Not classified
STOT-single exposure : Not classified
STOT-repeated exposure . Not classified
Aspiration hazard : Not classified

SECTION 12: Ecological information

Hazardous to the aquatic environment, short-term  : Not classified
(acute)
Hazardous to the aquatic environment, long-term . Not classified

,\
(o)
>0
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(]
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O

G

No additional information available

No additional information available

No additional information available

No additional information available

No additional information available

SECTION 13: Disposal considerations

Regional legislation (waste) : Disposal must be done according to official regulations.

SECTION 14: Transport information

In accordance with ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

UN-No. (ADR) 1 Not regulated
UN-No. (IMDG) : Not regulated
UN-No. (IATA) : Not regulated
UN-No. (ADN) : Not regulated
UN-No. (RID) : Not regulated

Proper Shipping Name (ADR) : Not regulated
Proper Shipping Name (IMDG) 1 Not regulated
Proper Shipping Name (IATA) : Not regulated
Proper Shipping Name (ADN) : Not regulated
Proper Shipping Name (RID) : Not regulated
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C
Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

14.3. Transport hazard class(es)

ADR

Transport hazard class(es) (ADR) : Not regulated
IMDG

Transport hazard class(es) (IMDG) : Not regulated
IATA

Transport hazard class(es) (IATA) : Not regulated
ADN

Transport hazard class(es) (ADN) : Not regulated
RID

Transport hazard class(es) (RID) : Not regulated

14.4. Packing group

Packing group (ADR) : Not regulated
Packing group (IMDG) : Not regulated
Packing group (IATA) : Not regulated
Packing group (ADN) : Not regulated
Packing group (RID) : Not regulated

14.5. Environmental hazards

Dangerous for the environment : No
Marine pollutant : No
Other information . No supplementary information available

14.6. Special precautions for user

Overland transport
Not regulated

Transport by sea
Not regulated

Air transport
Not regulated

Inland waterway transport
Not regulated

Rail transport
Not regulated

14.7. Transport in bulk according to Annex Il of Marpol and the IBC Code

Not applicable

SECTION 15: Regulatory information

15.1. Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture

15.1.1. EU-Regulations

The following restrictions are applicable according to Annex XVII of the REACH Regulation (EC) No 1907/2006:

Reference code | Applicable on

3(a) Acetic acid glacial
3(b) Acetic acid glacial
40. Acetic acid glacial

Contains no substance on the REACH candidate list

Contains no REACH Annex XIV substances

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 649/2012 of the European Parliament and of the Council of 4 July 2012 concerning the export
and import of hazardous chemicals.

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 2019/1021 of the European Parliament and of the Council of 20 June 2019 on persistent
organic pollutants
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Safety Data Sheet

according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830

VOC content
15.1.2. National regulations

Germany
Water hazard class (WGK)
Hazardous Incident Ordinance (12. BImSchV)

Netherlands

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen
SZW:-lijst van mutagene stoffen
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Vruchtbaarheid
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Ontwikkeling

15.2. Chemical safety assessment

No additional information available

4%

: WGK 1, Slightly hazardous to water (Classification according to AwSV, Annex 1)

Is not subject of the Hazardous Incident Ordinance (12. BImSchV)

None of the components are listed
None of the components are listed
None of the components are listed

None of the components are listed

None of the components are listed

SECTION 16: Other information

Full text of H- and EUH-statements:

Eye Irrit. 2 Serious eye damage/eye irritation, Category 2
Flam. Lig. 3 Flammable liquids, Category 3

Skin Corr. 1A Skin corrosion/irritation, Category 1A

Skin Corr. 1B Skin corrosion/irritation, Category 1B

Skin Irrit. 2 Skin corrosion/irritation, Category 2

H226 Flammable liquid and vapour.

H314 Causes severe skin burns and eye damage.
H315 Causes skin irritation.

H319 Causes serious eye irritation.

SDS EU (REACH Annex II)

This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental
requirements only. It should not therefore be construed as guaranteeing any specific property of the product.
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|ab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830
Fecha de emisién: 26/02/2020 Fecha de revisién: 10/03/2020 Version: 1.1

SECCION 1: Identificacion de la sustancia o la mezclay de la sociedad o la empresa

1.1. Identificador del producto

Forma del producto : Mezcla

Nombre : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Nombre comercial : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Cadigo de producto : SCHF-KO1_A

1.2. Usos pertinentes identificados de la sustancia o de la mezclay usos desaconsejados

1.2.1. Usos pertinentes identificados

Categoria de uso principal . Uso en laboratorio

1.2.2. Usos desaconsejados

No se dispone de mas informacién

1.3. Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Apartado Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Teléfono de emergencia

Numero de emergencia 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECCION 2: Identificacién de los peligros

2.1. Clasificacion de la sustancia o de la mezcla

Clasificacion segun reglamento (UE) No. 1272/2008 [CLP]

Toxicidad aguda (oral), categoria 4 H302
Texto completo de las frases H: véase la Seccién 16

Efectos adversos fisicoquimicos, para la salud humanay el medio ambiente
No se dispone de mas informacién
2.2. Elementos de la etiqueta

Etiguetado segun el Reglamento (CE) N° 1272/2008 [CLP]
Pictogramas de peligro (CLP)

GHSO07
Palabra de advertencia (CLP) 1 Atencion
Indicaciones de peligro (CLP) : H302 - Nocivo en caso de ingestion.
Consejos de prudencia (CLP) : P264 - Lavarse las manos, los antebrazos y la cara concienzudamente tras la

manipulacion.

P270 - No comer, beber ni fumar durante su utilizacion.

P301+P312 - EN CASO DE INGESTION: Llamar a un CENTRO DE INFORMACION
TOXICOLOGICA o a un médico si se encuentra mal.

P330 - Enjuagarse la boca.

10/03/2020 (Version: 1.1) ES (espafiol) 1/7


mailto:info@labbox.com
www.labbox.com

Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

2.3. Otros peligros

No se dispone de mas informacién

SECCION 3: Composicién/informacion sobre los componentes

3.1. Sustancias

No aplicable

3.2. Mezclas

Esta mezcla no contiene ninguna sustancia a mencionar segun los criterios de la seccién 3.2 del Anexo Il del Reglamento REACH

SECCION 4: Primeros auxilios

4.1. Descripcion de los primeros auxilios

Medidas de primeros auxilios general : Consultar a un médico en caso de malestar.

Medidas de primeros auxilios en caso de inhalacién : Transportar a la persona al aire libre y mantenerla en una posicion que le facilite la
respiracion. Llamar inmediatamente a un médico. Transportar a la persona al aire libre y
mantenerla en una posicién que le facilite la respiracion.

Medidas de primeros auxilios en caso de contacto  : En caso de contacto con la piel, quitar enseguida toda la ropa manchada o salpicada y

con la piel lavar inmediatamente con agua abundante. Quitar las prendas contaminadas. Llamar
inmediatamente a un médico.

Medidas de primeros auxilios en caso de contacto  : Consultar a un médico inmediatamente. Aclarar cuidadosamente con agua durante varios

con los ojos minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta facil. Seguir aclarando.

Medidas de primeros auxilios en caso de ingestion : En caso de ingestion, consultar inmediatamente a un médico y mostrarle el envase o la

etiqueta. Enjuagar la boca con agua.
4.2. Principales sintomas y efectos, agudos y retardados
No se dispone de més informacién

4.3. Indicacion de toda atencion médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse inmediatamente

No se dispone de més informacién

SECCION 5: Medidas de lucha contra incendios

5.1. Medios de extinciéon

Medios de extincion apropiados . Productos de extincion adaptar al entorno.

5.2. Peligros especificos derivados de la sustancia o la mezcla

No se dispone de més informacién

5.3. Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios

Proteccion durante la extincién de incendios . No entrar en la zona de fuego sin el equipo de proteccion adecuado, incluida la proteccion
respiratoria.

SECCION 6: Medidas en caso de vertido accidental

6.1. Precauciones personales, equipo de proteccién y procedimientos de emergencia

6.1.1. Para el personal que no forma parte de los servicios de emergencia

No se dispone de mas informacién

6.1.2. Para el personal de emergencia

Equipo de proteccién : Proporcionar una proteccion adecuada a los equipos de limpieza. No intervenir sin equipo
de proteccién adecuado.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

6.2. Precauciones relativas al medio ambiente

Diluir con agua. Evitar la penetracion del producto en el alcantarillado, s6tanos, fosos o cualquier otro lugar donde su acumulaciéon pueda ser
peligrosa.

6.3. Métodos y material de contencion y de limpieza

Para retencién : Absorber todo el producto vertido con arena o tierra. Confinar todo tipo de fugas o
derrames mediante diques o productos absorbentes para evitar el desplazamiento y la
entrada en el alcantarillado o cursos de agua.

6.4. Referencia a otras secciones

No se dispone de mas informacién

SECCION 7: Manipulacion y almacenamiento

7.1. Precauciones para una manipulacion segura

No se dispone de mas informacién

7.2. Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades

Condiciones de almacenamiento . Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener alejado del calor, de superficies calientes,
de chispas, de llamas abiertas y de cualquier otra fuente de ignicion. No fumar. Mantener
lejos de cualquier fuente de ignicion.

Normativa particular en cuanto al envase . Conservar Unicamente en el recipiente original. Almacenar en un recipiente cerrado.

7.3. Usos especificos finales

No se dispone de mas informacién

SECCION 8: Controles de exposicion/proteccion individual

8.1. Parametros de control

No se dispone de més informacién

8.2. Controles de la exposicion

Proteccién de las manos:

guantes de proteccion

Proteccién ocular:

Gafas bien ajustadas

Proteccion de las vias respiratorias:

Llevar una méascara adecuada. En caso de ventilacion insuficiente, llevar equipo de proteccién respiratoria.

Simbolo/s del equipo de proteccion personal:

Otros datos:
Lavarse las manos con agua como medida de precaucion. No comer, beber ni fumar durante la utilizacion.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fichas de datos de seguridad

conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

SECCION 9: Propiedades fisicas y quimicas

9.1. Informacion sobre propiedades fisicas y quimicas basicas

Forma/estado

Color

Olor

Umbral olfativo

pH

Grado de evaporacion (acetato de butilo=1)
Punto de fusién

Punto de solidificacion

Punto de ebulliciéon

Punto de inflamacién

Temperatura de autoignicion
Temperatura de descomposicion
Inflamabilidad (sélido, gas)
Presién de vapor

Densidad relativa de vapor a 20 °C
Densidad relativa

Densidad

Solubilidad

Coeficiente de particion n-octanol/agua (Log Pow)
Viscosidad, cinematica
Viscosidad, dindmica

Propiedades explosivas

Propiedad de provocar incendios
Limites de explosion

9.2. Otros datos

Contenido de COV

SECCION 10: Estabilidad y reactividad

10.1. Reactividad

No se dispone de mas informacién

10.2. Estabilidad quimica

Estable en condiciones normales.

10.3. Posibilidad de reacciones peligrosas
No se dispone de més informacién

10.4. Condiciones que deben evitarse

No se dispone de més informacién

10.5. Materiales incompatibles

No se dispone de mas informacién

: Liquido

. Incoloro.

. inodoro.

: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: 100

: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: 23

: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: 1,002 g/cm3

. Miscible con agua.

: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles

4%

10.6. Productos de descomposicion peligrosos

No se dispone de més informacién

SECCION 11: Informacion toxicoldgica

11.1. Informacién sobre los efectos toxicolégicos

Toxicidad aguda (oral)
Toxicidad aguda (cutanea)

: Nocivo en caso de ingestion.
. No clasificado
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

Toxicidad aguda (inhalacion) : No clasificado

Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A

ATE CLP (oral) 500 mg/kg de peso corporal
Corrosion o irritacion cutaneas . No clasificado
Lesiones oculares graves o irritacion ocular : No clasificado
Sensibilizacion respiratoria o cutanea : No clasificado
Mutagenicidad en células germinales . No clasificado
Carcinogenicidad . No clasificado
Toxicidad para la reproduccion . No clasificado
Toxicidad especifica en determinados 6rganos : No clasificado

(STOT) — exposicion Unica

Toxicidad especifica en determinados 6rganos . No clasificado
(STOT) — exposicion repetida

Peligro por aspiracion . No clasificado

SECCION 12: Informacion ecoldgica

12.1. Toxicidad

Peligro a corto plazo (agudo) para el medio . No clasificado
ambiente acuético
Peligro a largo plazo (crénico) para el medio . No clasificado

ambiente acuético

12.2. Persistenciay degradabilidad

No se dispone de mas informacién

12.3. Potencial de bioacumulacién

No se dispone de mas informacién

12.4. Movilidad en el suelo

No se dispone de més informacién

12.5. Resultados de la valoracion PBT y mPmB
No se dispone de més informacién

12.6. Otros efectos adversos

No se dispone de més informacién

SECCION 13: Consideraciones relativas a la eliminacién

13.1. Métodos para el tratamiento de residuos

Legislacion regional (residuos) . Eliminar de acuerdo con las prescripciones legales.

SECCION 14: Informacion relativa al transporte

Segun los requisitos de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

N° ONU (ADR) : No regulado
N° ONU (IMDG) : No regulado
N° ONU (IATA) : No regulado
N° ONU (ADN) : No regulado
N° ONU (RID) : No regulado

Designacioén oficial de transporte (ADR) : No regulado
Designacioén oficial de transporte (IMDG) : No regulado
Designacioén oficial de transporte (IATA) : No regulado
Designacioén oficial de transporte (ADN) : No regulado
Designacion oficial de transporte (RID) : No regulado

ADR

Clase(s) de peligro para el transporte (ADR) : No regulado
IMDG

Clase(s) de peligro para el transporte (IMDG) : No regulado
IATA

Clase(s) de peligro para el transporte (IATA) : No regulado
ADN

Clase(s) de peligro para el transporte (ADN) : No regulado
RID

Clase(s) de peligro para el transporte (RID) : No regulado

Grupo de embalaje (ADR) : No regulado
Grupo de embalaje (IMDG) : No regulado
Grupo de embalaje (IATA) : No regulado
Grupo de embalaje (ADN) : No regulado
Grupo de embalaje (RID) : No regulado

Peligroso para el medio ambiente : No
Contaminante marino : No
Otros datos : No se dispone de informacién adicional

Transporte por via terrestre
No regulado

Transporte maritimo

No regulado

Transporte aéreo

No regulado

Transporte por via fluvial
No regulado

Transporte ferroviario

No regulado

No aplicable
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

SECCION 15: Informacion reglamentaria

15.1. Reglamentacion y legislacion en materia de seguridad, salud y medio ambiente especificas para la sustancia o la
mezcla

15.1.1. UE-Reglamentos

Las siguientes restricciones son aplicables de acuerdo con el anexo XVII del Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH):

Cadigo de Aplicable en
referencia
3(b) Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

No contiene ninguna sustancia incluida en la lista de sustancias candidatas de REACH

No contiene ninguna sustancia que figure en la lista del Anexo XIV de REACH

No contiene ninguna sustancia sujeta al Reglamento (UE) n°® 649/2012 del Parlamento Europeo y del Consejo del 4 de julio de 2012, relativo a la
exportacion e importacion de productos quimicos peligrosos.

No contiene ninguna sustancia sujeta al Reglamento (UE) n°® 2019/1021 del Parlamento Europeo y del Consejo de 20 de junio de 2019 sobre
contaminantes organicos persistentes

Contenido de COV 4%

15.1.2. Reglamentos nacionales

Alemania

Clase de peligro para el agua (WGK) : No clasificado segin Reglamento que rige los sistemas de manipulacién de sustancias
peligrosas para el agua (AwSV)

Ordenanza sobre incidentes peligrosos (12. : No esta sujeto a Ordenanza sobre incidentes peligrosos (12. BImSchV)

BImSchV)

15.2. Evaluacion de la seguridad quimica

No se dispone de mas informacién

SECCION 16: Otra informacién

Texto integro de las frases Hy EUH:

H302 ‘ Nocivo en caso de ingestion.

SDS EU (Anexo Il de REACH)

Esta informacion se basa en nuestro conocimiento actual y tiene como finalidad describir el producto para la tutela de la salud, seguridad y medio
ambiente. Por lo tanto, no debe ser interpretada como garantia de ninguna caracteristica especifica del producto.
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|lab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fichas de datos de seguridad

conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830
Fecha de emisién: 26/02/2020 Fecha de revision: 10/03/2020 Version: 1.1

SECCION 1: Identificacion de la sustancia o la mezclay de la sociedad o la empresa

1.1. Identificador del producto

Forma del producto : Mezcla

Nombre . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Nombre comercial : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Cadigo de producto : SCHF-K01_B

1.2. Usos pertinentes identificados de la sustancia o de la mezclay usos desaconsejados

1.2.1. Usos pertinentes identificados

Categoria de uso principal . Uso en laboratorio

1.2.2. Usos desaconsejados

No se dispone de mas informacién

1.3. Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Apartado Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Teléfono de emergencia

Numero de emergencia 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECCION 2: Identificacién de los peligros

2.1. Clasificacion de la sustancia o de la mezcla

Clasificacion segun reglamento (UE) No. 1272/2008 [CLP]

Carcinogenicidad, categoria 2 H351
Texto completo de las frases H: véase la Seccién 16

Efectos adversos fisicoquimicos, para la salud humanay el medio ambiente
No se dispone de mas informacién
2.2. Elementos de la etiqueta

Etiguetado segun el Reglamento (CE) N° 1272/2008 [CLP]
Pictogramas de peligro (CLP)

GHSO08
Palabra de advertencia (CLP) 1 Atencion
Componentes peligrosos : HYDROCHLORIC ACID; Fucsina basica
Indicaciones de peligro (CLP) : H351 - Se sospecha que provoca cancer.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

Consejos de prudencia (CLP) : P201 - Solicitar instrucciones especiales antes del uso.
P202 - No manipular la sustancia antes de haber leido y comprendido todas las
instrucciones de seguridad.
P280 - Llevar guantes/ropa de proteccion/equipo de proteccion para los ojos/la cara/los
oidos.
P308+P313 - EN CASO DE exposicion manifiesta o presunta: Consultar a un médico.
P405 - Guardar bajo llave.
P501 - Eliminar el contenido/el recipiente en un centro de recogida de residuos peligrosos o
especiales, de conformidad con la normativa local, regional, nacional y/o internacional.

2.3. Otros peligros

No se dispone de mas informacién

SECCION 3: Composicién/informacion sobre los componentes

3.1. Sustancias

No aplicable
3.2. Mezclas
Nombre Identificador del producto % Clasificacion segun
reglamento (UE) No.
1272/2008 [CLP]
HYDROCHLORIC ACID (N° CAS) 7647-01-0 <25 Press. Gas
(N° CE) 231-595-7;231-596-7 Acute Tox. 3 (Inhalation), H331
(N° indice) 017-002-00-2 Skin Corr. 1A, H314
Fucsina basica (N° CAS) 632-99-5 <25 Carc. 1B, H350
(N° CE) 211-189-6

Texto completo de las frases H: ver seccién 16

SECCION 4: Primeros auxilios

4.1. Descripcion de los primeros auxilios

Medidas de primeros auxilios general : Consultar a un médico en caso de malestar.

Medidas de primeros auxilios en caso de inhalacién : Transportar a la persona al aire libre y mantenerla en una posicién que le facilite la
respiracion. Llamar inmediatamente a un médico. Transportar a la persona al aire libre y
mantenerla en una posicién que le facilite la respiracion.

Medidas de primeros auxilios en caso de contacto  : En caso de contacto con la piel, quitar enseguida toda la ropa manchada o salpicada y

con la piel lavar inmediatamente con agua abundante. Quitar las prendas contaminadas. Llamar
inmediatamente a un médico.

Medidas de primeros auxilios en caso de contacto  : Consultar a un médico inmediatamente. Aclarar cuidadosamente con agua durante varios

con los ojos minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta facil. Seguir aclarando.

Medidas de primeros auxilios en caso de ingestion  : En caso de ingestion, consultar inmediatamente a un médico y mostrarle el envase o la

etiqueta. Enjuagar la boca con agua.
4.2. Principales sintomas y efectos, agudos y retardados
No se dispone de mas informacién

4.3. Indicacion de toda atencion médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse inmediatamente

No se dispone de mas informacién

SECCION 5: Medidas de lucha contra incendios

5.1. Medios de extincién

Medios de extincién apropiados . Productos de extincion adaptar al entorno.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

5.2. Peligros especificos derivados de la sustancia o la mezcla

No se dispone de més informacién

5.3. Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios

Protecciéon durante la extincién de incendios . No entrar en la zona de fuego sin el equipo de proteccién adecuado, incluida la proteccién
respiratoria.

SECCION 6: Medidas en caso de vertido accidental

6.1. Precauciones personales, equipo de proteccion y procedimientos de emergencia

6.1.1. Para el personal que no forma parte de los servicios de emergencia

No se dispone de més informacién

6.1.2. Para el personal de emergencia

Equipo de proteccién . Proporcionar una proteccién adecuada a los equipos de limpieza. No intervenir sin equipo
de proteccién adecuado.

6.2. Precauciones relativas al medio ambiente

Diluir con agua. Evitar la penetracion del producto en el alcantarillado, sétanos, fosos o cualquier otro lugar donde su acumulacién pueda ser
peligrosa.

6.3. Métodos y material de contencion y de limpieza

Para retencion . Absorber todo el producto vertido con arena o tierra. Confinar todo tipo de fugas o
derrames mediante diques o productos absorbentes para evitar el desplazamiento y la
entrada en el alcantarillado o cursos de agua.

6.4. Referencia a otras secciones

No se dispone de mas informacién

SECCION 7: Manipulacién y almacenamiento

7.1. Precauciones para una manipulacion segura

No se dispone de més informacién

7.2. Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades

Condiciones de almacenamiento . Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener alejado del calor, de superficies calientes,
de chispas, de llamas abiertas y de cualquier otra fuente de ignicion. No fumar. Mantener
lejos de cualquier fuente de ignicion.

Normativa particular en cuanto al envase . Conservar Unicamente en el recipiente original. Almacenar en un recipiente cerrado.

7.3. Usos especificos finales

No se dispone de mas informacién

SECCION 8: Controles de exposicion/proteccion individual

8.1. Parametros de control

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

UE - Valores limite de exposicion profesional

Nombre local Hydrogen chloride
IOELV TWA (mg/m3) 8 mg/m3
IOELV TWA (ppm) 5 ppm
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fichas de datos de seguridad

conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

IOELV STEL (mg/m?)

15 mg/m3

IOELV STEL (ppm)

10 ppm

Francia - Valores limite de exposicién profesional

Nombre local Chlorure d'hydrogene (Acide chlorhydrique)
VLE (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLE (ppm) 5 ppm

Nota (FR) Valeurs réglementaires contraignantes
Alemania - Valores limite de exposicién profesional (TRGS 900)

TRGS 900 Nombre local Hydrogenchlorid

Valor limite de exposicion profesional (mg/m3) 3 mg/m3

Valor limite de exposicion profesional (ppm) 2 ppm

TRGS 900 Comentarios DFG,EU,Y

Italia - Valores limite de exposicion profesional

Nombre local Acido cloridrico
OEL TWA (mg/m3) 8 mg/m?

OEL TWA (ppm) 5 ppm

OEL STEL (mg/m3) 15 mg/m3

OEL STEL (ppm) 10 ppm

Portugal - Valores limite de exposicion profesional

Nombre local

Acido cloridrico

OEL - Ceilings (ppm)

2 ppm

Espafia - Valores limite de exposicién profesional

Nombre local Cloruro de hidrégeno
VLA-ED (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLA-ED (ppm) 5 ppm

VLA-EC (mg/m3) 15 mg/m3

VLA-EC (ppm) 10 ppm

Notas

VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite

indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores

limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez

que el resto de los valores adoptados por el pais).

Reino Unido - Valores limite de exposicion profesio

nal

Nombre local Hydrogen chloride

WEL TWA (mg/m3) 2 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL TWA (ppm) 1 ppm gas and aerosol mists
WEL STEL (mg/m?3) 8 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL STEL (ppm) 5 ppm gas and aerosol mists
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fichas de datos de seguridad

conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

8.2. Controles de la exposicion

Proteccién de las manos:

guantes de proteccion

Proteccién ocular:

Gafas bien ajustadas

Proteccion de las vias respiratorias:

Llevar una méascara adecuada. En caso de ventilacion insuficiente, llevar equipo de proteccion respiratoria.

Simb()lo/s del equipo de proteccién personal:

Otros datos:

Lavarse las manos con agua como medida de precaucién. No comer, beber ni fumar durante la utilizacion.

SECCION 9: Propiedades fisicas y quimicas

9.1. Informacién sobre propiedades fisicas y quimicas basicas

Forma/estado

Color

Olor

Umbral olfativo

pH

Grado de evaporacion (acetato de butilo=1)
Punto de fusién

Punto de solidificacion

Punto de ebulliciéon

Punto de inflamacién

Temperatura de autoignicién
Temperatura de descomposicion
Inflamabilidad (sélido, gas)
Presion de vapor

Densidad relativa de vapor a 20 °C
Densidad relativa

Solubilidad

Coeficiente de particion n-octanol/agua (Log Pow)
Viscosidad, cinematica
Viscosidad, dinamica

Propiedades explosivas

Propiedad de provocar incendios
Limites de explosion

9.2. Otros datos

Contenido de COV

SECCION 10: Estabilidad y reactividad

10.1. Reactividad

No se dispone de mas informacién

0 23

Liquido

Incoloro.

No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
100

No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
No hay datos disponibles

No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
Miscible con agua.

No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
No hay datos disponibles
No hay datos disponibles

4%
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

Estable en condiciones normales.

No se dispone de més informacién

No se dispone de més informacién

No se dispone de més informacion

No se dispone de més informacion

SECCION 11: Informacion toxicoldgica

No clasificado
No clasificado
No clasificado

Toxicidad aguda (oral)
Toxicidad aguda (cutéanea)
Toxicidad aguda (inhalacién)

No clasificado
No clasificado
No clasificado
No clasificado
: Se sospecha que provoca cancer.

Corrosion o irritacion cutaneas

Lesiones oculares graves o irritacion ocular
Sensibilizacién respiratoria o cutanea
Mutagenicidad en células germinales
Carcinogenicidad

Toxicidad para la reproduccién

Toxicidad especifica en determinados 6rganos
(STOT) — exposicion Unica

Toxicidad especifica en determinados 6rganos
(STOT) — exposicion repetida

Peligro por aspiracion

SECCION 12: Informacion ecolégica

Peligro a corto plazo (agudo) para el medio
ambiente acuético

Peligro a largo plazo (crénico) para el medio
ambiente acuético

No se dispone de mas informacion

No se dispone de més informacién

No se dispone de més informacion

No clasificado

No clasificado

No clasificado

No clasificado

No clasificado

No clasificado

10/03/2020 (Version: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

No se dispone de més informacion

No se dispone de més informacién

SECCION 13: Consideraciones relativas a la eliminacién

Legislacion regional (residuos) . Eliminar de acuerdo con las prescripciones legales.

SECCION 14: Informacion relativa al transporte

Segln los requisitos de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

N° ONU (ADR) : No regulado
N° ONU (IMDG) : No regulado
N° ONU (IATA) : No regulado
N° ONU (ADN) : No regulado
N° ONU (RID) : No regulado

Designacioén oficial de transporte (ADR) : No regulado
Designacioén oficial de transporte (IMDG) : No regulado
Designacioén oficial de transporte (IATA) : No regulado
Designacion oficial de transporte (ADN) : No regulado
Designacion oficial de transporte (RID) : No regulado

ADR

Clase(s) de peligro para el transporte (ADR) : No regulado
IMDG

Clase(s) de peligro para el transporte (IMDG) : No regulado
IATA

Clase(s) de peligro para el transporte (IATA) : No regulado
ADN

Clase(s) de peligro para el transporte (ADN) : No regulado
RID

Clase(s) de peligro para el transporte (RID) : No regulado

Grupo de embalaje (ADR) : No regulado
Grupo de embalaje (IMDG) : No regulado
Grupo de embalaje (IATA) : No regulado
Grupo de embalaje (ADN) : No regulado
Grupo de embalaje (RID) : No regulado

Peligroso para el medio ambiente : No
Contaminante marino : No
Otros datos . No se dispone de informacion adicional
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fichas de datos de seguridad

conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

14.6. Precauciones particulares para los usuarios

Transporte por via terrestre
No regulado

Transporte maritimo

No regulado

Transporte aéreo

No regulado

Transporte por via fluvial
No regulado

Transporte ferroviario

No regulado

14.7. Transporte a granel con arreglo al anexo Il del Convenio MARPOL y el Cédigo IBC

No aplicable

SECCION 15: Informacion reglamentaria

15.1. Reglamentacion y legislaciéon en materia de seguridad, salud y medio ambiente especificas para la sustancia o la

mezcla

15.1.1. UE-Reglamentos

No contiene sustancias sujetas a restricciones segun el anexo XVII de REACH

No contiene ninguna sustancia incluida en la lista de sustancias candidatas de REACH

No contiene ninguna sustancia que figure en la lista del Anexo XIV de REACH

No contiene ninguna sustancia sujeta al Reglamento (UE) n° 649/2012 del Parlamento Europeo y del Consejo del 4 de julio de 2012, relativo a la
exportacién e importacion de productos quimicos peligrosos.

No contiene ninguna sustancia sujeta al Reglamento (UE) n°® 2019/1021 del Parlamento Europeo y del Consejo de 20 de junio de 2019 sobre

contaminantes organicos persistentes

Contenido de COV
15.1.2. Reglamentos nacionales

Alemania

Clase de peligro para el agua (WGK)
Ordenanza sobre incidentes peligrosos (12.
BImSchV)

Paises Bajos

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen
SZW:-lijst van mutagene stoffen
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Vruchtbaarheid
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Ontwikkeling

Dinamarca

Reglamento nacional danés

15.2. Evaluacion de la seguridad quimica

No se dispone de mas informacién

4%

: WGK 3, Muy peligrosa para el agua (Clasificacion segin AwSV, Anexo 1)

No est4 sujeto a Ordenanza sobre incidentes peligrosos (12. BImSchV)

Ninguno de los componentes figura en la lista
Ninguno de los componentes figura en la lista
Ninguno de los componentes figura en la lista

Ninguno de los componentes figura en la lista

Ninguno de los componentes figura en la lista

Los menores de 18 afios no estan autorizados a utilizar el producto

Las mujeres embarazadas/lactantes que trabajen con el producto no deben entrar en
contacto directo con el mismo

Durante el uso y la eliminacion se deben cumplir los requisitos de las autoridades danesas
del entorno laboral relativas al trabajo con sustancias carcinégenas

10/03/2020 (Version: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

SECCION 16: Otra informacién

Texto integro de las frases Hy EUH:

Acute Tox. 3 (Inhalation) Toxicidad aguda (por inhalacion), categoria 3

Carc. 1B Carcinogenicidad, categoria 1B

Press. Gas Gas a presion

Skin Corr. 1A Irritacion o corrosién cutaneas, categoria 1A

H314 Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves.
H331 Téxico en caso de inhalacion.

H350 Puede provocar cancer.

H351 Se sospecha que provoca cancer.

SDS EU (Anexo Il de REACH)

Esta informacion se basa en nuestro conocimiento actual y tiene como finalidad describir el producto para la tutela de la salud, seguridad y medio
ambiente. Por lo tanto, no debe ser interpretada como garantia de ninguna caracteristica especifica del producto.
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|ab lcer Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830
Fecha de emisi6n: 26/02/2020 Fecha de revision: 10/03/2020 Versién: 1.1

SECCION 1: Identificacion de la sustancia o la mezclay de la sociedad o la empresa
Forma del producto : Mezcla

Nombre . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Nombre comercial . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Cédigo de producto : SCHF-K01_C

1.2.1. Usos pertinentes identificados

Categoria de uso principal 1 Uso en laboratorio

1.2.2. Usos desaconsejados
No se dispone de mas informacion

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Apartado Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

Numero de emergencia 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECCION 2: Identificacién de los peligros

Clasificacion segun reglamento (UE) No. 1272/2008 [CLP]

No clasificado

Efectos adversos fisicoquimicos, parala salud humanay el medio ambiente
No se dispone de mas informacion

Etiquetado segun el Reglamento (CE) N° 1272/2008 [CLP]
Componentes peligrosos : PROPYLENE GLYCOL; Acido acético glacial

No se dispone de mas informacion

SECCION 3: Composicién/informacion sobre los componentes

No aplicable
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

3.2. Mezclas

Nombre Identificador del producto % Clasificacion segun
reglamento (UE) No.
1272/2008 [CLP]

PROPYLENE GLYCOL (N° CAS) 57-55-6 <25 No clasificado
(N° CE) 200-338-0

Acido acético glacial (N° CAS) 64-19-7 <10 Flam. Lig. 3, H226
(N° CE) 200-580-7 Skin Corr. 1A, H314
(N° Indice) 607-002-00-6

Limites de concentracion especificos:

Nombre Identificador del producto Limites de concentracién especificos

Acido acético glacial (N° CAS) 64-19-7 10 <C < 25) Eye Irrit. 2, H319
(N° CE) 200-580-7 10 <C < 25) Skin Irrit. 2, H315
(N° Indice) 607-002-00-6 25 <C < 90) Skin Corr. 1B, H314

(
(
(
(90 =C < 100) Skin Corr. 1A, H314

Texto completo de las frases H: ver seccién 16

SECCION 4: Primeros auxilios

4.1. Descripcion de los primeros auxilios

Medidas de primeros auxilios general : Consultar a un médico en caso de malestar.

Medidas de primeros auxilios en caso de inhalacién : Transportar a la persona al aire libre y mantenerla en una posicién que le facilite la
respiracion. Llamar inmediatamente a un médico. Transportar a la persona al aire libre y
mantenerla en una posicién que le facilite la respiracion.

Medidas de primeros auxilios en caso de contacto  : En caso de contacto con la piel, quitar enseguida toda la ropa manchada o salpicada y

con la piel lavar inmediatamente con agua abundante. Quitar las prendas contaminadas. Llamar
inmediatamente a un médico.

Medidas de primeros auxilios en caso de contacto  : Consultar a un médico inmediatamente. Aclarar cuidadosamente con agua durante varios

con los ojos minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta facil. Seguir aclarando.

Medidas de primeros auxilios en caso de ingestion  : En caso de ingestion, consultar inmediatamente a un médico y mostrarle el envase o la

etiqueta. Enjuagar la boca con agua.
4.2. Principales sintomas y efectos, agudos y retardados
No se dispone de més informacién
4.3. Indicacion de toda atencion médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse inmediatamente

No se dispone de més informacién

SECCION 5: Medidas de lucha contra incendios

5.1. Medios de extincién

Medios de extincién apropiados : Productos de extinciéon adaptar al entorno.
5.2. Peligros especificos derivados de la sustancia o la mezcla

No se dispone de mas informacién

5.3. Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios

Proteccion durante la extincién de incendios : No entrar en la zona de fuego sin el equipo de proteccion adecuado, incluida la proteccion
respiratoria.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

SECCION 6: Medidas en caso de vertido accidental

6.1. Precauciones personales, equipo de proteccion y procedimientos de emergencia

6.1.1. Para el personal que no forma parte de los servicios de emergencia

No se dispone de mas informacién

6.1.2. Para el personal de emergencia

Equipo de proteccién . Proporcionar una proteccién adecuada a los equipos de limpieza. No intervenir sin equipo
de proteccién adecuado.

6.2. Precauciones relativas al medio ambiente

Diluir con agua. Evitar la penetracion del producto en el alcantarillado, sétanos, fosos o cualquier otro lugar donde su acumulacién pueda ser
peligrosa.

6.3. Métodos y material de contencion y de limpieza

Para retencion . Absorber todo el producto vertido con arena o tierra. Confinar todo tipo de fugas o
derrames mediante diques o productos absorbentes para evitar el desplazamiento y la
entrada en el alcantarillado o cursos de agua.

6.4. Referencia a otras secciones

No se dispone de mas informacién

SECCION 7: Manipulacion y almacenamiento

7.1. Precauciones para una manipulacion segura

No se dispone de més informacién

7.2. Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades

Condiciones de almacenamiento . Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener alejado del calor, de superficies calientes,
de chispas, de llamas abiertas y de cualquier otra fuente de ignicion. No fumar. Mantener
lejos de cualquier fuente de ignicion.

Normativa particular en cuanto al envase . Conservar Unicamente en el recipiente original. Almacenar en un recipiente cerrado.

7.3. Usos especificos finales

No se dispone de més informacién

SECCION 8: Controles de exposicion/proteccion individual

8.1. Parametros de control

Acido acético glacial (64-19-7)

UE - Valores limite de exposicién profesional

Nombre local Acetic acid
IOELV TWA (mg/m3) 25 mg/m?3
IOELV TWA (ppm) 10 ppm
IOELV STEL (mg/m3) 50 mg/m?3
IOELV STEL (ppm) 20 ppm

Francia - Valores limite de exposicién profesional

Nombre local Acide acétique
VLE (mg/m3) 25 mg/m3
VLE (ppm) 10 ppm
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

Acido acético glacial (64-19-7)

Nota (FR) ‘ Valeurs recommandées/admises

Alemania - Valores limite de exposicién profesional (TRGS 900)

TRGS 900 Nombre local Essigsaure
Valor limite de exposicién profesional (mg/m3) 25 mg/m3
Valor limite de exposicion profesional (ppm) 10 ppm
TRGS 900 Comentarios DFG,EU,Y

Portugal - Valores limite de exposicion profesional

Nombre local Acido acético
OEL TWA (ppm) 10 ppm
OEL STEL (ppm) 15 ppm

Espafia - Valores limite de exposicion profesional

Nombre local Acido acético

VLA-ED (mg/m3) 25 mg/m3

VLA-ED (ppm) 10 ppm

VLA-EC (mg/m3) 37 mg/m3

VLA-EC (ppm) 15 ppm

Notas VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
que el resto de los valores adoptados por el pais).

8.2. Controles de la exposicion

Proteccién de las manos:

guantes de proteccion

Proteccién ocular:

Gafas bien ajustadas

Proteccion de las vias respiratorias:

Llevar una méascara adecuada. En caso de ventilacion insuficiente, llevar equipo de proteccion respiratoria.

Simbolo/s del equipo de proteccion personal:

Otros datos:
Lavarse las manos con agua como medida de precaucion. No comer, beber ni fumar durante la utilizacion.

SECCION 9: Propiedades fisicas y quimicas

9.1. Informacién sobre propiedades fisicas y quimicas basicas

Forma/estado : Ligquido
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fichas de datos de seguridad

conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

Color

Olor

Umbral olfativo

pH

Grado de evaporacion (acetato de butilo=1)
Punto de fusién

Punto de solidificacion

Punto de ebullicion

Punto de inflamacion

Temperatura de autoignicion
Temperatura de descomposicion
Inflamabilidad (sélido, gas)

Presion de vapor

Densidad relativa de vapor a 20 °C
Densidad relativa

Solubilidad

Coeficiente de particion n-octanol/agua (Log Pow)
Viscosidad, cinematica

Viscosidad, dinamica

Propiedades explosivas

Propiedad de provocar incendios
Limite inferior de explosividad (LIE)
Limite superior de explosividad (LSE)

9.2. Otros datos

Contenido de COV

SECCION 10: Estabilidad y reactividad

10.1. Reactividad

No se dispone de mas informacién

10.2. Estabilidad quimica

Estable en condiciones normales.

10.3. Posibilidad de reacciones peligrosas
No se dispone de mas informacién

10.4. Condiciones que deben evitarse

No se dispone de més informacién

10.5. Materiales incompatibles

No se dispone de més informacién

: Pdrpura.

: No hay datos disponibles
. No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
. No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: 100

: No hay datos disponibles
: 371

: No hay datos disponibles
. No hay datos disponibles
1 23

: No hay datos disponibles
: No hay datos disponibles
: Miscible con agua.

. No hay datos disponibles
. No hay datos disponibles
. No hay datos disponibles
. No hay datos disponibles
. No hay datos disponibles
1 2,6

: 12,6

4%

10.6. Productos de descomposicion peligrosos

No se dispone de mas informacién

SECCION 11: Informacion toxicolégica

11.1. Informacién sobre los efectos toxicoldgicos

Toxicidad aguda (oral)
Toxicidad aguda (cutanea)
Toxicidad aguda (inhalacion)

Corrosion o irritacion cutéaneas
Lesiones oculares graves o irritacion ocular
Sensibilizacion respiratoria o cutéanea

: No clasificado
. No clasificado
. No clasificado

. No clasificado
. No clasificado
: No clasificado
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

Mutagenicidad en células germinales : No clasificado
Carcinogenicidad : No clasificado
Toxicidad para la reproduccién : No clasificado
Toxicidad especifica en determinados 6rganos : No clasificado

(STOT) — exposicion Unica

Toxicidad especifica en determinados 6rganos : No clasificado
(STOT) — exposicion repetida

Peligro por aspiracion : No clasificado

SECCION 12: Informacion ecolégica

Peligro a corto plazo (agudo) para el medio . No clasificado
ambiente acuético
Peligro a largo plazo (crénico) para el medio : No clasificado

ambiente acuatico

No se dispone de més informacion

No se dispone de més informacién

No se dispone de mas informacion

No se dispone de mas informacion

No se dispone de mas informacion

SECCION 13: Consideraciones relativas a la eliminacién

Legislacion regional (residuos) : Eliminar de acuerdo con las prescripciones legales.

SECCION 14: Informacion relativa al transporte

Segun los requisitos de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

N° ONU (ADR) : No regulado
N° ONU (IMDG) : No regulado
N° ONU (IATA) : No regulado
N° ONU (ADN) : No regulado
N° ONU (RID) : No regulado

Designacion oficial de transporte (ADR) : No regulado
Designacion oficial de transporte (IMDG) : No regulado
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fichas de datos de seguridad
conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

Designacion oficial de transporte (IATA) : No regulado
Designacion oficial de transporte (ADN) : No regulado
Designacion oficial de transporte (RID) : No regulado

14.3. Clase(s) de peligro para el transporte

ADR

Clase(s) de peligro para el transporte (ADR) : No regulado
IMDG

Clase(s) de peligro para el transporte (IMDG) : No regulado
IATA

Clase(s) de peligro para el transporte (IATA) : No regulado
ADN

Clase(s) de peligro para el transporte (ADN) : No regulado
RID

Clase(s) de peligro para el transporte (RID) : No regulado

14.4. Grupo de embalaje

Grupo de embalaje (ADR) : No regulado
Grupo de embalaje (IMDG) : No regulado
Grupo de embalaje (IATA) : No regulado
Grupo de embalaje (ADN) : No regulado
Grupo de embalaje (RID) . No regulado

14.5. Peligros para el medio ambiente

Peligroso para el medio ambiente : No
Contaminante marino . No
Otros datos . No se dispone de informacién adicional

14.6. Precauciones particulares para los usuarios

Transporte por via terrestre
No regulado

Transporte maritimo
No regulado

Transporte aéreo
No regulado

Transporte por via fluvial
No regulado

Transporte ferroviario
No regulado

14.7. Transporte a granel con arreglo al anexo Il del Convenio MARPOL y el Cédigo IBC

No aplicable

SECCION 15: Informacion reglamentaria

15.1. Reglamentacion y legislacion en materia de seguridad, salud y medio ambiente especificas para la sustancia o la
mezcla

15.1.1. UE-Reglamentos

Las siguientes restricciones son aplicables de acuerdo con el anexo XVII del Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH):

Cadigo de Aplicable en
referencia

3(a) Acido acético glacial
3(b) Acido acético glacial
40. Acido acético glacial

No contiene ninguna sustancia incluida en la lista de sustancias candidatas de REACH
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fichas de datos de seguridad

conforme al Reglamento (CE) N° 1907/2006 (REACH), modificado por el Reglamento (UE) 2015/830

No contiene ninguna sustancia que figure en la lista del Anexo XIV de REACH
No contiene ninguna sustancia sujeta al Reglamento (UE) n°® 649/2012 del Parlamento Europeo y del Consejo del 4 de julio de 2012, relativo a la
exportacion e importacion de productos quimicos peligrosos.

No contiene ninguna sustancia sujeta al Reglamento (UE) n°® 2019/1021 del Parlamento Europeo y del Consejo de 20 de junio de 2019 sobre

contaminantes organicos persistentes

Contenido de COV
15.1.2. Reglamentos nacionales

Alemania

Clase de peligro para el agua (WGK)
Ordenanza sobre incidentes peligrosos (12.
BImSchV)

Paises Bajos

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen
SZW:-lijst van mutagene stoffen
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Vruchtbaarheid
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting

4%

: WGK 1, Presenta poco peligro para el agua (Clasificacién segin AwSV, Anexo 1)
No esta sujeto a Ordenanza sobre incidentes peligrosos (12. BImSchV)

Ninguno de los componentes figura en la lista
Ninguno de los componentes figura en la lista
Ninguno de los componentes figura en la lista

Ninguno de los componentes figura en la lista

Ninguno de los componentes figura en la lista

giftige stoffen — Ontwikkeling

15.2. Evaluacion de la seguridad quimica

No se dispone de mas informacién

SECCION 16: Otra informacién

Texto integro de las frases Hy EUH:

Eye Irrit. 2 Lesiones oculares graves o irritacion ocular, categoria 2

Flam. Lig. 3 Liquidos inflamables, categoria 3

Skin Corr. 1A Irritacion o corrosién cutaneas, categoria 1A

Skin Corr. 1B Irritacion o corrosién cutaneas, categoria 1B

Skin Irrit. 2 Irritacién o corrosién cutaneas, categoria 2

H226 Liquidos y vapores inflamables.

H314 Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves.
H315 Provoca irritacién cutanea.

H319 Provoca irritacién ocular grave.

SDS EU (Anexo Il de REACH)

Esta informacion se basa en nuestro conocimiento actual y tiene como finalidad describir el producto para la tutela de la salud, seguridad y medio
ambiente. Por lo tanto, no debe ser interpretada como garantia de ninguna caracteristica especifica del producto.
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|ab lcer Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fiche de données de sécurité

conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830
Date d'émission: 26/02/2020 Date de révision: 10/03/2020 Version: 1.1

RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/I’entreprise

1.1. Identificateur de produit

Forme du produit : Mélange

Nom : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Nom commercial : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Code du produit : SCHF-KO1_A

1.2. Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées

1.2.1. Utilisations identifiées pertinentes

Catégorie d'usage principal : utilisation en laboratoire

1.2.2. Utilisations déconseillées

Pas d'informations complémentaires disponibles

1.3. Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Boite postale Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Numéro d’appel d’urgence

Numéro d'urgence 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

RUBRIQUE 2: Identification des dangers

2.1. Classification de la substance ou du mélange

Classification selon le reglement (CE) N° 1272/2008 [CLP]

Toxicité aigué (par voie orale), catégorie 4 H302
Texte intégral des mentions H : voir rubrique 16

Effets néfastes physicochimiques, pour la santé humaine et pour I’environnement
Pas d'informations complémentaires disponibles
2.2. Eléments d’étiquetage

Etiquetage selon le réglement (CE) N° 1272/2008 [CLP]
Pictogrammes de danger (CLP)

GHSO07
Mention d'avertissement (CLP) : Attention
Mentions de danger (CLP) : H302 - Nocif en cas d'ingestion.
Conseils de prudence (CLP) . P264 - Se laver les mains, les avant-bras et le visage soigneusement aprés manipulation.

P270 - Ne pas manger, boire ou fumer en manipulant ce produit.

P301+P312 - EN CAS D’INGESTION: appeler un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin
en cas de malaise.

P330 - Rincer la bouche.

2.3. Autres dangers

Pas d'informations complémentaires disponibles
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants

3.1. Substances

Non applicable

3.2. Mélanges

Ce mélange ne contient aucune substance a mentionner selon les critéres de la rubrique 3.2 de I'annexe Il de REACH

RUBRIQUE 4: Premiers secours

4.1. Description des premiers secours

Premiers soins général : Consulter un médecin en cas de malaise.

Premiers soins aprés inhalation . Transporter la personne a I'extérieur et la maintenir dans une position ou elle peut
confortablement respirer. Appeler immédiatement un médecin. Transporter la personne a
I'extérieur et la maintenir dans une position ou elle peut confortablement respirer.

Premiers soins aprés contact avec la peau : Aprés contact avec la peau, enlever immédiatement tout vétement souillé ou éclaboussé et
se laver immédiatement et abondamment a I'eau. Enlever les vétements contaminés.
Appeler immédiatement un médecin.

Premiers soins aprés contact oculaire . Consulter immédiatement un médecin. Rincer avec précaution a I'eau pendant plusieurs
minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent étre
facilement enlevées. Continuer a rincer.

Premiers soins aprés ingestion : En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer I'emballage ou
I'étiquette. Rincer la bouche a I'eau.

4.2. Principaux symptomes et effets, aigus et différés
Pas d'informations complémentaires disponibles

4.3. Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre I’'incendie

5.1. Moyens d’extinction

Moyens d'extinction appropriés . Adapter les produits extincteurs a I'environnement.
5.2. Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange

Pas d'informations complémentaires disponibles

5.3. Conseils aux pompiers

Protection en cas d'incendie . Ne pas pénétrer dans la zone de feu sans équipement de protection, y compris une
protection respiratoire.

RUBRIQUE 6: Mesures a prendre en cas de dispersion accidentelle

6.1. Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence

6.1.1. Pour les non-secouristes

Pas d'informations complémentaires disponibles

6.1.2. Pour les secouristes

Equipement de protection : Fournir une protection adéquate aux équipes de nettoyage. Ne pas intervenir sans un
équipement de protection adapté.

6.2. Précautions pour la protection de I’environnement

Diluer & I'eau. Empécher la pénétration du produit dans les égouts, les sous-sols, les fosses, ou tout autre endroit ou son accumulation pourrait étre
dangereuse.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

6.3. Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage

Pour la rétention : Absorber tout produit répandu avec du sable ou de la terre. Contenir la matiére déversée en
I'endiguant ou a l'aide de matiéres absorbantes de fagon & empécher I'écoulement dans les
égouts ou les cours d'eau.

6.4. Référence a d'autres rubriques

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage

7.1. Précautions a prendre pour une manipulation sans danger

Pas d'informations complémentaires disponibles

7.2. Conditions d'un stockage sir, y compris d'éventuelles incompatibilités

Conditions de stockage . Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir a I'écart de la chaleur, des surfaces chaudes,
des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d’inflammation. Ne pas fumer.
Tenir a I'écart de sources d'ignition.

Prescriptions particuliéres concernant I'emballage . Conserver uniguement dans le récipient d’origine. Stocker dans un récipient fermé.

7.3. Utilisation(s) finale(s) particuliére(s)

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 8: Contréles de I’exposition/protection individuelle

8.1. Parametres de controle

Pas d'informations complémentaires disponibles

8.2. Controéles de I’exposition

Protection des mains:

des gants de protection

Protection oculaire:

Lunettes bien ajustables

Protection des voies respiratoires:

Porter un masque approprié. Lorsque la ventilation du local est insuffisante, porter un équipement de protection respiratoire.

Symbo_le(s) de I'équipement de protection individuelle:

,/ \\~

Autres informations:
Se laver les mains a I'eau par mesure de précaution. Ne pas manger, ne pas boire et ne pas fumer pendant I'utilisation.

RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques

9.1. Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles

Etat physique . Liquide
Couleur . Incolore.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fiche de données de sécurité

conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

Odeur

Seuil offactif

pH

Vitesse d'évaporation relative (I'acétate
butylique=1)

Point de fusion

Point de congélation

Point d'ébullition

Point d'éclair

Température d'auto-inflammation
Température de décomposition
Inflammabilité (solide, gaz)
Pression de vapeur

Densité relative de vapeur & 20 °C
Densité relative

Masse volumique

Solubilité

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Pow)
Viscosité, cinématique

Viscosité, dynamique

Propriétés explosives

Propriétés comburantes

Limites d'explosivité

9.2. Autres informations

Teneur en COV

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité

10.1. Réactivité
Pas d'informations complémentaires disponibles
10.2. Stabilité chimique

Stable dans les conditions normales.

10.3. Possibilité de réactions dangereuses

Pas d'informations complémentaires disponibles
10.4. Conditions a éviter
Pas d'informations complémentaires disponibles

10.5. Matieres incompatibles

Pas d'informations complémentaires disponibles

10.6. Produits de décomposition dangereux

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques

. inodore.

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

100

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
© 23

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

1,002 g/cm?
Miscible avec I'eau.

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

4%

11.1. Informations sur les effets toxicologiques

Toxicité aigué (orale)
Toxicité aigué (cutanée)
Toxicité aigué (inhalation)

Nocif en cas d'ingestion.
Non classé
Non classé

Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

ETA CLP (voie orale)

500 mg/kg de poids corporel
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fiche de données de sécurité

conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

Corrosion cutanée/irritation cutanée
Lésions oculaires gravesl/irritation oculaire
Sensibilisation respiratoire ou cutanée
Mutagénicité sur les cellules germinales
Cancérogénicité

Toxicité pour la reproduction

Toxicité spécifique pour certains organes cibles
(exposition unique)

Toxicité spécifique pour certains organes cibles
(exposition répétée)

Danger par aspiration

Non classé
Non classé
Non classé
Non classé
Non classé
Non classé

Non classé

Non classé

Non classé

RUBRIQUE 12: Informations écologiques

12.1. Toxicité

Dangers pour le milieu aquatique, a court terme
(aigué)

Dangers pour le milieu aquatique, a long terme
(chronique)

12.2. Persistance et dégradabilité

Pas d'informations complémentaires disponibles
12.3. Potentiel de bioaccumulation

Pas d'informations complémentaires disponibles
12.4. Mobilité dans le sol

Pas d'informations complémentaires disponibles
12.5. Résultats des évaluations PBT et vPvB
Pas d'informations complémentaires disponibles

12.6. Autres effets néfastes

Pas d'informations complémentaires disponibles

Non classé

Non classé

RUBRIQUE 13: Considérations relatives a I’élimination

13.1. Méthodes de traitement des déchets

Législation régionale (déchets)

Elimination a effectuer conformément aux prescriptions Iégales.

RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport

Conformément aux exigences de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. Numéro ONU

N° ONU (ADR)
N° ONU (IMDG)
N° ONU (IATA)
N° ONU (ADN)
N° ONU (RID)

Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé

10/03/2020 (Version: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

14.2. Désignation officielle de transport de I'ONU

Désignation officielle de transport (ADR) : Non réglementé
Désignation officielle de transport (IMDG) : Non réglementé
Désignation officielle de transport (IATA) : Non réglementé
Désignation officielle de transport (ADN) : Non réglementé
Désignation officielle de transport (RID) : Non réglementé

14.3. Classe(s) de danger pour le transport

ADR

Classe(s) de danger pour le transport (ADR) : Non réglementé
IMDG

Classe(s) de danger pour le transport (IMDG) . Non réglementé
IATA

Classe(s) de danger pour le transport (IATA) . Non réglementé
ADN

Classe(s) de danger pour le transport (ADN) . Non réglementé
RID

Classe(s) de danger pour le transport (RID) : Non réglementé

14.4. Groupe d’emballage

Groupe d'emballage (ADR) . Non réglementé
Groupe d'emballage (IMDG) . Non réglementé
Groupe d'emballage (IATA) . Non réglementé
Groupe d'emballage (ADN) . Non réglementé
Groupe d'emballage (RID) . Non réglementé

14.5. Dangers pour I'environnement

Dangereux pour I'environnement : Non
Polluant marin : Non
Autres informations . Pas d'informations supplémentaires disponibles

14.6. Précautions particuliéres a prendre par I’utilisateur

Transport par voie terrestre
Non réglementé

Transport maritime
Non réglementé

Transport aérien
Non réglementé

Transport par voie fluviale
Non réglementé

Transport ferroviaire
Non réglementé

14.7. Transport en vrac conformément a I'annexe Il de la convention Marpol et au recueil IBC

Non applicable

RUBRIQUE 15: Informations relatives a la réglementation

15.1. Réglementations/législation particuliéres a la substance ou au mélange en matiére de sécurité, de santé et
d’environnement

15.1.1. Réglementations UE

Les restrictions suivantes sont applicables selon I'annexe XVII du Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH):

Code de Applicable sur
référence
3(b) Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

Ne contient aucune substance de la liste candidate REACH

Ne contient aucune substance listée a I'Annexe XIV de REACH

Ne contient aucune substance soumise au reglement (UE) n° 649/2012 du Parlement européen et du Conseil du 4 juillet 2012 concernant les
exportations et importations de produits chimiques dangereux.

Ne contient aucune substance soumise au reglement (UE) n° 2019/1021 du Parlement européen et du Conseil du 20 juin 2019 concernant les
polluants organiques persistants

Teneur en COV 4%

15.1.2. Directives nationales

Allemagne

Classe de danger pour I'eau (WGK) : Non classé conformément &/au Reglement sur les installations manipulant des substances
nocives pour les eaux (AwSV)

Arrété concernant les incidents majeurs (12. : Non soumis &/au Arrété concernant les incidents majeurs (12. BImSchV)

BImSchV)

15.2. Evaluation de la sécurité chimique

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 16: Autres informations

Texte intégral des phrases H et EUH:

H302 ‘ Nocif en cas d'ingestion.

FDS UE (Annexe || REACH)

Ces informations sont basées sur nos connaissances actuelles et décrivent le produit pour les seuls besoins de la santé, de la sécurité et de
'environnement. Elles ne devraient donc pas étre interprétées comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit.
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|lab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fiche de données de sécurité

conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830
Date d'émission: 26/02/2020 Date de révision: 10/03/2020 Version: 1.1

RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/I’entreprise

1.1. Identificateur de produit

Forme du produit : Mélange

Nom . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Nom commercial : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Code du produit : SCHF-K01_B

1.2. Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées

1.2.1. Utilisations identifiées pertinentes

Catégorie d'usage principal : utilisation en laboratoire

1.2.2. Utilisations déconseillées

Pas d'informations complémentaires disponibles

1.3. Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Boite postale Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Numéro d’appel d’urgence

Numéro d'urgence 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

RUBRIQUE 2: Identification des dangers

2.1. Classification de la substance ou du mélange

Classification selon le reglement (CE) N° 1272/2008 [CLP]

Cancérogénicité, catégorie 2 H351
Texte intégral des mentions H : voir rubrique 16

Effets néfastes physicochimiques, pour la santé humaine et pour I’environnement
Pas d'informations complémentaires disponibles
2.2. Eléments d’étiquetage

Etiquetage selon le réglement (CE) N° 1272/2008 [CLP]
Pictogrammes de danger (CLP)

GHSO08
Mention d'avertissement (CLP) : Attention
Composants dangereux : HYDROCHLORIC ACID; Fuchsine basique
Mentions de danger (CLP) : H351 - Susceptible de provoquer le cancer.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

Conseils de prudence (CLP) : P201 - Se procurer les instructions spéciales avant utilisation.
P202 - Ne pas manipuler avant d’avoir lu et compris toutes les précautions de sécurité.
P280 - Porter des gants de protection/des vétements de protection/un équipement de
protection des yeux/du visage/une protection auditive.
P308+P313 - EN CAS d’exposition prouvée ou suspectée: consulter un médecin.
P405 - Garder sous clef.
P501 - Eliminer le contenu/récipient dans un centre de collecte de déchets dangereux ou
spéciaux, conformément a la réglementation locale, régionale, nationale et/ou
internationale.

2.3. Autres dangers

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants

3.1. Substances

Non applicable

3.2. Mélanges

Nom Identificateur de produit % Classification selon le
reglement (CE) N° 1272/2008
[CLP]
HYDROCHLORIC ACID (N° CAS) 7647-01-0 <25 Press. Gas
(N° CE) 231-595-7;231-596-7 Acute Tox. 3 (Inhalation), H331
(N° Index) 017-002-00-2 Skin Corr. 1A, H314
Fuchsine basique (N° CAS) 632-99-5 <25 Carc. 1B, H350
(N° CE) 211-189-6

Texte complet des phrases H: voir rubrique 16

RUBRIQUE 4: Premiers secours

4.1. Description des premiers secours

Premiers soins général : Consulter un médecin en cas de malaise.

Premiers soins aprés inhalation . Transporter la personne a I'extérieur et la maintenir dans une position ou elle peut
confortablement respirer. Appeler immédiatement un médecin. Transporter la personne a
I'extérieur et la maintenir dans une position ou elle peut confortablement respirer.

Premiers soins aprés contact avec la peau . Aprés contact avec la peau, enlever immédiatement tout vétement souillé ou éclaboussé et
se laver immédiatement et abondamment a I'eau. Enlever les vétements contaminés.
Appeler immédiatement un médecin.

Premiers soins aprés contact oculaire : Consulter immédiatement un médecin. Rincer avec précaution a I'eau pendant plusieurs
minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent étre
facilement enlevées. Continuer a rincer.

Premiers soins apres ingestion : En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer I'emballage ou
I'étiquette. Rincer la bouche a I'eau.

4.2. Principaux symptomes et effets, aigus et différés
Pas d'informations complémentaires disponibles

4.3. Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre I’'incendie

5.1. Moyens d’extinction

Moyens d'extinction appropriés . Adapter les produits extincteurs a I'environnement.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

5.2. Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange
Pas d'informations complémentaires disponibles

5.3. Conseils aux pompiers

Protection en cas d'incendie : Ne pas pénétrer dans la zone de feu sans équipement de protection, y compris une
protection respiratoire.

RUBRIQUE 6: Mesures a prendre en cas de dispersion accidentelle

6.1. Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence

6.1.1. Pour les non-secouristes

Pas d'informations complémentaires disponibles

6.1.2. Pour les secouristes

Equipement de protection : Fournir une protection adéquate aux équipes de nettoyage. Ne pas intervenir sans un
équipement de protection adapté.

6.2. Précautions pour la protection de I’environnement

Diluer a I'eau. Empécher la pénétration du produit dans les égouts, les sous-sols, les fosses, ou tout autre endroit ol son accumulation pourrait étre
dangereuse.

6.3. Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage

Pour la rétention . Absorber tout produit répandu avec du sable ou de la terre. Contenir la matiére déversée en
I'endiguant ou a l'aide de matiéres absorbantes de fagon a empécher I'écoulement dans les
égouts ou les cours d'eau.

6.4. Référence a d'autres rubriques

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage

7.1. Précautions a prendre pour une manipulation sans danger

Pas d'informations complémentaires disponibles

7.2. Conditions d'un stockage sir, y compris d'éventuelles incompatibilités

Conditions de stockage . Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir a I'écart de la chaleur, des surfaces chaudes,
des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d’inflammation. Ne pas fumer.
Tenir a I'écart de sources d'ignition.

Prescriptions particulieres concernant I'emballage . Conserver uniguement dans le récipient d’origine. Stocker dans un récipient fermé.

7.3. Utilisation(s) finale(s) particuliere(s)

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 8: Contrdles de I’exposition/protection individuelle

8.1. Paramétres de contrdle

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

UE - Valeurs Limites d'exposition professionnelle

Nom local Hydrogen chloride
IOELV TWA (mg/m3) 8 mg/m3
IOELV TWA (ppm) 5 ppm
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fiche de données de sécurité

conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

IOELV STEL (mg/m3) 15 mg/m3
IOELV STEL (ppm) 10 ppm
France - Valeurs Limites d'exposition professionnelle

Nom local Chlorure d'hydrogene (Acide chlorhydrique)
VLE(mg/m3) 7,6 mg/m3

VLE (ppm) 5 ppm

Note (FR) Valeurs réglementaires contraignantes

Allemagne - Valeurs Limites d'exposition professionnelle (TRGS 900)

TRGS 900 Nom local Hydrogenchlorid
Valeur limite au poste de travail (mg/m3) 3 mg/m3

Valeur limite au poste de travail (ppm) 2 ppm

TRGS 900 Remarque DFG,EU,Y

Italie - Valeurs Limites d'exposition professionnelle

Nom local Acido cloridrico
OEL TWA (mg/m3) 8 mg/m?

OEL TWA (ppm) 5 ppm

OEL STEL (mg/m3) 15 mg/m3

OEL STEL (ppm) 10 ppm

Portugal - Valeurs Limites d'exposition professionn

elle

Nom local

Acido cloridrico

OEL - Ceilings (ppm)

2 ppm

Espagne - Valeurs Limites d'exposition professionnelle

Nom local Cloruro de hidrégeno
VLA-ED (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLA-ED (ppm) 5 ppm

VLA-EC (mg/m3) 15 mg/m3

VLA-EC (ppm) 10 ppm

Notes

VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.
Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
que el resto de los valores adoptados por el pais).

Royaume Uni - Valeurs Limites d'exposition professionnelle

Nom local Hydrogen chloride

WEL TWA (mg/m3) 2 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL TWA (ppm) 1 ppm gas and aerosol mists
WEL STEL (mg/m?3) 8 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL STEL (ppm) 5 ppm gas and aerosol mists

10/03/2020 (Version: 1.1)

FR (francais)

4/9



Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

8.2. Contréles de I'exposition

Protection des mains:

des gants de protection

Protection oculaire:

Lunettes bien ajustables

Protection des voies respiratoires:

Porter un masque approprié. Lorsque la ventilation du local est insuffisante, porter un équipement de protection respiratoire.

Symbgle(s) de I'équipement de protection individuelle:

Autres informations:

Se laver les mains a I'eau par mesure de précaution. Ne pas manger, ne pas boire et ne pas fumer pendant I'utilisation.

RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques

9.1. Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles

Etat physique

Couleur

Odeur

Seuil olfactif

pH

Vitesse d'évaporation relative (l'acétate
butylique=1)

Point de fusion

Point de congélation

Point d'ébullition

Point d'éclair

Température d'auto-inflammation
Température de décomposition
Inflammabilité (solide, gaz)
Pression de vapeur

Densité relative de vapeur a 20 °C
Densité relative

Solubilité

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Pow)
Viscosité, cinématique

Viscosité, dynamique

Propriétés explosives

Propriétés comburantes

Limites d'explosivité

9.2. Autres informations

Teneur en COV

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité

10.1. Réactivité

Pas d'informations complémentaires disponibles

Liquide
Incolore.

. Aucune donnée disponible
. Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

100

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

23

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

Miscible avec I'eau.

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

4%
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

Stable dans les conditions normales.

Pas d'informations complémentaires disponibles

Pas d'informations complémentaires disponibles

Pas d'informations complémentaires disponibles

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques

Toxicité aigué (orale) Non classé
Toxicité aigué (cutanée) Non classé
Toxicité aigué (inhalation) Non classé
Corrosion cutanée/irritation cutanée Non classé
Lésions oculaires graves/irritation oculaire Non classé
Sensibilisation respiratoire ou cutanée Non classé
Mutageénicité sur les cellules germinales Non classé

Cancérogénicité

Susceptible de provoquer le cancer.

Toxicité pour la reproduction Non classé
Toxicité spécifique pour certains organes cibles Non classé
(exposition unique)

Toxicité spécifique pour certains organes cibles Non classé
(exposition répétée)

Danger par aspiration Non classé

RUBRIQUE 12: Informations écologiques

Dangers pour le milieu aquatique, a court terme Non classé
(aigué)
Dangers pour le milieu aquatique, a long terme Non classé

(chronique)

Pas d'informations complémentaires disponibles

Pas d'informations complémentaires disponibles

Pas d'informations complémentaires disponibles
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fiche de données de sécurité

conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

12.5. Résultats des évaluations PBT et vPvB

Pas d'informations complémentaires disponibles

12.6. Autres effets néfastes

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 13: Considérations relatives a I’élimination

13.1. Méthodes de traitement des déchets

Législation régionale (déchets)

Elimination a effectuer conformément aux prescriptions légales.

RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport

Conformément aux exigences de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. Numéro ONU

N° ONU (ADR)
N° ONU (IMDG)
N° ONU (IATA)
N° ONU (ADN)
N° ONU (RID)

Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé

14.2. Désignation officielle de transport de I'ONU

Désignation officielle de transport (ADR)
Désignation officielle de transport (IMDG)
Désignation officielle de transport (IATA)
Désignation officielle de transport (ADN)
Désignation officielle de transport (RID)

14.3. Classe(s) de danger pour le transport

ADR

Classe(s) de danger pour le transport (ADR)

IMDG

Classe(s) de danger pour le transport (IMDG)
IATA

Classe(s) de danger pour le transport (IATA)

ADN

Classe(s) de danger pour le transport (ADN)

RID

Classe(s) de danger pour le transport (RID)

14.4. Groupe d’emballage

Groupe d'emballage (ADR)
Groupe d'emballage (IMDG)
Groupe d'emballage (IATA)
Groupe d'emballage (ADN)
Groupe d'emballage (RID)

14.5. Dangers pour I'environnement

Dangereux pour I'environnement
Polluant marin
Autres informations

Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé

Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé

Non réglementé
Non réglementé

Non
Non
Pas d'informations supplémentaires disponibles

10/03/2020 (Version: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

14.6. Précautions particuliéres a prendre par I’utilisateur

Transport par voie terrestre
Non réglementé

Transport maritime
Non réglementé

Transport aérien
Non réglementé

Transport par voie fluviale
Non réglementé

Transport ferroviaire
Non réglementé

14.7. Transport en vrac conformément a I'annexe Il de la convention Marpol et au recueil IBC

Non applicable

RUBRIQUE 15: Informations relatives a la réglementation

15.1. Réglementations/législation particulieres a la substance ou au mélange en matiere de sécurité, de santé et
d’environnement

15.1.1. Réglementations UE

Ne contient pas de substance soumise a restrictions selon I'annexe XVII de REACH

Ne contient aucune substance de la liste candidate REACH

Ne contient aucune substance listée a I'Annexe XIV de REACH

Ne contient aucune substance soumise au reglement (UE) n° 649/2012 du Parlement européen et du Conseil du 4 juillet 2012 concernant les
exportations et importations de produits chimiques dangereux.

Ne contient aucune substance soumise au reglement (UE) n° 2019/1021 du Parlement européen et du Conseil du 20 juin 2019 concernant les
polluants organiques persistants

Teneur en COV 4%

15.1.2. Directives nationales

Allemagne

Classe de danger pour I'eau (WGK) : WGK 3, Trés dangereux pour I'eau (Classification selon la AwSV, Annexe 1)
Arrété concernant les incidents majeurs (12. : Non soumis &/au Arrété concernant les incidents majeurs (12. BImSchV)
BImSchV)

Pays-Bas

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen : Aucun des composants n'est listé

SZW:-lijst van mutagene stoffen : Aucun des composants n'est listé

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Aucun des composants n'est listé

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Aucun des composants n'est listé

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Aucun des composants n'est listé

giftige stoffen — Ontwikkeling

Danemark

Réglementations nationales danoises . L'utilisation de ce produit est interdite aux mineurs

Les femmes enceintes/allaitantes travaillant avec le produit ne doivent pas entrer en contact
direct avec celui-ci

Les exigences des Autorités danoises pour I'environnement de travail relatives a I'utilisation
de carcinogénes dans le cadre professionnel doivent étre respectées lors de I'utilisation et
de I'élimination

15.2. Evaluation de la sécurité chimique

Pas d'informations complémentaires disponibles
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

RUBRIQUE 16: Autres informations

Texte intégral des phrases H et EUH:

Acute Tox. 3 (Inhalation) Toxicité aigué (par inhalation), catégorie 3

Carc. 1B Cancérogénicité, catégorie 1B

Press. Gas Gaz sous pression

Skin Corr. 1A Corrosif/irritant pour la peau, catégorie 1A

H314 Provoque de graves brilures de la peau et de graves lésions des yeux.
H331 Toxique par inhalation.

H350 Peut provoquer le cancer.

H351 Susceptible de provoquer le cancer.

FDS UE (Annexe || REACH)

Ces informations sont basées sur nos connaissances actuelles et décrivent le produit pour les seuls besoins de la santé, de la sécurité et de
'environnement. Elles ne devraient donc pas étre interprétées comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit.
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|ab lcer Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Fiche de données de sécurité

conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830
Date d'émission: 26/02/2020 Date de révision: 10/03/2020 Version: 1.1

RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/I’entreprise
Forme du produit . Mélange

Nom . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Nom commercial . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Code du produit : SCHF-K01_C

1.2.1. Utilisations identifiées pertinentes

Catégorie d'usage principal : utilisation en laboratoire

1.2.2. Utilisations déconseillées
Pas d'informations complémentaires disponibles

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Boite postale Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

Numéro d'urgence 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

RUBRIQUE 2: Identification des dangers

Classification selon le reglement (CE) N° 1272/2008 [CLP]

Non classé

Effets néfastes physicochimiques, pour la santé humaine et pour I’environnement

Pas d'informations complémentaires disponibles

Etiquetage selon le réglement (CE) N° 1272/2008 [CLP]
Composants dangereux : PROPYLENE GLYCOL; Acide acétique glacial

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants

Non applicable
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

3.2. Mélanges
Nom Identificateur de produit % Classification selon le
reglement (CE) N° 1272/2008
[CLP]
PROPYLENE GLYCOL (N° CAS) 57-55-6 <25 Non classé
(N° CE) 200-338-0
Acide acétique glacial (N° CAS) 64-19-7 <10 Flam. Lig. 3, H226
(N° CE) 200-580-7 Skin Corr. 1A, H314
(N° Index) 607-002-00-6
Limites de concentration spécifiques:
Nom Identificateur de produit Limites de concentration spécifiques
Acide acétique glacial (N° CAS) 64-19-7 (10 =C < 25) Eye lrrit. 2, H319
(N° CE) 200-580-7 (10 =C < 25) Skin Irrit. 2, H315
(N° Index) 607-002-00-6 (25 =C < 90) Skin Corr. 1B, H314
(90 =C < 100) Skin Corr. 1A, H314

Texte complet des phrases H: voir rubrique 16

RUBRIQUE 4: Premiers secours

4.1. Description des premiers secours

Premiers soins général : Consulter un médecin en cas de malaise.

Premiers soins aprés inhalation . Transporter la personne a I'extérieur et la maintenir dans une position ou elle peut
confortablement respirer. Appeler immédiatement un médecin. Transporter la personne a
I'extérieur et la maintenir dans une position ou elle peut confortablement respirer.

Premiers soins aprés contact avec la peau : Aprés contact avec la peau, enlever immédiatement tout vétement souillé ou éclaboussé et
se laver immédiatement et abondamment a I'eau. Enlever les vétements contaminés.
Appeler immédiatement un médecin.

Premiers soins aprés contact oculaire : Consulter immédiatement un médecin. Rincer avec précaution a I'eau pendant plusieurs
minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent étre
facilement enlevées. Continuer a rincer.

Premiers soins aprés ingestion : En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer I'emballage ou
I'étiquette. Rincer la bouche a I'eau.

4.2. Principaux symptémes et effets, aigus et différés
Pas d'informations complémentaires disponibles

4.3. Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre I’'incendie

5.1. Moyens d’extinction
Moyens d'extinction appropriés . Adapter les produits extincteurs a I'environnement.
5.2. Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange

Pas d'informations complémentaires disponibles

5.3. Conseils aux pompiers

Protection en cas d'incendie . Ne pas pénétrer dans la zone de feu sans équipement de protection, y compris une
protection respiratoire.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

RUBRIQUE 6: Mesures a prendre en cas de dispersion accidentelle

6.1. Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence

6.1.1. Pour les non-secouristes

Pas d'informations complémentaires disponibles

6.1.2. Pour les secouristes

Equipement de protection : Fournir une protection adéquate aux équipes de nettoyage. Ne pas intervenir sans un
équipement de protection adapté.

6.2. Précautions pour la protection de I’environnement

Diluer a I'eau. Empécher la pénétration du produit dans les égouts, les sous-sols, les fosses, ou tout autre endroit ol son accumulation pourrait étre
dangereuse.

6.3. Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage

Pour la rétention . Absorber tout produit répandu avec du sable ou de la terre. Contenir la matiére déversée en
I'endiguant ou a l'aide de matiéres absorbantes de fagon a empécher I'écoulement dans les
égouts ou les cours d'eau.

6.4. Référence a d'autres rubriques

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage

7.1. Précautions a prendre pour une manipulation sans danger

Pas d'informations complémentaires disponibles

7.2. Conditions d'un stockage sir, y compris d'éventuelles incompatibilités

Conditions de stockage . Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir a I'écart de la chaleur, des surfaces chaudes,
des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d’inflammation. Ne pas fumer.
Tenir a I'écart de sources d'ignition.

Prescriptions particulieres concernant I'emballage . Conserver uniguement dans le récipient d’origine. Stocker dans un récipient fermé.

7.3. Utilisation(s) finale(s) particuliere(s)

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 8: Contréles de I’exposition/protection individuelle

8.1. Parametres de controle

Acide acétique glacial (64-19-7)

UE - Valeurs Limites d'exposition professionnelle

Nom local Acetic acid
IOELV TWA (mg/m3) 25 mg/m?3
IOELV TWA (ppm) 10 ppm
IOELV STEL (mg/m3) 50 mg/m?3
IOELV STEL (ppm) 20 ppm

France - Valeurs Limites d'exposition professionnelle

Nom local Acide acétique
VLE(mg/m3) 25 mg/m3
VLE (ppm) 10 ppm
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

Acide acétique glacial (64-19-7)

Note (FR) ‘ Valeurs recommandées/admises

Allemagne - Valeurs Limites d'exposition professionnelle (TRGS 900)

TRGS 900 Nom local Essigsaure
Valeur limite au poste de travail (mg/ms3) 25 mg/m?3
Valeur limite au poste de travail (ppm) 10 ppm
TRGS 900 Remarque DFG,EU,Y

Portugal - Valeurs Limites d'exposition professionnelle

Nom local Acido acético
OEL TWA (ppm) 10 ppm
OEL STEL (ppm) 15 ppm

Espagne - Valeurs Limites d'exposition professionnelle

Nom local Acido acético

VLA-ED (mg/m3) 25 mg/m3

VLA-ED (ppm) 10 ppm

VLA-EC (mg/m3) 37 mg/m3

VLA-EC (ppm) 15 ppm

Notes VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
que el resto de los valores adoptados por el pais).

8.2. Controéles de I’exposition

Protection des mains:

des gants de protection

Protection oculaire:

Lunettes bien ajustables

Protection des voies respiratoires:

Porter un masque approprié. Lorsque la ventilation du local est insuffisante, porter un équipement de protection respiratoire.

Symbole(s) de I'equipement de protection individuelle:

./ \\

Autres informations:
Se laver les mains a I'eau par mesure de précaution. Ne pas manger, ne pas boire et ne pas fumer pendant I'utilisation.

RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques

9.1. Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles

Etat physique . Liquide
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fiche de données de sécurité

conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

Couleur

Odeur

Seuil offactif

pH

Vitesse d'évaporation relative (I'acétate
butylique=1)

Point de fusion

Point de congélation

Point d'ébullition

Point d'éclair

Température d'auto-inflammation
Température de décomposition
Inflammabilité (solide, gaz)

Pression de vapeur

Densité relative de vapeur & 20 °C
Densité relative

Solubilité

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Pow)
Viscosité, cinématique

Viscosité, dynamique

Propriétés explosives

Propriétés comburantes

Limite inférieure d'explosivité (LIE)
Limite supérieure d'explosivité (LSE)

9.2. Autres informations

Teneur en COV

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité

10.1. Réactivité

Pas d'informations complémentaires disponibles
10.2. Stabilité chimique

Stable dans les conditions normales.

10.3. Possibilité de réactions dangereuses
Pas d'informations complémentaires disponibles
10.4. Conditions a éviter

Pas d'informations complémentaires disponibles
10.5. Matieres incompatibles

Pas d'informations complémentaires disponibles

10.6. Produits de décomposition dangereux

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques

Pourpre.

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

100

: Aucune donnée disponible
: 371

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: 23

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible

Miscible avec I'eau.

: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
: Aucune donnée disponible
1 2,6

12,6

4%

11.1. Informations sur les effets toxicologiques

Toxicité aigué (orale)
Toxicité aigué (cutanée)
Toxicité aigué (inhalation)

Corrosion cutanéel/irritation cutanée
Lésions oculaires graveslirritation oculaire

Non classé
Non classé
Non classé

Non classé
Non classé
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

Sensibilisation respiratoire ou cutanée : Non classé
Mutageénicité sur les cellules germinales : Non classé
Cancérogénicité : Non classé
Toxicité pour la reproduction : Non classé
Toxicité spécifique pour certains organes cibles : Non classé

(exposition unique)

Toxicité spécifique pour certains organes cibles : Non classé
(exposition répétée)

Danger par aspiration : Non classé

RUBRIQUE 12: In ations écologiques

Dangers pour le milieu aquatique, a court terme : Non classé
(aigué)
Dangers pour le milieu aquatique, a long terme : Non classé

(chronique)

Pas d'informations complémentaires disponibles

Pas d'informations complémentaires disponibles

Pas d'informations complémentaires disponibles

Pas d'informations complémentaires disponibles

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 13: Considérations relatives a I’élimination

Législation régionale (déchets) : Elimination a effectuer conformément aux prescriptions légales.

RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport

Conformément aux exigences de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

N° ONU (ADR) : Non réglementé
N° ONU (IMDG) : Non réglementé
N° ONU (IATA) : Non réglementé
N° ONU (ADN) : Non réglementé
N° ONU (RID) : Non réglementé

Désignation officielle de transport (ADR) : Non réglementé
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fiche de données de sécurité

conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

Désignation officielle de transport (IMDG)
Désignation officielle de transport (IATA)
Désignation officielle de transport (ADN)
Désignation officielle de transport (RID)

14.3. Classe(s) de danger pour le transport

ADR

Classe(s) de danger pour le transport (ADR)
IMDG

Classe(s) de danger pour le transport (IMDG)
IATA

Classe(s) de danger pour le transport (IATA)
ADN

Classe(s) de danger pour le transport (ADN)
RID

Classe(s) de danger pour le transport (RID)

14.4. Groupe d’emballage

Groupe d'emballage (ADR)
Groupe d'emballage (IMDG)
Groupe d'emballage (IATA)
Groupe d'emballage (ADN)
Groupe d'emballage (RID)

14.5. Dangers pour I'environnement

Dangereux pour I'environnement
Polluant marin
Autres informations

Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé

Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé

Non réglementé
Non réglementé

Non
Non

Pas d'informations supplémentaires disponibles

14.6. Précautions particuliéres a prendre par l'utilisateur

Transport par voie terrestre
Non réglementé

Transport maritime

Non réglementé

Transport aérien

Non réglementé

Transport par voie fluviale
Non réglementé

Transport ferroviaire

Non réglementé

14.7. Transport en vrac conformément a I'annexe |1l de la convention Marpol et au recueil IBC

Non applicable

RUBRIQUE 15: Informations relatives a la réglementation

15.1. Réglementations/législation particuliéres a la substance ou au mélange en matiére de sécurité, de santé et

d’environnement

15.1.1. Réglementations UE

Les restrictions suivantes sont applicables selon I'annexe XVII du Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH):

Code de Applicable sur
référence

3(a) Acide acétique glacial
3(b) Acide acétique glacial
40. Acide acétique glacial

10/03/2020 (Version: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fiche de données de sécurité
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Réglement (UE) 2015/830

Ne contient aucune substance de la liste candidate REACH

Ne contient aucune substance listée a I'Annexe XIV de REACH

Ne contient aucune substance soumise au reglement (UE) n° 649/2012 du Parlement européen et du Conseil du 4 juillet 2012 concernant les
exportations et importations de produits chimiques dangereux.

Ne contient aucune substance soumise au reglement (UE) n° 2019/1021 du Parlement européen et du Conseil du 20 juin 2019 concernant les
polluants organiques persistants

Teneur en COV 4%

15.1.2. Directives nationales

Allemagne

Classe de danger pour I'eau (WGK) : WGK 1, Présente un faible danger pour I'eau (Classification selon la AwSV, Annexe 1)
Arrété concernant les incidents majeurs (12. : Non soumis &/au Arrété concernant les incidents majeurs (12. BImSchV)
BImSchV)

Pays-Bas

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen : Aucun des composants n'est listé

SZW:-lijst van mutagene stoffen : Aucun des composants n'est listé

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Aucun des composants n'est listé

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Aucun des composants n'est listé

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Aucun des composants n'est listé

giftige stoffen — Ontwikkeling

15.2. Evaluation de la sécurité chimique

Pas d'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 16: Autres informations

Texte intégral des phrases H et EUH:

Eye Irrit. 2 Lésions oculaires gravesl/irritation oculaire, catégorie 2

Flam. Lig. 3 Liquides inflammables, catégorie 3

Skin Corr. 1A Corrosif/irritant pour la peau, catégorie 1A

Skin Corr. 1B Corrosif/irritant pour la peau, catégorie 1B

Skin Irrit. 2 Corrosif/irritant pour la peau, catégorie 2

H226 Liquide et vapeurs inflammables.

H314 Provoque de graves brilures de la peau et de graves lésions des yeux.
H315 Provoque une irritation cutanée.

H319 Provogque une séveére irritation des yeux.

FDS UE (Annexe || REACH)

Ces informations sont basées sur nos connaissances actuelles et décrivent le produit pour les seuls besoins de la santé, de la sécurité et de
I'environnement. Elles ne devraient donc pas étre interprétées comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit.
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|ab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Scheda di Dati di Sicurezza

Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830
Data di pubblicazione: 26/02/2020 Data di revisione: 10/03/2020 Versione: 1.1

SEZIONE 1: Identificazione della sostanza/miscela e della societa/impresa

1.1. Identificatore del prodotto

Forma del prodotto : Miscela

Nome : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Denominazione commerciale : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Codice prodotto : SCHF-KO1_A

1.2. Usi identificati pertinenti della sostanza o della miscela e usi sconsigliati

1.2.1. Usi identificati pertinenti
Categoria d'uso principale : Uso en laboratorio

1.2.2. Usi sconsigliati

Nessuna ulteriore informazione disponibile

1.3. Informazioni sul fornitore della scheda di dati di sicurezza

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Casella postale Barcelona (SPAIN)
08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Numero telefonico di emergenza

Numero di emergenza 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SEZIONE 2: Identificazione dei pericoli

2.1. Classificazione della sostanza o della miscela

Classificazione secondo il regolamento (CE) n. 1272/2008 [CLP]

Tossicita acuta (per via orale), categoria 4 H302
Testo completo delle frasi di rischio: cfr. sezione 16

Effetti avversi fisico-chimici, per la salute umana e per I'ambiente
Nessuna ulteriore informazione disponibile
2.2. Elementi dell'etichetta

Etichettatura secondo il Regolamento CE n. 1272/2008 [CLP]
Pittogrammi di pericolo (CLP)

GHSO07
Avvertenza (CLP) . Attenzione
Indicazioni di pericolo (CLP) : H302 - Nocivo se ingerito.
Consigli di prudenza (CLP) 1 P264 - Lavare accuratamente le mani, gli avambracci e il viso dopo l'uso.

P270 - Non mangiare, né bere, né fumare durante I'uso.

P301+P312 - IN CASO DI INGESTIONE accompagnata da malessere: contattare un
CENTRO ANTIVELENI o un medico.

P330 - Sciacquare la bocca.

2.3. Altri pericoli

Nessuna ulteriore informazione disponibile
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SEZIONE 3: Composizione/informazioni sugli ingredienti

3.1. Sostanze
Non applicabile
3.2. Miscele

Questa miscela non contiene nessuna sostanza da menzionare secondo i criteri al punto 3.2 dell'allegato Il del REACH

SEZIONE 4: Misure di primo soccorso

4.1. Descrizione delle misure di primo soccorso

Misure di primo soccorso generale . In caso di malessere, consultare un medico.

Misure di primo soccorso in caso di inalazione . Trasportare I'infortunato all’aria aperta e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la
respirazione. Chiamare immediatamente un medico. Trasportare I'infortunato all’aria aperta
e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la respirazione.

Misure di primo soccorso in caso di contatto : In caso di contatto con la pelle, togliersi di dosso immediatamente gli indumenti contaminati

cutaneo e lavarsi immediatamente e abbondantemente con acqua. Togliere gli indumenti
contaminati. Chiamare immediatamente un medico.

Misure di primo soccorso in caso di contatto con gli  : Consultare immediatamente un medico. Sciacquare accuratamente per parecchi minuti.

occhi Togliere le eventuali lenti a contatto se & agevole farlo. Continuare a sciacquare.

Misure di primo soccorso in caso di ingestione . In caso di ingestione consultare immediatamente un medico e mostrargli il contenitore o

I'etichetta. Sciacquare la bocca con acqua.

4.2. Principali sintomi ed effetti, sia acuti che ritardati

Nessuna ulteriore informazione disponibile

4.3. Indicazione dell'eventuale necessita di consultare immediatamente un medico e di trattamenti speciali

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 5: Misure antincendio

5.1. Mezzi di estinzione

Mezzi di estinzione idonei . Mezzi di estinzione da adeguare all'ambiente.
5.2. Pericoli speciali derivanti dalla sostanza o dalla miscela

Nessuna ulteriore informazione disponibile

5.3. Raccomandazioni per gli addetti all’estinzione degli incendi

Protezione durante la lotta antincendio . Non introdursi nell'area dell'incendio privi dell'adeguato equipaggiamento protettivo,
comprendente gli autorespiratori.

SEZIONE 6: Misure in caso di rilascio accidentale

6.1. Precauzioni personali, dispositivi di protezione e procedure in caso di emergenza

6.1.1. Per chi non interviene direttamente

Nessuna ulteriore informazione disponibile

6.1.2. Per chi interviene direttamente

Mezzi di protezione . Equipaggiare il gruppo di addetti alla pulizia con protezione adeguata. Non intervenire
senza un equipaggiamento protettivo adeguato.

6.2. Precauzioni ambientali

Diluire con acqua. Evitarne I'ingresso del prodotto in fognature, scantinati, scavi e nelle zone dove I'accumulo puo essere pericoloso.
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6.3. Metodi e materiali per il contenimento e per la bonifica

Metodi per il contenimento . Assorbire ogni prodotto fuoriuscito con sabbia o terra. Trattenere eventuali foriuscite con
argini o assorbenti per evitare dispersioni o penetrazioni nelle fogne o nei corsi d'acqua.

6.4. Riferimento ad altre sezioni

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 7: Manipolazione e immagazzinamento

7.1. Precauzioni per la manipolazione sicura

Nessuna ulteriore informazione disponibile

7.2. Condizioni per lo stoccaggio sicuro, comprese eventuali incompatibilita

Condizioni per lo stoccaggio : Conservare in luogo ben ventilato. Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde,
scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione. Non fumare. Tenere lontano dalle fonti di
accensione.

Disposizioni specifiche per l'imballaggio . Conservare soltanto nel contenitore originale. Conservare in un recipiente chiuso.

7.3. Usi finali particolari

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 8: Controllo dell’esposizione/protezione individuale

8.1. Parametri di controllo

Nessuna ulteriore informazione disponibile

8.2. Controlli dell’esposizione

Protezione delle mani:

Indossare guanti

Protezione degli occhi:

Occhiali di protezione a mascherina

Protezione respiratoria:

Indossare una maschera. In caso di ventilazione insufficiente utilizzare un apparecchio respiratorio.

Simbolo(i) Dispositivi di Protezione Individuale:

,/ ) \~

Altre informazioni:
Lavare le mani con acqua come precauzione. Non mangiare, né bere, né fumare durante I'impiego.

SEZIONE 9: Proprieta fisiche e chimiche

9.1. Informazioni sulle proprieta fisiche e chimiche fondamentali

Stato fisico : Liquido
Colore . Incolore.
Odore : inodore.
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Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

Soglia olfattiva

pH

Velocita d'evaporazione relativa (acetato butilico=1)
Punto di fusione

Punto di congelamento

Punto di ebollizione

Punto di infiammabilita
Temperatura di autoaccensione
Temperatura di decomposizione
Infiammabilita (solidi, gas)
Tensione di vapore

Densita relativa di vapore a 20 °C
Densita relativa

Densita

Solubilita

Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log
Pow)

Viscosita cinematica

Viscosita dinamica

Proprieta esplosive

Proprieta ossidanti

Limiti di infiammabilita o esplosivita

9.2. Altre informazioni

Contenuto di VOC

SEZIONE 10: Stabilita e reattivita

10.1. Reattivita

Nessuna ulteriore informazione disponibile
10.2. Stabilita chimica

Stabile in condizioni normali.

10.3. Possibilita di reazioni pericolose
Nessuna ulteriore informazione disponibile
10.4. Condizioni da evitare

Nessuna ulteriore informazione disponibile
10.5. Materiali incompatibili

Nessuna ulteriore informazione disponibile

10.6. Prodotti di decomposizione pericolosi

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 11: Informazioni tossicologiche

11.1. Informazioni sugli effetti tossicologici

Tossicita acuta (orale)
Tossicita acuta (cutanea)
Tossicita acuta (inalazione)

. 23

Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
100

Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili

Dati non disponibili
Dati non disponibili
1,002 g/cm?

Mescolabile con acqua.

Dati non disponibili

Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili

4%

Nocivo se ingerito.
Non classificato
Non classificato

Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

STA CLP (orale)

500 mg/kg di peso corporeo
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Corrosione cutanea/irritazione cutanea . Non classificato
Gravi danni ocularifirritazione oculare . Non classificato
Sensibilizzazione respiratoria o cutanea : Non classificato
Mutagenicita sulle cellule germinali . Non classificato
Cancerogenicita : Non classificato
Tossicita per la riproduzione : Non classificato
Tossicita specifica per organi bersaglio (STOT) — : Non classificato

esposizione singola

Tossicita specifica per organi bersaglio (STOT) —  : Non classificato
esposizione ripetuta

Pericolo in caso di aspirazione . Non classificato

SEZIONE 12: Informazioni ecologiche

12.1. Tossicita

Pericoloso per 'ambiente acquatico, a breve . Non classificato
termine (acuto)
Pericoloso per 'ambiente acquatico, a lungo . Non classificato

termine (cronico)

12.2. Persistenza e degradabilita

Nessuna ulteriore informazione disponibile

12.3. Potenziale di bioaccumulo

Nessuna ulteriore informazione disponibile

12.4. Mobilita nel suolo

Nessuna ulteriore informazione disponibile

12.5. Risultati della valutazione PBT e vPvB
Nessuna ulteriore informazione disponibile

12.6. Altri effetti avversi

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 13: Considerazioni sullo smaltimento

13.1. Metodi di trattamento dei rifiuti

Legislazione locale (rifiuto) : Smaltimento in conformita con le disposizioni legali vigenti.

SEZIONE 14: Informazioni sul trasporto

Secondo i requisiti di ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. Numero ONU

N° ONU (ADR) : Non regolato
Numero ONU (IMDG) : Non regolato
Numero ONU (IATA) : Non regolato
Numero ONU (ADN) : Non regolato
Numero ONU (RID) : Non regolato
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

14.2. Nome di spedizione del’ONU

Designazione ufficiale di trasporto (ADR) : Non regolato
Designazione ufficiale di trasporto (IMDG) : Non regolato
Designazione ufficiale di trasporto (IATA) : Non regolato
Designazione ufficiale di trasporto (ADN) : Non regolato
Designazione ufficiale di trasporto (RID) : Non regolato

14.3. Classi di pericolo connesso al trasporto

ADR

Classi di pericolo connesso al trasporto (ADR) : Non regolato
IMDG

Classi di pericolo connesso al trasporto (IMDG) : Non regolato
IATA

Classi di pericolo connesso al trasporto (IATA) : Non regolato
ADN

Classi di pericolo connesso al trasporto (ADN) . Non regolato
RID

Classi di pericolo connesso al trasporto (RID) : Non regolato

14.4. Gruppo di imballaggio

Gruppo di imballaggio (ADR) . Non regolato
Gruppo di imballaggio (IMDG) . Non regolato
Gruppo di imballaggio (IATA) . Non regolato
Gruppo di imballaggio (ADN) . Non regolato
Gruppo di imballaggio (RID) . Non regolato

14.5. Pericoli per I'ambiente

Pericoloso per I'ambiente : No
Inquinante marino : No
Altre informazioni : Nessuna ulteriore informazione disponibile

14.6. Precauzioni speciali per gli utilizzatori

Trasporto via terra
Non regolato

Trasporto via mare
Non regolato

Trasporto aereo
Non regolato

Trasporto fluviale
Non regolato

Trasporto per ferrovia
Non regolato

14.7. Trasporto di rinfuse secondo l'allegato Il di MARPOL ed il codice IBC

Non applicabile

SEZIONE 15: Informazioni sulla regolamentazione

15.1. Disposizioni legislative e regolamentari su salute, sicurezza e ambiente specifiche per la sostanza o la miscela

15.1.1. Normative UE

Le seguenti restrizioni si applicano ai sensi dell'allegato XVII del regolamento (CE) N. 1907/2006 (REACH):

Codice di Applicabile su
riferimento
3(b) Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Non contiene sostanze candidate REACH
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

Non contiene nessuna sostanza elencata all'allegato XIV del REACH

Non contiene alcuna sostanza soggetta al Regolamento (UE) N. 649/2012 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 4 Luglio 2012
sull'esportazione e importazione di sostanze chimiche pericolose.

Non contiene alcuna sostanza soggetta al Regolamento (UE) No 2019/1021 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 20 giugno 2019 relativo
agli inquinanti organici persistenti

Contenuto di VOC 4%

15.1.2. Norme nazionali

Germania

Classe di pericolo per le acque (WGK) : Non classificato secondo il Sistemi di Regolamento Disciplinari per Manipolare le Sostanze
Pericolose per le Acque (AWSV)

Ordinanza sugli Incidenti Pericolosi (12. BImSchV) : Non & sottoposto a Ordinanza sugli Incidenti Pericolosi (12. BImSchV)

15.2. Valutazione della sicurezza chimica

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 16: Altre informazioni

Testo integrale delle indicazioni di pericolo H ed EUH:

H302 ‘ Nocivo se ingerito.

SDS UE (Allegato Il REACH)

Questa informazione si basa sulle nostre attuali conoscenze e descrive il prodotto ai fini dei soli requisiti della salute, della sicurezza e
dell'ambiente. Pertanto, non deve essere interpretato come garanzia di alcuna proprieta specifica del prodotto.
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|lab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Scheda di Dati di Sicurezza

Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830
Data di pubblicazione: 26/02/2020 Data di revisione: 10/03/2020 Versione: 1.1

SEZIONE 1: Identificazione della sostanza/miscela e della societa/impresa

1.1. Identificatore del prodotto

Forma del prodotto : Miscela

Nome . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Denominazione commerciale : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Codice prodotto : SCHF-K01_B

1.2. Usi identificati pertinenti della sostanza o della miscela e usi sconsigliati

1.2.1. Usi identificati pertinenti
Categoria d'uso principale : Uso en laboratorio

1.2.2. Usi sconsigliati

Nessuna ulteriore informazione disponibile

1.3. Informazioni sul fornitore della scheda di dati di sicurezza

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Casella postale Barcelona (SPAIN)
08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Numero telefonico di emergenza

Numero di emergenza 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SEZIONE 2: Identificazione dei pericoli

2.1. Classificazione della sostanza o della miscela

Classificazione secondo il regolamento (CE) n. 1272/2008 [CLP]

Cancerogenicita, categoria 2 H351
Testo completo delle frasi di rischio: cfr. sezione 16

Effetti avversi fisico-chimici, per la salute umana e per I'ambiente
Nessuna ulteriore informazione disponibile
2.2. Elementi dell'etichetta

Etichettatura secondo il Regolamento CE n. 1272/2008 [CLP]
Pittogrammi di pericolo (CLP)

GHSO08
Avvertenza (CLP) . Attenzione
Ingredienti pericolosi : HYDROCHLORIC ACID; Fucsina Basica
Indicazioni di pericolo (CLP) : H351 - Sospettato di provocare il cancro.
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Consigli di prudenza (CLP) . P201 - Procurarsi istruzioni specifiche prima dell’uso.
P202 - Non manipolare prima di avere letto e compreso tutte le avvertenze.
P280 - Indossare guanti/indumenti protettivi/proteggere gli occhi/proteggere il
viso/proteggere l'udito.
P308+P313 - IN CASO di esposizione o di possibile esposizione, consultare un medico.
P405 - Conservare sotto chiave.
P501 - Smaltire il prodotto/recipiente in punto di raccolta per rifiuti pericolosi o speciali,
secondo i regolamenti locali, regionali, nazionali e/o internazionali.

2.3. Altri pericoli

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 3: Composizione/informazioni sugli ingredienti

3.1. Sostanze

Non applicabile

3.2. Miscele
Nome Identificatore del prodotto % Classificazione secondo il
regolamento (CE) n.
1272/2008 [CLP]
HYDROCHLORIC ACID (Numero CAS) 7647-01-0 <25 Press. Gas
(Numero CE) 231-595-7;231-596-7 Acute Tox. 3 (Inhalation), H331
(Numero indice EU) 017-002-00-2 Skin Corr. 1A, H314
Fucsina Basica (Numero CAS) 632-99-5 <25 Carc. 1B, H350
(Numero CE) 211-189-6

Testo integrale delle indicazioni di pericolo H: vedere la sezione 16.

SEZIONE 4: Misure di primo soccorso

4.1. Descrizione delle misure di primo soccorso

Misure di primo soccorso generale : In caso di malessere, consultare un medico.

Misure di primo soccorso in caso di inalazione : Trasportare l'infortunato all’aria aperta e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la
respirazione. Chiamare immediatamente un medico. Trasportare I'infortunato all’aria aperta
e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la respirazione.

Misure di primo soccorso in caso di contatto : In caso di contatto con la pelle, togliersi di dosso immediatamente gli indumenti contaminati

cutaneo e lavarsi immediatamente e abbondantemente con acqua. Togliere gli indumenti
contaminati. Chiamare immediatamente un medico.

Misure di primo soccorso in caso di contatto con gli  : Consultare immediatamente un medico. Sciacquare accuratamente per parecchi minuti.

occhi Togliere le eventuali lenti a contatto se & agevole farlo. Continuare a sciacquare.

Misure di primo soccorso in caso di ingestione . In caso di ingestione consultare immediatamente un medico e mostrargli il contenitore o

I'etichetta. Sciacquare la bocca con acqua.
4.2. Principali sintomi ed effetti, sia acuti che ritardati
Nessuna ulteriore informazione disponibile

4.3. Indicazione dell'eventuale necessita di consultare immediatamente un medico e di trattamenti speciali

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 5: Misure antincendio

5.1. Mezzi di estinzione

Mezzi di estinzione idonei . Mezzi di estinzione da adeguare all'ambiente.
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Scheda di Dati di Sicurezza
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5.2. Pericoli speciali derivanti dalla sostanza o dalla miscela
Nessuna ulteriore informazione disponibile

5.3. Raccomandazioni per gli addetti all’estinzione degli incendi

Protezione durante la lotta antincendio : Non introdursi nell'area dell'incendio privi dell'adeguato equipaggiamento protettivo,
comprendente gli autorespiratori.

SEZIONE 6: Misure in caso di rilascio accidentale

6.1. Precauzioni personali, dispositivi di protezione e procedure in caso di emergenza

6.1.1. Per chi non interviene direttamente

Nessuna ulteriore informazione disponibile

6.1.2. Per chi interviene direttamente

Mezzi di protezione . Equipaggiare il gruppo di addetti alla pulizia con protezione adeguata. Non intervenire
senza un equipaggiamento protettivo adeguato.

6.2. Precauzioni ambientali

Diluire con acqua. Evitarne I'ingresso del prodotto in fognature, scantinati, scavi e nelle zone dove I'accumulo pud essere pericoloso.

6.3. Metodi e materiali per il contenimento e per la bonifica

Metodi per il contenimento . Assorbire ogni prodotto fuoriuscito con sabbia o terra. Trattenere eventuali foriuscite con
argini o assorbenti per evitare dispersioni o penetrazioni nelle fogne o nei corsi d'acqua.

6.4. Riferimento ad altre sezioni

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 7: Manipolazione e immagazzinamento

7.1. Precauzioni per la manipolazione sicura

Nessuna ulteriore informazione disponibile

7.2. Condizioni per lo stoccaggio sicuro, comprese eventuali incompatibilita

Condizioni per lo stoccaggio . Conservare in luogo ben ventilato. Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde,
scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione. Non fumare. Tenere lontano dalle fonti di
accensione.

Disposizioni specifiche per l'imballaggio . Conservare soltanto nel contenitore originale. Conservare in un recipiente chiuso.

7.3. Usi finali particolari

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 8: Controllo dell’esposizione/protezione individuale

8.1. Parametri di controllo

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

UE - Valori limite di esposizione professionale

Nome locale Hydrogen chloride
IOELV TWA (mg/m3) 8 mg/m?3

IOELV TWA (ppm) 5 ppm

IOELV STEL (mg/m3) 15 mg/m3

IOELV STEL (ppm) 10 ppm
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Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

Francia - Valori limite di esposizione professionale

Nome locale Chlorure d'hydrogéene (Acide chlorhydrique)
VLE (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLE (ppm) 5 ppm

Nota (FR) Valeurs reglementaires contraignantes

Germania - Valori limite di esposizione professionale (TRGS 900)

TRGS 900 Nome locale Hydrogenchlorid
Valori limiti per I'esposizione professionale (mg/m3) 3 mg/m3

Valori limiti per I'esposizione professionale (ppm) 2 ppm

TRGS 900 Commento DFG,EU,Y

Italia - Valori limite di esposizione professionale

Nome locale Acido cloridrico
OEL TWA (mg/m3) 8 mg/m3

OEL TWA (ppm) 5 ppm

OEL STEL (mg/m3) 15 mg/m3

OEL STEL (ppm) 10 ppm

Portogallo - Valori limite di esposizione professionale

Nome locale

Acido cloridrico

OEL - Ceilings (ppm)

2 ppm

Spagna - Valori limite di esposizione professionale

Nome locale Cloruro de hidrégeno
VLA-ED (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLA-ED (ppm) S ppm

VLA-EC (mg/m3) 15 mg/m3

VLA-EC (ppm) 10 ppm

Note

VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite

indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores

limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez

que el resto de los valores adoptados por el pais).

Regno Unito - Valori limite di esposizione professio

nale

Nome locale Hydrogen chloride

WEL TWA (mg/m3) 2 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL TWA (ppm) 1 ppm gas and aerosol mists
WEL STEL (mg/m3) 8 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL STEL (ppm) 5 ppm gas and aerosol mists

8.2. Controlli dell’esposizione

Protezione delle mani:

Indossare guanti
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

Protezione degli occhi:

Occhiali di protezione a mascherina

Protezione respiratoria:

Indossare una maschera. In caso di ventilazione insufficiente utilizzare un apparecchio respiratorio.

Simbolo(i) Dispositivi di Protezione Individuale:

Altre informazioni:

Lavare le mani con acqua come precauzione. Non mangiare, né bere, né fumare durante I'impiego.

SEZIONE 9: Proprieta fisiche e chimiche

9.1. Informazioni sulle proprieta fisiche e chimiche fondamentali

Stato fisico Liquido

Colore Incolore.

Odore Dati non disponibili
Soglia olfattiva Dati non disponibili
pH Dati non disponibili

Velocita d'evaporazione relativa (acetato butilico=1)

Punto di fusione

Punto di congelamento

Punto di ebollizione

Punto di infammabilita
Temperatura di autoaccensione
Temperatura di decomposizione
Infiammabilita (solidi, gas)
Tensione di vapore

Densita relativa di vapore a 20 °C
Densita relativa

Solubilita Mescolabile con acqua.
Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log Dati non disponibili
Pow)

Viscosita cinematica

Viscosita dinamica

Proprieta esplosive

Proprieta ossidanti

Limiti di infiammabilita o esplosivita

9.2. Altre informazioni

Contenuto di VOC

SEZIONE 10: Stabilita e reattivita

10.1. Reattivita

Nessuna ulteriore informazione disponibile
10.2. Stabilita chimica

Stabile in condizioni normali.

10.3. Possibilita di reazioni pericolose

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
100

Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
23

Dati non disponibili
Dati non disponibili

Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili

4%

10/03/2020 (Versione: 1.1)

IT (italiano)

5/9



Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 11: Informazioni tossicologiche

Tossicita acuta (orale)
Tossicita acuta (cutanea)
Tossicita acuta (inalazione)

Corrosione cutanea/irritazione cutanea
Gravi danni ocularif/irritazione oculare

Non classificato
Non classificato
Non classificato

Non classificato
Non classificato

Non classificato
Non classificato
Sospettato di provocare il cancro.

Sensibilizzazione respiratoria o cutanea
Mutagenicita sulle cellule germinali
Cancerogenicita

Tossicita per la riproduzione Non classificato

Tossicita specifica per organi bersaglio (STOT) — Non classificato
esposizione singola

Tossicita specifica per organi bersaglio (STOT) — Non classificato
esposizione ripetuta

Pericolo in caso di aspirazione Non classificato

SEZIONE 12: Informazioni ecologiche

Pericoloso per 'ambiente acquatico, a breve Non classificato
termine (acuto)
Pericoloso per 'ambiente acquatico, a lungo

termine (cronico)

Non classificato

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Nessuna ulteriore informazione disponibile
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

SEZIONE 13: Considerazioni sullo smaltimento

13.1. Metodi di trattamento dei rifiuti

Legislazione locale (rifiuto) : Smaltimento in conformita con le disposizioni legali vigenti.

SEZIONE 14: Informazioni sul trasporto

Secondo i requisiti di ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. Numero ONU

N° ONU (ADR) : Non regolato
Numero ONU (IMDG) : Non regolato
Numero ONU (IATA) : Non regolato
Numero ONU (ADN) : Non regolato
Numero ONU (RID) . Non regolato

14.2. Nome di spedizione del’ONU

Designazione ufficiale di trasporto (ADR) : Non regolato
Designazione ufficiale di trasporto (IMDG) : Non regolato
Designazione ufficiale di trasporto (IATA) : Non regolato
Designazione ufficiale di trasporto (ADN) : Non regolato
Designazione ufficiale di trasporto (RID) : Non regolato

14.3. Classi di pericolo connesso al trasporto

ADR

Classi di pericolo connesso al trasporto (ADR) . Non regolato
IMDG

Classi di pericolo connesso al trasporto (IMDG) . Non regolato
IATA

Classi di pericolo connesso al trasporto (IATA) : Non regolato
ADN

Classi di pericolo connesso al trasporto (ADN) : Non regolato
RID

Classi di pericolo connesso al trasporto (RID) : Non regolato

14.4. Gruppo di imballaggio

Gruppo di imballaggio (ADR) : Non regolato
Gruppo di imballaggio (IMDG) : Non regolato
Gruppo di imballaggio (IATA) : Non regolato
Gruppo di imballaggio (ADN) : Non regolato
Gruppo di imballaggio (RID) : Non regolato

14.5. Pericoli per I'ambiente

Pericoloso per I'ambiente : No
Inquinante marino : No
Altre informazioni : Nessuna ulteriore informazione disponibile

14.6. Precauzioni speciali per gli utilizzatori

Trasporto via terra
Non regolato
Trasporto via mare
Non regolato
Trasporto aereo
Non regolato
Trasporto fluviale
Non regolato
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

Trasporto per ferrovia
Non regolato

14.7. Trasporto di rinfuse secondo l'allegato Il di MARPOL ed il codice IBC

Non applicabile

SEZIONE 15: Informazioni sulla regolamentazione

15.1. Disposizioni legislative e regolamentari su salute, sicurezza e ambiente specifiche per la sostanza o la miscela

15.1.1. Normative UE

Non contiene sostanze sottoposte alle restrizioni del'ALLEGATO XVII del REACH

Non contiene sostanze candidate REACH

Non contiene nessuna sostanza elencata all'allegato XIV del REACH

Non contiene alcuna sostanza soggetta al Regolamento (UE) N. 649/2012 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 4 Luglio 2012
sull'esportazione e importazione di sostanze chimiche pericolose.

Non contiene alcuna sostanza soggetta al Regolamento (UE) No 2019/1021 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 20 giugno 2019 relativo
agli inquinanti organici persistenti

Contenuto di VOC 4%

15.1.2. Norme nazionali

Germania

Classe di pericolo per le acque (WGK) . WGK 3, Altamente pericoloso per le acque (Classificatione in base alla AwSV, allegato 1)
Ordinanza sugli Incidenti Pericolosi (12. BImSchV) : Non é sottoposto a Ordinanza sugli Incidenti Pericolosi (12. BImSchV)
Olanda

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen : Nessuno dei componenti & elencato

SZW:-lijst van mutagene stoffen : Nessuno dei componenti & elencato

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Nessuno dei componenti & elencato

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Nessuno dei componenti & elencato

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Nessuno dei componenti & elencato

giftige stoffen — Ontwikkeling

Danimarca

Regolamenti Nazionali Danesi . Prodotto non autorizzato ai minori di 18 anni

Evitare il contatto diretto con il prodotto durante la gravidanza/allattamento
| requisiti dell'Autorita Danese Competente in Materia di Sicurezza sul Lavoro riguardanti il
lavoro con sostanze cancerogene devono essere seguiti durante l'uso e lo smaltimento

15.2. Valutazione della sicurezza chimica

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 16: Altre informazioni

Testo integrale delle indicazioni di pericolo H ed EUH:

Acute Tox. 3 (Inhalation) Tossicita acuta (per inalazione), categoria 3

Carc. 1B Cancerogenicita, categoria 1B

Press. Gas Gas sotto pressione

Skin Corr. 1A Corrosione/irritazione cutanea, categoria 1A

H314 Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.
H331 Tossico se inalato.

H350 Puo provocare il cancro.

H351 Sospettato di provocare il cancro.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

SDS UE (Allegato || REACH)

Questa informazione si basa sulle nostre attuali conoscenze e descrive il prodotto ai fini dei soli requisiti della salute, della sicurezza e
dell'ambiente. Pertanto, non deve essere interpretato come garanzia di alcuna proprieta specifica del prodotto.
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ablcern Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Scheda di Dati di Sicurezza

Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come madificato dal Regolamento (UE) 2015/830
Data di pubblicazione: 26/02/2020 Data di revisione: 10/03/2020 Versione: 1.1

SEZIONE 1: Identificazione della sostanza/miscela e della societa/impresa

Forma del prodotto : Miscela

Nome . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C
Denominazione commerciale . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C
Codice prodotto : SCHF-K01_C

1.2.1. Usi identificati pertinenti

Categoria d'uso principale 1 uso en laboratorio

1.2.2. Usi sconsigliati
Nessuna ulteriore informazione disponibile

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Casella postale Barcelona (SPAIN)
08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

Numero di emergenza 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SEZIONE 2: Identificazione dei pericoli

Classificazione secondo il regolamento (CE) n. 1272/2008 [CLP]

Non classificato

Effetti avversi fisico-chimici, per la salute umana e per 'ambiente

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Etichettatura secondo il Regolamento CE n. 1272/2008 [CLP]
Ingredienti pericolosi . PROPYLENE GLYCOL; Acido acetico glaciale

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 3: Composizione/informazioni sugli ingredienti

Non applicabile
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Scheda di Dati di Sicurezza

Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

3.2. Miscele
Nome Identificatore del prodotto % Classificazione secondo il
regolamento (CE) n.
1272/2008 [CLP]
PROPYLENE GLYCOL (Numero CAS) 57-55-6 <25 Non classificato
(Numero CE) 200-338-0
Acido acetico glaciale (Numero CAS) 64-19-7 <10 Flam. Lig. 3, H226
(Numero CE) 200-580-7 Skin Corr. 1A, H314
(Numero indice EU) 607-002-00-6

Limiti di concentrazione specifici:

Nome Identificatore del prodotto Limiti di concentrazione specifici

Acido acetico glaciale (Numero CAS) 64-19-7
(Numero CE) 200-580-7

(Numero indice EU) 607-002-00-6

(10 =C < 25) Eye lrrit. 2, H319
(10 =C < 25) Skin Irrit. 2, H315
(25 =C < 90) Skin Corr. 1B, H314
(90 =C < 100) Skin Corr. 1A, H314

Testo integrale delle indicazioni di pericolo H: vedere la sezione 16.

SEZIONE 4: Misure di primo soccorso

4.1. Descrizione delle misure di primo soccorso

Misure di primo soccorso generale
Misure di primo soccorso in caso di inalazione

: In caso di malessere, consultare un medico.

: Trasportare I'infortunato all’aria aperta e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la
respirazione. Chiamare immediatamente un medico. Trasportare I'infortunato all’aria aperta
e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la respirazione.

Misure di primo soccorso in caso di contatto In caso di contatto con la pelle, togliersi di dosso immediatamente gli indumenti contaminati

cutaneo e lavarsi immediatamente e abbondantemente con acqua. Togliere gli indumenti

contaminati. Chiamare immediatamente un medico.

Misure di primo soccorso in caso di contatto con gli  : Consultare immediatamente un medico. Sciacquare accuratamente per parecchi minuti.

occhi Togliere le eventuali lenti a contatto se & agevole farlo. Continuare a sciacquare.

Misure di primo soccorso in caso di ingestione In caso di ingestione consultare immediatamente un medico e mostrargli il contenitore o

I'etichetta. Sciacquare la bocca con acqua.

4.2. Principali sintomi ed effetti, sia acuti che ritardati

Nessuna ulteriore informazione disponibile

4.3. Indicazione dell'eventuale necessita di consultare immediatamente un medico e di trattamenti speciali

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 5: Misure antincendio

5.1. Mezzi di estinzione

Mezzi di estinzione idonei Mezzi di estinzione da adeguare all'ambiente.

5.2. Pericoli speciali derivanti dalla sostanza o dalla miscela

Nessuna ulteriore informazione disponibile

5.3. Raccomandazioni per gli addetti all’estinzione degli incendi

Protezione durante la lotta antincendio Non introdursi nell'area dell'incendio privi dell'adeguato equipaggiamento protettivo,

comprendente gli autorespiratori.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

SEZIONE 6: Misure in caso di rilascio accidentale

6.1. Precauzioni personali, dispositivi di protezione e procedure in caso di emergenza

6.1.1. Per chi non interviene direttamente

Nessuna ulteriore informazione disponibile

6.1.2. Per chi interviene direttamente

Mezzi di protezione . Equipaggiare il gruppo di addetti alla pulizia con protezione adeguata. Non intervenire
senza un equipaggiamento protettivo adeguato.

6.2. Precauzioni ambientali
Diluire con acqua. Evitarne l'ingresso del prodotto in fognature, scantinati, scavi e nelle zone dove I'accumulo puo essere pericoloso.
6.3. Metodi e materiali per il contenimento e per la bonifica

Metodi per il contenimento : Assorbire ogni prodotto fuoriuscito con sabbia o terra. Trattenere eventuali foriuscite con
argini o assorbenti per evitare dispersioni o penetrazioni nelle fogne o nei corsi d'acqua.

6.4. Riferimento ad altre sezioni

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 7: Manipolazione e immagazzinamento

7.1. Precauzioni per la manipolazione sicura

Nessuna ulteriore informazione disponibile

7.2. Condizioni per lo stoccaggio sicuro, comprese eventuali incompatibilita

Condizioni per lo stoccaggio : Conservare in luogo ben ventilato. Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde,
scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione. Non fumare. Tenere lontano dalle fonti di
accensione.

Disposizioni specifiche per l'imballaggio . Conservare soltanto nel contenitore originale. Conservare in un recipiente chiuso.

7.3. Usi finali particolari

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 8: Controllo dell’esposizione/protezione individuale

8.1. Parametri di controllo

Acido acetico glaciale (64-19-7)

UE - Valori limite di esposizione professionale

Nome locale Acetic acid
IOELV TWA (mg/m3) 25 mg/m?3
IOELV TWA (ppm) 10 ppm
IOELV STEL (mg/m3) 50 mg/m?3
IOELV STEL (ppm) 20 ppm

Francia - Valori limite di esposizione professionale

Nome locale Acide acétique

VLE (mg/m3) 25 mg/m3

VLE (ppm) 10 ppm

Nota (FR) Valeurs recommandées/admises
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

Acido acetico glaciale (64-19-7)

Germania - Valori limite di esposizione professionale (TRGS 900)

TRGS 900 Nome locale Essigsaure

Valori limiti per I'esposizione professionale (mg/m3) 25 mg/m3

Valori limiti per I'esposizione professionale (ppm) 10 ppm

TRGS 900 Commento DFG,EU,Y

Portogallo - Valori limite di esposizione professionale

Nome locale Acido acético
OEL TWA (ppm) 10 ppm
OEL STEL (ppm) 15 ppm

Spagna - Valori limite di esposizione professionale

Nome locale Acido acético

VLA-ED (mg/m3) 25 mg/m3

VLA-ED (ppm) 10 ppm

VLA-EC (mg/m3) 37 mg/m3

VLA-EC (ppm) 15 ppm

Note VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
gue el resto de los valores adoptados por el pais).

8.2. Controlli dell’esposizione

Protezione delle mani:

Indossare guanti

Protezione degli occhi:

Occhiali di protezione a mascherina

Protezione respiratoria:

Indossare una maschera. In caso di ventilazione insufficiente utilizzare un apparecchio respiratorio.

Simbolo(i) Dispositivi di Protezione Individuale:

Altre informazioni:
Lavare le mani con acqua come precauzione. Non mangiare, né bere, né fumare durante I'impiego.

SEZIONE 9: Proprieta fisiche e chimiche

9.1. Informazioni sulle proprieta fisiche e chimiche fondamentali

Stato fisico . Liquido
Colore . Porpora.
Odore . Dati non disponibili
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Scheda di Dati di Sicurezza

Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

Soglia olfattiva
pH

Velocita d'evaporazione relativa (acetato butilico=1)

Punto di fusione

Punto di congelamento

Punto di ebollizione

Punto di infiammabilita
Temperatura di autoaccensione
Temperatura di decomposizione
Infiammabilita (solidi, gas)

Tensione di vapore

Densita relativa di vapore a 20 °C
Densita relativa

Solubilita

Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log
Pow)

Viscosita cinematica

Viscosita dinamica

Proprieta esplosive

Proprieta ossidanti

Limite inferiore di esplosivita (LEL)
Limite superiore di esplosivita (UEL)

9.2. Altre informazioni

Contenuto di VOC

SEZIONE 10: Stabilita e reattivita

10.1. Reattivita

Nessuna ulteriore informazione disponibile
10.2. Stabilita chimica

Stabile in condizioni normali.

10.3. Possibilita di reazioni pericolose
Nessuna ulteriore informazione disponibile
10.4. Condizioni da evitare

Nessuna ulteriore informazione disponibile

10.5. Materiali incompatibili

Nessuna ulteriore informazione disponibile

10.6. Prodotti di decomposizione pericolosi

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 11: Informazioni tossicologiche

11.1. Informazioni sugli effetti tossicologici

Tossicita acuta (orale)
Tossicita acuta (cutanea)
Tossicita acuta (inalazione)

Corrosione cutanea/irritazione cutanea
Gravi danni oculari/irritazione oculare
Sensibilizzazione respiratoria o cutanea
Mutagenicita sulle cellule germinali

. 23

. 2,6

Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
100

Dati non disponibili

© 371

Dati non disponibili
Dati non disponibili

Dati non disponibili
Dati non disponibili

Mescolabile con acqua.

Dati non disponibili

Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili
Dati non disponibili

12,6

4%

Non classificato
Non classificato
Non classificato

Non classificato
Non classificato
Non classificato
Non classificato
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

Cancerogenicita : Non classificato
Tossicita per la riproduzione : Non classificato
Tossicita specifica per organi bersaglio (STOT) —  : Non classificato

esposizione singola

Tossicita specifica per organi bersaglio (STOT) —  : Non classificato
esposizione ripetuta

Pericolo in caso di aspirazione : Non classificato

SEZIONE 12: Informazioni ecologiche

Pericoloso per 'ambiente acquatico, a breve : Non classificato
termine (acuto)
Pericoloso per 'ambiente acquatico, a lungo : Non classificato

termine (cronico)

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Nessuna ulteriore informazione disponibile

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 13: Considerazioni sullo smaltimento

Legislazione locale (rifiuto) : Smaltimento in conformita con le disposizioni legali vigenti.

SEZIONE 14: Informazioni sul trasporto

Secondo i requisiti di ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

N° ONU (ADR) : Non regolato
Numero ONU (IMDG) : Non regolato
Numero ONU (IATA) : Non regolato
Numero ONU (ADN) : Non regolato
Numero ONU (RID) : Non regolato

Designazione ufficiale di trasporto (ADR) : Non regolato
Designazione ufficiale di trasporto (IMDG) : Non regolato
Designazione ufficiale di trasporto (IATA) : Non regolato

10/03/2020 (Versione: 1.1) IT (italiano) 6/8



Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

Designazione ufficiale di trasporto (ADN) : Non regolato
Designazione ufficiale di trasporto (RID) : Non regolato

14.3. Classi di pericolo connesso al trasporto

ADR

Classi di pericolo connesso al trasporto (ADR) : Non regolato
IMDG

Classi di pericolo connesso al trasporto (IMDG) : Non regolato
IATA

Classi di pericolo connesso al trasporto (IATA) : Non regolato
ADN

Classi di pericolo connesso al trasporto (ADN) : Non regolato
RID

Classi di pericolo connesso al trasporto (RID) : Non regolato

14.4. Gruppo di imballaggio

Gruppo di imballaggio (ADR) : Non regolato
Gruppo di imballaggio (IMDG) : Non regolato
Gruppo di imballaggio (IATA) : Non regolato
Gruppo di imballaggio (ADN) : Non regolato
Gruppo di imballaggio (RID) . Non regolato

14.5. Pericoli per I'ambiente

Pericoloso per I'ambiente : No
Inquinante marino : No
Altre informazioni : Nessuna ulteriore informazione disponibile

14.6. Precauzioni speciali per gli utilizzatori

Trasporto via terra
Non regolato

Trasporto via mare
Non regolato

Trasporto aereo
Non regolato

Trasporto fluviale
Non regolato

Trasporto per ferrovia
Non regolato

14.7. Trasporto di rinfuse secondo l'allegato Il di MARPOL ed il codice IBC

Non applicabile

SEZIONE 15: Informazioni sulla regolamentazione

15.1. Disposizioni legislative e regolamentari su salute, sicurezza e ambiente specifiche per la sostanza o la miscela

15.1.1. Normative UE

Le seguenti restrizioni si applicano ai sensi dell'allegato XVII del regolamento (CE) N. 1907/2006 (REACH):

Codice di Applicabile su
riferimento

3(a) Acido acetico glaciale
3(b) Acido acetico glaciale
40. Acido acetico glaciale

Non contiene sostanze candidate REACH
Non contiene nessuna sostanza elencata all'allegato XIV del REACH
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Scheda di Dati di Sicurezza
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006 (REACH) come modificato dal Regolamento (UE) 2015/830

Non contiene alcuna sostanza soggetta al Regolamento (UE) N. 649/2012 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 4 Luglio 2012
sull'esportazione e importazione di sostanze chimiche pericolose.

Non contiene alcuna sostanza soggetta al Regolamento (UE) No 2019/1021 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 20 giugno 2019 relativo
agli inquinanti organici persistenti

Contenuto di VOC 4%

15.1.2. Norme nazionali

Germania

Classe di pericolo per le acque (WGK) : WGK 1, leggermente inquinante per I'acqua (Classificatione in base alla AwSV, allegato 1)
Ordinanza sugli Incidenti Pericolosi (12. BImSchV) : Non & sottoposto a Ordinanza sugli Incidenti Pericolosi (12. BImSchV)
Olanda

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen : Nessuno dei componenti & elencato

SZW:-lijst van mutagene stoffen : Nessuno dei componenti & elencato

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Nessuno dei componenti & elencato

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting . Nessuno dei componenti & elencato

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting . Nessuno dei componenti & elencato

giftige stoffen — Ontwikkeling

15.2. Valutazione della sicurezza chimica

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 16: Altre informazioni

Testo integrale delle indicazioni di pericolo H ed EUH:

Eye Irrit. 2 Gravi lesioni oculari/irritazione oculare, categoria 2
Flam. Lig. 3 Liquidi infiammabili, categoria 3

Skin Corr. 1A Corrosionef/irritazione cutanea, categoria 1A

Skin Corr. 1B Corrosione/irritazione cutanea, categoria 1B

Skin Irrit. 2 Corrosione/irritazione cutanea, categoria 2

H226 Liquido e vapori infiammabili.

H314 Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.
H315 Provoca irritazione cutanea.

H319 Provoca grave irritazione oculare.

SDS UE (Allegato Il REACH)

Questa informazione si basa sulle nostre attuali conoscenze e descrive il prodotto ai fini dei soli requisiti della salute, della sicurezza e
dell'ambiente. Pertanto, non deve essere interpretato come garanzia di alcuna proprieta specifica del prodotto.
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|ab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830
Data de emissdo: 26/02/2020 Data da redacgéo: 10/03/2020 Versdo: 1.1

SECCAO 1: Identificagdo da substancia/mistura e da sociedade/empresa

1.1. Identificador do produto

Forma do produto : Mistura

Nome : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Nome comercial : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Cadigo do produto : SCHF-KO1_A

1.2. Utilizac6es identificadas relevantes da substancia ou mistura e utilizacdes desaconselhadas

1.2.1. UtilizagGes identificadas relevantes

Categoria de uso principal . uso em laboratério

1.2.2. Usos desaconselhados

Nao existe informagao adicional disponivel

1.3. Identificagdo do fornecedor da ficha de dados de seguranca

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

apartado Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. NGmero de telefone de emergéncia

Numero de emergéncia 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECCAO 2: Identificacdo dos perigos

2.1. Classificacdo da substancia ou mistura

Classificacdo de acordo com o regulamento (CE) n° 1272/2008 [CLP]

Toxicidade aguda (oral), categoria 4 H302
Texto completo das adverténcias H: consultar a Secgéo 16

Efeitos adversos decorrentes das propriedades fisico-quimicas assim como os efeitos adversos para a saide humana e para o ambiente
Néo existe informacao adicional disponivel
2.2. Elementos do r6tulo

Rotulagem de acordo com o Regulamento (CE) n°® 1272/2008 [CLP]
Pictogramas de perigo (CLP)

GHSO07
Palavra-sinal (CLP) . Atencao
Adverténcias de perigo (CLP) : H302 - Nocivo por ingestéo.
Recomendacdes de prudéncia (CLP) : P264 - Lavar as maos, os antebracos e a cara cuidadosamente apds manuseamento.

P270 - Nao comer, beber ou fumar durante a utilizagéo deste produto.

P301+P312 - EM CASO DE INGESTAO: caso sinta indisposicéo, contacte um CENTRO
DE INFORMACAO ANTIVENENOS ou um médico.

P330 - Enxaguar a boca.

2.3. Outros perigos

Nao existe informagao adicional disponivel
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

SECCAO 3: Composicao/informaco sobre os componentes

3.1. Substancias
Nao aplicavel
3.2. Misturas

Esta mistura ndo contém nenhuma substancia que deva ser referida segundo os critérios da secgéo 3.2 do anexo Il do REACH

SECCAO 4: Medidas de primeiros socorros

4.1. Descri¢do das medidas de primeiros socorros

Primeiros socorros geral . Em caso de indisposi¢éo, consulte um médico.

Primeiros socorros em caso de inala¢éo . Retirar a pessoa para uma zona ao ar livre e manté-la numa posi¢éo que néo dificulte a
respiracdo. Chamar imediatamente um médico. Retirar a pessoa para uma zona ao ar livre
e manté-la numa posi¢do que ndo dificulte a respiracao.

Primeiros socorros em caso de contacto com a pele : Em caso de contacto com a pele, retirar imediatamentetoda a roupa contaminada e lavar-
se imediata e abundantemente com agua. Retirar a roupa contaminada. Chamar
imediatamente um médico.

Primeiros socorros em caso de contacto com 0s : Consulte imediatamente um médico. Enxaguar cuidadosamente com agua durante varios
olhos minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal Ihe for possivel. Continue a enxaguar.
Primeiros socorros em caso de ingestédo . Em caso de ingestdo, consultar imediatamente um médico e mostrar-lhe a embalagem ou o

rétulo. Lavar a boca com agua.
4.2. Sintomas e efeitos mais importantes, tanto agudos como retardados
Néo existe informacao adicional disponivel

4.3. IndicagGes sobre cuidados médicos urgentes e tratamentos especiais necessarios

Nao existe informagao adicional disponivel

SECCAO 5: Medidas de combate a incéndios

5.1. Meios de extincdo

Agentes extintores adequados : produto de extincédo de regulagdo ambiental.
5.2. Perigos especiais decorrentes da substancia ou mistura

Nao existe informagao adicional disponivel

5.3. Recomendagdes para o pessoal de combate a incéndios

Proteccéo durante o combate a incéndios . Na&o entrar na area em chamas sem equipamento protector adequado, incluindo protecgédo
respiratoria.

SECCAO 6: Medidas atomar em caso de fugas acidentais

6.1. Precaugdes individuais, equipamento de protecdo e procedimentos de emergéncia

6.1.1. Para o pessoal ndo envolvido naresposta a emergéncia

Nao existe informagéo adicional disponivel

6.1.2. Para o pessoal responsavel pela resposta a emergéncia

Equipamento de protecgéo : Dotar as equipas de limpeza de proteccdo adequada. N&o intervir no combate ao fogo sem
um equipamento de proteccao adequado.

6.2. PrecaucOes a nivel ambiental

Diluir com agua. Impedir a entrada do produto em esgotos, fossas, caves ou qualquer outro lugar onde a sua acumulag&o possa ser perigosa.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

6.3. Métodos e materiais de confinamento e limpeza

Para contencéo . Absorver o material derramado com areia ou terra. Conter quaisquer derrames com
barreiras ou absorventes de modo a evitar a a sua penetragao nos esgotos ou cursos de
agua.

6.4. Remissé&o para outras secgdes

N&o existe informacao adicional disponivel

SECCAO 7: Manuseamento e armazenagem

7.1. Precauc@es para um manuseamento seguro

N&o existe informacao adicional disponivel

7.2. Condi¢cdes de armazenagem segura, incluindo eventuais incompatibilidades

Condi¢bes de armazenamento : Armazenar em local bem ventilado. Manter afastado do calor, superficies quentes, faisca,
chama aberta e outras fontes de ignicao. Nao fumar. Manter afastado de fontes de igni¢éo.
Prescrigdes especiais relativas a embalagem : Conservar unicamente no recipiente de origem. Armazenar em recipiente fechado.

7.3. Utilizagcao(6es) final(is) especifica(s)

Nao existe informagao adicional disponivel

SECCAO 8: Controlo da exposi¢éo/Protecao individual

8.1. Parametros de controlo

Nao existe informagao adicional disponivel

8.2. Controlo da exposicao

Proteccéo das méaos:

luvas de protecgao

Proteccéo ocular:

Oculos bem ajustados

Protecc¢éo respiratéria:

Usar uma mascara apropriada. Em caso de ventilagdo inadequada, usar proteccao respiratoria.

Simbcio(s) do equipamento de protecéo individual:

,/ \~

Outras informagdes:
Lavar as maos com agua, por medida de precaucdo. Nao comer, beber ou fumar durante a utilizagao.

SECCAO 9: Propriedades fisico-quimicas

9.1. Informac@es sobre propriedades fisicas e quimicas de base

Forma . Liquida
Cor . Incolor.
Cheiro : inodoro.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Ficha de dados de seguranca

em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

Limiar olfactivo

pH

Velocidade de evaporacgao (acetato de butilo=1)
Ponto de fusé&o

Ponto de solidificacéo

Ponto de ebulicdo

Ponto de inflamacao

Temperatura de combustao espontanea
Temperatura de decomposicéo
Inflamabilidade (sélido, gas)

Presséo de vapor

Densidade relativa de vapor a 20 °C
Densidade relativa

Densidade

Solubilidade

Coeficiente de particdo n-octanol/agua (Log Pow)
Viscosidade, cinematico/a

Viscosidade, dinamico/a

Propriedades explosivas

Propriedades comburentes

Limites de explosao

9.2. Outras informacgdes

Teor de COV

SECCAO 10: Estabilidade e reatividade

10.1. Reatividade

Néo existe informacao adicional disponivel

10.2. Estabilidade quimica

Estavel em condigdes normais.

10.3. Possibilidade de reac6es perigosas
Néo existe informagao adicional disponivel

10.4. CondicOes a evitar

Nao existe informagao adicional disponivel

10.5. Materiais incompativeis

Nao existe informagao adicional disponivel

10.6. Produtos de decomposic¢éo perigosos

Nao existe informagao adicional disponivel

SECCAO 11: Informacéo toxicoldgica

: Na&o existem dados disponiveis
: Na&o existem dados disponiveis
: Na&o existem dados disponiveis
: Na&o existem dados disponiveis
: Na&o existem dados disponiveis
: 100

: Na&o existem dados disponiveis
: Na&o existem dados disponiveis
: Na&o existem dados disponiveis
: Na&o existem dados disponiveis
1 23

: Na&o existem dados disponiveis
: Na&o existem dados disponiveis
: 1,002 g/cm3

: Miscivel com agua.

: Na&o existem dados disponiveis
. Nao existem dados disponiveis
. Nao existem dados disponiveis
. Nao existem dados disponiveis
. Nao existem dados disponiveis
. Nao existem dados disponiveis

4%

11.1. Informacdes sobre os efeitos toxicoldgicos

Toxicidade aguda (oral)
Toxicidade aguda (via cutanea)
Toxicidade aguda (inala¢éo)

: Nocivo por ingestéo.
. Na&o classificado
: Na&o classificado

Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

ATE CLP (oral)

500 mg/kg de peso corporal

Corrosaolirritagéo cutéanea

: Na&o classificado
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

Lesdes oculares graves/irritagdo ocular : Nao classificado
Sensibilizagao respiratoria ou cutanea : Nao classificado
Mutagenicidade em células germinativas : Nao classificado
Carcinogenicidade : Nao classificado
Toxicidade reprodutiva . Na&o classificado
Toxicidade para 6rgéos-alvo especificos (STOT) - : Na&o classificado

exposigcdo Unica

Toxicidade para 6rgéos-alvo especificos (STOT) - : Nao classificado
exposicdo repetida

Perigo de aspiracéo : Nao classificado

SECCAO 12: Informaco ecolégica

12.1. Toxicidade

Perigoso para o ambiente aquatico, de curto prazo : Na&o classificado
(agudo)

Perigoso para o ambiente aquatico, de longo prazo : Na&o classificado
(crénico)

12.2. Persisténcia e degradabilidade

Néo existe informacao adicional disponivel

12.3. Potencial de bioacumulacéo

Néo existe informacao adicional disponivel

12.4. Mobilidade no solo

Néo existe informacdo adicional disponivel

12.5. Resultados da avaliacdo PBT e mPmB
Nao existe informagao adicional disponivel

12.6. Qutros efeitos adversos

Nao existe informagao adicional disponivel

SECCAO 13: Consideragdes relativas a eliminacéo

13.1. Métodos de tratamento de residuos

Legislacéo regional (residuos) . Eliminagcdo em conformidade com a legislagdo em vigor.

SECCAO 14: Informacdes relativas ao transporte

De acordo com as exigéncias de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. Namero ONU

N° ONU (ADR) . Nao regulamentado
N.° ONU (IMDG) . Nao regulamentado
N.° ONU (IATA) . Nao regulamentado
N.° ONU (ADN) . Nao regulamentado
N.° ONU (RID) . Nao regulamentado
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Ficha de dados de seguranca

em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

14.2. Designagdo oficial de transporte da ONU

Designacéo oficial de transporte (ADR)
Designacao oficial de transporte (IMDG)
Designacao oficial de transporte (IATA)
Designacéo oficial de transporte (ADN)
Designacéo oficial de transporte (RID)

N&o regulamentado
N&o regulamentado
N&o regulamentado
N&o regulamentado
N&o regulamentado

14.3. Classes de perigo para efeitos de transporte

ADR

Classes de risco de transporte (ADR)

IMDG

Classes de perigo para efeitos de transporte
(IMDG)

IATA

Classes de perigo para efeitos de transporte (IATA)
ADN

Classes de perigo para efeitos de transporte (ADN)
RID

Classes de perigo para efeitos de transporte (RID)

14.4. Grupo de embalagem

Grupo de embalagem (ADR)
Grupo de embalagem (IMDG)
Grupo de embalagem (IATA)
Grupo de embalagem (ADN)
Grupo de embalagem (RID)

14.5. Perigos para o ambiente

Perigoso para o ambiente
Poluente marinho
Outras informacgdes

14.6. Precaucdes especiais para o utilizador

Transporte por via terrestre
Nao regulamentado
Transporte maritimo

N&o regulamentado
Transporte aéreo

Nao regulamentado
Transporte por via fluvial
Nao regulamentado
Transporte ferroviario

N&o regulamentado

14.7. Transporte a granel em conformidade com o anexo Il da Conven¢cdo MARPOL e o Cédigo IBC

Nao aplicavel

N&o regulamentado

N&o regulamentado

N&o regulamentado

Nao regulamentado

N&o regulamentado

Nao regulamentado
N&o regulamentado
Nao regulamentado
N&o regulamentado
Nao regulamentado

N&o
N&o

Na&o existe informagdo complementar disponivel

SECCAO 15: Informacéo sobre regulamentac&o

15.1. Regulamentacéo/legislacéo especifica para a substancia ou mistura em matéria de saude, seguranca e ambiente

15.1.1. Regulamentacdes da UE

As restri¢cBes seguintes séo aplicaveis segundo o Anexo XVII do Regulamento (CE) N° 1907/2006 (REACH):

Cadigo de Aplicavel a
referéncia
3(b) Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

N&o contém qualquer substancia da lista candidata do REACH

N&o contém qualquer substancia referida no Anexo XIV do REACH

N&o contém substancias sujeitas ao Regulamento (UE) n.° 649/2012 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 4 de julho de 2012, relativo a
exportacdo e importagdo de produtos quimicos perigosos.

N&o contém substancias sujeitas ao Regulamento (UE) n.° 2019/1021 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 20 de junho de 2019, relativo a
poluentes organicos persistentes

Teor de COV 4%

15.1.2. Regulamentos Nacionais

Alemanha

Classe de perigo para a agua (WGK) . Na&o classificado de acordo com o Regulamento que Rege os Sistemas de Tratamento de
Substancias Perigosas para a Agua (AwSV)

Decreto sobre Incidentes Perigosos (12. BImSchV) : NA&o esta sujeito ao Decreto sobre Incidentes Perigosos (12. BImSchV)

15.2. Avaliacdo da seguranca quimica

Néo existe informacao adicional disponivel

SECCAO 16: Outras informagdes

Texto integral das frases H e EUH:

H302 Nocivo por ingestao.

FDS UE (Anexo Il do REACH)

Esta informacéo é baseada em nosso conhecimento atual e pretendida descrever o produto para as finalidades da saude, da seguranga e de
exigéncias ambientais somente. Nao se deve consequentemente interpretar como garantir nenhuma propriedade especifica do produto.
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|ab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830
Data de emissdo: 26/02/2020 Data da redacgéo: 10/03/2020 Verséo: 1.1

SECCAO 1: Identificagdo da substancia/mistura e da sociedade/empresa

1.1. Identificador do produto

Forma do produto : Mistura

Nome . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Nome comercial : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Cadigo do produto : SCHF-K01_B

1.2. Utilizac6es identificadas relevantes da substancia ou mistura e utilizacdes desaconselhadas

1.2.1. UtilizagGes identificadas relevantes

Categoria de uso principal . uso em laboratério

1.2.2. Usos desaconselhados

Nao existe informagao adicional disponivel

1.3. Identificagdo do fornecedor da ficha de dados de seguranca

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

apartado Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. NGmero de telefone de emergéncia

Numero de emergéncia 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECCAO 2: Identificacdo dos perigos

2.1. Classificacdo da substancia ou mistura

Classificacdo de acordo com o regulamento (CE) n° 1272/2008 [CLP]

Carcinogenicidade, categoria 2 H351
Texto completo das adverténcias H: consultar a Secgéo 16

Efeitos adversos decorrentes das propriedades fisico-quimicas assim como os efeitos adversos para a saide humana e para o ambiente
Néo existe informacao adicional disponivel
2.2. Elementos do rétulo

Rotulagem de acordo com o Regulamento (CE) n°® 1272/2008 [CLP]
Pictogramas de perigo (CLP)

GHSO08
Palavra-sinal (CLP) . Atencao
Componentes perigosos : HYDROCHLORIC ACID; Fucsina basica
Adverténcias de perigo (CLP) : H351 - Suspeito de provocar cancro.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Ficha de dados de seguranca

em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

Recomendacdes de prudéncia (CLP)

2.3. Outros perigos

N&o existe informacao adicional disponivel

P201 - Pedir instru¢des especificas antes da utilizagao.
P202 - Ndo manuseie o produto antes de ter lido e percebido todas as precaugées de

seguranga.

P280 - Usar luvas de proteccao/vestuario de proteccao/proteccéo ocular/protecgao

facial/protecéo auditiva.

P308+P313 - EM CASO DE exposi¢éo ou suspeita de exposigdo: Consulte um médico.
P405 - Armazenar em local fechado a chave.

P501 - Eliminar o contetdo/recipiente em um centro de recolha de residuos perigosos ou
especiais, em conformidade com a regulamentacao local, regional e/ou internacional.

SECCAO 3: Composicao/informacao sobre os componentes

3.1. Substancias
Né&o aplicavel

3.2. Misturas

Nome

Identificador do produto % Classificacéo de acordo
com o regulamento (CE) n°
1272/2008 [CLP]

HYDROCHLORIC ACID (n° CAS) 7647-01-0 <25 Press. Gas
(n° CE) 231-595-7;231-596-7 Acute Tox. 3 (Inhalation), H331
(NUumero de indice) 017-002-00-2 Skin Corr. 1A, H314

Fucsina basica (n° CAS) 632-99-5 <25 Carc. 1B, H350

(n° CE) 211-189-6

Texto completo das frases H, ver sec¢éo 16

SECCAO 4: Medidas de primeiros socorros

4.1. Descri¢do das medidas de primeiros socorros

Primeiros socorros geral
Primeiros socorros em caso de inalagéo

Primeiros socorros em caso de contacto com a pele

Primeiros socorros em caso de contacto com os
olhos
Primeiros socorros em caso de ingestao

Em caso de indisposicéo, consulte um médico.

Retirar a pessoa para uma zona ao ar livre e manté-la numa posi¢éo que néo dificulte a
respiracdo. Chamar imediatamente um médico. Retirar a pessoa para uma zona ao ar livre
e manté-la numa posi¢do que néo dificulte a respiracéo.

Em caso de contacto com a pele, retirar imediatamentetoda a roupa contaminada e lavar-
se imediata e abundantemente com agua. Retirar a roupa contaminada. Chamar
imediatamente um médico.

Consulte imediatamente um médico. Enxaguar cuidadosamente com agua durante varios
minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal Ihe for possivel. Continue a enxaguar.
Em caso de ingestao, consultar imediatamente um médico e mostrar-lhe a embalagem ou o
rétulo. Lavar a boca com agua.

4.2. Sintomas e efeitos mais importantes, tanto agudos como retardados

Nao existe informagao adicional disponivel

4.3. Indica¢Ges sobre cuidados médicos urgentes e tratamentos especiais necessarios

Nao existe informagéo adicional disponivel

SECCAO 5: Medidas de combate a incéndios

5.1. Meios de extincdo

Agentes extintores adequados

produto de extin¢do de regulacdo ambiental.

10/03/2020 (Verséo: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

5.2. Perigos especiais decorrentes da substancia ou mistura
N&o existe informagéo adicional disponivel
5.3. Recomendagdes para o pessoal de combate a incéndios

Proteccéo durante o combate a incéndios . Na&o entrar na area em chamas sem equipamento protector adequado, incluindo proteccéo
respiratéria.

SECCAO 6: Medidas atomar em caso de fugas acidentais

6.1. Precaucdes individuais, equipamento de protecdo e procedimentos de emergéncia

6.1.1. Para o pessoal ndo envolvido na resposta a emergéncia

N&o existe informagéo adicional disponivel

6.1.2. Para o pessoal responsavel pela resposta a emergéncia

Equipamento de proteccao . Dotar as equipas de limpeza de proteccao adequada. Nao intervir no combate ao fogo sem
um equipamento de protecgdo adequado.

6.2. Precaucdes a nivel ambiental
Diluir com agua. Impedir a entrada do produto em esgotos, fossas, caves ou qualquer outro lugar onde a sua acumulagéo possa ser perigosa.

6.3. Métodos e materiais de confinamento e limpeza

Para contencéo . Absorver o material derramado com areia ou terra. Conter quaisquer derrames com
barreiras ou absorventes de modo a evitar a a sua penetragao nos esgotos ou cursos de
agua.

6.4. Remissédo para outras secgdes

Nao existe informagao adicional disponivel

SECCAO 7: Manuseamento e armazenagem

7.1. Precaugbes para um manuseamento seguro

Nao existe informagao adicional disponivel

7.2. Condi¢cdes de armazenagem segura, incluindo eventuais incompatibilidades

Condigbes de armazenamento . Armazenar em local bem ventilado. Manter afastado do calor, superficies quentes, faisca,
chama aberta e outras fontes de ignicdo. Ndo fumar. Manter afastado de fontes de igni¢éo.
Prescrigcdes especiais relativas a embalagem . Conservar unicamente no recipiente de origem. Armazenar em recipiente fechado.

7.3. Utilizagao(6es) final(is) especifica(s)

Néo existe informagao adicional disponivel

SECCAO 8: Controlo da exposicdo/Protecao individual

8.1. Parametros de controlo

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

UE - Valores Limite de Exposicao Profissional

Nome local Hydrogen chloride
IOELV TWA (mg/m3) 8 mg/m?3

IOELV TWA (ppm) 5 ppm

IOELV STEL (mg/m3) 15 mg/m3

IOELV STEL (ppm) 10 ppm
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REA

CH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

Franca - Valores Limite de Exposi¢éo Profissional

Nome local Chlorure d'hydrogéene (Acide chlorhydrique)
VLE (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLE (ppm) 5 ppm

Nota (FR) Valeurs reglementaires contraignantes

Alemanha - Valores Limite de Exposicdo Profissional (TRGS 900)

TRGS 900 Nome local Hydrogenchlorid
Valor limite de exposi¢éo profissional (mg/m?) 3 mg/m3

Valor limite de exposicéo profissional (ppm) 2 ppm

TRGS 900 Observagdo DFG,EU,Y
Italia - Valores Limite de Exposicéo Profissional

Nome local Acido cloridrico
OEL TWA (mg/m3) 8 mg/m3

OEL TWA (ppm) 5 ppm

OEL STEL (mg/m3) 15 mg/m3

OEL STEL (ppm) 10 ppm
Portugal - Valores Limite de Exposicao Profissional

Nome local Acido cloridrico
OEL - Ceilings (ppm) 2 ppm

Espanha - Valores Limite de Exposicao Profissional

Nome local Cloruro de hidrégeno
VLA-ED (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLA-ED (ppm) S ppm

VLA-EC (mg/m3) 15 mg/m3

VLA-EC (ppm) 10 ppm

Notas

VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite

indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores

limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez

que el resto de los valores adoptados por el pais).

Reino Unido - Valores Limite de Exposic&o Profissio

nal

Nome local Hydrogen chloride

WEL TWA (mg/m3) 2 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL TWA (ppm) 1 ppm gas and aerosol mists
WEL STEL (mg/m3) 8 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL STEL (ppm) 5 ppm gas and aerosol mists

8.2. Controlo da exposicéo

Proteccdo das maos:

luvas de proteccao

10/03/2020 (Verséo: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Ficha de dados de seguranca

em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

Proteccéo ocular:

Oculos bem ajustados

Proteccdo respiratoria:

Usar uma méscara apropriada. Em caso de ventilagao inadequada, usar proteccao respiratoria.

Sl’mbo_lo(s) do equipamento de protecéo individual:

Outras informagdes:

Lavar as maos com agua, por medida de precaucédo. Nao comer, beber ou fumar durante a utilizagao.

SECCAO 9: Propriedades fisico-quimicas

9.1. Informacg6es sobre propriedades fisicas e quimicas de base

Forma

Cor

Cheiro

Limiar olfactivo

pH

Velocidade de evaporacao (acetato de butilo=1)
Ponto de fusdo

Ponto de solidificagdo

Ponto de ebuli¢céo

Ponto de inflamacao

Temperatura de combustéo espontanea
Temperatura de decomposicéo
Inflamabilidade (sélido, gas)

Presséo de vapor

Densidade relativa de vapor a 20 °C
Densidade relativa

Solubilidade

Coeficiente de particdo n-octanol/agua (Log Pow)
Viscosidade, cinematico/a

Viscosidade, dindmico/a

Propriedades explosivas

Propriedades comburentes

Limites de explosao

9.2. Outras informacgdes

Teor de COV

SECCAO 10: Estabilidade e reatividade

10.1. Reatividade

Nao existe informacgéo adicional disponivel

10.2. Estabilidade quimica

Estavel em condigdes normais.

10.3. Possibilidade de reagcdes perigosas

Nao existe informagao adicional disponivel

Liquida

Incolor.

Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
100

Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
23

Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
Miscivel com agua.

Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis
Né&o existem dados disponiveis

4%
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

Na&o existe informacé&o adicional disponivel

Nao existe informagao adicional disponivel

Nao existe informagao adicional disponivel

SECCAO 11: Informacéo toxicoldgica

Toxicidade aguda (oral) : Nao classificado
Toxicidade aguda (via cutanea) : Nao classificado
Toxicidade aguda (inalaco) : Nao classificado
Corroséol/irritacéo cutanea . Né&o classificado
Lesbes oculares graves/irritagdo ocular : Na&o classificado
Sensibilizacéo respiratéria ou cutanea : Na&o classificado
Mutagenicidade em células germinativas : Nao classificado
Carcinogenicidade : Suspeito de provocar cancro.
Toxicidade reprodutiva : Nao classificado
Toxicidade para érgdos-alvo especificos (STOT) -  : Nao classificado

exposicao Unica

Toxicidade para érgdos-alvo especificos (STOT) - : Nao classificado
exposicdo repetida

Perigo de aspiracao . Na&o classificado

SECCAO 12: Informaco ecolégica

Perigoso para o ambiente aquatico, de curto prazo : N&o classificado
(agudo)
Perigoso para o ambiente aquatico, de longo prazo : N&o classificado

—
(?)
=
o
=3
2]
o

=

Na&o existe informacé&o adicional disponivel

Na&o existe informagao adicional disponivel

Na&o existe informagao adicional disponivel

Na&o existe informagéo adicional disponivel

Na&o existe informagéo adicional disponivel
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Ficha de dados de seguranca

em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

SECCAO 13: Consideracdes relativas a eliminacéo

13.1. Métodos de tratamento de residuos

Legislac&o regional (residuos)

Eliminacdo em conformidade com a legislacéo em vigor.

SECCAO 14: Informacdes relativas ao transporte

De acordo com as exigéncias de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. Namero ONU

N° ONU (ADR)
N.° ONU (IMDG)
N.° ONU (IATA)
N.° ONU (ADN)
N.° ONU (RID)

14.2. Designagao oficial de transporte da ONU

Designacéo oficial de transporte (ADR)
Designacéo oficial de transporte (IMDG)
Designacéo oficial de transporte (IATA)
Designacéo oficial de transporte (ADN)
Designacéo oficial de transporte (RID)

N&o regulamentado
N&o regulamentado
N&o regulamentado
N&o regulamentado
Nao regulamentado

N&o regulamentado
N&o regulamentado
N&o regulamentado
N&o regulamentado
N&o regulamentado

14.3. Classes de perigo para efeitos de transporte

ADR

Classes de risco de transporte (ADR)

IMDG

Classes de perigo para efeitos de transporte
(IMDG)

IATA

Classes de perigo para efeitos de transporte (IATA)
ADN

Classes de perigo para efeitos de transporte (ADN)
RID

Classes de perigo para efeitos de transporte (RID)

14.4. Grupo de embalagem

Grupo de embalagem (ADR)
Grupo de embalagem (IMDG)
Grupo de embalagem (IATA)
Grupo de embalagem (ADN)
Grupo de embalagem (RID)

14.5. Perigos para o ambiente

Perigoso para o ambiente
Poluente marinho
Outras informacgGes

14.6. Precaucdes especiais para o utilizador

Transporte por via terrestre
Néao regulamentado
Transporte maritimo

Nao regulamentado
Transporte aéreo

Nao regulamentado

Nao regulamentado

Nao regulamentado

N&o regulamentado

Nao regulamentado

Nao regulamentado

N&o regulamentado
N&o regulamentado
N&o regulamentado
Nao regulamentado
N&o regulamentado

N&o
N&o

Na&o existe informagdo complementar disponivel
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

Transporte por via fluvial
N&o regulamentado

Transporte ferroviario
Né&o regulamentado

14.7. Transporte a granel em conformidade com o anexo Il da Convencdo MARPOL e o Codigo IBC

Nao aplicavel

SECCAO 15: Informac&o sobre regulamentagéo

15.1. Regulamentacéo/legislacéo especifica para a substancia ou mistura em matéria de saude, seguranca e ambiente

15.1.1. Regulamentacdes da UE

N&o contém substancias sujeitas a restricdo segundo o anexo XVIl do REACH

N&o contém qualquer substancia da lista candidata do REACH

Nao contém qualquer substancia referida no Anexo XIV do REACH

N&o contém substancias sujeitas ao Regulamento (UE) n.° 649/2012 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 4 de julho de 2012, relativo a
exportacao e importagdo de produtos quimicos perigosos.

N&o contém substancias sujeitas ao Regulamento (UE) n.° 2019/1021 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 20 de junho de 2019, relativo a
poluentes organicos persistentes

Teor de COV 4%

15.1.2. Regulamentos Nacionais

Alemanha

Classe de perigo para a 4gua (WGK) : WGK 3, Muito perigoso para a agua (Classificagéo segundo a AwSV, Apéndice 1)
Decreto sobre Incidentes Perigosos (12. BImSchV) : N&o esta sujeito ao Decreto sobre Incidentes Perigosos (12. BImSchV)
Holanda

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen : Nenhum dos componentes é referido

SZW:-lijst van mutagene stoffen : Nenhum dos componentes é referido

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Nenhum dos componentes é referido

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Nenhum dos componentes é referido

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Nenhum dos componentes é referido

giftige stoffen — Ontwikkeling

Dinamarca

Regulamentos nacionais dinamarqueses . Os jovens com menos de 18 anos nédo estéo autorizados a utilizar o produto

As mulheres gravidas/lactantes que trabalhem com o produto ndo devem estar em contacto
direto com este

As exigéncias das autoridades ambientais de Trabalho dinamarqueses em relagéo ao
trabalho com agentes cancerigenos devem ser seguidas durante a sua utilizagédo e
eliminagao

15.2. Avaliacdo da seguranca quimica

Nao existe informagao adicional disponivel

SECCAO 16: Outras informagdes

Texto integral das frases H e EUH:

Acute Tox. 3 (Inhalation) Toxicidade aguda (por inalacéo), categoria 3

Carc. 1B Carcinogenicidade, categoria 1B

Press. Gas Gases sob pressao

Skin Corr. 1A Corrosaol/irritagcéo cutanea, categoria 1A

H314 Provoca queimaduras na pele e lesdes oculares graves.
H331 Toéxico por inalagéo.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Ficha de dados de seguranca

em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

H350

Pode provocar cancro.

H351

Suspeito de provocar cancro.

FDS UE (Anexo Il do REACH)

Esta informacéo é baseada em nosso conhecimento atual e pretendida descrever o produto para as finalidades da salde, da seguranga e de
exigéncias ambientais somente. Ndo se deve consequentemente interpretar como garantir nenhuma propriedade especifica do produto.

10/03/2020 (Verséo: 1.1)

PT (portugués)

9/9



|ab lcer Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830
Data de emisséo: 26/02/2020 Data da redacgéo: 10/03/2020 Versdo: 1.1

SECCAO 1: Identificacdo da substancia/mistura e da sociedade/empresa
Forma do produto : Mistura

Nome . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Nome comercial . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Cédigo do produto : SCHF-K01_C

1.2.1. Utilizagdes identificadas relevantes

Categoria de uso principal 1 uso em laboratério

1.2.2. Usos desaconselhados
Na&o existe informacé&o adicional disponivel

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

apartado Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

Numero de emergéncia 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECCAO 2: Identificacdo dos perigos

Classificacdo de acordo com o regulamento (CE) n° 1272/2008 [CLP]

N&o classificado

Efeitos adversos decorrentes das propriedades fisico-quimicas assim como os efeitos adversos para a saide humana e para o ambiente
Nao existe informacéo adicional disponivel

Rotulagem de acordo com o Regulamento (CE) n°® 1272/2008 [CLP]
Componentes perigosos : PROPYLENE GLYCOL; Acido acético glacial

Na&o existe informagao adicional disponivel

SECCAO 3: Composicdo/informac&o sobre os componentes

Nao aplicavel
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Ficha de dados de seguranca

em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

3.2. Misturas
Nome Identificador do produto % Classificacdo de acordo
com o regulamento (CE) n°
1272/2008 [CLP]
PROPYLENE GLYCOL (n° CAS) 57-55-6 <25 Na&o classificado
(n° CE) 200-338-0
Acido acético glacial (n° CAS) 64-19-7 <10 Flam. Lig. 3, H226
(n° CE) 200-580-7 Skin Corr. 1A, H314
(Numero de indice) 607-002-00-6

Limites de concentracédo especificos:

Nome Identificador do produto Limites de concentracado especificos

Acido acético glacial (n° CAS) 64-19-7
(n° CE) 200-580-7

(Numero de indice) 607-002-00-6

10 <C < 25) Eye Irrit. 2, H319
10 <C < 25) Skin Irrit. 2, H315
25 <C < 90) Skin Corr. 1B, H314
9

(
(
(
(90 =C < 100) Skin Corr. 1A, H314

Texto completo das frases H, ver sec¢do 16

SECCAO 4: Medidas de primeiros socorros

4.1. Descri¢do das medidas de primeiros socorros

Em caso de indisposi¢éo, consulte um médico.

Retirar a pessoa para uma zona ao ar livre e manté-la numa posicao que nao dificulte a
respiracdo. Chamar imediatamente um médico. Retirar a pessoa para uma zona ao ar livre
e manté-la numa posicao que nao dificulte a respiracéo.

Em caso de contacto com a pele, retirar imediatamentetoda a roupa contaminada e lavar-
se imediata e abundantemente com agua. Retirar a roupa contaminada. Chamar
imediatamente um médico.

Primeiros socorros em caso de contacto com os . Consulte imediatamente um médico. Enxaguar cuidadosamente com agua durante varios
olhos minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal Ihe for possivel. Continue a enxaguar.
Primeiros socorros em caso de ingestédo Em caso de ingestao, consultar imediatamente um médico e mostrar-lhe a embalagem ou o
rétulo. Lavar a boca com agua.

Primeiros socorros geral
Primeiros socorros em caso de inalacéo

Primeiros socorros em caso de contacto com a pele

4.2. Sintomas e efeitos mais importantes, tanto agudos como retardados
Nao existe informacgéo adicional disponivel
4.3. IndicacBes sobre cuidados médicos urgentes e tratamentos especiais necessarios

Nao existe informagao adicional disponivel

SECCAO 5: Medidas de combate a incéndios

5.1. Meios de extin¢éo

Agentes extintores adequados : produto de extin¢édo de regulagdo ambiental.

5.2. Perigos especiais decorrentes da substancia ou mistura

Nao existe informagao adicional disponivel

5.3. Recomendagdes para o pessoal de combate a incéndios

Proteccéo durante o combate a incéndios N&o entrar na &rea em chamas sem equipamento protector adequado, incluindo protec¢éo

respiratéria.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

SECCAO 6: Medidas a tomar em caso de fugas acidentais

6.1. Precaucdes individuais, equipamento de protecdo e procedimentos de emergéncia

6.1.1. Para o pessoal ndo envolvido naresposta a emergéncia

N&o existe informacao adicional disponivel

6.1.2. Para o pessoal responsavel pela resposta a emergéncia

Equipamento de protecgdo : Dotar as equipas de limpeza de protecgao adequada. N&o intervir no combate ao fogo sem
um equipamento de proteccao adequado.

6.2. Precaucdes a nivel ambiental
Diluir com agua. Impedir a entrada do produto em esgotos, fossas, caves ou qualquer outro lugar onde a sua acumulagéo possa ser perigosa.

6.3. Métodos e materiais de confinamento e limpeza

Para contengéo . Absorver o material derramado com areia ou terra. Conter quaisquer derrames com
barreiras ou absorventes de modo a evitar a a sua penetra¢cao nos esgotos ou cursos de
agua.

6.4. Remissdo para outras seccgdes

Néo existe informagao adicional disponivel

SECCAO 7: Manuseamento e armazenagem

7.1. Precaugfes para um manuseamento seguro

Nao existe informagao adicional disponivel

7.2. Condicdes de armazenagem segura, incluindo eventuais incompatibilidades

Condig6es de armazenamento . Armazenar em local bem ventilado. Manter afastado do calor, superficies quentes, faisca,
chama aberta e outras fontes de ignicdo. Ndo fumar. Manter afastado de fontes de igni¢éo.
Prescrigcdes especiais relativas a embalagem . Conservar unicamente no recipiente de origem. Armazenar em recipiente fechado.

7.3. Utilizagao(6es) final(is) especifica(s)

Nao existe informagao adicional disponivel

SECCAO 8: Controlo da exposi¢éo/Protecao individual

8.1. Parametros de controlo

Acido acético glacial (64-19-7)

UE - Valores Limite de Exposi¢ao Profissional

Nome local Acetic acid
IOELV TWA (mg/m3) 25 mg/m?3
IOELV TWA (ppm) 10 ppm
IOELV STEL (mg/m3) 50 mg/m?3
IOELV STEL (ppm) 20 ppm

Franca - Valores Limite de Exposicéo Profissional

Nome local Acide acétique

VLE (mg/m3) 25 mg/m3

VLE (ppm) 10 ppm

Nota (FR) Valeurs recommandées/admises
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

Acido acético glacial (64-19-7)

Alemanha - Valores Limite de Exposi¢ao Profissional (TRGS 900)

TRGS 900 Nome local Essigsaure
Valor limite de exposic¢éo profissional (mg/m3) 25 mg/m3
Valor limite de exposi¢éo profissional (ppm) 10 ppm
TRGS 900 Observacéo DFG,EU,Y

Portugal - Valores Limite de Exposicao Profissional

Nome local Acido acético
OEL TWA (ppm) 10 ppm
OEL STEL (ppm) 15 ppm

Espanha - Valores Limite de Exposicao Profissional

Nome local Acido acético

VLA-ED (mg/m3) 25 mg/m3

VLA-ED (ppm) 10 ppm

VLA-EC (mg/m3) 37 mg/m3

VLA-EC (ppm) 15 ppm

Notas VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
gue el resto de los valores adoptados por el pais).

8.2. Controlo da exposicao

Proteccéo das méaos:

luvas de protecgao

Proteccéo ocular:

Oculos bem ajustados

Protecc¢éo respiratéria:

Usar uma mascara apropriada. Em caso de ventilagdo inadequada, usar protecgo respiratoria.

Simbolo(s) do equipamento de prote¢&o individual:

,/I' \~

Outras informagdes:
Lavar as maos com agua, por medida de precaucéo. Nao comer, beber ou fumar durante a utilizagao.

SECCAO 9: Propriedades fisico-quimicas

9.1. Informac@es sobre propriedades fisicas e quimicas de base

Forma . Liquida
Cor . Pdrpura.
Cheiro : Nao existem dados disponiveis
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Ficha de dados de seguranca

em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

Limiar olfactivo

pH

Velocidade de evaporacgao (acetato de butilo=1)
Ponto de fusé&o

Ponto de solidificacéo

Ponto de ebulicdo

Ponto de inflamacao

Temperatura de combustao espontanea
Temperatura de decomposicéo
Inflamabilidade (sélido, gas)

Presséo de vapor

Densidade relativa de vapor a 20 °C
Densidade relativa

Solubilidade

Coeficiente de particdo n-octanol/agua (Log Pow)
Viscosidade, cinematico/a

Viscosidade, dinamico/a

Propriedades explosivas

Propriedades comburentes

Limite inferior de explosividade (LIE)
Limite superior de explosividade (LSE)

9.2. Outras informacgdes

Teor de COV

SECCAO 10: Estabilidade e reatividade

10.1. Reatividade

Néo existe informacao adicional disponivel

10.2. Estabilidade quimica

Estavel em condi¢gdes normais.

10.3. Possibilidade de reagdes perigosas
Néo existe informagao adicional disponivel

10.4. CondicOes a evitar

Nao existe informagao adicional disponivel

10.5. Materiais incompativeis

Nao existe informagao adicional disponivel

10.6. Produtos de decomposic¢éo perigosos

Nao existe informagao adicional disponivel

SECCAO 11: Informacéo toxicoldgica

. 23

. 2,6

N&o existem dados disponiveis
N&o existem dados disponiveis
N&o existem dados disponiveis
N&o existem dados disponiveis
N&o existem dados disponiveis
100

N&o existem dados disponiveis

© 371

N&o existem dados disponiveis
N&o existem dados disponiveis

N&o existem dados disponiveis
N&o existem dados disponiveis
Miscivel com agua.

N&o existem dados disponiveis
N&o existem dados disponiveis
Nao existem dados disponiveis
Nao existem dados disponiveis
Nao existem dados disponiveis

12,6

4%

11.1. Informagdes sobre os efeitos toxicoldgicos

Toxicidade aguda (oral)
Toxicidade aguda (via cutanea)
Toxicidade aguda (inala¢éo)

Corrosaolirritagéo cutéanea

Lesdes oculares graves/irritagéo ocular
Sensibilizagao respiratéria ou cutanea
Mutagenicidade em células germinativas
Carcinogenicidade

Nao classificado
Nao classificado
Na&o classificado

Na&o classificado
Na&o classificado
Na&o classificado
Na&o classificado
Na&o classificado
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

Toxicidade reprodutiva : Na&o classificado

Toxicidade para 6rgaos-alvo especificos (STOT) - : Nao classificado
exposigcdo Unica

Toxicidade para 6rgaos-alvo especificos (STOT) - : Na&o classificado
exposicao repetida

Perigo de aspiragao : Na&o classificado

SECCAO 12: Informacéo ecolégica

Perigoso para o ambiente aquatico, de curto prazo : NA&o classificado
(agudo)

Perigoso para o ambiente aquatico, de longo prazo : N&o classificado
(crénico)

Nao existe informagéo adicional disponivel

Nao existe informagéo adicional disponivel

Nao existe informagéo adicional disponivel

Na&o existe informacé&o adicional disponivel

Na&o existe informacé&o adicional disponivel

SECCAO 13: Consideracgfes relativas a eliminacéo

Legislacao regional (residuos) : Eliminagdo em conformidade com a legislagédo em vigor.

SECCAO 14: Informagcées relativas ao transporte

De acordo com as exigéncias de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

N° ONU (ADR) : N&o regulamentado
N.° ONU (IMDG) : N&o regulamentado
N.° ONU (IATA) : N&o regulamentado
N.° ONU (ADN) : N&o regulamentado
N.° ONU (RID) : N&o regulamentado

Designacéo oficial de transporte (ADR) : N&o regulamentado
Designacéo oficial de transporte (IMDG) : N&o regulamentado
Designacéo oficial de transporte (IATA) : N&o regulamentado
Designacéo oficial de transporte (ADN) : N&o regulamentado
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

Designacéo oficial de transporte (RID) : N&o regulamentado

14.3. Classes de perigo para efeitos de transporte

ADR

Classes de risco de transporte (ADR) . N&o regulamentado
IMDG

Classes de perigo para efeitos de transporte : N&o regulamentado
(IMDG)

IATA

Classes de perigo para efeitos de transporte (IATA) : Nao regulamentado
ADN

Classes de perigo para efeitos de transporte (ADN) : N&o regulamentado
RID

Classes de perigo para efeitos de transporte (RID) : Nao regulamentado

14.4. Grupo de embalagem

Grupo de embalagem (ADR) . N&o regulamentado
Grupo de embalagem (IMDG) . N&o regulamentado
Grupo de embalagem (IATA) . N&o regulamentado
Grupo de embalagem (ADN) . N&o regulamentado
Grupo de embalagem (RID) . N&o regulamentado

14.5. Perigos para o ambiente

Perigoso para o ambiente . Nao
Poluente marinho . Néo
Outras informacgdes . Na&o existe informagdo complementar disponivel

14.6. Precaucdes especiais para o utilizador

Transporte por via terrestre
Nao regulamentado

Transporte maritimo
N&o regulamentado

Transporte aéreo
Nao regulamentado

Transporte por via fluvial
N&o regulamentado

Transporte ferroviario
N&o regulamentado

14.7. Transporte a granel em conformidade com o anexo Il da Convencdo MARPOL e o Cédigo IBC

Né&o aplicavel

SECCAO 15: Informag&o sobre regulamentacgéo

15.1. Regulamentacéo/legislacéo especifica para a substancia ou mistura em matéria de saude, seguranca e ambiente

15.1.1. Regulamentac¢des da UE

As restricGes seguintes séo aplicaveis segundo o Anexo XVII do Regulamento (CE) N° 1907/2006 (REACH):

Cadigo de Aplicavel a
referéncia

3(a) Acido acético glacial
3(b) Acido acético glacial
40. Acido acético glacial

Nao contém qualquer substancia da lista candidata do REACH
Nao contém qualquer substancia referida no Anexo XIV do REACH
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Ficha de dados de seguranca
em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo Regulamento (UE) 2015/830

N&o contém substancias sujeitas ao Regulamento (UE) n.° 649/2012 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 4 de julho de 2012, relativo &
exportacdo e importagdo de produtos quimicos perigosos.

N&o contém substancias sujeitas ao Regulamento (UE) n.° 2019/1021 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 20 de junho de 2019, relativo a
poluentes organicos persistentes

Teor de COV 4%

15.1.2. Regulamentos Nacionais

Alemanha

Classe de perigo para a agua (WGK) : WGK 1, ligeiramente perigoso para a agua (Classificagdo segundo a AwSV, Apéndice 1)
Decreto sobre Incidentes Perigosos (12. BImSchV) : N&o esté sujeito ao Decreto sobre Incidentes Perigosos (12. BImSchV)
Holanda

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen : Nenhum dos componentes é referido

SZW:-lijst van mutagene stoffen : Nenhum dos componentes é referido

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Nenhum dos componentes é referido

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Nenhum dos componentes é referido

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Nenhum dos componentes é referido

giftige stoffen — Ontwikkeling

15.2. Avaliacdo da seguranca quimica

Nao existe informagao adicional disponivel

SECCAO 16: Outras informacfes

Texto integral das frases H e EUH:

Eye Irrit. 2 Lesdes oculares graves/irritagéo ocular, categoria 2
Flam. Lig. 3 Liguidos inflamaveis, categoria 3

Skin Corr. 1A Corrosaol/irritacéo cutanea, categoria 1A

Skin Corr. 1B Corrosaol/irritacéo cutanea, categoria 1B

Skin Irrit. 2 Corrosaol/irritacéo cutanea, categoria 2

H226 Liquido e vapor inflamaveis.

H314 Provoca queimaduras na pele e lesdes oculares graves.
H315 Provoca irritagcéo cutanea.

H319 Provoca irritacdo ocular grave.

FDS UE (Anexo Il do REACH)

Esta informacéo é baseada em nosso conhecimento atual e pretendida descrever o produto para as finalidades da saude, da seguranga e de
exigéncias ambientais somente. Nao se deve consequentemente interpretar como garantir nenhuma propriedade especifica do produto.
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|ab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830
Ausgabedatum: 26/02/2020 Uberarbeitungsdatum: 10/03/2020 Version: 1.1

ABSCHNITT 1: Bezeichnung des Stoffs beziehungsweise des Gemischs und des Unternehmens

1.1. Produktidentifikator

Produktform . Gemisch

Name : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Handelsname : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Produktcode : SCHF-KO1_A

1.2. Relevante identifizierte Verwendungen des Stoffs oder Gemischs und Verwendungen, von denen abgeraten wird

1.2.1. Relevante identifizierte Verwendungen

Hauptverwendungskategorie : Laboratory use

1.2.2. Verwendungen, von denen abgeraten wird

Keine weiteren Informationen verfuigbar

1.3. Einzelheiten zum Lieferanten, der das Sicherheitsdatenblatt bereitstellt

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Postfach Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Notrufnummer

Notrufnummer 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

ABSCHNITT 2: Mogliche Gefahren

2.1. Einstufung des Stoffs oder Gemischs

Einstufung geman Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]

Akute Toxizitat (oral), Kategorie 4 H302

Volltext der Gefahrenhinweise: Siehe Abschnitt 16

Schéadliche physikalisch-chemische Wirkungen sowie schadliche Wirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt
Keine weiteren Informationen verfligbar

2.2. Kennzeichnungselemente

Kennzeichnung geméan Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]
Gefahrenpiktogramme (CLP)

GHSO07
Signalwort (CLP) : Achtung
Gefahrenhinweise (CLP) : H302 - Gesundheitsschadlich bei Verschlucken.
Sicherheitshinweise (CLP) : P264 - Nach Gebrauch die Hande, Unterarme und das Gesicht griindlich waschen.

P270 - Bei Gebrauch nicht essen, trinken oder rauchen.

P301+P312 - BElI VERSCHLUCKEN: Bei Unwohlsein GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anrufen.

P330 - Mund ausspiilen.

2.3. Sonstige Gefahren

Keine weiteren Informationen verfuigbar
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

ABSCHNITT 3: Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen

3.1. Stoffe

Nicht anwendbar

3.2. Gemische

Dieses Gemisch enthélt keine anzeigepflichtigen Substanzen gemanR den Kriterien aus 3.2 des Anhangs Il der REACH-Verordnung

ABSCHNITT 4: Erste-Hilfe-MaRnahmen

4.1. Beschreibung der Erste-Hilfe-MalRnahmen

Erste-Hilfe-Maflinahmen allgemein . Bei Unwohlsein &rztlichen Rat einholen/arztliche Hilfe hinzuziehen.

Erste-Hilfe-MalRnahmen nach Einatmen : Die Person an die frische Luft bringen und fur ungehinderte Atmung sorgen. Sofort einen
Arzt rufen. Die Person an die frische Luft bringen und fir ungehinderte Atmung sorgen.

Erste-Hilfe-MaRnahmen nach Hautkontakt . Nach Hautkontakt kontaminierte Kleidung sofort ausziehen und mit viel Wasser und Seife
abwaschen. Kontaminierte Kleidung ausziehen. Sofort einen Arzt rufen.

Erste-Hilfe-MaRnahmen nach Augenkontakt . Sofort arztlichen Rat einholen/arztliche Hilfe hinzuziehen. Einige Minuten lang behutsam mit
Wasser aussplilen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Méglichkeit entfernen. Weiter
aussplen.

Erste-Hilfe-MaRnahmen nach Verschlucken . Bei Verschlucken sofort arztlichen Rat einholen und Verpackung oder Etikett vorzeigen.

Den Mund mit Wasser ausspulen.
4.2. Wichtigste akute und verzdgert auftretende Symptome und Wirkungen
Keine weiteren Informationen verfligbar

4.3. Hinweise auf arztliche Soforthilfe oder Spezialbehandlung

Keine weiteren Informationen verfiigbar

ABSCHNITT 5: MaBnahmen zur Brandbekampfung

5.1. Léschmittel

Geeignete Léschmittel : Léschmittel auf die Umgebung abstimmen.
5.2. Besondere vom Stoff oder Gemisch ausgehende Gefahren

Keine weiteren Informationen verfiigbar

5.3. Hinweise fur die Brandbekampfung

Schutz bei der Brandbekéampfung . Brandabschnitt nicht ohne ausreichende Schutzausriistung, einschlieBlich Atemschutz
betreten.

ABSCHNITT 6: MaBnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

6.1. Personenbezogene Vorsichtsmalinahmen, Schutzausristungen und in Notfallen anzuwendende Verfahren

6.1.1. Nicht fur Notfalle geschultes Personal

Keine weiteren Informationen verfuigbar

6.1.2. Einsatzkréfte

Schutzausriistung : Reinigungspersonal mit geeignetem Schutz ausstatten. Nicht versuchen ohne geeignete
Schutzausristung tatig zu werden.

6.2. UmweltschutzmafRnahmen

Mit Wasser verdiinnen. Eindringen in Kanalisation, Keller, Arbeitsgruben oder andere Orte, an denen die Ansammlung gefahrlich sein kénnte,
verhindern.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

6.3. Methoden und Material fir Rickhaltung und Reinigung

Zur Ruckhaltung : Jedes ausgelaufene Produkt mit Sand oder Erde aufsaugen. Ausgelaufene Flissigkeit
durch Graben oder flussigkeitsbindendem Material einschlieen, um es nicht in die
Kanalisation oder in Gewasser flieBen zu lassen.

6.4. Verweis auf andere Abschnitte

Keine weiteren Informationen verfligbar

ABSCHNITT 7: Handhabung und Lagerung

7.1. SchutzmalRnahmen zur sicheren Handhabung

Keine weiteren Informationen verflgbar

7.2. Bedingungen zur sicheren Lagerung unter Berlicksichtigung von Unvertraglichkeiten

Lagerbedingungen : An einem gut belufteten Ort aufbewahren. VVon Hitze, heiRen Oberflachen, Funken, offenen
Flammen sowie anderen Zindquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Fernhalten von:
Zindquellen.

Besondere Vorschriften fir die Verpackung : Nur im Originalbehalter aufbewahren. In einem geschlossenen Behalter aufbewahren.

7.3. Spezifische Endanwendungen

Keine weiteren Informationen verfiigbar

ABSCHNITT 8: Begrenzung und Uberwachung der Exposition/persénliche Schutzausriistungen

8.1. Zu Uberwachende Parameter

Keine weiteren Informationen verfiigbar

8.2. Begrenzung und Uberwachung der Exposition

Handschutz:

Schutzhandschuhe

Augenschutz:

DichtschlieRende Schutzbrille

Atemschutz:

Zugelassene Masken tragen. Bei unzureichender Beliiftung Atemschutz tragen.

Personliche Schutzausristung - Symbol(e):

Sonstige Angaben:
Vorsorglich Hande mit Wasser waschen. Wahrend der Verwendung nicht essen, trinken oder rauchen.

ABSCHNITT 9: Physikalische und chemische Eigenschaften

9.1. Angaben zu den grundlegenden physikalischen und chemischen Eigenschaften

Aggregatzustand . Flussigkeit
Farbe . Farblos.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Geruch

Geruchsschwelle

pH-Wert

Verdunstungsgrad (Butylacetat=1)
Schmelzpunkt

Gefrierpunkt

Siedepunkt

Flammpunkt
Selbstentziindungstemperatur
Zersetzungstemperatur
Entzindbarkeit (fest, gasformig)
Dampfdruck

Relative Dampfdichte bei 20 °C
Relative Dichte

Dichte

Loslichkeit
Verteilungskoeffizient n-Oktanol/Wasser (Log Pow)
Viskositat, kinematisch
Viskositat, dynamisch
Explosive Eigenschaften
Brandférdernde Eigenschaften
Explosionsgrenzen

9.2. Sonstige Angaben

VOC-Gehalt

ABSCHNITT 10: Stabilitat und Reaktivitat

10.1. Reaktivitat

Keine weiteren Informationen verfligbar

10.2. Chemische Stabilitat

Stabil unter normalen Bedingungen.

10.3. Mdglichkeit gefahrlicher Reaktionen
Keine weiteren Informationen verfligbar

10.4. Zu vermeidende Bedingungen

Keine weiteren Informationen verfiigbar

10.5. Unvertragliche Materialien

Keine weiteren Informationen verfiigbar

10.6. Geféhrliche Zersetzungsprodukte

Keine weiteren Informationen verfiigbar

: geruchlos.

: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: 100

: Keine Daten verfligbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
© 23

: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: 1,002 g/cm3

. Mit Wasser mischbar.
: Keine Daten verfiighar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiighar
: Keine Daten verfiigbar

4%

ABSCHNITT 11: Toxikologische Angaben

11.1. Angaben zu toxikologischen Wirkungen

Akute Toxizitat (Oral) : Gesundheitsschadlich bei Verschlucken.
Akute Toxizitat (Dermal) : Nicht eingestuft
Akute Toxizitat (inhalativ) : Nicht eingestuft

Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

ATE CLP (oral) 500 mg/kg Kérpergewicht
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entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Atz-/Reizwirkung auf die Haut . Nicht eingestuft
Schwere Augenschéadigung/-reizung . Nicht eingestuft
Sensibilisierung der Atemwege/Haut . Nicht eingestuft
Keimzell-Mutagenitat . Nicht eingestuft
Karzinogenitéat . Nicht eingestuft
Reproduktionstoxizitat . Nicht eingestuft
Spezifische Zielorgan-Toxizitat bei einmaliger . Nicht eingestuft
Exposition

Spezifische Zielorgan-Toxizitat bei wiederholter . Nicht eingestuft
Exposition

Aspirationsgefahr . Nicht eingestuft

ABSCHNITT 12: Umweltbezogene Angaben

Gewassergefahrdend, kurzfristige (akut) . Nicht eingestuft
Gewassergefahrdend, langfristige (chronisch) : Nicht eingestuft

Keine weiteren Informationen verfligbar

Keine weiteren Informationen verfluigbar

Keine weiteren Informationen verfugbar

Keine weiteren Informationen verfugbar

Keine weiteren Informationen verfugbar

ABSCHNITT 13: Hinweise zur Entsorgung

Ortliche Vorschriften (Abfall) : Entsorgung gemaR den behérdlichen Vorschriften.

ABSCHNITT 14: Angaben zum Transport

Entsprechend den Anforderungen von ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

UN-Nr. (ADR) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (IMDG) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (IATA) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (ADN) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (RID) : Keine Bestimmungen

Offizielle Benennung fir die Beférderung (ADR) : Keine Bestimmungen
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Offizielle Benennung fur die Befoérderung (IMDG) . Keine Bestimmungen
Offizielle Benennung fur die Beférderung (IATA) . Keine Bestimmungen
Offizielle Benennung fir die Beférderung (ADN) . Keine Bestimmungen
Offizielle Benennung fir die Beforderung (RID) . Keine Bestimmungen

14.3. Transportgefahrenklassen

ADR

Transportgefahrenklassen (ADR) . Keine Bestimmungen
IMDG

Transportgefahrenklassen (IMDG) . Keine Bestimmungen
IATA

Transportgefahrenklassen (IATA) . Keine Bestimmungen
ADN

Transportgefahrenklassen (ADN) . Keine Bestimmungen
RID

Transportgefahrenklassen (RID) : Keine Bestimmungen

14.4. Verpackungsgruppe

Verpackungsgruppe (ADR) : Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (IMDG) : Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (IATA) . Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (ADN) . Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (RID) . Keine Bestimmungen

14.5. Umweltgefahren

Umweltgeféhrlich : Nein
Meeresschadstoff . Nein
Sonstige Angaben . Keine zusatzlichen Informationen verfiigbar

14.6. Besondere VorsichtsmaRnahmen fiir den Verwender

Landtransport
Keine Bestimmungen

Seeschiffstransport
Keine Bestimmungen

Lufttransport
Keine Bestimmungen

Binnenschiffstransport
Keine Bestimmungen

Bahntransport
Keine Bestimmungen

14.7. Massengutbeférderung geman Anhang Il des MARPOL-Ubereinkommens und geméaR IBC-Code

Nicht anwendbar

ABSCHNITT 15: Rechtsvorschriften

15.1. Vorschriften zu Sicherheit, Gesundheits- und Umweltschutz/spezifische Rechtsvorschriften fiir den Stoff oder das
Gemisch

15.1.1. EU-Verordnungen

Folgende Verwendungsbeschrankungen (Annex XVII) gemaf Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) sind anwendbar:

Referenzcode Anwendbar auf

3(b) Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Enthalt keinen REACH-Kandidatenstoff

Enthalt keinen in REACH-Anhang XIV gelisteten Stoff

Enthalt keine Stoffe, die der Verordnung (EU) 649/2012 des européischen Parlaments und des Rates vom 4. juli 2012 uber die aus- und einfuhr
gefahrlicher chemikalien.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Enthalt keine Stoffe, die der Verordnung (EU) Nr. 2019/1021 des europaischen Parlaments und des Rates vom 20. Juni 2019 (ber persistente
organische Schadstoffe unterliegen

VOC-Gehalt 4%
15.1.2. Nationale Vorschriften

Deutschland

Wassergeféahrdungsklasse (WGK) . Unterliegt nicht der Verordnung tber Anlagen zum Umgang mit wassergefahrdenden
Stoffen (AwSV)
Storfall-Verordnung (12. BImSchV) . Unterliegt nicht der Stérfall-Verordnung (12. BImSchV)

15.2. Stoffsicherheitsbeurteilung

Keine weiteren Informationen verflgbar

ABSCHNITT 16: Sonstige Angaben

Vollstandiger Wortlaut der H- und EUH-Satze:

H302 ‘ Gesundheitsschadlich bei Verschlucken.

SDB EU (REACH Anhang I1)

Diese Informationen basieren auf unserem aktuellen Wissen und sollen das Produkt nur im Hinblick auf Gesundheit, Sicherheit und
Umweltbedingungen beschreiben. Sie darf also nicht als eine Garantie fiir irgendeine spezifische Eigenschaft des Produkts ausgelegt werden.
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|ab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830
Ausgabedatum: 26/02/2020 Uberarbeitungsdatum: 10/03/2020 Version: 1.1

ABSCHNITT 1: Bezeichnung des Stoffs beziehungsweise des Gemischs und des Unternehmens

1.1. Produktidentifikator

Produktform . Gemisch

Name . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Handelsname : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Produktcode : SCHF-K01_B

1.2. Relevante identifizierte Verwendungen des Stoffs oder Gemischs und Verwendungen, von denen abgeraten wird

1.2.1. Relevante identifizierte Verwendungen

Hauptverwendungskategorie : Laboratory use

1.2.2. Verwendungen, von denen abgeraten wird

Keine weiteren Informationen verfuigbar

1.3. Einzelheiten zum Lieferanten, der das Sicherheitsdatenblatt bereitstellt

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Postfach Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Notrufnummer

Notrufnummer 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

ABSCHNITT 2: Mogliche Gefahren

2.1. Einstufung des Stoffs oder Gemischs

Einstufung geman Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]

Karzinogenitét, Kategorie 2 H351

Volltext der Gefahrenhinweise: Siehe Abschnitt 16

Schéadliche physikalisch-chemische Wirkungen sowie schadliche Wirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt
Keine weiteren Informationen verfligbar

2.2. Kennzeichnungselemente

Kennzeichnung geméan Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]
Gefahrenpiktogramme (CLP)

GHSO08
Signalwort (CLP) : Achtung
Geféahrliche Inhaltsstoffe : HYDROCHLORIC ACID; Fuchsin basic
Gefahrenhinweise (CLP) : H351 - Kann vermutlich Krebs erzeugen.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Sicherheitshinweise (CLP) : P201 - Vor Gebrauch besondere Anweisungen einholen.
P202 - Vor Gebrauch alle Sicherheitshinweise lesen und verstehen.
P280 - Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz/Gehérschutz
tragen.
P308+P313 - BEI Exposition oder falls betroffen: Arztlichen Rat einholen/arztliche Hilfe
hinzuziehen.
P405 - Unter Verschluss aufbewahren.
P501 - Inhalt/Behalter gemaR den lokalen, regionalen, nationalen und/oder internationalen
Vorschriften einer Abfallsammelstelle zufiihren.

2.3. Sonstige Gefahren

Keine weiteren Informationen verflgbar

ABSCHNITT 3: Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen

3.1. Stoffe

Nicht anwendbar

3.2. Gemische
Name Produktidentifikator % Einstufung gemaf
Verordnung (EG) Nr.
1272/2008 [CLP]
HYDROCHLORIC ACID (CAS-Nr.) 7647-01-0 <25 Press. Gas
(EG-Nr.) 231-595-7;231-596-7 Acute Tox. 3 (Inhalation), H331
(EG Index-Nr.) 017-002-00-2 Skin Corr. 1A, H314
Fuchsin basic (CAS-Nr.) 632-99-5 <25 Carc. 1B, H350
(EG-Nr.) 211-189-6

Wortlaut der H-Satze: siehe unter Abschnitt 16

ABSCHNITT 4: Erste-Hilfe-MaRnahmen

4.1. Beschreibung der Erste-Hilfe-MaBnahmen

Erste-Hilfe-MaRnahmen allgemein : Bei Unwohlsein arztlichen Rat einholen/arztliche Hilfe hinzuziehen.

Erste-Hilfe-MalRnahmen nach Einatmen : Die Person an die frische Luft bringen und fur ungehinderte Atmung sorgen. Sofort einen
Arzt rufen. Die Person an die frische Luft bringen und fur ungehinderte Atmung sorgen.

Erste-Hilfe-MaRnahmen nach Hautkontakt : Nach Hautkontakt kontaminierte Kleidung sofort ausziehen und mit viel Wasser und Seife
abwaschen. Kontaminierte Kleidung ausziehen. Sofort einen Arzt rufen.

Erste-Hilfe-MalRnahmen nach Augenkontakt . Sofort &rztlichen Rat einholen/arztliche Hilfe hinzuziehen. Einige Minuten lang behutsam mit
Wasser ausspiilen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Méglichkeit entfernen. Weiter
ausspllen.

Erste-Hilfe-Malinahmen nach Verschlucken . Bei Verschlucken sofort arztlichen Rat einholen und Verpackung oder Etikett vorzeigen.

Den Mund mit Wasser ausspulen.
4.2. Wichtigste akute und verzogert auftretende Symptome und Wirkungen
Keine weiteren Informationen verfiigbar

4.3. Hinweise auf arztliche Soforthilfe oder Spezialbehandlung

Keine weiteren Informationen verfiigbar

ABSCHNITT 5: MaRBnahmen zur Brandbekdmpfung

5.1. Loschmittel

Geeignete Léschmittel : Léschmittel auf die Umgebung abstimmen.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

5.2. Besondere vom Stoff oder Gemisch ausgehende Gefahren
Keine weiteren Informationen verfiigbar

5.3. Hinweise fur die Brandbekampfung

Schutz bei der Brandbekampfung : Brandabschnitt nicht ohne ausreichende Schutzausristung, einschlie3lich Atemschutz
betreten.

ABSCHNITT 6: MaBnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

6.1. Personenbezogene Vorsichtsmalinahmen, Schutzausristungen und in Notféllen anzuwendende Verfahren

6.1.1. Nicht fur Notfalle geschultes Personal

Keine weiteren Informationen verfligbar

6.1.2. Einsatzkrafte

Schutzausristung . Reinigungspersonal mit geeignetem Schutz ausstatten. Nicht versuchen ohne geeignete
Schutzausrustung tatig zu werden.

6.2. UmweltschutzmafRnahmen

Mit Wasser verdiinnen. Eindringen in Kanalisation, Keller, Arbeitsgruben oder andere Orte, an denen die Ansammlung gefahrlich sein koénnte,
verhindern.

6.3. Methoden und Material fiir Riickhaltung und Reinigung

Zur Ruckhaltung . Jedes ausgelaufene Produkt mit Sand oder Erde aufsaugen. Ausgelaufene Flissigkeit
durch Graben oder flissigkeitshindendem Material einschlieen, um es nicht in die
Kanalisation oder in Gewasser flieBen zu lassen.

6.4. Verweis auf andere Abschnitte

Keine weiteren Informationen verfiigbar

ABSCHNITT 7: Handhabung und Lagerung

7.1. SchutzmaBnahmen zur sicheren Handhabung

Keine weiteren Informationen verfiigbar

7.2. Bedingungen zur sicheren Lagerung unter Berticksichtigung von Unvertraglichkeiten

Lagerbedingungen . An einem gut beliifteten Ort aufbewahren. Von Hitze, heil3en Oberflachen, Funken, offenen
Flammen sowie anderen Ziindquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Fernhalten von:
Zundquellen.

Besondere Vorschriften fir die Verpackung : Nur im Originalbehéalter aufbewahren. In einem geschlossenen Behalter aufbewahren.

7.3. Spezifische Endanwendungen

Keine weiteren Informationen verfligbar

ABSCHNITT 8: Begrenzung und Uberwachung der Exposition/persénliche Schutzausriistungen

8.1. Zu Uberwachende Parameter

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

EU - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz

Lokale Bezeichnung Hydrogen chloride
IOELV TWA (mg/m3) 8 mg/m3
IOELV TWA (ppm) 5 ppm
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

IOELV STEL (mg/m3) 15 mg/m3

IOELV STEL (ppm) 10 ppm

Frankreich - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz

Lokale Bezeichnung Chlorure d'hydrogene (Acide chlorhydrique)
VLE (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLE (ppm) 5 ppm

Note (FR) Valeurs réglementaires contraignantes

Deutschland - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz (TRGS 900)

TRGS 900 Lokale Bezeichnung Hydrogenchlorid
Arbeitsplatzgrenzwert (mg/m3) 3 mg/m3
Arbeitsplatzgrenzwert (ppm) 2 ppm

TRGS 900 Anmerkung DFG,EU,Y

Italien - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz

Lokale Bezeichnung Acido cloridrico
OEL TWA (mg/m3) 8 mg/m?

OEL TWA (ppm) 5 ppm

OEL STEL (mg/m3) 15 mg/m3

OEL STEL (ppm) 10 ppm

Portugal - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz

Lokale Bezeichnung Acido cloridrico

OEL - Ceilings (ppm) 2 ppm

Spanien - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz

Lokale Bezeichnung Cloruro de hidrégeno

VLA-ED (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLA-ED (ppm) 5 ppm

VLA-EC (mg/m3) 15 mg/m3

VLA-EC (ppm) 10 ppm

Bemerkungen VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores

que el resto de los valores adoptados por el pais).

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite

limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez

Vereinigtes Konigreich - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz

Lokale Bezeichnung Hydrogen chloride

WEL TWA (mg/m3) 2 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL TWA (ppm) 1 ppm gas and aerosol mists
WEL STEL (mg/m?3) 8 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL STEL (ppm) 5 ppm gas and aerosol mists
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

8.2. Begrenzung und Uberwachung der Exposition

Handschutz:

Schutzhandschuhe

Augenschutz:

DichtschlieRende Schutzbrille

Atemschutz:

Zugelassene Masken tragen. Bei unzureichender Beliiftung Atemschutz tragen.

Persénliche Schutzausristung - Symbol(e):

Sonstige Angaben:
Vorsorglich Hande mit Wasser waschen. Wahrend der Verwendung nicht essen, trinken oder rauchen.

ABSCHNITT 9: Physikalische und chemische Eigenschaften

9.1. Angaben zu den grundlegenden physikalischen und chemischen Eigenschaften

Aggregatzustand

Farbe

Geruch

Geruchsschwelle

pH-Wert

Verdunstungsgrad (Butylacetat=1)
Schmelzpunkt

Gefrierpunkt

Siedepunkt

Flammpunkt
Selbstentziindungstemperatur
Zersetzungstemperatur
Entzindbarkeit (fest, gasformig)
Dampfdruck

Relative Dampfdichte bei 20 °C
Relative Dichte

Loslichkeit
Verteilungskoeffizient n-Oktanol/Wasser (Log Pow)
Viskositat, kinematisch
Viskositat, dynamisch
Explosive Eigenschaften
Brandférdernde Eigenschaften
Explosionsgrenzen

9.2. Sonstige Angaben

VOC-Gehalt

ABSCHNITT 10: Stabilitat und Reaktivitat

10.1. Reaktivitat

Keine weiteren Informationen verfiigbar

0 23

Flussigkeit

Farblos.

Keine Daten verflugbar
Keine Daten verflugbar
Keine Daten verflgbar
Keine Daten verflgbar
Keine Daten verflgbar
Keine Daten verflgbar
100

Keine Daten verflgbar
Keine Daten verflgbar
Keine Daten verflgbar
Keine Daten verflgbar

Keine Daten verflgbar
Keine Daten verflgbar
Mit Wasser mischbar.

Keine Daten verflgbar
Keine Daten verflgbar
Keine Daten verflgbar
Keine Daten verfugbar
Keine Daten verfugbar
Keine Daten verfugbar

4%
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Stabil unter normalen Bedingungen.

Keine weiteren Informationen verfiigbar

Keine weiteren Informationen verfiigbar

Keine weiteren Informationen verfiigbar

Keine weiteren Informationen verfugbar

ABSCHNITT 11: Toxikologische Angaben

Akute Toxizitat (Oral) : Nicht eingestuft
Akute Toxizitat (Dermal) : Nicht eingestuft
Akute Toxizitat (inhalativ) : Nicht eingestuft
Atz-/Reizwirkung auf die Haut : Nicht eingestuft
Schwere Augenschéadigung/-reizung : Nicht eingestuft
Sensibilisierung der Atemwege/Haut : Nicht eingestuft
Keimzell-Mutagenitat : Nicht eingestuft
Karzinogenitéat : Kann vermutlich Krebs erzeugen.
Reproduktionstoxizitat : Nicht eingestuft
Spezifische Zielorgan-Toxizitat bei einmaliger : Nicht eingestuft
Exposition

Spezifische Zielorgan-Toxizitat bei wiederholter . Nicht eingestuft
Exposition

Aspirationsgefahr : Nicht eingestuft

ABSCHNITT 12: Umweltbezogene Angaben

Gewassergefahrdend, kurzfristige (akut) : Nicht eingestuft
Gewassergefahrdend, langfristige (chronisch) : Nicht eingestuft

Keine weiteren Informationen verfuigbar

Keine weiteren Informationen verfugbar

Keine weiteren Informationen verfugbar

Keine weiteren Informationen verfugbar
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

12.6. Andere schadliche Wirkungen

Keine weiteren Informationen verfiigbar

ABSCHNITT 13: Hinweise zur Entsorgung

13.1. Verfahren der Abfallbehandlung

Ortliche Vorschriften (Abfall) : Entsorgung gemaf den behdrdlichen Vorschriften.

ABSCHNITT 14: Angaben zum Transport

Entsprechend den Anforderungen von ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. UN-Nummer

UN-Nr. (ADR) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (IMDG) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (IATA) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (ADN) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (RID) : Keine Bestimmungen

14.2. Ordnungsgemaéafe UN-Versandbezeichnung

Offizielle Benennung fur die Beférderung (ADR) : Keine Bestimmungen
Offizielle Benennung fir die Beférderung (IMDG) : Keine Bestimmungen
Offizielle Benennung fur die Beférderung (IATA) : Keine Bestimmungen
Offizielle Benennung fur die Beférderung (ADN) : Keine Bestimmungen
Offizielle Benennung fur die Beforderung (RID) : Keine Bestimmungen

14.3. Transportgefahrenklassen

ADR

Transportgefahrenklassen (ADR) : Keine Bestimmungen
IMDG

Transportgefahrenklassen (IMDG) . Keine Bestimmungen
IATA

Transportgefahrenklassen (IATA) : Keine Bestimmungen
ADN

Transportgefahrenklassen (ADN) : Keine Bestimmungen
RID

Transportgefahrenklassen (RID) . Keine Bestimmungen

14.4. Verpackungsgruppe

Verpackungsgruppe (ADR) . Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (IMDG) . Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (IATA) . Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (ADN) . Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (RID) . Keine Bestimmungen

14.5. Umweltgefahren

Umweltgeféhrlich : Nein
Meeresschadstoff : Nein
Sonstige Angaben : Keine zusétzlichen Informationen verfligbar

14.6. Besondere Vorsichtsmafnahmen fir den Verwender

Landtransport
Keine Bestimmungen

Seeschiffstransport
Keine Bestimmungen
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Lufttransport
Keine Bestimmungen

Binnenschiffstransport
Keine Bestimmungen

Bahntransport
Keine Bestimmungen

14.7. Massengutbeférderung gemaR Anhang Il des MARPOL-Ubereinkommens und geméaR IBC-Code

Nicht anwendbar

ABSCHNITT 15: Rechtsvorschriften

15.1. Vorschriften zu Sicherheit, Gesundheits- und Umweltschutz/spezifische Rechtsvorschriften fir den Stoff oder das
Gemisch

15.1.1. EU-Verordnungen

Enthalt keinen Stoff, der den Beschréankungen von Anhang XVII der REACH-Verordnung unterliegt

Enthélt keinen REACH-Kandidatenstoff

Enthalt keinen in REACH-Anhang XIV gelisteten Stoff

Enthalt keine Stoffe, die der Verordnung (EU) 649/2012 des europaischen Parlaments und des Rates vom 4. juli 2012 iber die aus- und einfuhr
gefahrlicher chemikalien.

Enthalt keine Stoffe, die der Verordnung (EU) Nr. 2019/1021 des europaischen Parlaments und des Rates vom 20. Juni 2019 iber persistente
organische Schadstoffe unterliegen

VOC-Gehalt 4%
15.1.2. Nationale Vorschriften

Deutschland

Wassergeféhrdungsklasse (WGK) . WGK 3, Stark wassergeféhrdend (Einstufung nach AwSV, Anlage 1)
Storfall-Verordnung (12. BImSchV) . Unterliegt nicht der Stérfall-Verordnung (12. BImSchV)

Niederlande

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen : Esist keiner der Bestandteile gelistet

SZW:-lijst van mutagene stoffen : Esist keiner der Bestandteile gelistet

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Esist keiner der Bestandteile gelistet

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Esist keiner der Bestandteile gelistet

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Esist keiner der Bestandteile gelistet

giftige stoffen — Ontwikkeling

Danemark

Danische nationale Vorschriften . Das Produkt darf von Jugendlichen unter 18 Jahren nicht verwendet werden

Schwangere/stillende Frauen, die mit dem Stoff arbeiten, dirfen nicht in direkten Kontakt
mit ihm geraten

Die Anforderungen der danischen Arbeitsschutzbehérden mussen beziiglich der Arbeit mit
Karzinogenen wahrend der Verwendung und Entsorgung befolgt werden

15.2. Stoffsicherheitsbeurteilung

Keine weiteren Informationen verfligbar

ABSCHNITT 16: Sonstige Angaben

Vollstandiger Wortlaut der H- und EUH-S&tze:

Acute Tox. 3 (Inhalation) Akute Toxizitat (inhalativ), Kategorie 3
Carc. 1B Karzinogenitat, Kategorie 1B

Press. Gas Gase unter Druck

Skin Corr. 1A Veratzung/Reizung der Haut, Kategorie 1A
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) B
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

H314 Verursacht schwere Veratzungen der Haut und schwere Augenschaden.
H331 Giftig bei Einatmen.

H350 Kann Krebs erzeugen.

H351 Kann vermutlich Krebs erzeugen.

SDB EU (REACH Anhang II)

Diese Informationen basieren auf unserem aktuellen Wissen und sollen das Produkt nur im Hinblick auf Gesundheit, Sicherheit und
Umweltbedingungen beschreiben. Sie darf also nicht als eine Garantie fur irgendeine spezifische Eigenschaft des Produkts ausgelegt werden.
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|ab lcery Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830
Ausgabedatum: 26/02/2020 Uberarbeitungsdatum: 10/03/2020 Version: 1.1

ABSCHNITT 1: Bezeichnung des Stoffs beziehungsweise des Gemischs und des Unternehmens
Produktform : Gemisch

Name . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Handelsname . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Produktcode : SCHF-K01_C

1.2.1. Relevante identifizierte Verwendungen

Hauptverwendungskategorie . Laboratory use

1.2.2. Verwendungen, von denen abgeraten wird
Keine weiteren Informationen verfiigbar

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Postfach Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

Notrufnummer 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

ABSCHNITT 2: Mdgliche Gefahren

Einstufung gemaf Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]

Nicht eingestuft

Schédliche physikalisch-chemische Wirkungen sowie schadliche Wirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt
Keine weiteren Informationen verfugbar

Kennzeichnung gemé&n Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]
Geféahrliche Inhaltsstoffe : PROPYLENE GLYCOL; Acetic acid glacial

Keine weiteren Informationen verfuigbar

ABSCHNITT 3: Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen

Nicht anwendbar
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

3.2. Gemische

Name Produktidentifikator % Einstufung gemaf
Verordnung (EG) Nr.
1272/2008 [CLP]

PROPYLENE GLYCOL (CAS-Nr.) 57-55-6 <25 Nicht eingestuft
(EG-Nr.) 200-338-0

Acetic acid glacial (CAS-Nr.) 64-19-7 <10 Flam. Lig. 3, H226
(EG-Nr.) 200-580-7 Skin Corr. 1A, H314
(EG Index-Nr.) 607-002-00-6

Spezifische Konzentrationsgrenzwerte:

Name Produktidentifikator Spezifische Konzentrationsgrenzwerte

Acetic acid glacial (CAS-Nr.) 64-19-7
(EG-Nr.) 200-580-7
(EG Index-Nr.) 607-002-00-6

10 <C < 25) Eye Irrit. 2, H319

10 <C < 25) Skin Irrit. 2, H315

25 <C < 90) Skin Corr. 1B, H314
90 <C < 100) Skin Corr. 1A, H314

—_~ e~~~

Wortlaut der H-Satze: siehe unter Abschnitt 16

ABSCHNITT 4: Erste-Hilfe-MaRnahmen

4.1. Beschreibung der Erste-Hilfe-MalRnahmen

Erste-Hilfe-Maflinahmen allgemein . Bei Unwohlsein &rztlichen Rat einholen/arztliche Hilfe hinzuziehen.

Erste-Hilfe-MaRnahmen nach Einatmen : Die Person an die frische Luft bringen und fiir ungehinderte Atmung sorgen. Sofort einen
Arzt rufen. Die Person an die frische Luft bringen und fir ungehinderte Atmung sorgen.

Erste-Hilfe-MaRnahmen nach Hautkontakt : Nach Hautkontakt kontaminierte Kleidung sofort ausziehen und mit viel Wasser und Seife
abwaschen. Kontaminierte Kleidung ausziehen. Sofort einen Arzt rufen.

Erste-Hilfe-MaRnahmen nach Augenkontakt . Sofort arztlichen Rat einholen/arztliche Hilfe hinzuziehen. Einige Minuten lang behutsam mit
Wasser ausspllen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Méglichkeit entfernen. Weiter
aussplen.

Erste-Hilfe-MaRnahmen nach Verschlucken . Bei Verschlucken sofort arztlichen Rat einholen und Verpackung oder Etikett vorzeigen.

Den Mund mit Wasser ausspulen.
4.2. Wichtigste akute und verzdgert auftretende Symptome und Wirkungen
Keine weiteren Informationen verfiigbar

4.3. Hinweise auf arztliche Soforthilfe oder Spezialbehandlung

Keine weiteren Informationen verfiigbar

ABSCHNITT 5: MaRBnahmen zur Brandbekampfung

5.1. Léschmittel

Geeignete Léschmittel : Léschmittel auf die Umgebung abstimmen.
5.2. Besondere vom Stoff oder Gemisch ausgehende Gefahren

Keine weiteren Informationen verfiigbar

5.3. Hinweise fur die Brandbekdmpfung

Schutz bei der Brandbekampfung : Brandabschnitt nicht ohne ausreichende Schutzausriistung, einschlieRlich Atemschutz
betreten.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

ABSCHNITT 6: MaBnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

6.1. Personenbezogene Vorsichtsmafinahmen, Schutzausristungen und in Notfallen anzuwendende Verfahren

6.1.1. Nicht fur Notfalle geschultes Personal

Keine weiteren Informationen verflgbar

6.1.2. Einsatzkrafte

Schutzausriistung : Reinigungspersonal mit geeignetem Schutz ausstatten. Nicht versuchen ohne geeignete
Schutzausriistung tatig zu werden.

6.2. Umweltschutzmafnahmen

Mit Wasser verdiinnen. Eindringen in Kanalisation, Keller, Arbeitsgruben oder andere Orte, an denen die Ansammlung gefahrlich sein kénnte,
verhindern.

6.3. Methoden und Material fur Ruckhaltung und Reinigung

Zur Rickhaltung . Jedes ausgelaufene Produkt mit Sand oder Erde aufsaugen. Ausgelaufene Flussigkeit
durch Graben oder flissigkeitsbindendem Material einschlieRen, um es nicht in die
Kanalisation oder in Gewasser flieRen zu lassen.

6.4. Verweis auf andere Abschnitte

Keine weiteren Informationen verfligbar

ABSCHNITT 7: Handhabung und Lagerung

7.1. SchutzmalRnahmen zur sicheren Handhabung

Keine weiteren Informationen verfiigbar

7.2. Bedingungen zur sicheren Lagerung unter Berticksichtigung von Unvertraglichkeiten

Lagerbedingungen . An einem gut beliifteten Ort aufbewahren. Von Hitze, heil3en Oberflachen, Funken, offenen
Flammen sowie anderen Ziindquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Fernhalten von:
Zundquellen.

Besondere Vorschriften fur die Verpackung : Nur im Originalbehéalter aufbewahren. In einem geschlossenen Behalter aufbewahren.

7.3. Spezifische Endanwendungen

Keine weiteren Informationen verfiigbar

ABSCHNITT 8: Begrenzung und Uberwachung der Exposition/persénliche Schutzausriistungen

8.1. Zu Uberwachende Parameter

Acetic acid glacial (64-19-7)

EU - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz

Lokale Bezeichnung Acetic acid
IOELV TWA (mg/m3) 25 mg/m?3
IOELV TWA (ppm) 10 ppm
IOELV STEL (mg/m3) 50 mg/m?3
IOELV STEL (ppm) 20 ppm

Frankreich - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz

Lokale Bezeichnung Acide acétique
VLE (mg/m3) 25 mg/m3
VLE (ppm) 10 ppm
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Acetic acid glacial (64-19-7)

Note (FR) ‘ Valeurs recommandées/admises

Deutschland - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz (TRGS 900)

TRGS 900 Lokale Bezeichnung Essigsaure
Arbeitsplatzgrenzwert (mg/m3) 25 mg/m3
Arbeitsplatzgrenzwert (ppm) 10 ppm
TRGS 900 Anmerkung DFG,EU,Y

Portugal - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz

Lokale Bezeichnung Acido acético
OEL TWA (ppm) 10 ppm
OEL STEL (ppm) 15 ppm

Spanien - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz

Lokale Bezeichnung Acido acético

VLA-ED (mg/m3) 25 mg/m3

VLA-ED (ppm) 10 ppm

VLA-EC (mg/m3) 37 mg/m3

VLA-EC (ppm) 15 ppm

Bemerkungen VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
que el resto de los valores adoptados por el pais).

8.2. Begrenzung und Uberwachung der Exposition

Handschutz:

Schutzhandschuhe

Augenschutz:

DichtschlieRende Schutzbrille

Atemschutz:

Zugelassene Masken tragen. Bei unzureichender Beliiftung Atemschutz tragen.

Personliche Schutzausristung - Symbol(e):

Sonstige Angaben:
Vorsorglich Hande mit Wasser waschen. Wahrend der Verwendung nicht essen, trinken oder rauchen.

ABSCHNITT 9: Physikalische und chemische Eigenschaften

9.1. Angaben zu den grundlegenden physikalischen und chemischen Eigenschaften

Aggregatzustand . Flussigkeit
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Farbe

Geruch

Geruchsschwelle

pH-Wert

Verdunstungsgrad (Butylacetat=1)
Schmelzpunkt

Gefrierpunkt

Siedepunkt

Flammpunkt
Selbstentziindungstemperatur
Zersetzungstemperatur
Entzindbarkeit (fest, gasformig)
Dampfdruck

Relative Dampfdichte bei 20 °C
Relative Dichte

Loslichkeit
Verteilungskoeffizient n-Oktanol/Wasser (Log Pow)
Viskositat, kinematisch
Viskositat, dynamisch

Explosive Eigenschaften
Brandférdernde Eigenschaften
Untere Explosionsgrenze (UEG)
Obere Explosionsgrenze (OEG)

9.2. Sonstige Angaben

VOC-Gehalt

ABSCHNITT 10: Stabilitat und Reaktivitat

10.1. Reaktivitat

Keine weiteren Informationen verfligbar

10.2. Chemische Stabilitat

Stabil unter normalen Bedingungen.

10.3. Mdglichkeit gefahrlicher Reaktionen
Keine weiteren Informationen verfligbar

10.4. Zu vermeidende Bedingungen

Keine weiteren Informationen verfiigbar

10.5. Unvertragliche Materialien

Keine weiteren Informationen verfuigbar

10.6. Geféhrliche Zersetzungsprodukte

Keine weiteren Informationen verfiigbar

ABSCHNITT 11: Toxikologische Angaben

11.1. Angaben zu toxikologischen Wirkungen

Akute Toxizitat (Oral)
Akute Toxizitat (Dermal)
Akute Toxizitat (inhalativ)

Atz-/Reizwirkung auf die Haut
Schwere Augenschadigung/-reizung
Sensibilisierung der Atemwege/Haut

. Violett.

: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: 100

: Keine Daten verfiigbar
: 371

: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
© 23

: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
. Mit Wasser mischbar.
: Keine Daten verfiighar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiigbar
: Keine Daten verfiighar
12,6

: 12,6

4%

: Nicht eingestuft
: Nicht eingestuft
: Nicht eingestuft

: Nicht eingestuft
: Nicht eingestuft
: Nicht eingestuft
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Keimzell-Mutagenitat . Nicht eingestuft
Karzinogenitéat . Nicht eingestuft
Reproduktionstoxizitat . Nicht eingestuft
Spezifische Zielorgan-Toxizitat bei einmaliger . Nicht eingestuft
Exposition

Spezifische Zielorgan-Toxizitat bei wiederholter . Nicht eingestuft
Exposition

Aspirationsgefahr . Nicht eingestuft

ABSCHNITT 12: Umweltbezogene Angaben

Gewassergefahrdend, kurzfristige (akut) : Nicht eingestuft
Gewassergefahrdend, langfristige (chronisch) : Nicht eingestuft

Keine weiteren Informationen verfugbar

Keine weiteren Informationen verfligbar

Keine weiteren Informationen verfligbar

Keine weiteren Informationen verfugbar

Keine weiteren Informationen verfugbar

ABSCHNITT 13: Hinweise zur Entsorgung

Ortliche Vorschriften (Abfall) : Entsorgung gemaR den behérdlichen Vorschriften.

ABSCHNITT 14: Angaben zum Transport

Entsprechend den Anforderungen von ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

UN-Nr. (ADR) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (IMDG) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (IATA) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (ADN) : Keine Bestimmungen
UN-Nr. (RID) : Keine Bestimmungen

Offizielle Benennung fir die Beférderung (ADR) : Keine Bestimmungen
Offizielle Benennung fiir die Beférderung (IMDG) : Keine Bestimmungen
Offizielle Benennung fiir die Beférderung (IATA) : Keine Bestimmungen
Offizielle Benennung fir die Beférderung (ADN) : Keine Bestimmungen
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C
Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Offizielle Benennung fir die Beforderung (RID) . Keine Bestimmungen

14.3. Transportgefahrenklassen

ADR

Transportgefahrenklassen (ADR) . Keine Bestimmungen
IMDG

Transportgefahrenklassen (IMDG) . Keine Bestimmungen
IATA

Transportgefahrenklassen (IATA) . Keine Bestimmungen
ADN

Transportgefahrenklassen (ADN) . Keine Bestimmungen
RID

Transportgefahrenklassen (RID) . Keine Bestimmungen

14.4. Verpackungsgruppe

Verpackungsgruppe (ADR) : Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (IMDG) : Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (IATA) : Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (ADN) : Keine Bestimmungen
Verpackungsgruppe (RID) : Keine Bestimmungen

14.5. Umweltgefahren

Umweltgeféhrlich : Nein
Meeresschadstoff . Nein
Sonstige Angaben . Keine zusatzlichen Informationen verfiigbar

14.6. Besondere VorsichtsmaRnahmen fir den Verwender

Landtransport
Keine Bestimmungen

Seeschiffstransport
Keine Bestimmungen

Lufttransport
Keine Bestimmungen

Binnenschiffstransport
Keine Bestimmungen

Bahntransport
Keine Bestimmungen

14.7. Massengutbeférderung geman Anhang Il des MARPOL-Ubereinkommens und geméaR IBC-Code

Nicht anwendbar

ABSCHNITT 15: Rechtsvorschriften

15.1. Vorschriften zu Sicherheit, Gesundheits- und Umweltschutz/spezifische Rechtsvorschriften fiir den Stoff oder das
Gemisch

15.1.1. EU-Verordnungen

Folgende Verwendungsbeschrankungen (Annex XVII) gemaf Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) sind anwendbar:

Referenzcode | Anwendbar auf

3(a) Acetic acid glacial
3(b) Acetic acid glacial
40. Acetic acid glacial

Enthalt keinen REACH-Kandidatenstoff

Enthalt keinen in REACH-Anhang XIV gelisteten Stoff

Enthalt keine Stoffe, die der Verordnung (EU) 649/2012 des europaischen Parlaments und des Rates vom 4. juli 2012 Uber die aus- und einfuhr
gefahrlicher chemikalien.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Sicherheitsdatenblatt

entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) einschlieRlich Anderungsverordnung (EU) 2015/830

Enthalt keine Stoffe, die der Verordnung (EU) Nr. 2019/1021 des europaischen Parlaments und des Rates vom 20. Juni 2019 iber persistente

organische Schadstoffe unterliegen

VOC-Gehalt
15.1.2. Nationale Vorschriften

Deutschland
Wassergeféahrdungsklasse (WGK)
Storfall-Verordnung (12. BImSchV)

Niederlande

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen
SZW:-lijst van mutagene stoffen
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Vruchtbaarheid
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Ontwikkeling

15.2. Stoffsicherheitsbeurteilung

Keine weiteren Informationen verfiigbar

4%

: WGK 1, Schwach wassergeféhrdend (Einstufung nach AwSV, Anlage 1)

Unterliegt nicht der Storfall-Verordnung (12. BImSchV)

Es ist keiner der Bestandteile gelistet
Es ist keiner der Bestandteile gelistet
Es ist keiner der Bestandteile gelistet

Es ist keiner der Bestandteile gelistet

Es ist keiner der Bestandteile gelistet

ABSCHNITT 16: Sonstige Angaben

Vollstandiger Wortlaut der H- und EUH-Satze:

Eye Irrit. 2 Schwere Augenschéadigung/Augenreizung, Kategorie 2

Flam. Lig. 3 Entziindbare Flissigkeiten, Kategorie 3

Skin Corr. 1A Veratzung/Reizung der Haut, Kategorie 1A

Skin Corr. 1B Veratzung/Reizung der Haut, Kategorie 1B

Skin Irrit. 2 Veratzung/Reizung der Haut, Kategorie 2

H226 Flussigkeit und Dampf entziindbar.

H314 Verursacht schwere Veratzungen der Haut und schwere Augenschéaden.
H315 Verursacht Hautreizungen.

H319 Verursacht schwere Augenreizung.

SDB EU (REACH Anhang II)

Diese Informationen basieren auf unserem aktuellen Wissen und sollen das Produkt nur im Hinblick auf Gesundheit, Sicherheit und
Umweltbedingungen beschreiben. Sie darf also nicht als eine Garantie fir irgendeine spezifische Eigenschaft des Produkts ausgelegt werden.
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|ab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Veiligheidsinformatieblad
overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830
Datum van uitgave: 26/02/2020 Datum herziening: 10/03/2020 Versie: 1.1

RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennootschap/onderneming

1.1. Productidentificatie

Productvorm : Mengsel

Naam : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Handelsnaam : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Productcode : SCHF-KO1_A

1.2. Relevant geidentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik

1.2.1. Relevant geidentificeerd gebruik
Hoofdgebruikscategorie . laboratoriumgebruik

1.2.2. Gebruiksvormen waarvan wordt afgeraden

Geen aanvullende informatie beschikbaar

1.3. Details betreffende de verstrekker van het veiligheidsinformatieblad

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Postbus Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Telefoonnummer voor noodgevallen

Noodnummer 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren

2.1. Indeling van de stof of het mengsel

Indeling conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]

Acute toxiciteit (oraal), Categorie 4 H302
Volledige tekst van de H-zinnen: zie hoofdstuk 16

Nadelige fysisch-chemische, gezondheids- en milieueffecten
Geen aanvullende informatie beschikbaar
2.2. Etiketteringselementen

Etikettering conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]

Gevarenpictogrammen (CLP)

GHSO07
Signaalwoord (CLP) : Waarschuwing
Gevarenaanduidingen (CLP) : H302 - Schadelijk bij inslikken.
Veiligheidsaanbevelingen (CLP) : P264 - Na het werken met dit product handen, onderarmen en gezicht grondig wassen.

P270 - Niet eten, drinken of roken tijdens het gebruik van dit product.

P301+P312 - NA INSLIKKEN: bij onwel voelen een ANTIGIFCENTRUM of een arts
raadplegen.

P330 - De mond spoelen.

2.3. Andere gevaren

Geen aanvullende informatie beschikbaar
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Veiligheidsinformatieblad
overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830

RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen

3.1. Stoffen
Niet van toepassing

3.2. Mengsels

Dit mengsel bevat geen stoffen die vermeld moeten worden conform Annex Il, sectie 3.2

RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen

4.1. Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen

EHBO algemeen . Bij onwel voelen een arts raadplegen.

EHBO na inademing . De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen.
Onmiddellijk een arts bellen. De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat
deze gemakkelijk kan ademen.

EHBO na contact met de huid . Na contact met de huid alle verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken en de huid
onmiddellijk wassen met veel water. Verontreinigde kleding uittrekken. Onmiddellijk een arts
bellen.

EHBO na contact met de ogen : Onmiddellijk een arts raadplegen. Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal
minuten. Contactlenzen verwijderen, indien mogelijk. Blijven spoelen.

EHBO na opname door de mond : Bij inslikken: onmiddellijk een arts raadplegen en hem de verpakking of het etiket tonen.

Mond met water spoelen.
4.2. Belangrijkste acute en uitgestelde symptomen en effecten
Geen aanvullende informatie beschikbaar

4.3. Vermelding van de vereiste onmiddellijke medische verzorging en speciale behandeling

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen

5.1. Blusmiddelen

Geschikte blusmiddelen : Brandblusmaatregelen op omgeving afstemmen.
5.2. Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt

Geen aanvullende informatie beschikbaar

5.3. Advies voor brandweerlieden

Bescherming tijdens brandbestrijding : Brandzone niet betreden zonder geschikte veiligheidsuitrusting, inclusief
adembhalingsbescherming.

RUBRIEK 6: Maatregelen bij het accidenteel vrijkomen van de stof of het mengsel

6.1. Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermingsmiddelen en noodprocedures

6.1.1. Voor andere personen dan de hulpdiensten

Geen aanvullende informatie beschikbaar

6.1.2. Voor de hulpdiensten

Beschermingsmiddelen . Schoonmaakpersoneel uitrusten met aangepaste bescherming. Niet ingrijpen zonder
geschikte veiligheidsmiddelen.

6.2. Milieuvoorzorgsmaatregelen

Met water verdunnen. Verhinder binnendringing van de stof in de riolering, kelders, werkputten en elke plaats waar ophoping gevaarlijk is.
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6.3. Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal

Voor insluiting . Absorbeer gemorste producten met zand of aarde. Gemorste vloeistof insluiten met dijken
of absorptiemiddelen om de verspreiding en het wegstromen in de riolering of rivieren te
voorkomen.

6.4. Verwijzing naar andere rubrieken

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 7: Hantering en opslag

7.1. Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel

Geen aanvullende informatie beschikbaar

7.2. Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten

Opslagvoorwaarden : Op een goed geventileerde plaats bewaren. Verwijderd houden van warmte, hete
oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Verwijderd
houden van ontstekingsbronnen.

Bijzondere voorschriften voor de verpakking : Uitsluitend in de oorspronkelijke verpakking bewaren. In gesloten verpakking bewaren.

7.3. Specifiek eindgebruik

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming

8.1. Controleparameters

Geen aanvullende informatie beschikbaar

8.2. Maatregelen ter beheersing van blootstelling

Bescherming van de handen:

Beschermende handschoenen

Bescherming van de ogen:

Nauwaansluitende bril

Bescherming van de ademhalingswegen:

Draag een geschikt masker. Bij ontoereikende ventilatie een geschikte adembescherming dragen.

Symbo_(o)l(en) voor persoonlijke beschermingsmiddelen:

,/ \~

Overige informatie:
Als voorzorgmaatregel de handen met water wassen. Niet eten, drinken of roken tijdens het gebruik.

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen

9.1. Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen

Fysische toestand : Vloeibaar
Kleur . Kleurloos.
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Geur

Geurdrempelwaarde

pH

Relatieve verdampingssnelheid (butylacetaat=1)
Smeltpunt

Vriespunt

Kookpunt

Vlampunt
Zelfontbrandingstemperatuur
Ontledingstemperatuur
Ontvlambaarheid (vast,gas)
Dampspanning

Relatieve dampdichtheid bij 20 °C
Relatieve dichtheid

Dichtheid

Oplosbaarheid
Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow)
Viscositeit, kinematisch
Viscositeit, dynamisch
Ontploffingseigenschappen
Oxiderende eigenschappen
Explosiegrenzen

9.2. Overige informatie

VOC-gehalte

RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit

10.1. Reactiviteit

Geen aanvullende informatie beschikbaar
10.2. Chemische stabiliteit

Stabiel onder normale omstandigheden.
10.3. Mogelijke gevaarlijke reacties

Geen aanvullende informatie beschikbaar

10.4. Te vermijden omstandigheden

Geen aanvullende informatie beschikbaar

. Geurloos.

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
: 100

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
1 23

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
: 1,002 g/cm3

: Mengbaar met water.

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar

4%

10.5. Chemisch op elkaar inwerkende materialen

Geen aanvullende informatie beschikbaar

10.6. Gevaarlijke ontledingsproducten

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 11: Toxicologische informatie

11.1. Informatie over toxicologische effecten

Acute toxiciteit (oraal)
Acute toxiciteit (dermaal)
Acute toxiciteit (inhalatie)

: Schadelijk bij inslikken.
: Niet ingedeeld
: Niet ingedeeld

Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

ATE CLP (oraal)

500 mg/kg lichaamsgewicht
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Huidcorrosie/-irritatie : Niet ingedeeld
Ernstig oogletsel/oogirritatie : Niet ingedeeld
Sensibilisatie van de luchtwegen/de huid : Niet ingedeeld
Mutageniteit in geslachtscellen : Niet ingedeeld
Kankerverwekkendheid : Niet ingedeeld
Giftigheid voor de voortplanting . Niet ingedeeld
STOT bij eenmalige blootstelling : Niet ingedeeld
STOT bij herhaalde blootstelling . Niet ingedeeld
Gevaar bij inademing : Niet ingedeeld

RUBRIEK 12: Ecologische informatie

Gevaar voor het aquatisch milieu, (acuut) op korte  : Niet ingedeeld
termijn
Gevaar voor het aquatisch milieu, (chronisch) op . Niet ingedeeld

lange termijn

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering

Regionale wetgeving (afval) . Afvalverwijdering conform de wettelijke bepalingen.

RUBRIEK 14: Informatie met betrekking tot het vervoer

Overeenkomstig de eisen van ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

UN-nr (ADR) . Niet gereglementeerd
VN-nr (IMDG) . Niet gereglementeerd
VN-nr (IATA) . Niet gereglementeerd
VN-nr (ADN) . Niet gereglementeerd
VN-nr (RID) . Niet gereglementeerd

Officiéle vervoersnaam (ADR) . Niet gereglementeerd
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Officiéle vervoersnaam (IMDG) . Niet gereglementeerd
Officiéle vervoersnaam (IATA) . Niet gereglementeerd
Officiéle vervoersnaam (ADN) . Niet gereglementeerd
Officiéle vervoersnaam (RID) . Niet gereglementeerd

14.3. Transportgevarenklasse(n)

ADR

Transportgevarenklasse(n) (ADR) . Niet gereglementeerd
IMDG

Transportgevarenklasse(n) (IMDG) : Niet gereglementeerd
IATA

Transportgevarenklasse(n) (IATA) : Niet gereglementeerd
ADN

Transportgevarenklasse(n) (ADN) : Niet gereglementeerd
RID

Transportgevarenklasse(n) (RID) . Niet gereglementeerd

14.4. Verpakkingsgroep

Verpakkingsgroep (ADR) . Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (IMDG) . Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (IATA) . Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (ADN) . Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (RID) : Niet gereglementeerd

14.5. Milieugevaren

Milieugevaarlijk . Nee
Mariene verontreiniging . Nee
Overige informatie . Geen aanvullende informatie beschikbaar

14.6. Bijzondere voorzorgen voor de gebruiker

Wegtransport
Niet gereglementeerd

Transport op open zee
Niet gereglementeerd

Luchttransport
Niet gereglementeerd

Transport op binnenlandse wateren
Niet gereglementeerd

Spoorwegvervoer
Niet gereglementeerd

14.7. Vervoer in bulk overeenkomstig bijlage Il bij Marpol en de IBC-code

Niet van toepassing

RUBRIEK 15: Regelgeving

15.1. Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de stof of het mengsel

15.1.1. EU-voorschriften

De volgende beperkingen zijn van toepassing overeenkomstig annex XVII van Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH):

Referentie code | Van toepassing op

3(b) Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Bevat geen stoffen van de kandidaatslijst van REACH

Bevat geen enkele stof die in Bijlage XIV van REACH staat vermeld

Bevat geen stoffen die vallen onder verordening (EU) nr. 649/2012 van Het Europees Parlement en van de Raad van 4 juli 2012 betreffende de in-
en uitvoer van gevaarlijke chemische stoffen.

10/03/2020 (Versie: 1.1) NL (Nederlands) 6/7




Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Veiligheidsinformatieblad
overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830

Bevat geen stof (stoffen) die valt (vallen) onder Verordening (EU) nr. 2019/1021 van Het Europees Parlement en de Raad van 20 juni 2019
betreffende persistente organische verontreinigende stoffen.

VOC-gehalte 4%

15.1.2. Nationale voorschriften

Duitsland

Waterbedreigingsklasse (WGK) . Niet ingedeeld volgens Verordening inzake het beheer van systemen voor de behandeling
van waterverontreinigende stoffen (AwSV)

Resolutie gevaarlijke incidenten (12. BImSchV) . Valt niet onder de Resolutie gevaarlijke incidenten (12. BImSchV)

15.2. Chemischeveiligheidsbeoordeling

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 16: Overige informatie

Integrale tekst van de zinnen H en EUH:

H302 ‘ Schadelijk bij inslikken.

VIB EU (REACH bijlage 11)

Deze informatie is gebaseerd op onze huidige kennis en is bedoeld om het product te beschrijven voor de toepassing van gezondheids-,
veiligheids-en milieu-aspecten. Het mag dus niet worden opgevat als garantie voor gelijk welke specifieke eigenschap van het product.
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RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennootschap/onderneming

1.1. Productidentificatie

Productvorm : Mengsel

Naam . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Handelsnaam : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Productcode : SCHF-K01_B

1.2. Relevant geidentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik

1.2.1. Relevant geidentificeerd gebruik
Hoofdgebruikscategorie . laboratoriumgebruik

1.2.2. Gebruiksvormen waarvan wordt afgeraden

Geen aanvullende informatie beschikbaar

1.3. Details betreffende de verstrekker van het veiligheidsinformatieblad

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Postbus Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Telefoonnummer voor noodgevallen

Noodnummer 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren

2.1. Indeling van de stof of het mengsel

Indeling conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]

Kankerverwekkendheid, Categorie 2 H351
Volledige tekst van de H-zinnen: zie hoofdstuk 16

Nadelige fysisch-chemische, gezondheids- en milieueffecten
Geen aanvullende informatie beschikbaar
2.2. Etiketteringselementen

Etikettering conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]

Gevarenpictogrammen (CLP)

GHSO08
Signaalwoord (CLP) : Waarschuwing
Gevaarlijke bestanddelen : HYDROCHLORIC ACID; Fuchsine
Gevarenaanduidingen (CLP) : H351 - Verdacht van het veroorzaken van kanker.
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Veiligheidsaanbevelingen (CLP)

2.3. Andere gevaren

Geen aanvullende informatie beschikbaar

: P201 - Alvorens te gebruiken de speciale aanwijzingen raadplegen.

P202 - Pas gebruiken nadat u alle veiligheidsvoorschriften gelezen en begrepen heeft.
P280 - Draag beschermende handschoenen/beschermende
kleding/oogbescherming/gelaatsbescherming/gehoorbescherming.

P308+P313 - NA (mogelijke) blootstelling: Een arts raadplegen.

P405 - Achter slot bewaren.

P501 - Inhoud/verpakking afvoeren naar een verzamelpunt voor gevaarlijk of speciaal afval,

overeenkomstig de lokale, regionale, nationale en/of internationale regelgeving.

RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen

3.1. Stoffen

Niet van toepassing

3.2. Mengsels

Naam

Productidentificatie % Indeling conform
Verordening (EG) Nr.
1272/2008 [CLP]

HYDROCHLORIC ACID (CAS-Nr) 7647-01-0 <25 Press. Gas
(EG-Nr) 231-595-7;231-596-7 Acute Tox. 3 (Inhalation), H331
(EU Identificatie-Nr) 017-002-00-2 Skin Corr. 1A, H314

Fuchsine (CAS-Nr) 632-99-5 <25 Carc. 1B, H350

(EG-Nr) 211-189-6

Volledige tekst van de H-zinnen: zie rubriek 16

RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen

4.1. Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen

EHBO algemeen
EHBO na inademing

EHBO na contact met de huid

EHBO na contact met de ogen

EHBO na opname door de mond

: Bij onwel voelen een arts raadplegen.
. De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen.

Onmiddellijk een arts bellen. De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat
deze gemakkelijk kan ademen.

. Na contact met de huid alle verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken en de huid

onmiddellijk wassen met veel water. Verontreinigde kleding uittrekken. Onmiddellijk een arts
bellen.

: Onmiddellijk een arts raadplegen. Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal

minuten. Contactlenzen verwijderen, indien mogelijk. Blijven spoelen.

. Bij inslikken: onmiddellijk een arts raadplegen en hem de verpakking of het etiket tonen.

Mond met water spoelen.

4.2. Belangrijkste acute en uitgestelde symptomen en effecten

Geen aanvullende informatie beschikbaar

4.3. Vermelding van de vereiste onmiddellijke medische verzorging en speciale behandeling

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen

5.1. Blusmiddelen

Geschikte blusmiddelen

: Brandblusmaatregelen op omgeving afstemmen.
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5.2. Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt
Geen aanvullende informatie beschikbaar
5.3. Advies voor brandweerlieden

Bescherming tijdens brandbestrijding . Brandzone niet betreden zonder geschikte veiligheidsuitrusting, inclusief
adembhalingsbescherming.

RUBRIEK 6: Maatregelen bij het accidenteel vrijkomen van de stof of het mengsel

6.1. Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermingsmiddelen en noodprocedures

6.1.1. Voor andere personen dan de hulpdiensten

Geen aanvullende informatie beschikbaar

6.1.2. Voor de hulpdiensten

Beschermingsmiddelen . Schoonmaakpersoneel uitrusten met aangepaste bescherming. Niet ingrijpen zonder
geschikte veiligheidsmiddelen.

6.2. Milieuvoorzorgsmaatregelen
Met water verdunnen. Verhinder binnendringing van de stof in de riolering, kelders, werkputten en elke plaats waar ophoping gevaarlijk is.
6.3. Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal

Voor insluiting . Absorbeer gemorste producten met zand of aarde. Gemorste vloeistof insluiten met dijken
of absorptiemiddelen om de verspreiding en het wegstromen in de riolering of rivieren te
voorkomen.

6.4. Verwijzing naar andere rubrieken

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 7: Hantering en opslag

7.1. Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel

Geen aanvullende informatie beschikbaar

7.2. Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten

Opslagvoorwaarden . Op een goed geventileerde plaats bewaren. Verwijderd houden van warmte, hete
oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Verwijderd
houden van ontstekingsbronnen.

Bijzondere voorschriften voor de verpakking . Uitsluitend in de oorspronkelijke verpakking bewaren. In gesloten verpakking bewaren.

7.3. Specifiek eindgebruik

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming

8.1. Controleparameters

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

EU - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Hydrogen chloride
IOELV TWA (mg/m3) 8 mg/m3

IOELV TWA (ppm) 5 ppm

IOELV STEL (mg/m3) 15 mg/m3
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HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

IOELV STEL (ppm) ‘ 10 ppm

Frankrijk - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Chlorure d'hydrogéene (Acide chlorhydrique)
VLE (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLE (ppm) 5 ppm

Nota (FR) Valeurs reglementaires contraignantes
Duitsland - Beroepsmatige blootstellingslimieten (TRGS 900)

TRGS 900 Lokale naam Hydrogenchlorid

Werkplekgrenswaarde (mg/m3) 3 mg/m3

Werkplekgrenswaarde (ppm) 2 ppm

TRGS 900 Opmerking DFG,EU,Y

Italié - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Acido cloridrico
OEL TWA (mg/m3) 8 mg/m3

OEL TWA (ppm) 5 ppm

OEL STEL (mg/m3) 15 mg/m3

OEL STEL (ppm) 10 ppm

Portugal - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam

Acido cloridrico

OEL - Ceilings (ppm)

2 ppm

Spanje - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Cloruro de hidrégeno
VLA-ED (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLA-ED (ppm) 5 ppm

VLA-EC (mg/m3) 15 mg/m3

VLA-EC (ppm) 10 ppm

Aantekeningen

VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.
Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
que el resto de los valores adoptados por el pais).

Verenigd Koninkrijk - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Hydrogen chloride

WEL TWA (mg/m3) 2 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL TWA (ppm) 1 ppm gas and aerosol mists
WEL STEL (mg/m3) 8 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL STEL (ppm) 5 ppm gas and aerosol mists

8.2. Maatregelen ter beheersing van blootstelling

Bescherming van de handen:

Beschermende handschoenen
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Bescherming van de ogen:

Nauwaansluitende bril

Bescherming van de ademhalingswegen:

Draag een geschikt masker. Bij ontoereikende ventilatie een geschikte adembescherming dragen.

Symbo_(o)l(en) voor persoonlijke beschermingsmiddelen:

Overige informatie:
Als voorzorgmaatregel de handen met water wassen. Niet eten, drinken of roken tijdens het gebruik.

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen

9.1. Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen

Fysische toestand

Kleur

Geur

Geurdrempelwaarde

pH

Relatieve verdampingssnelheid (butylacetaat=1)
Smeltpunt

Vriespunt

Kookpunt

Vlampunt
Zelfontbrandingstemperatuur
Ontledingstemperatuur
Ontvlambaarheid (vast,gas)
Dampspanning

Relatieve dampdichtheid bij 20 °C
Relatieve dichtheid
Oplosbaarheid
Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow)
Viscositeit, kinematisch
Viscositeit, dynamisch
Ontploffingseigenschappen
Oxiderende eigenschappen
Explosiegrenzen

9.2. Overige informatie

VOC-gehalte

RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit

10.1. Reactiviteit

Geen aanvullende informatie beschikbaar
10.2. Chemische stabiliteit

Stabiel onder normale omstandigheden.
10.3. Mogelijke gevaarlijke reacties

Geen aanvullende informatie beschikbaar

. Vloeibaar

Kleurloos.

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar

100

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
: 23

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar

Mengbaar met water.

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Veiligheidsinformatieblad
overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 11: Toxicologische informatie

Acute toxiciteit (oraal) . Niet ingedeeld
Acute toxiciteit (dermaal) . Niet ingedeeld
Acute toxiciteit (inhalatie) . Niet ingedeeld
Huidcorrosie/-irritatie . Niet ingedeeld
Ernstig oogletsel/oogirritatie . Niet ingedeeld
Sensibilisatie van de luchtwegen/de huid . Niet ingedeeld
Mutageniteit in geslachtscellen . Niet ingedeeld
Kankerverwekkendheid 1 Verdacht van het veroorzaken van kanker.
Giftigheid voor de voortplanting . Niet ingedeeld
STOT bij eenmalige blootstelling . Niet ingedeeld
STOT bij herhaalde blootstelling . Niet ingedeeld
Gevaar bij inademing . Niet ingedeeld

RUBRIEK 12: Ecologische informatie

Gevaar voor het aquatisch milieu, (acuut) op korte  : Niet ingedeeld
termijn
Gevaar voor het aquatisch milieu, (chronisch) op : Niet ingedeeld

lange termijn

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Veiligheidsinformatieblad
overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830

RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering

13.1. Afvalverwerkingsmethoden

Regionale wetgeving (afval) . Afvalverwijdering conform de wettelijke bepalingen.

RUBRIEK 14: Informatie met betrekking tot het vervoer

Overeenkomstig de eisen van ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. VN-nummer

UN-nr (ADR) : Niet gereglementeerd
VN-nr (IMDG) : Niet gereglementeerd
VN-nr (IATA) . Niet gereglementeerd
VN-nr (ADN) . Niet gereglementeerd
VN-nr (RID) . Niet gereglementeerd

14.2. Juiste ladingnaam overeenkomstig de modelreglementen van de VN

Officiéle vervoersnaam (ADR) . Niet gereglementeerd
Officiéle vervoersnaam (IMDG) . Niet gereglementeerd
Officiéle vervoersnaam (IATA) . Niet gereglementeerd
Officiéle vervoersnaam (ADN) . Niet gereglementeerd
Officiéle vervoersnaam (RID) . Niet gereglementeerd

14.3. Transportgevarenklasse(n)

ADR

Transportgevarenklasse(n) (ADR) . Niet gereglementeerd
IMDG

Transportgevarenklasse(n) (IMDG) : Niet gereglementeerd
IATA

Transportgevarenklasse(n) (IATA) . Niet gereglementeerd
ADN

Transportgevarenklasse(n) (ADN) . Niet gereglementeerd
RID

Transportgevarenklasse(n) (RID) . Niet gereglementeerd

14.4. Verpakkingsgroep

Verpakkingsgroep (ADR) . Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (IMDG) . Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (IATA) . Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (ADN) . Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (RID) . Niet gereglementeerd

14.5. Milieugevaren

Milieugevaarlijk : Nee
Mariene verontreiniging : Nee
Overige informatie . Geen aanvullende informatie beschikbaar

14.6. Bijzondere voorzorgen voor de gebruiker

Wegtransport

Niet gereglementeerd

Transport op open zee

Niet gereglementeerd
Luchttransport

Niet gereglementeerd

Transport op binnenlandse wateren
Niet gereglementeerd
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Veiligheidsinformatieblad
overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830

Spoorwegvervoer
Niet gereglementeerd

14.7. Vervoer in bulk overeenkomstig bijlage Il bij Marpol en de IBC-code

Niet van toepassing

RUBRIEK 15: Regelgeving

15.1. Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de stof of het mengsel

15.1.1. EU-voorschriften

Bevat geen stoffen waarvoor beperkingen gelden op grond van bijlage XVII van REACH

Bevat geen stoffen van de kandidaatslijst van REACH

Bevat geen enkele stof die in Bijlage XIV van REACH staat vermeld

Bevat geen stoffen die vallen onder verordening (EU) nr. 649/2012 van Het Europees Parlement en van de Raad van 4 juli 2012 betreffende de in-
en uitvoer van gevaarlijke chemische stoffen.

Bevat geen stof (stoffen) die valt (vallen) onder Verordening (EU) nr. 2019/1021 van Het Europees Parlement en de Raad van 20 juni 2019
betreffende persistente organische verontreinigende stoffen.

VOC-gehalte 4%

15.1.2. Nationale voorschriften

Duitsland

Waterbedreigingsklasse (WGK) . WGK 3, Zeer gevaarlijk voor water (Indeling conform AwSV, bijlage 1)
Resolutie gevaarlijke incidenten (12. BImSchV) . Valt niet onder de Resolutie gevaarlijke incidenten (12. BImSchV)
Nederland

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen . Geen van de bestanddelen zijn aanwezig

SZW:-lijst van mutagene stoffen . Geen van de bestanddelen zijn aanwezig

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting . Geen van de bestanddelen zijn aanwezig

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting . Geen van de bestanddelen zijn aanwezig

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Geen van de bestanddelen zijn aanwezig

giftige stoffen — Ontwikkeling

Denemarken

Deense nationale voorschriften : Jongeren onder de 18 jaar mogen het product niet gebruiken

Zwangere/zogende vrouwen die met het product werken, dienen er niet rechtstreeks mee in
contact te komen

De voorschriften van de Deense autoriteit voor de arbeidsomgeving met betrekking tot het
werken met carcinogenen moeten tijdens gebruik en afvoer worden gevolgd

15.2. Chemischeveiligheidsbeoordeling

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 16: Overige informatie

Integrale tekst van de zinnen H en EUH:

Acute Tox. 3 (Inhalation) Acute toxiciteit bij inademing, Categorie 3

Carc. 1B Kankerverwekkendheid, Categorie 1B

Press. Gas Gassen onder druk

Skin Corr. 1A Huidcorrosie/-irritatie, Categorie 1A

H314 Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel.
H331 Giftig bij inademing.

H350 Kan kanker veroorzaken.

H351 Verdacht van het veroorzaken van kanker.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Veiligheidsinformatieblad
overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830

VIB EU (REACH bijlage I1)

Deze informatie is gebaseerd op onze huidige kennis en is bedoeld om het product te beschrijven voor de toepassing van gezondheids-,
veiligheids-en milieu-aspecten. Het mag dus niet worden opgevat als garantie voor gelijk welke specifieke eigenschap van het product.
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|ab lcer Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Veiligheidsinformatieblad
overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830
Datum van uitgave: 26/02/2020 Datum herziening: 10/03/2020 Versie: 1.1

RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennootschap/onderneming
Productvorm : Mengsel

Naam . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Handelsnaam . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Productcode : SCHF-K01_C

1.2.1. Relevant geidentificeerd gebruik

Hoofdgebruikscategorie : laboratoriumgebruik

1.2.2. Gebruiksvormen waarvan wordt afgeraden
Geen aanvullende informatie beschikbaar

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Postbus Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

Noodnummer 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren

Indeling conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]

Niet ingedeeld

Nadelige fysisch-chemische, gezondheids- en milieueffecten
Geen aanvullende informatie beschikbaar

Etikettering conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]
Gevaarlijke bestanddelen . PROPYLENE GLYCOL; Azijnzuur

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen

Niet van toepassing
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Veiligheidsinformatieblad
overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830

3.2. Mengsels

Naam Productidentificatie % Indeling conform
Verordening (EG) Nr.
1272/2008 [CLP]

PROPYLENE GLYCOL (CAS-Nr) 57-55-6 <25 Niet ingedeeld
(EG-Nr) 200-338-0

Azijnzuur (CAS-Nr) 64-19-7 <10 Flam. Lig. 3, H226
(EG-NI) 200-580-7 Skin Corr. 1A, H314
(EU Identificatie-Nr) 607-002-00-6

Specifieke concentratiegrenzen:

Naam Productidentificatie Specifieke concentratiegrenzen
Azijnzuur (CAS-Nr) 64-19-7 (10 =C < 25) Eye lrrit. 2, H319
(EG-Nr) 200-580-7 (10 <C < 25) Skin Irrit. 2, H315

(EU Identificatie-Nr) 607-002-00-6 (25 =C < 90) Skin Corr. 1B, H314
(90 =C < 100) Skin Corr. 1A, H314

Volledige tekst van de H-zinnen: zie rubriek 16

RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen

4.1. Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen

EHBO algemeen : Bij onwel voelen een arts raadplegen.

EHBO na inademing . De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen.
Onmiddellijk een arts bellen. De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat
deze gemakkelijk kan ademen.

EHBO na contact met de huid . Na contact met de huid alle verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken en de huid
onmiddellijk wassen met veel water. Verontreinigde kleding uittrekken. Onmiddellijk een arts
bellen.

EHBO na contact met de ogen : Onmiddellijk een arts raadplegen. Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal
minuten. Contactlenzen verwijderen, indien mogelijk. Blijven spoelen.

EHBO na opname door de mond : Bij inslikken: onmiddellijk een arts raadplegen en hem de verpakking of het etiket tonen.

Mond met water spoelen.
4.2. Belangrijkste acute en uitgestelde symptomen en effecten
Geen aanvullende informatie beschikbaar
4.3. Vermelding van de vereiste onmiddellijke medische verzorging en speciale behandeling

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen

5.1. Blusmiddelen

Geschikte blusmiddelen : Brandblusmaatregelen op omgeving afstemmen.
5.2. Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt

Geen aanvullende informatie beschikbaar

5.3. Advies voor brandweerlieden

Bescherming tijdens brandbestrijding : Brandzone niet betreden zonder geschikte veiligheidsuitrusting, inclusief
adembhalingsbescherming.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Veiligheidsinformatieblad
overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830

RUBRIEK 6: Maatregelen bij het accidenteel vrijkomen van de stof of het mengsel

6.1. Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermingsmiddelen en noodprocedures

6.1.1. Voor andere personen dan de hulpdiensten

Geen aanvullende informatie beschikbaar

6.1.2. Voor de hulpdiensten

Beschermingsmiddelen . Schoonmaakpersoneel uitrusten met aangepaste bescherming. Niet ingrijpen zonder
geschikte veiligheidsmiddelen.

6.2. Milieuvoorzorgsmaatregelen
Met water verdunnen. Verhinder binnendringing van de stof in de riolering, kelders, werkputten en elke plaats waar ophoping gevaarlijk is.
6.3. Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal

Voor insluiting . Absorbeer gemorste producten met zand of aarde. Gemorste vloeistof insluiten met dijken
of absorptiemiddelen om de verspreiding en het wegstromen in de riolering of rivieren te
voorkomen.

6.4. Verwijzing naar andere rubrieken

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 7: Hantering en opslag

7.1. Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel

Geen aanvullende informatie beschikbaar

7.2. Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten

Opslagvoorwaarden . Op een goed geventileerde plaats bewaren. Verwijderd houden van warmte, hete
oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Verwijderd
houden van ontstekingsbronnen.

Bijzondere voorschriften voor de verpakking . Uitsluitend in de oorspronkelijke verpakking bewaren. In gesloten verpakking bewaren.

7.3. Specifiek eindgebruik

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming

8.1. Controleparameters

Azijnzuur (64-19-7)

EU - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Acetic acid
IOELV TWA (mg/m3) 25 mg/m?3
IOELV TWA (ppm) 10 ppm
IOELV STEL (mg/m3) 50 mg/m?3
IOELV STEL (ppm) 20 ppm

Frankrijk - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Acide acétique

VLE (mg/m3) 25 mg/m3

VLE (ppm) 10 ppm

Nota (FR) Valeurs recommandées/admises
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Veiligheidsinformatieblad

overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830

Azijnzuur (64-19-7)

Duitsland - Beroepsmatige blootstellingslimieten (TRGS 900)

TRGS 900 Lokale naam Essigsaure
Werkplekgrenswaarde (mg/m3) 25 mg/m3
Werkplekgrenswaarde (ppm) 10 ppm
TRGS 900 Opmerking DFG,EU,Y

Portugal - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Acido acético
OEL TWA (ppm) 10 ppm
OEL STEL (ppm) 15 ppm

Spanje - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Acido acético

VLA-ED (mg/m3) 25 mg/m3

VLA-ED (ppm) 10 ppm

VLA-EC (mg/m3) 37 mg/m3

VLA-EC (ppm) 15 ppm

Aantekeningen VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicién a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
gue el resto de los valores adoptados por el pais).

8.2. Maatregelen ter beheersing van blootstelling

Bescherming van de handen:

Beschermende handschoenen

Bescherming van de ogen:

Nauwaansluitende bril

Bescherming van de ademhalingswegen:

Draag een geschikt masker. Bij ontoereikende ventilatie een geschikte adembescherming dragen.

Symbo(o)l(en) voor persoonlijke beschermingsmiddelen:

,/l \~

Overige informatie:
Als voorzorgmaatregel de handen met water wassen. Niet eten, drinken of roken tijdens het gebruik.

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen

9.1. Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen

Fysische toestand . Vloeibaar
Kleur . Paars.
Geur . Geen gegevens beschikbaar
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Geurdrempelwaarde

pH

Relatieve verdampingssnelheid (butylacetaat=1)
Smeltpunt

Vriespunt

Kookpunt

Vlampunt
Zelfontbrandingstemperatuur
Ontledingstemperatuur
Ontvlambaarheid (vast,gas)
Dampspanning

Relatieve dampdichtheid bij 20 °C
Relatieve dichtheid
Oplosbaarheid
Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow)
Viscositeit, kinematisch
Viscositeit, dynamisch
Ontploffingseigenschappen
Oxiderende eigenschappen
Onderste explosiegrens (OEG)
Bovenste explosiegrens (BEG)

9.2. Overige informatie

VOC-gehalte

RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit

10.1. Reactiviteit

Geen aanvullende informatie beschikbaar
10.2. Chemische stabiliteit

Stabiel onder normale omstandigheden.
10.3. Mogelijke gevaarlijke reacties
Geen aanvullende informatie beschikbaar

10.4. Te vermijden omstandigheden

Geen aanvullende informatie beschikbaar

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
: 100

. Geen gegevens beschikbaar
: 371

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
© 23

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
: Mengbaar met water.

. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
. Geen gegevens beschikbaar
1 2,6

: 12,6

4%

10.5. Chemisch op elkaar inwerkende materialen

Geen aanvullende informatie beschikbaar

10.6. Gevaarlijke ontledingsproducten

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 11: Toxicologische informatie

11.1. Informatie over toxicologische effecten

Acute toxiciteit (oraal)
Acute toxiciteit (dermaal)
Acute toxiciteit (inhalatie)

Huidcorrosie/-irritatie

Ernstig oogletsel/oogirritatie
Sensibilisatie van de luchtwegen/de huid
Mutageniteit in geslachtscellen
Kankerverwekkendheid

: Niet ingedeeld
: Niet ingedeeld
: Niet ingedeeld

: Niet ingedeeld
: Niet ingedeeld
: Niet ingedeeld
: Niet ingedeeld
. Niet ingedeeld
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Giftigheid voor de voortplanting . Niet ingedeeld
STOT bij eenmalige blootstelling : Niet ingedeeld
STOT bij herhaalde blootstelling . Niet ingedeeld
Gevaar bij inademing : Niet ingedeeld

RUBRIEK 12: Ecologische informatie

Gevaar voor het aquatisch milieu, (acuut) op korte  : Niet ingedeeld
termijn
Gevaar voor het aquatisch milieu, (chronisch) op . Niet ingedeeld

lange termijn

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering

Regionale wetgeving (afval) . Afvalverwijdering conform de wettelijke bepalingen.

RUBRIEK 14: Informatie met betrekking tot het vervoer

Overeenkomstig de eisen van ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

UN-nr (ADR) . Niet gereglementeerd
VN-nr (IMDG) . Niet gereglementeerd
VN-nr (IATA) . Niet gereglementeerd
VN-nr (ADN) . Niet gereglementeerd
VN-nr (RID) . Niet gereglementeerd

Officiéle vervoersnaam (ADR) . Niet gereglementeerd
Officiéle vervoersnaam (IMDG) . Niet gereglementeerd
Officiéle vervoersnaam (IATA) . Niet gereglementeerd
Officiéle vervoersnaam (ADN) . Niet gereglementeerd
Officiéle vervoersnaam (RID) . Niet gereglementeerd
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Veiligheidsinformatieblad
overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830

14.3. Transportgevarenklasse(n)

ADR

Transportgevarenklasse(n) (ADR) : Niet gereglementeerd
IMDG

Transportgevarenklasse(n) (IMDG) : Niet gereglementeerd
IATA

Transportgevarenklasse(n) (IATA) . Niet gereglementeerd
ADN

Transportgevarenklasse(n) (ADN) : Niet gereglementeerd
RID

Transportgevarenklasse(n) (RID) : Niet gereglementeerd

14.4. Verpakkingsgroep

Verpakkingsgroep (ADR) : Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (IMDG) . Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (IATA) . Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (ADN) . Niet gereglementeerd
Verpakkingsgroep (RID) . Niet gereglementeerd

14.5. Milieugevaren

Milieugevaarlijk . Nee
Mariene verontreiniging . Nee
Overige informatie . Geen aanvullende informatie beschikbaar

14.6. Bijzondere voorzorgen voor de gebruiker

Wegtransport
Niet gereglementeerd

Transport op open zee
Niet gereglementeerd

Luchttransport
Niet gereglementeerd

Transport op binnenlandse wateren
Niet gereglementeerd

Spoorwegvervoer
Niet gereglementeerd

14.7. Vervoer in bulk overeenkomstig bijlage Il bij Marpol en de IBC-code

Niet van toepassing

RUBRIEK 15: Regelgeving

15.1. Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de stof of het mengsel

15.1.1. EU-voorschriften

De volgende beperkingen zijn van toepassing overeenkomstig annex XVII van Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH):

Referentie code |Van toepassing op

3(a) Azijnzuur
3(b) Azijnzuur
40. Azijnzuur

Bevat geen stoffen van de kandidaatslijst van REACH

Bevat geen enkele stof die in Bijlage XIV van REACH staat vermeld

Bevat geen stoffen die vallen onder verordening (EU) nr. 649/2012 van Het Europees Parlement en van de Raad van 4 juli 2012 betreffende de in-
en uitvoer van gevaarlijke chemische stoffen.

Bevat geen stof (stoffen) die valt (vallen) onder Verordening (EU) nr. 2019/1021 van Het Europees Parlement en de Raad van 20 juni 2019
betreffende persistente organische verontreinigende stoffen.
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overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) met de aanvullende Verordening (EU) 2015/830

VOC-gehalte 4%

15.1.2. Nationale voorschriften

Duitsland

Waterbedreigingsklasse (WGK) : WGK 1, zwak waterbedreigend (Indeling conform AwSV, bijlage 1)
Resolutie gevaarlijke incidenten (12. BImSchV) . Valt niet onder de Resolutie gevaarlijke incidenten (12. BImSchV)
Nederland

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen . Geen van de bestanddelen zijn aanwezig

SZW:-lijst van mutagene stoffen . Geen van de bestanddelen zijn aanwezig

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting . Geen van de bestanddelen zijn aanwezig

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting . Geen van de bestanddelen zijn aanwezig

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting . Geen van de bestanddelen zijn aanwezig

giftige stoffen — Ontwikkeling

15.2. Chemischeveiligheidsbeoordeling

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 16: Overige informatie

Integrale tekst van de zinnen H en EUH:

Eye Irrit. 2 Ernstig oogletsel/oogirritatie, Categorie 2

Flam. Lig. 3 Ontvlambare vloeistoffen, Categorie 3

Skin Corr. 1A Huidcorrosie/-irritatie, Categorie 1A

Skin Corr. 1B Huidcorrosie/-irritatie, Categorie 1B

Skin Irrit. 2 Huidcorrosie/-irritatie, Categorie 2

H226 Ontvlambare vloeistof en damp.

H314 Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel.
H315 Veroorzaakt huidirritatie.

H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

VIB EU (REACH bijlage 11)

Deze informatie is gebaseerd op onze huidige kennis en is bedoeld om het product te beschrijven voor de toepassing van gezondheids-,
veiligheids-en milieu-aspecten. Het mag dus niet worden opgevat als garantie voor gelijk welke specifieke eigenschap van het product.
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|ab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

AeATio Acdopévwyv Ao@aleiag
oupewva pe TNV Kavoviopd (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv TpotroAoyia Tou (EE) 2015/830
Huepounvia ékdoong: 26/02/2020 evnuépwon: 10/03/2020 ekdoxn: 1.1

TMHMA 1: AvayvwpIoTIKOG KwBIKOG ousiag/uEiyHaTog Kal ETaIpEiag/emixeipnong

1.1. AvayvwpIoTIKOG KwBIKOG TTPoiovTog

Moper| TTpoiévTog : Meiypa

Ovopa : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
EpTropikr) ovopacia . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Kwdikég mpoidvTog : SCHF-KO1_A

1.2. Zuvageig TPoodiopIfOEVEG XPNOEIG TNG OUCIOG I TOU MEIYHOATOG KOI OVTEVOEIKVUOUEVEG XPNOEIG

1.2.1. ZxeTIKéG TIPOPBAETTONEVEG XPNOEIG
Kupia katnyopia xpriong : Laboratory use

1.2.2. Aev ouvioTWVTOI XPAOEIG OE

Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG

1.3. ZToixeia Tou TTPOopNBeUTH Tou deATiou Sedopévwy ao@aleiag

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Tayudpopikr Bupida (T.0.) Barcelona (SPAIN)
08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. ApiIBu6g TNAEQWVOU ETTEIYOUCAG AVAYKNG

Ap1BudG TNAEQUWIVOU ETTEIYOUCOG AVAYKNG 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

TMHMA 2: NMpoodi1opIcHOG ETIKIVOUVOTNTAG

2.1. Ta§ivéounon Tng ouciag i TOU MEIYpATOG

Kartdaragn cOpewva pe Tnv odnyia 1272/2008 EK [CLP]

Ogeia TogIkdTNTO (OTTO TOU OTOPATOG), KATNYopPia 4 H302

MAApEG Keipevo avapopwyv ae KIvoUuvoug : BAétre EvotnTa 16

AvemBUUNTEG PUOIKOXNMIKEG ETIOPATEIG, KABWG Kal EMISPACEIG OTNV AvOPWITIVN UyEia Kal oTo TreEPIBAAAoV
Agv uTtdpyouv MITTAEOV TTANPOPOPIES

2.2. IToIxEia EmMOAUAVONG

XapakTnpiopog cuugwva e Tov Kavoviouo (EE) Ap. 1272/2008 [CLP]
Eikovoypdupata kivduvou (CLP)

GHSO07
MpoegidotroinTikA Aégn (CLP) . Mpoooxn
AnAwoeig emmikivouvoTnTag (CLP) : H302 - EmBAaBég o€ TEPITITWON KATATTIOONG.
AnAwoeig TpoguAdiewy (CLP) 1 P264 - MAGveTe Ta xépia, Toug TIXEIG (avTIBpdyIa) Kal TO TIPOCWTTO OXOAATTIKA HUETG TO
XEIPIoPO.

P270 - Mnv TpwrTe, TIVETE ] KATIVICETE, OTAV XPNOIMOTTOIEITE AUTO TO TTPOIOV.
P301+P312 - 2E MEPINTQXH KATAMNOXHX: KaAéoTe apéowg 1o KENTPO
AHAHTHPIAZEQN A éva yiatpd, edv aiobavBeite adiobeoia.

P330 - ZemmAUveTe TO OTOMA.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

AeATio Aedopévwv Aopaleiag
oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

2.3. AAAol Kivduvol

Agv uttdpyouv mMITTAéOV TTANPOPOPIEG

TMHMA 3: Z0vBeon/TTAnpo@opiEg YIO T CUCTATIKA

3.1. Ouoigg
Aev 10xUEl
3.2. Meiyparta

To piypa dev TrepIEXEl Kayia ouaia dgla avagopdg oUPQWVa PE T KPITAPIA TNG TrTapaypdgou 3.2 Tou TTapapTtrparog Il ou REACH

TMHMA 4: Métpa mpwTtwyv Bondsiwv

4.1. Meprypa@n TWV PETPWYV TIPWTWYV Bondsiwv

levika pETpa TPWTWVY Bondeiv : ZupBouleuBeite/Emioke@Beite yiaTpd edv aioBavBeite adiabeaia.

MéTpa TTpwTWwv BonBeiwv PeTd atrd €10TTVOr) ;. MeTagépeTe Tov TTABOVTA OTOV KABaPO agpa Kal apACTE TOV va EEKOUPATTEI GE OTATT TTOU
O1euKoAUvel Tnv avaTrvor). KaAéoTte apéowg yiatpd. MeTagépeTe Tov TTaBOVTA 0TOV KaBapo
aépa Kal aQAOTE TOV Va EEKOUPOOTEI GE OTAGN TTOU BIEUKOAUVEI TNV AvaTIVOR.

MéTpa TTpwTWV BonBeiwv PETE aTTO ETTAQPN PE TO : 2 TIEPITITWON ETTAPAG ME TO OEPUA, AQPAIPESTE AUECWG TO POUXIOHO TTOU £XEI EVOEXOMEVWG

Oépua AepwBei A mITOIAIOTET PE TNV ouaia kal TTAUVETE pe A@Bovo vepd. BydATe Ta poAucuéva
poUxa. KaAéoTe apéowg yiatpo.

MéTpa TTpwTWVY BonBeiwv YETE aTTO ETTAQPN PE TA : ZUMBOUAEUBEITE/ETTIOKEPOEITE AUETWG YIaTPO. ZETTAUVETE TIPOCEKTIKA PE VEPO YIA APKETA

uaTIa AeTrTd. EGv uttdp)ouv Qakoi ETTOQAG, aPaIPECTE TOUG, EQOCOV gival EUKOAO. ZUVEXIOTE va
CeTAéveTe.

MéTpa TTpwTWV Bondeiwv PETA aTTd KATATTIOoN : 2 TIEPITITWON KATATTOONGH CUMBOUAEUTEITE aUEowG yIaTPO Kal SEiETE TN cuoKeEuaaia f TNV

ETIKETA. =ETTAUVETE TO OTOMA HE VEPOD.
4.2. InUAVTIKOTEPO CUUTITWHATO KOl EMISPACEIG, AUETEG I HETOYEVECTEPEG

Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG

4.3. 'Evde1§n ommolao3AToTE amaIToUuevNG AUEONG IATPIKAG PPOVTidag Kal £151KAG BepaTtreiag

Aev uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG

TMHMA 5: MéTpa yia TNV KATATTOAEMNON TG TTUPKAYIAG

5.1. MupooBeoTIKA pEo

KatdAAnAa péoa Trupéofeang . Making extinguishing agents environment-friendly.
5.2. EiIS1koi Kiv3uvol TTou TTpoKUTITOUV aTT0 TNV OUCia N TO HEiyUa

Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG

5.3. ZUOTAOEIG VIO TOUG TTUPOCRECTEG

MpooTacia katd Tnv TTUPOGRECN : Mnv pTraivete o€ TrEPIOXN TTUPKAYIAG XWPIG KATAAANAO TTPOCTATEUTIKO £OTTAIGHO,
gupTrepIAaPBavopévng TTPOCTACIAG VIO TNV GVATIVON).

TMHMA 6: Métpa yia TNV AVTIHETWITION TUXaiag éKAuong

6.1. MpoowTIKEG TTPOPUAGEEIG, TTPOOTATEUTIKOG EEOTTAIOUOG Kl SIadIKACIEG EKTAKTNG AVAYKNG

6.1.1. Mo TPOCWTTIKG PN £KTAKTNG AVAYKNG

Agv uTtdpyouV ETTITTAEOV TTANPOYOPIES
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AeATio Aedopévwv Aopaleiag
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6.1.2. Mo dTopa TTOU TTPOCPEPOUV TTPWTEG BorBeleg

E¢ommAionog TpooTaciag . E&otrAioTe Toug TEXVIKOUG KaBapidTnNTag ue KATAAANAN TTpooTacia. Mnv eTepBaivere xwpig
Kat@AANAo €COTTAIOUO.

6.2. NepiBalAovTikéG TTPOPUAGEEIG

ApaiwaoTe pe vepd. ATTIOTPEWTE TNV €i0000 TOU O€ UTTOVONOUG, UTTOYEIQ KOl OpUYHATA, 1) OTTOIOBNTTOTE HEPOG OTTOU N CUCCWPEUCT| TOU UTTOPEL va
ival emikivouvn.

6.3. Mé€0odoI kal UAIKA yla TTEPIOPICHO Kal KaBapIouo

Ma TNV ammobrikeuon . Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. MapatrouTrA o€ GAAQ TUAMATO

Agv uttdpyouv mMITTAéOV TTANPOPOPIEG

TMHMA 7: Xeipiopog Kal amrofnkeuon

7.1. Npo@uAdgeig yia ac@aAn XEIipIoUo
Agv utrdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG
7.2. Zuvlnkeg ac@aloug @UAagng, cuptrepIAapBavopéVwY TUXOV doUUBIBAOTWY KOTAOTAGEWY

2uvOnkeg eUAagNg : ATroBnkeUeTal o€ KOAG agPICOUEVO XWPOo. Makpid atTdé BepuoTNTA, BEPUES ETTIQAVEIEG,
OTVONAPES, YUPVES PAOYEG KOl GAAEG TTNYES avAPAEENG. Mnv KaTTvideTe. ATTOJOKPUVETE KABE
nyn avagAegng.

Eidikég uTTodEiCeIg yia Tn cuokeuaaia . Na diatnpeital pévo oTov apxIKO TEPIEKTN. PUAGOOETAI O€ KAEIOTO TTEPIEKTN.

7.3. Eid1kn TeAIKA XpAoN | XpPNOEIg

Agv uttdpyouv MITTAEOV TTANPOPOPIES

TMHMA 8: 'EAeyxog TnG £€kBeong/aTopIKr TTPOCTAT IO

8.1. MapdueTpol eAéyxou

Agv uTtdpyouv TITTAEOV TTANPOPOPIES

8.2. 'EAeyxol1 €kBgong

MpooTagcia Twv XePIWV:

TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ

MpooTacia opBaApwv:

MpooTaTeuTiKG YUaAIG

MpooTaoia TWV AVATIVEUCTIKWYV 03WV:

Dopdre eyKeEKPIPEVN JAOKA. € TTEPITITWAN AVETTAPKOUG OEPITUOU, Va POPATE HETA OTOUIKAG TTPOOTACIAG TNG AVATIVONG.

2UpBoAo(a) e§oTTAICOU OTOMIKAG TTPOCTACIAG:

AMAAeg TAnpoopitg:
Wash hands with water as a precaution. Mnv Tpwre, TTiveTe A KOTTVICETE KATA TN XPHON.
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TMHMA 9: ®uoikég Kal XNHIKEG I810TNTEG

9.1. Z1oIxeia yia TIg BACIKEG PUOIKEG KOl XNMIKEG 1I510TNTEG

Moper © Yypo

XPWHa ;. Axpwyo.

Oopn : odourless.

[Opio oopwyv . Aev uttdpyouv diaBéaipa aToixeia
pH . Aev uttdpyouv diaBéaipa aTolxeia

ZXETIKA TaXUTNTa €€ATHIONG (BOUTUAECOTEPO=1)

onueio TENG / repioxr TENg

>nueio oTepeoTToinong

>nueio Bpacuou

2nueio avagAegng

O¢epuokpacia autavagAegng
O¢puokpacia diaoTTaoNg

AvAa@pAegn (oTEPED, aEPIO)

Migeon aTpou

2XETIKN TTUKVOTNTA aTpwy oToug 20 °C
XETIKN TTUKVOTNTO

MukvoTnTa

AloAutéTnTa

2UVTEAEOTNG KATAVOUNG O€ YEiYUa N-
okTavoAng/vepou (Log Pow)

1EWOEG, KIVEUOATIKOG (1)

EWdeG, dUVANIKO

EKpnKTIKEG 1810TNTEG

OLeIBWTIKA XAPAKTNPIOTIKA

Oplia kIvOUVou ekpAgEWS

9.2. AANAeg TAnpo@opieg
>uykévipwaon OlME (VOC)

. Aev uttdpyouv diaBéaipa aTolxeia
. Aev uttdpyouv diaBEaipa oToIxEia
. Aev uttdpyouv diaBEaipa oToixEia
: 100

. Aev uttdpyouv diaBEaipa oToIxEia
. Aev uttdpyouv diaBEaipa oToixEia
. Aev uttdpyouv diaBEaipa oToIxEia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
: 23

. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
. Aev uttdpyouv diabéaipa oToixeia
: 1,002 g/cm3

. Miscible with water.

. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia

. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia

4%

TMHMA 10: Z1a0gpoTNTA KOl AVTIOPACTIKOTNTA

10.1. AvTISpaOTIKOTNTA
Agv uttdpyouv MITTAEOV TTANPOPOPIES
10.2. Xnuikn oTafepoTNTA

2100ep0 UTTO KAVOVIKEG OUVOAKEG.

10.3. MBavoTnTa EMIKIVOUVWYV aVTISPACEWV

Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIES
10.4. ZuvONKEG TTPOG ATTOPUYRV
Agv utTtdp)ouV ETTITTAEOV TTANPOYOPIES

10.5. Mn oupBatd uAikd

Agv utTtdpyouV ETITTAEOV TTANPOYOPIES

10.6. Emikivduva mTpoiovTa amoouvlsong

Agv utt@pyouv eTMITTAéOV TTANPOPOPIEG

TMHMA 11: To§ikoAoyikéG TTAnpo@oOpiEg

11.1. MAnpo@opieg yia TIG TOSIKOAOYIKEG ETTITITWOEIG

Ogeia TogikdTNTO (OTTO GTOPATOG) : EmBAaBég o€ TepiTITwon KaTATroong.
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Ogeia TogIKOTNTO (SEPUATIKA) : Mn Tagivounuévog
Ogeia TogIkdTNTO (OVOTTVON) : Mn Tagivounuévog

Periodic Acid Schiff (P.A.S.) A

ATE CLP (A6 Tou o1épaTOg) 500 mg/kg ocwpaTikoU Bapoug
816Bpwan Kal EpeBICUOG TOU dEPPATOG : Mn Tagivounuévog

>oBapn ¢nuia/epeBIoPOG TWV PaTILV : Mn Tagivounuévog
EuaioBnroTtroinon Tou avatveuaTikoU ) : Mn Tagivounuévog
guaiocBnToTroinon Tou B¢PPATOG

MeTaAAaglyéveon BAAOTIKWY KUTTAPWY : Mn Tagivounuévog
Kapkivoyéveon : Mn Tagivounuévog

TogIKOTNTA yIa TNV avaTTapaywyr) : Mn Tagivounuévog

EidiknA TogikéTnTa 0Ta 6pyava-aréxous (STOT) — : Mn Tagivounuévog

e@arrag ékbeon

EidiknA TogikéTnNTa 0Ta 6pyava-oréxous (STOT) — : Mn Tagivounuévog
eTavelAnuuévn €kBean

TogikétnTa avappdenong : Mn Tagivounuévog

TMHMA 12: OikoAoyikég TTAnpo@opieg

12.1. ToikéTNTOA

Emikivduvo yia 1o uddrivo TrepIBAAAoY, : Mn Tagivounuévog
Bpaxutrp6Beapog (05UG)
Emikivduvo yia 1o uddrivo TrepIBAAAoY, : Mn Tagivounuévog

HOKPOTTPOBECUOG (XPOVIOG)

12.2. AvOeKTIKOTNTA KAl IKAVOTNTA ATTOS6NoNG

Agv uTtdpyouv ITTAEOV TTANPOPOPIES

12.3. AuvatoTnTa BIOCUCOWPEUCNG

Agv uttdpyouv MITTAEOV TTANPOPOPIES

12.4. KivnTIKOTNTO OTO £€50(OG

Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG

12.5. AroteAéopara Tng afioAoynong ABT kai aAaB
Aev uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG

12.6. AAAEG OPVNTIKEG ETTITITWOEIG

Agv uTtdpyouV ETTITTAEOV TTANPOYPOPIES

TMHMA 13: Z1oIxcia OXETIKA HE TN O1d0eon

13.1. MéBodoi diaxeipiong amoBARTWYV

Tomikn vopoBeaia (amméBAnTa) : H améppiypn evdExeTal va yiveTal CUPQWVA PE TOUG ETTICNUOUG KAVOVIOUOUG.

TMHMA 14: NMAnpo@opieg OXETIKA HE TN HETAPOPA

>Upgwva pe TIg ak6AouBeg avaykeg ADR / RID / IMDG / IATA / ADN
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14.1. Ap1Bu6g OHE

UN ApiBu. (ADR)
Ap1Buég OHE (IMDG)
Ap1Bu6g OHE (IATA)
Ap1Bu6g OHE (ADN)
ApiBudg OHE (RID)

14.2. Oikeia ovopaoia amrooToAng OHE

KatdAAnAn ovopacia ammooToArg (ADR)
KatdAAnAn ovopacia ammooToAng (IMDG)
KatdAAnAn ovopacia ammooToAng (IATA)
KatdAAnAn ovopacia ammooToArg (ADN)
Kat@dAAnAn ovopacia ammooToAng (RID)

14.3. Tagn/-€1g KIvBUVOU KATA Tn METAPOPT

ADR

Ta&gn/16Ee1g KIvdUvou katd Tn petapopd (ADR)

IMDG

Ta&gn/16Ee1g KIvdUvou katd Tn petagopd (IMDG)
IATA

Ta&gn/168e1g KIvdUvou katd Tn petagopd (IATA)

ADN

Ta&gn/16Ee1g KIvdUvou katd Tn petapopd (ADN)

RID

Ta&gn/1aEe1g KIvdUvou katd Tn petagopd (RID)

14.4. Opada ouokevaaoiag

Opdda ouokeuaaiag (ADR)
Karnyopia cuokeuaciag (IMDG)
Karnyopia cuokeuaciag (IATA)
Kartnyopia cuokeuaciag (ADN)
Karnyopia cuokeuaciag (RID)

14.5. NMepiBaAAovTikoi Kiviuvol

Emikivduvo yia 1o TrepiBaAov
MoAuopaTikog TTapdyovTag yia To USATIVO
epIBaAoV

AM\EG TTAnpOPOPIEG

14.6. EiIS1kég TpOo@UAGEEIG yIa TOV XpPAOTN

ETiyeia peragopd

Not regulated

HETAPOPG pEow Baldoong
Not regulated

Evaépia petagopd

Not regulated

MoTtdpia peTagopd

Not regulated
215nNpOodPOMIKA METAPOPG
Not regulated

14.7. XUdnv petagopd cUp@wva pe 1o Tapdprtnua Il Tng ouppaocng MARPOL kai Tov kwdika IBC

Agv 10x0el

: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated

: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated

: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated

: Not regulated
: Not regulated

. Oxi
. Oxi

. Aev uttdpyouv emITTA0v BI0BECIUEG TTANPOPOPIES

10/03/2020 (exkdoxn: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

AeATio Aedopévwv Aopaleiag
oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

TMHMA 15: ZToixeia VOUOBETIKOU XOpOAKTAPO

15.1. Kavoviopoi/vopoBeoia OXeTIKA JE TV AOQAAEIN, TNV UYEia Kal TO TTEPIBAAAOV yIa TNV oudia 1} TO MEiypa

15.1.1. kavoviopoi EE

O1 ak6AouBol Trepiopiopoi I0KUouv cUpgwva pe To Trapdptnua XVII tou Kavoviopou (EK) No 1907/2006 (REACH):

Kwdikdg loxuel o€
avapopdg
3(b) Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Aev TrepIéxEl Kapia ouaia TTou va cupTrepIAauBaveral otn Aiota uttowneiwy ouciwv REACH

Aev Trepiéxel Kapia ouaia TTou va cupTreplAapfBaveral otn AioTta Tou Mapaptrpatog XIV Tou REACH

Acv TrEPIEXEI Kapia ouaia TTou utrokerral otov KANONIZMO (EE) Ap. 649/2012 TOY EYPQIMAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY ZYMBOYAIOQY até
TIG 4 louhiou 2012 oxeTIKG PE TNV Eaywyr| KOl EI0AYWYR ETTIKIVOUVWY XNHIKWY OUCIWV.

Aev Trepiéxel Kapia ouaieg TTou uTTokeIvTal aTov Kavovioud (EE) Ap. 2019/1021 tou EupwTraikod KoivoBouAiou kai Tou Zuppouhiou Tng 201G louviou
2019 yia Toug éuuovoug opyavikoug pUTToug

>uykévipwon OlE (VOC) 4%

15.1.2. EBvikég diaTdgeig

Feppavia

Katnyopia kivduvou yia 1o vepd (WGK) . Aev Tagivopeital oUp@wva pe 1o Kavoviouog Trou SIETTEI TO CUCTANATA XEIPIOUOU OUCIWV
TT0U givar emmkivouveg yia Ta Udata (AwSV)

Odnyia Tepi emMKivOUvwY atuxnuaTwy (12. . Aev uttékerrar ato Odnyia Trepi emKivouvwy atuxnudTtwy (12. BiImSchV)

BImSchV)

15.2. A§iloAdéynon XnHIKAG ao@AAgiog

Agv uttdpyouv ITTAEOV TTANPOPOPIES

TMHMA 16: AAAeg TTAnpo@opieg

MARpeg keipevo ppdoswyv H ko EUH:

H302 ‘ EmBAaBég o€ TepiTTwon KaTdmoong.

AAA EE (Mapdptnua [ REACH)

UTEG 01 TTANpo@opieg BaaifovTal OTIG TPEXOUTEG YVWOEIG HAG KAl TTPOOPICOVTal YIa va TTEPIYPAYWOUV TO TTPOIOV aTTOKAEIOTIKA yia Adyoug uyeiag,
ao@aAgiag Kal TTEPIBAANOVTIKWYV ATTAITAOEWY. ZUVETTWG, Oev Ba TTPETTEl va BewpnBei OTI yyudTal oTToIadATTOTE GUYKEKPIUEVN 1O1OTNTA TOU TTPOIOVTOG.
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|ab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

AeATio Acdopévwyv Ao@aleiag
oupewva pe TNV Kavoviopd (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830
Huepounvia ékdoong: 26/02/2020 evnuépwon: 10/03/2020 ekdoxn: 1.1

TMHMA 1: AvayvwpIoTIKOG KwBIKOG ousiag/uEiyHaTog Kal ETaIpEiag/emixeipnong

1.1. AvayvwpIoTIKOG KwBIKOG TTPoiovTog

Moper| TTpoiévTog : Meiypa

Ovopa . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Eputropikr) ovouaacia . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Kwdikég mpoidvTog : SCHF-K01_B

1.2. Zuvageig TPoodiopIfOEVEG XPNOEIG TNG OUCIOG I TOU MEIYHOATOG KOI OVTEVOEIKVUOUEVEG XPNOEIG

1.2.1. ZxeTIKéG TIPOPBAETTONEVEG XPNOEIG
Kupia katnyopia xpriong : Laboratory use

1.2.2. Aev ouvioTWVTOI XPAOEIG OE

Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG

1.3. ZToixeia Tou TTPOopNBeUTH Tou deATiou Sedopévwy ao@aleiag

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Tayudpopikr Bupida (T.0.) Barcelona (SPAIN)
08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. ApiIBu6g TNAEQWVOU ETTEIYOUCAG AVAYKNG

Ap1BudG TNAEQUWIVOU ETTEIYOUCOG AVAYKNG 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

TMHMA 2: NMpoodi1opIcHOG ETIKIVOUVOTNTAG

2.1. Ta§ivéounon Tng ouciag i TOU MEIYpATOG

Kartdaragn cOpewva pe Tnv odnyia 1272/2008 EK [CLP]

Kapkivoyéveon, karnyopia 2 H351
MAApEG Keipevo avapopwyv ae KIvoUuvoug : BAétre EvotnTa 16

AvemBUUNTEG PUOIKOXNMIKEG ETIOPATEIG, KABWG Kal EMISPACEIG OTNV AvOPWITIVN UyEia Kal oTo TreEPIBAAAoV
Agv uTtdpyouv MITTAEOV TTANPOPOPIES
2.2. Iroixeia emionuavong

XapakTnpiopog cuuewva e Tov Kavoviouo (EE) Ap. 1272/2008 [CLP]
Eikovoypdppata kivduvou (CLP)

GHSO08
MpoegidotroinTikA Aégn (CLP) . Mpoooxn
Emikivduvo Trepiexdpevo : HYDROCHLORIC ACID; Fuchsin basic
AnAwoeig emmikivouvoTnTag (CLP) : H351 - "Y1ro1T0 YIa TTPOKANCH KapkKivou.

10/03/2020 (exdoxn: 1.1) EL (eAAnvikd) 1/9
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

AeATio Aedopévwv Aopaleiag
oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

AnAwoeig TpopuAdewv (CLP) : P201 - E@odiaoTeite pe TIG €10IKEG 0OnYieg TTPIV ATTé TN XPNaon.
P202 - Mnv 1o xpnoiyoTroifoeTe TrpIv SIABACETE Kal KATAVONOETE TIG 0dnyieg TTPoPUAagnG.
P280 - Na popdre TTpooTATEUTIKA YAVTIQ/TTPOCOTATEUTIKG £vOUUATA/UETO OTOMIKAG
TTPOCTACIAG YIa TO PATIO/TO TIPOCWTTO/TA QUTIC.
P308+P313 - ZE MEPINTQXH ékBeong 1) mOavoTnTag €KBeONG:
2upBouleuBeite/ETioke@BEiTe yiaTpd.
P405 - duhdooeTal KAEIdWPEVO.
P501 - AidBeon Tou TTEPIEXOUEVOU/TTEPIEKTN O€ £va €10IKO onpEio GUANOYAG TTIKIVOUVWVY 1
€I0IKWV aTTOBAATWY, GUP@WVA PE TOUG TOTTIKOUG, TTEPIPEPEIOKOUG, £BVIKOUG f/Kal diBveig
KQVOVIOUOUG.

2.3. AAAol Kivduvol

Agv uTtdpyouv ITTAEOV TTANPOPOPIES

TMHMA 3: Z0vBeon/TTAnpo@opieg yia T GUOTATIKA

3.1. Ouoigg

Agv 10xUEl

3.2. Meiypata

Ovoua AvayvwpIoTIKOG KWBIKOG % Katdra¢n oupewva pe Tnv
TMPOIGVTOGg odnyia 1272/2008 EK [CLP]
HYDROCHLORIC ACID (apiBudg CAS) 7647-01-0 <25 Press. Gas
(Kwd.-EE) 231-595-7;231-596-7 Acute Tox. 3 (Inhalation), H331
(No. kataAdyou) 017-002-00-2 Skin Corr. 1A, H314
Fuchsin basic (apiBuég CAS) 632-99-5 <25 Carc. 1B, H350
(Kwd.-EE) 211-189-6

OMokAnpwpévo Keipevo Twv epdoewyv H: BAéTTe Topéa 16

TMHMA 4: Métpa mpwTwv Bonbeiwv

4.1. Meprypa@n TWV PETPWYV TTPWTWYV Bondsiwv

Mevika péTpa TTpWTWVY Bonbeiv . ZupBouleuBeite/Emioke@Beite yiaTpd edv aicBavBeite adiabeaia.

Métpa TTpwTWYV BonBeitdv YETA aTTd €IGTTVON . MeTagépete Tov TaBvTa oTOV KOBOPd aépa Kal apACTE ToV va EekoupaaTei o€ oTdan TTou
Sl1eukoAUvel Tnv avatrvor). KaAéoTe apéowg yiaTpd. MeTagpépeTe Tov TTaBévTa oTov KaBapd
aépa Kal agroTe TOV VO EEKOUPAOTEI O GTACT TTOU BIEUKOAUVEI TNV AvaTIVOH.

MéTpa TTpwTWY BonBeiliv HETA aTTd £TTAPN YE TO . Xe TTEPITITWON ETTAQAG HE TO BEPUA, APAIPETTE APECWG TO POUXIOUS TTOU EXEI EVOEXOUEVWG

Séppa AepwBei A MITOINIOTET pe TNV ouaia kal TTAUVETE pe dpBovo vepd. BydAte Ta poAuapéva
pouxa. KaAéaTe apéowg yiatpo.

MéTpa TTpwTWY BonBeitdv HETA aTTO £TTAPN YE TA : ZuppouleuBeite/EmokepBeiTe apéowg yiaTpd. ZETTAUVETE TIPOCEKTIKA PE VEPO VIO APKETA

paTia AeTITd. Edv uTTdpYOUV QaKOi ETTAPAG, APaIPETTE TOUG, EQOTOV gival EUKOAO. ZUveEXiOTE va
EeTAéveTe.

MéTpa TTpwTWY BonBeitdv PETA aTrd KATATTOoN . Xe TTEPITITWON KOTATTOONGY GUMBOUAEUTEITE apéowg yiIaTpo Kal BeigTe TN oUCKeUaaia ) TNV

ETIKETA. =ETTAUVETE TO OTOMUA PE VEPO.
4.2. INPAVTIKOTEPO CUNTITWHATA KOl ETMISPACEIG, AUETEG | METOYEVEOTEPEG
Agv uTtdpyouV ETTITTAEOV TTANPOYOPIES
4.3. 'Evde1§n omolaodAroTe amaiToUuevng AUEONG IATPIKAG PPOVTIdag Kal £151KNG BepaTtreiag

Agv utTtdpyouV ETITTAEOV TTANPOYOPIES

TMHMA 5: MéTpa yia TNV KATATTOAEMNON TG TTUPKAYIAG

5.1. MupooBeoTIKA pEoT

KardAAnAa péoa rupdofeong : Making extinguishing agents environment-friendly.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

AeATio Aedopévwv Aopaleiag
oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

5.2. E18Ikoi Kivduvol TTou TTpOoKUTITOUV OTré TNV ougia N TO PEiyua
Agv uttdpyouv mMITTAéOV TTANPOPOPIEG
5.3. ZuOoTAOEIG VIO TOUG TTUPOCBECTEG

MpooTacia kard Tnv TTUPOGRECN : Mnv pTraivete o€ TTEPIOYKT TTUPKAYIAG XWPIG KATAAANAO TTPOCTATEUTIKO COTTAIGUO,
oupTrEpIAaPBavoPEVNG TTPOCTACIAG VIO TV QVATIVON).

TMHMA 6: Métpa yia TV AQVTIHETWITION TuXaiag éKAuong

6.1. MPpooWTTIKEG TTPOPUAAEEIG, TIPOOTATEUTIKOG EEOTTAIOUOG KAl BIaBIKATIEG EKTAKTNG OVAYKNG

6.1.1. MNa TPOCWTTIKO N EKTAKTNG AVAYKNG

Agv uttdpyouv MITTAéOV TTANPOPOPIEG

6.1.2. Mo dTopa TOU TTPOCPEPOUV TTPWTES BorBeleg

E&otmmAionog rpooTagiag . E&omrAioTe Toug TEXVIKOUG KaBapidTnNTag e KATAAANAN TTpoaTacia. Mnv eTTeuBaivere xwpig
Kat@AAnAo eCOTTAIOO.

6.2. MepiBaAAovTikéG TTPOPUAGEEIG

ApaiwaoTe pe vepd. ATTIOTPEWTE TNV €000 TOU O€ UTTOVOUOUG, UTTOYEIA Kal opUyUaTa, i OTTOIOOATTOTE YEPOG OTTOU N CUCCWPEUCT TOU UTTOPEI VO
ivail emkivouvn.

6.3. Mé€060odoI1 Kal UAIKA yia TTEPIOPICHO Kal KaBapIouo

Ma TNV ammobrikeuon . Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. MapatrouTri o€ GAAQ TUAMOTO

Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG

TMHMA 7: Xeipiopo6g Kal atrofikeuon

7.1. NMpo@uAdgeig yia ac@aAn XEipIouo
Agv uttdpyouv emITTAéOV TIANPOPOPIES
7.2. ZuvOnkeg ao@alolg @UAagNg, cuptrepIAapBavopévwy TuXOV aoupBiBaoTWY KOTACTATEWY

ZuvBnkeg eUAagng . AmroBnkeUetal ae kaAd agpifduevo Xwpo. Makpid atrd BepudTnTa, BepéG ETIPAVEIES,
OTTIVOAPEG, YUPVEG AOYEG Kal AAAEG TTNYEG avA@AegnG. Mnv katvieTe. ATTOpaKPUVETE KABE
T™Nyr avagpAEgng.

E10Ikég uTTOdEIgEIG VIO TN oUCKEUaaTia : Na diatnpeital yévo aToV OPXIKO TIEPIEKTN. PUAGCTETAI OE KAEIOTO TTEPIEKTN.

7.3. Ei31kn TEAIKA Xpon A XPNOEIg

Agv uttdpyouv MITTAEOV TTANPOPOPIES

TMHMA 8: 'EAeyxog TnG £€k8eong/aTouIKn TTpooTACIA

8.1. MapdueTpol eAéyxou

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

EE - Opia EmrayyeApaTikng ‘EkBgong

Tomkr ovopaaia Hydrogen chloride
IOELV TWA (mg/m3) 8 mg/m3

IOELV TWA (ppm) 5 ppm

IOELV STEL (mg/m3) 15 mg/m3

10/03/2020 (ekdoxn: 1.1) EL (eAAnvikd) 3/9



Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

AeATio Aedopévwv Aopaleiag

oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

IOELV STEL (ppm) ‘ 10 ppm

FaAAia - Opila ErayyeAparikng ‘ExkBeong

ToTkr ovouaaoia

Chlorure d'hydrogéene (Acide chlorhydrique)

VLE (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLE (ppm) 5 ppm

Note (FR) Valeurs reglementaires contraignantes
Feppavia - Opia ETrayyeApaTikng ‘Ek8eong (TRGS 900)

TRGS 900 Totmikr ovopaaia Hydrogenchlorid

Opiakn Tiur €kBeong KIvOUVOU GTO XWPO £pyaciag 3 mg/m3

(mg/m3)

Opiakn Tiun €kBeong KIvOUVOU GTO XWPO £pyAciag 2 ppm

(ppm)

TRGS 900 Znueiwaon DFG,EU,Y

ITaAia - Opia EtrayyeAparikig ‘Ek@song

ToTmkr ovopaaia

Acido cloridrico

OEL TWA (mg/m3) 8 mg/m3
OEL TWA (ppm) 5 ppm
OEL STEL (mg/m3) 15 mg/m3
OEL STEL (ppm) 10 ppm

MopTtoyaAia - Opia ETrayyeApartikng ‘Ek8eong

ToTmkr ovopaaia

Acido cloridrico

OEL - Ceilings (ppm)

2 ppm

loravia - Opia ETrayyeAparikig ‘EkBeong

ToTmkr ovopaaia

Cloruro de hidrégeno

VLA-ED (mg/m3) 7,6 mg/m3
VLA-ED (ppm) 5 ppm
VLA-EC (mg/m3) 15 mg/m3
VLA-EC (ppm) 10 ppm

ZnNUEILOEIG

VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores

que el resto de los valores adoptados por el pais).

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite

limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez

Hvwpévo BagiAeio - Opia EmrayyeApoaTikig ‘Ek8gong

Totmkr) ovopacia

Hydrogen chloride

WEL TWA (mg/m3) 2 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL TWA (ppm) 1 ppm gas and aerosol mists
WEL STEL (mg/m3) 8 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL STEL (ppm) 5 ppm gas and aerosol mists

10/03/2020 (ekdoxn: 1.1)
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8.2. 'EAeyxol ékBeong

MpooTacia TwV XePIWV:

TIPOCTATEUTIKA YAVTIA

MpooTaocia oBaApwyv:

MpooTaTeuTiKG YuaAid

MpooTaoia TWV AVATIVEUCTIKWY 08WV:

Dopdre eyKeKPIPEVN HAOKA. Z€ TTEPITITWAON AVETTAPKOUG aEPITUOU, va POPATE HETA OTOUIKAG TTPOOTACIAG TNG AVOTIVONG.

ZOpBojo(u) €OTTAIONOU OTOHIKNAG TTPOCTACIAG:

AMAAeg TAnpo@opitg:

Wash hands with water as a precaution. Mnv Tpwre, TTiveTe i KOTTVI(ETE KATA TN XPHON.

TMHMA 9: ®uoikég Kal XNHIKEG 1IB10TNTEG

9.1. ZroIxeia yia TIg BACIKEG PUOIKEG KAl XNHIKEG 1I810TNTEG

Mopen
Xpwua
Oopn

[Opio oopwv
pH

2XETIKA TayUTNTa €€ATHIONG (BOUTUAEGTEPOA=1)

onueio ™ENG / repioxr TENg

>nueio oTepeoTToinong

2nueio Bpacuou

2nueio avagAegng

O¢epuokpacia autavagAegng
O¢epuokpacia didoTTaoNG

AvAa@pAegn (oTePeD, aépio)

Mieon aTpou

ZXETIKN TTUKVOTNTA aTpwy oToug 20 °C
XETIKA TTUKVOTNTO

AloAuTtéTnTa

2UVTEAEOTNG KOTAVOUNG O€ PEiyHa n-
okTavoAng/vepou (Log Pow)

1EWOEG, KIVEPATIKOG (1))

Ewdeg, dUVANIKO

EkpnkTIKEG 1816TNTEG

OZ&eIBWTIKG XAPOKTNPIOTIKA

Opla KIvoUvou ekpnEewg

9.2. AAAeg TTAnpoPopiEg
>uykévtpwon OTE (VOC)

: Yypo

;. Axpwyo.

. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
: Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
: Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
. 100

: Aev uttdpyouv diaBéaipa oToIxeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
: Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
0 23

: Aev uttdpxouv diaBéoiya aToIxEia
: Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
. Miscible with water.

: Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia

. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
: Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
: Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
: Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
: Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia

4%

TMHMA 10: Z1a0gpO6TNTA KOI AVTISPAOTIKOTNTA

10.1. AvTISpaOTIKOTNTA

Agv uTtdpyouV ETTITTAEOV TTANPOYOPIES

10/03/2020 (ekdoxn: 1.1)
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AeATio Aedopévwv Aopaleiag
oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

2100ep0 UTTG KAVOVIKEG OUVOAKEG.

Agv uttdpyouv ETITTAEOV TTANPOYOPIES

Agv uTtdpyouv MITTAEOV TTANPOPOPIES

Agv uTtdpyouv TITTAEOV TTANPOPOPIES

Agv uttdpyouv mMITTAéOV TTANPOPOPIEG

TMHMA 11: To&ikoAoyikéG TTANPO@OPIES

O¢eia TogIkOTNTO (OTTO GTOHATOG) : Mn Tagivounuévog
O¢eia TogIKOTNTO (SEPUATIKA) : Mn Tagivounuévog
O¢eia TogIkATNTO (QVATIVONR) : Mn Tagivounuévog
S16Bpwan Kal EpeBICUOG TOU dEPUATOG : Mn Tagivounuévog
>oBapn {nuia/epeBIOPOG TWV PaTIwWV : Mn Tagivounuévog
EuaigBnroTtroinon Tou avatveuoTikoU r : Mn Tagivounuévog
€uaiobnToTTOINGN TOU OEPUATOG

MetaAAaglyévean BAACTIKWY KUTTApWY : Mn Tagivounuévog

Kapkivoyéveon

YTroTrTo yia TTpOKANGN Kapkivou.

TogIkéTNTa yia TV avaTtapaywyn : Mn Tagivounuévog
EidikA To&Ik6TNTA OTa 6pyava-otéxous (STOT) —  : Mn Tagivounuévog
e@aTag ékBeon

EidikA TogIk6TNTA OTa 6pyava-aToxoug (STOT) —  : Mn Tagivounuévog
emmavelAnpuévn ékBeon

TogikéTnTa avappdPnang : Mn Tagivounuévog

TMHMA 12: OikoAoyikég TTAnpo@opieg

Emikivduvo yia 1o uddtivo TrepiBaAAov, : Mn Tagivounuévog
Bpaxutp6Beauog (05UG)
Emikivduvo yia 1o uddrivo mrepiBaAAov, : Mn Tagivounuévog

HoKpOTTP&BEGHOG (XPOVIOG)

Agv uttdpyouv emITTAéOV TTANPOPOPIESG

Agv utt@pyouv eTMITTAéOV TTANPOPOPIEG

Agv utt@pyouv TMITTAéOV TTANPOPOPIEG

10/03/2020 (exdoxn: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

AeATio Aedopévwv Aopaleiag

oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

12.5. AtroreAéopata Tng adioAoynong ABT ka1 aAaB

Agv uttdpyouv mMITTAéOV TTANPOPOPIEG

12.6. AAAEG apVNTIKEG ETTITITWOEIG

Agv uTTdp)ouV ETITTAEOV TTANPOPOPIES

TMHMA 13: Z1oixcia oXETIKA HE TN B1d0eon

13.1. MéBodol Siaxeipiong amoAnTwWV

Tommkr) vopoBeaia (amopAnTa)

: H améppiyn evdExeTal va yiveTal CUPQWVA PE TOUG ETTIGNUOUG KAVOVIGUOUG.

TMHMA 14: TAnpo@opieg OXETIKA JE TN HETAPOPT

ZUp@wva pe TIg akdAouBeg avaykeg ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. Ap1Bp6c OHE

UN ApiBu. (ADR)
ApiBpéc OHE (IMDG)
ApiBpéc OHE (IATA)
ApiBpéc OHE (ADN)
ApiBpéc OHE (RID)

14.2. Oikeia ovopacia ammrooTtoAjg OHE

KatdAAnAn ovopacia amooToAng (ADR)
KatdAAnAn ovopacia atmrooToAng (IMDG)
KatdAAnAn ovopacia ammooaToAng (IATA)
KatdAAnAn ovopacia ammoaToAng (ADN)
Kat@AAnAn ovopaaoia ammooToAng (RID)

14.3. Tagn/-€i1g KivdUVoOU KATA Tn METAPOPT

ADR

Ta&gn/1GEe1g KIvdUvou katd T petagpopd (ADR)
IMDG

Ta&gn/16Ee1g kKivduvou katd Tn petapopd (IMDG)
IATA

Ta&gn/16Ee1g KIvOUvou Katd Tn peTagopd (IATA)
ADN

Ta&gn/1GEeIg KIvdUvou katd Tn petagpopd (ADN)
RID

Ta&gn/1aEe1g kKIvdUvou katd Tn petagopd (RID)

14.4. Opada cuokevaaoiog

Opada ouokeuaaiag (ADR)
Kartnyopia cuokeuaciag (IMDG)
Karnyopia cuokeuaciag (IATA)
Kartnyopia cuokeuaaciag (ADN)
Karnyopia cuokeuaciag (RID)

14.5. NMepiBaAAovTikoi Kivduvol

Emikivduvo yia 1o TrepIBGAAov
MoAucpartikég TTapdyovTag yia To uddTivo
EPIBAAOV

AAAeG TTANpOQYOPIEG

: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated

: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
. Not regulated
. Not regulated

. Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
. Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated

: Not regulated
: Not regulated

: Oxi
: Oxi

: Aev uttdpxouv emmTTA£0V BIaBETIuEG TTANPOPOPIES
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

AeATio Aedopévwv Aopaleiag
oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

14.6. EiS1kég Tpo@UAGEEIg yia TOV XpOoTN

Emiyeia peragpopd

Not regulated

HETAPOPG pEow Baldoong
Not regulated

Evaépia petagopd

Not regulated

Motduia peTagpopd

Not regulated

215nNpodPONIKA METAPOPG
Not regulated

14.7. XU8nv peragopd cUp@wva pe 1o rapdptnua Il Tng ouppaocng MARPOL kai Tov kwdika IBC

Aev 10xUEl

TMHMA 15: Z1oixeia vOHOBETIKOU XOpOAKTAP

15.1. Kavoviopoi/vopoBeoia OXeTIKG PE TNV AO@PAAEIN, TNV UYEia Kal TO TTEPIBAAAOV yIa TNV oudia A TO MEiYpa

15.1.1. kavoviopoi EE

Agv TTEPIEXEI OUGIA TTOU UTTOKEITAI O€ TTEPIOPICPOUG OUNPWva Ue To Trapdptnua XVII Tou REACH

Agv TTepIéXEl Kapia ouaia TTou va cupTrepIAauBaveral otn Aiota utroyn@iwy ouciwv REACH

Agv mrepIéxel Kapia ouaia TTou va cupTrepIAauBaveral otn Aiota Tou MNapaptiuatog X1V tou REACH

Aev TrepIEXEl Kapia ouaia TTou utrokerral atov KANONIZMO (EE) Ap. 649/2012 TOY EYPQIAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY ZYMBOYAIOY amd
TIG 4 louAiou 2012 OXeTIKG PE TNV EEAYWYNA KAl EI00YWYNA ETTIKIVOUVWY XNUIKWY OUGIWV.

Agv TrepIéxel Kapia ouaieg TTou uTTokeivTal atov Kavoviouo (EE) Ap. 2019/1021 tou EupwTraikou KoivoouAiou kai Tou ZupouAiou Tng 20n¢ louviou
2019 yia Toug £UPOVOUG OPYaVIKOUG pUTTOUG

>uykévipwaon OlME (VOC) 4%
15.1.2. E@vIkég BlaTASEIG

Feppavia

Karnyopia kivéuvou yia 1o vepd (WGK) : WGK 3, Idiaitepa emikivouvo yia Ta Udata (Katdragn ocupgwva e Tn yEPPAVIKA odnyia
AwSV, MapdpTtnua 1)

Odnyia Tepi emKivouvwy atuxnuaTwy (12. : Aev uttékertal oto Odnyia epi €TMIKivOUVWY atuxnuatwy (12. BImSchV)

BImSchV)

OAAavdia

SZW-lijst van kankerverwekkende stoffen : Kavéva atmd ta guoTatikd dev gival Katayeypauuévo

SZW-lijst van mutagene stoffen : Kavéva atmd ta guoTatikd dev gival Katayeypauuévo

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Kavéva atmd ta guoTatikd dev gival Katayeypauuévo

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Kavéva atmd Ta guoTatikd dev gival Katayeypauuévo

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Kavéva atmd ta guoTatikd dev gival Katayeypauuévo

giftige stoffen — Ontwikkeling

Aavia

EBvikoi kavovigpoi Tng Aaviag . ATtrayopeUeTtal N xpron Tou TTpoidvTog atrd aTopa KATw Twv 18 £Twv
‘Eyyueg/BnAddouoeg TTou epyddovTal Je To TIPoidV dev TTPETTEI va épXovTal o€ eTTaQr padi
TOU

O1 aTTaITAGEIG TWV aPPBdIWY apXWV Yia To TrepIBAAoV epyaciag atn Aavia avagopikd Je
TNV EPYOOia YE KAPKIVOYOVEG OUTIEG, TTPETTEI VO TNPOUVTAI KATA Tn SIAPKEIA TNG XPrONG Kal
NG amopPIYNgG

15.2. A§iloA6ynon XnNMIKNAG ao@AAEIag

Agv uttdpyouv eTITTAEOV TTANPOYOPIES
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

AeATio Aedopévwv Aopaleiag
oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

TMHMA 16: AAAeg TTANpoOQOpiEg

MARpeg keipevo ppaocewv H kai EUH:

Acute Tox. 3 (Inhalation) O¢&eia TogIk6TNTA (B1G TG €I0TTVONG), KaTNyopia 3

Carc. 1B Kapkivoyéveon, karnyopia 1B

Press. Gas Aépia uTTo TTieon

Skin Corr. 1A AldBpwon/epeBiopdg Tou dépuarog, katnyopia 1A

H314 MpokaAei coBapd deppatikd eykavuata kai oQOaAUIKEG BAGBEG.
H331 Togik6 o€ TTEPITITWON EICTIVOAG.

H350 Mrtropei va TTpokaAéael KapKivo.

H351 “Y11oT1170 YIa TTPOKANGN KapKivou.

AAA EE (Mapéptpa Il REACH)

UTEG OI TTANPOPOpIEG BaaifovTal OTIG TPEXOUOEG YVWOEIG HAG Kal TTPOOPIZoVTal YIa va TTEPIYPAWOUV TO TTPOIOV TTOKAEIOTIKG yia AGyoug uyEiag,
ao@aAeiag Kal TTEPIBAAANOVTIKWYV ATTAITACEWY. ZUVETTWG, BV Ba TTPETTEl va BewpnBei OTI eyyudTal OTTOIadNTTOTE CUYKEKPIYEVN 1816TNTA TOU TTPOIOVTOG.
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|ab lcer Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

AeATio Acdopévwyv Ao@aleiag
oupewva pe TNV Kavoviopd (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830
Hupepopnvia ékdoong: 26/02/2020 evnuépwan: 10/03/2020 ekdoxn: 1.1

TMHMA 1: AvayvwpIoTIKOG KwBIKOG ousiag/uEiyHaTog Kal ETaIpEiag/emixeipnong
Mopon TpoidvTog : Meiypa

Ovopa . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Eptropikr) ovopacia : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

KwdIkdg TTpoidvTog : SCHF-K01_C

1.2.1. ZXeTIKEG TIPOBAETTOUEVEG XPNOEIG

Kipia karnyopia xpriong . Laboratory use

1.2.2. Agv cuvIOTWVTAI XPHOEIG OE

Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

Tayudpopikr Bupida (T.©.) Barcelona (SPAIN)
08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

Ap1BudG TNAEQUWIVOU ETTEIYOUCOG AVAYKNG 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

TMHMA 2: NMpocd1opIouOG EMIKIVOUVOTNTAG

Kardragn ouppwva pe Tnv odnyia 1272/2008 EK [CLP]

Mn Tagivopunuévog

AvemOUUNTEG PUOIKOXNMIKEG ETTIOPACTEIG, KABWG Kal EMISPACEIG OTNV avOpwITIVN uyeia Kal oTo TrEPIBAAAov

Aev uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG

XapakTnpiopég ouppwva pe Tov Kavovioué (EE) Ap. 1272/2008 [CLP]
Emikivouvo Trepiexduevo : PROPYLENE GLYCOL; Acetic acid glacial

Agv uttdpyouv emITTAéOV TTANPOPOPIES

TMHMA 3: Z0vOeon/TTANpo@opiEg YIO TA CUCTATIKA

Agv 1oxUel

10/03/2020 (ekdoxn: 1.1) EL (eAAnvikd) 1/8
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

AeATio Aedopévwv Aopaleiag

oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

3.2. Meiypata
Ovoua AvayvwpIioTIKOG KWBIKOG % Kardragn oupewva ge Tnv
TPOIOVTOG odnyia 1272/2008 EK [CLP]
PROPYLENE GLYCOL (apiBuég CAS) 57-55-6 <25 Mn Ta§ivounuévog
(Kwd.-EE) 200-338-0
Acetic acid glacial (apiBuég CAS) 64-19-7 <10 Flam. Lig. 3, H226
(Kwd.-EE) 200-580-7 Skin Corr. 1A, H314
(No. kataAdyou) 607-002-00-6

Ei131kd 6pla CUYKEVTPWONG:

Ovoua AvayvwpIioTIKOG KWBIKOG
TMPOIGVTOG

Ei131Kd 6pla CUYKEVTPWONG

Acetic acid glacial (apiBuég CAS) 64-19-7 (10 =C < 25) Eye Irrit. 2, H319
(Kwd.-EE) 200-580-7 (10 =C < 25) Skin Irrit. 2, H315
(No. kataAdyou) 607-002-00-6 (25 =C < 90) Skin Corr. 1B, H314

(90 =C < 100) Skin Corr. 1A, H314

OMokANpwpévo Keipevo Twv epdoewyv H: BAéTTe Topéa 16

TMHMA 4: Métpa mpwTtwy Bondsiwv

4.1. MNeprypa®n Twv HETPWYV TTPWTWYV Bonbeiwv

levikd péTpa TpWTWYV Bondeiwv
Métpa TTpwTWVY BonBeiwv PYETE aTTO EI0TTVON

: 2ZupBouAeubBeiTe/ETTIoKEQOEiTE YIOTPO £Gv aigBavBeite adiabeaia.

: MeTagépeTe Tov TTABOVTA OTOV KABaPO agpa Kal apACTE TOV va EEKOUPATTEI GE OTATN TTOU
O1eUKOAUvEl Tnv avaTrvor). KaAéoTte apéowg yiaTpd. MeTagépeTe Tov TTaBOVTA 0TOV KaBapo
aépa Kal apAOTE TOV va EEKOUPOTTEI GE OTAGN TTOU BIEUKOAUVEI TNV avaTIvon.

MéTpa TTpwTWVY BonBeiwv PYETE aTTO ETTAQPN PE TO : 2 TIEPITITWON ETTAPAG ME TO OEPUA, AQPAIPESTE AUECWG TO POUXIOHO TTOU £XEI EVOEXOMEVWG

Oépua AepwBei A mITOIAIOTET hE TNV ouaia kal TTAUVETE pe A@Bovo vepd. BydATe Ta poAucuéva

poUxa. KaAéoTe apéowg yiatpd.

MéTpa TTpWTWV BonBeiwv PETE aTTO ETTAQPN PE TA : ZuppouleuBeite/ETokepOeiTe apéowg yiaTpo. ZETTAUVETE TIPOCEKTIKA PE VEPO VIO APKETA

uaTIa AemrTd. EGv uttdp)OouV QaKoi ETTAPAG, aQAIPECTE TOUG, EQOCOV gival EUKOAO. ZuvexioTe va
CeTAéveTe.

. 2 TIEPITITWON KATATTOONGH CUUBOUAEUTEITE auéowg yIaTPo Kal S€iETe TN cuoKeuaaia f TNV
ETIKETA. =ETTAUVETE TO OTOUA UE VEPOD.

Métpa TpwTwv BonBeiwv PETE aTTd KATdTTooN

4.2. InUAVTIKOTEPO CUUTITWHOTO KOl EMISPACEIG, AUETEG I HETOYEVECTEPEG
Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIES
4.3. 'Evde1§n ommolaodRmoTe amaiToUuevng AUEONG IATPIKAG PPOVTidag Kal £151KAG BepaTtreiag

Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIES

TMHMA 5: MéTpa yia TNV KATATTOAEMNON TG TTUPKAYIAG

5.1. MupooBeoTIKA péEoT
KardAAnAa péoa Trupéofeang : Making extinguishing agents environment-friendly.
5.2. Eid1koi Kivduvol TTou TTpOoKUTITOUV aTrd TNV oUCia N TO HEiyUa

Agv utTtdpyouV ETTITTAEOV TTANPOYPOPIES

5.3. ZUOTAOEIG YIO TOUG TTUPOORETTEG

MpooTacia katd Tnv TTUPOGRECN : Mnv pTraivete o€ TrEPIOKN TTUPKAYIAG XWPIG KATAAANAO TTPOCTATEUTIKO £OTTAIGHO,

gupTrepIAaPBavopEvnG TTPOCTAGIAG YIA TNV GVATIVON).
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

AeATio Aedopévwv Aopaleiag
oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

TMHMA 6: Métpa yia TNV AVTIHETWITION TUXAiag éKAuong

6.1. MpoowTIKEG TTPOPUAGEEIG, TTPOOTATEUTIKOG £EOTTAIOUOG Kal S1adIKACIEG EKTAKTNG AVAYKNG

6.1.1. Mo TPOCWTTIKG PN £KTAKTNG AVAYKNG

Agv uTtdpyouv TITTAEOV TTANPOYOPIES

6.1.2. MNa dropa Tou TTPOCPEPOUV TIPWTES BonBeIeg

E€ommAiop6g TpooTaaiag . E&omrAioTe Toug TeXVIKOUG kKaBapidTnTag e KatdAANAN TTpoaTaaia. Mnv emepBaiveTe Xwpig
KOTAAANAO £E0TTAIGHO.

6.2. MepiBaAlovTikEG TTIPOPUAGEEIG

ApaiwoTe pe vepd. ATIOTPEWTE TNV €i0000 TOU € UTTOVOUOUG, UTTOYEI KOl OpUYUATA, 1) OTTOIOBATIOTE HEPOG OTTOU N CUCCWPEEUCH TOU PTTOPEI va
ival emikivouvn.

6.3. Mé€0odo1 kal UAIKA yla TTEPIOPICHO Kal KaBapIouo

Ma TNV ammobrikeuon . Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. MapatrouTr o0& GAAA TUAMOTO

Agv uttdpyouv MITTAEOV TTANPOPOPIES

TMHMA 7: Xeipiop6g Kal ammrofikeuon

7.1. Mpo@uAdgeig yia ac@ali XeIpIoHO
Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG
7.2. TuvOnkeg ao@aloug @UAagNGg, cuptrePIAauBaVONEVWY TUXOV dCUUBIBACTWY KOTAOTAGEWY

ZuvBnkeg eUAagng . AmroBnkeUetal og KaAd agpifduevo Xwpo. Makpid atrd BepudTtnTta, BepEG ETIPAVEIEG,
OTTIVOAPEG, YUPVEG AOYEG Kal AAAEG TTNYEG avA@AeEnG. Mnv katTviCeTe. ATTOOKPUVETE KABE
TNyr avagQAEgng.

Eidikég utrodeigelg yia TN cuokeuaaia : Na diatnpeital yévo aToV OPXIKO TIEPIEKTN. PUAGCTETAI OE KAEIOTO TTEPIEKTN.

7.3. EI31kn TEAIKA Xpon A XPNOEIg

Aev uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIES

TMHMA 8: 'EAgyxog TnG éKkBeong/aTopIKN TTpooTACIA

8.1. MapdapeTpol eAéyxou

Acetic acid glacial (64-19-7)

EE - Opia ETrayyeApartikng ‘EkBeong

ToTmkr ovopaaia Acetic acid
IOELV TWA (mg/m3) 25 mg/m?3
IOELV TWA (ppm) 10 ppm
IOELV STEL (mg/m3) 50 mg/m?3
IOELV STEL (ppm) 20 ppm

FaAAia - Opia ETrayyeAparikng ‘ExkBeong

Tomkr ovopaaia Acide acétique

VLE (mg/m3) 25 mg/m3

VLE (ppm) 10 ppm

Note (FR) Valeurs recommandées/admises
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

AeATio Aedopévwv Aopaleiag

oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

Acetic acid glacial (64-19-7)

Feppavia - Opia ErayyeAparikig ‘Ek8eong (TRGS 900)

TRGS 900 Totikr ovouaaia Essigsaure
Opiakr) TIPRA €kBeang KIVOUVOU OTO XWPO EpYaaiag 25 mg/m3
(mg/m3)

Opiakn TiuA €kBeong KIvOUVOU GTO XWPO £pyaaiag 10 ppm
(ppm)

TRGS 900 Xnueiwon DFG,EU,Y

MopTtoyaAia - Opia ETrayyeApaTtikng ‘Ek8eong

ToTmkn ovopacia

Acido acético

OEL TWA (ppm)

10 ppm

OEL STEL (ppm)

15 ppm

loTravia - Opla ETrayyeApaTtiking EkBeong

ToTmkr ovopaaia

Acido acético

VLA-ED (mg/m3) 25 mg/m3
VLA-ED (ppm) 10 ppm
VLA-EC (mg/m3) 37 mg/m3
VLA-EC (ppm) 15 ppm

2NUEILOTEIG

VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.
Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
que el resto de los valores adoptados por el pais).

8.2. ‘EAeyxol £€kBeong

MpooTagia Twv XePIWV:

TTPOCTATEUTIKA YAVTIO

MpooTacia opBaApwyv:

MpooTaTeuTiKG YUaAId

MpooTaoia TWV AVATIVEUCTIKWY 08WV:

DopdTe eyKeKPIPEVN PAOKA. Z€ TTEPITITWON AVETTAPKOUG 0EPITHUOU, VA POPATE PETA OTOMIKIAG TTPOOTACIAG TNG AVOTIVONG.

./ \\\

AMAAeg TAnpo@opisg:

ZopBoAo(a) e§0TTAIOHOU ATOUIKIG TTPOCTACTAG:

Wash hands with water as a precaution. Mnv Tpwre, TTiveTe A KOTTVI(ETE KATA TN XPrON.

TMHMA 9: ®uoikég Kal XNHIKEG IB10TNTEG

9.1. Zroixeia yia TIg BACIKEG PUOIKEG KOl XNMIKESG IB10TNTEG

Mopen

© Yypo
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

AeATio Aedopévwv Aopaleiag

oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

Xpwua

Oaopn

[Opio oopwv

pH

ZXETIKA TaXUTNTa €€ATHIONG (BOUTUAEOTEPO=1)
onueio NG / epIoxr TENG

>nueio oTepeoTToinong

2nueio Bpaouou

nueio avagpAegng

O¢eppokpaaia auTavapAEEng
O¢gppokpaaia didoTTacng

AvAa@pAegn (oTePeD, aépIo)

Mieon aTpou

ZXETIKA TTUKVOTNTA aTpwv oToug 20 °C
ZXETIKN TTUKVOTNTO

AloAuTtéTNTO

>UVTEAEOTAG KOTAVOUNG O€ peiyua n-
okTavoAng/vepou (Log Pow)

1EWOEG, KIVEPATIKOG ()

Ewdeg, duVaIKO

EkpnkTIKEG 1816TNTEG

O&eIdBWTIKA XapOKTNPIOTIKA
Katwrepo 6plo ekpnkTikdTNTag (LEL)
Avwrepo 6pio ekpnkTikdTnTOG (UEL)

9.2. AAAeg TTAnpo@oOpiEg
>uykévipwaon OlME (VOC)

: Purple.

. Aev uttdpyouv diaBéaipa aTolxeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa aTolxeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa aToixeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa aTolxeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa aToixeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa aToixeia
: 100

. Aev uttdpyouv diaBéaipa oToixeia
;371

. Aev uttdpyouv diaBéaipa aToixeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa aToixeia
© 23

. Aev uttdpyouv diaBéaipa aTolxeia
. Aev uttdpyouv diaBéaipa aToixeia
: Miscible with water.

. Aev uttdpyouv diaBéoiua aToIxeia

. Aev uttdpyouv diaBéoiya aToIxEia
. Aev uttdpyouv diaBéoiya aToIxeia
. Aev uttdpyouv diaBéoiua aToIxEia
. Aev uttdpyouv diaBéoiya aToIxEia
1 2,6

: 12,6

4%

TMHMA 10: Z1a8gpdTnTa KOI AVTISPACTIKOTNTA

10.1. AvTISpacTIKOTNTA

Agv uTtdpyouv MITTAEOV TTANPOPOPIES

10.2. Xnuikn oTafepoTNTA

2100ep0 UTTO KAVOVIKEG OUVOAKEG.

10.3. MBavoeTnTa EMIKiVOUVWYV aVTISpATEWYV
Agv uTtdpyouv ITTAEOV TTANPOYOPIES

10.4. ZuvOnKeg TTPOG ATTOPUYAV

Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIES

10.5. Mn oupBard UAIKAa

Aev uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIEG

10.6. Emikivduva TpoiovTa ammoouvlsong

Agv uttdpyouV ETTITTAEOV TTANPOYOPIES

TMHMA 11: ToéikoAoyikég TTAnpo@opiEg

11.1. MANPOPOPIEG YIA TIG TOSIKOAOYIKEG ETTITITWOEIG

Ogeia TogIkdTNTO (OTTO GTOPATOG)
Ogeia TogIkOTNTO (SEPUATIKA)
Ogeia TogikdTNTO (OVOTTVOR)

B16Bpwan Kal EpeBICUOG TOU BEPPATOG
>oBapn ¢nuia/epeBIoudg TWV paTiwv

: Mn Tagivounuévog
: Mn Tagivounuévog
: Mn Tagivounuévog

: Mn Tagivounuévog
: Mn Tagivounuévog
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

AeATio Aedopévwv Aopaleiag
oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

EuaioBnroTroinon Tou avatveuoTikoU A : Mn Tagivounuévog
€uaigbnToTToinaN Tou ¢PUATOG

MetaAAaglyévean BAACTIKWY KUTTAPWY : Mn Tagivounuévog
Kapkivoyéveon : Mn Tagivounuévog
TogIKOTNTA yIa TNV avaTTapaywyr) : Mn Tagivounuévog
Eidikn TogikdTnTa 0Ta 6pyava-oToxoug (STOT) — : Mn Tagivounuévog

£QaTag ékBeon

Eidikr TogikéTNTa 0Ta 6pyava-oToxoug (STOT) — : Mn Tagivounuévog
eTTavelAnuuévn ékBeon

TogikéTnTa avappdenaong : Mn Tagivounuévog

TMHMA 12: Oi1koAoyikég TTAnpo@opieg

12.1. ToikéTNTA

Emikivduvo yia 10 uddaTivo TrepIBaAAoy, : Mn Tagivounuévog
Bpaxutrp6Beapog (05UG)
Emmikivduvo yia 10 uddaTivo TrepIBaAAoy, : Mn Tagivounuévog

HOKPOTTPOBECHOG (XPOVIOG)

12.2. AvOeKTIKOTNTA KAl IKAVOTNTA ATTOS6UNoNGg

Agv uttdpyouv ITTAEOV TTANPOPOPIES

12.3. AuvaTtoTnTa BIOCUCOWPEUCHG

Agv uttdpyouv MITTAEOV TTANPOPOPIES

12.4. KivnTIKOTNTO OTO £€50(pOG

Agv uTtdpyouv MITTAEOV TTANPOPOPIES

12.5. AroteAéopara Tng a§ioAéynong ABT ka1 aAaB
Agv uttdpyouv mITTAéOV TTANPOPOPIES

12.6. AAAEG OPVNTIKEG ETTITITWOEIG

Agv uttdpyouv emITTAéOV TTANPOPOPIES

TMHMA 13: Z1oIxcia OXETIKA YE TN B1d0eon

13.1. MéBodoi diaxeipiong amoBARTWYV

TomknA vopoBeaoia (amméBAnTa) : H améppiyn evdéxetal va yiveral GUP@WVA PE TOUG ETTIONUOUG KAVOVIGUOUG.

TMHMA 14: TAnpo@opieg OXETIKA JE TN HETAPOPT

Z0ppwva pe TIg akbAoubeg avaykeg ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. Ap18pog OHE

UN ApiBu. (ADR) : Not regulated
ApiBudg OHE (IMDG) : Not regulated
ApiBu6g OHE (IATA) : Not regulated
Ap1Budg OHE (ADN) : Not regulated
ApiBudg OHE (RID) : Not regulated
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

AeATio Aedopévwv Aopaleiag

oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

14.2. Oikeia ovopacia arrootoAng OHE

KatdAAnAn ovopaoia ammoaToAng (ADR)
KatdAAnAn ovopacia atmroaToAng (IMDG)
KatdAAnAn ovopaaoia ammoaToAng (IATA)
KatdAAnAn ovopacia ammoaToAng (ADN)
KartdAAnAn ovopaaoia amrooToAng (RID)

14.3. Tagn/-1g KIvBUVOU KaATA T METAPOPA

ADR

Tagn/1GEe1g kKIvdUvou katd Tn petagpopd (ADR)
IMDG

Ta&gn/1a&eig Kivduvou katd T petapopd (IMDG)
IATA

Ta&gn/1GEeIg KivdUvou Katd Tn petagopd (IATA)
ADN

Ta&gn/16Ee1g KIvdUvou katd Tn petagpopd (ADN)
RID

Ta&gn/1a&eig kivduvou katd T petapopd (RID)

14.4. Opada ocuoKkevaaiag

Opdda ouokeuaaiag (ADR)
Kartnyopia cuokeuaciag (IMDG)
Kartnyopia cuokeuaciag (IATA)
Karnyopia cuokeuaciag (ADN)
Karnyopia cuokeuaciag (RID)

14.5. NepiBaAAovTikoi Kiviuvol

Emikivduvo yia 1o TrepIBaAAov
MoAuoparTikdg TTapdyovTag yia To USATIVO
epIBaAOV

AMAEG TTAnpOPOPIEG

14.6. EiS1kég Tpo@UAGEEIG yIa TOV XPAOTN

Emiyeia peragpopd

Not regulated

HETAPOPG pEow BaAdoong
Not regulated

Evaépla petagopd

Not regulated

Motduia peTagopd

Not regulated
215NpoSPONIKA METAPOPG
Not regulated

: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated

: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated
: Not regulated

: Not regulated
: Not regulated

. Oxi
. Oxi

. Aev uttdpxouv emITTAov BI0BEoIUEG TTANPOPOPIES

14.7. XUdnv petagopd cUp@wva pe 1o Tapdprtnua Il Tng ouppaocng MARPOL kai Tov kwdika IBC

Aev 10XUEl

TMHMA 15: ZToixeia VOUOBETIKOU XOpOAKTAPO

15.1. Kavoviopoi/vopoBeoia OXeTIKA JE TV AOQAAEIN, TNV UYEia Kal TO TTEPIBAAAOV yIa TNV OUCia | TO MEiYUA

15.1.1. kavoviopoi EE

O1 ak6AouBol Treplopiopoi IoXUouv cuppwva pe To Trapdptnua XVII tou Kavoviapou (EK) No 1907/2006 (REACH):

Kwdikdg loxuel o€
avapopdg
3(a) Acetic acid glacial

10/03/2020 (ekdoxn: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

AeATio Aedopévwv Aopaleiag

oUugwva pe v Kavoviouo (EK) Ap. 1907/2006 (REACH) kai Tnv Tpotrohoyia Tou (EE) 2015/830

3(b) Acetic acid glacial

40. Acetic acid glacial

Agv TTepIEXEl Kapia ouaia TTou va cupTTepIAauBaveral otn Aiota utrown@iwy ouciwv REACH

Agv mTepIéxEl Kapia ouaia TTou va cupTrepiAauBaveral otn Aiota Tou MNapaptipatog X1V tou REACH

Aev TrepIEXEl kapia ouaia TTou utrokerral otov KANONIZMO (EE) Ap. 649/2012 TOY EYPQIAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY ZYMBOYAIOY amd
TIG 4 louAiou 2012 OXETIKG PE TNV EGAYWYNA KAl EI00YWYHA ETTIKIVOUVWY XNUIKWY OUCIWV.

Aev TrepIEXEl Kapia ouaieg TTou uTTokevTal atov Kavoviouo (EE) Ap. 2019/1021 tou EupwTraikou KoivoouAiou kai Tou ZupouAiou Tng 20r¢ louviou

2019 yia Toug £€UPOVOUG OpYavIKOUG pUTTOUG

>uykévipwaon OlE (VOC)
15.1.2. E@vikég BlaTAselg

Feppavia
Katnyopia kivduvou yia 1o vepo (WGK)

Odnyia Tepi emKivouvwy atuxnuaTwy (12.
BImSchV)

OAAavdia

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen
SZW:-lijst van mutagene stoffen
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Vruchtbaarheid
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Ontwikkeling

15.2. A§iloAdynon XnMIKAG ac@dAeiag

Agv uttdpyouv MITTAEOV TTANPOYOPIES

4%

: WGK 1, eAaxiota BAaBepod yia 1o vepd (Katdragn oclpgwva Pe Tn yepuavikr odnyia AwSY,

Mapaptnua 1)

: Aev uttékerrar ato Odnyia Trepi emKivouvwy atuxnudTtwy (12. BiImSchV)

Kavéva atré Ta ouoTatikd dev gival KaTayeypappévo
Kavéva atré 1a ouoTatikd dev gival KaTayeypappévo
Kavéva amré Ta ouoTaTikd dev €ival KaTayeypaupévo

Kavéva amré Ta ouoTaTikd dev €ival KaTayeypaupévo

Kavéva amré Ta ouoTaTikd dev €ival KaTayeypaupévo

TMHMA 16: AAAeg TTAnpo@oOpiEg

MAApeg keipevo ppdoewv H kai EUH:

Eye Irrit. 2 >oBapr) o@BaAuikr) BAGRN/0PBAAIKOS £peBIONOG, KaTnyopia 2
Flam. Lig. 3 EU@AexTa uypd, katnyopia 3

Skin Corr. 1A AldBpwon/epeBioudg Tou dépuaTog, karnyopia 1A

Skin Corr. 1B AiGBpwon/epeBioudg Tou dépuatog, katnyopia 1B

Skin Irrit. 2 AidBpwon/epeBioudg Tou dépUaTog, kaTnyopia 2

H226 Yypo kai aThoi eU@AEKTA.

H314 MpokaAei coBapd deppatikd eykauuata kal o@OaAUIKEG BAGBEG.
H315 MpokaAei epeBICUO TOU BEPUATOG.

H319 MpokaAei coBapd opBaAuIkS peBITUO.

AAA EE (Mapdptnua Il REACH)

UTEG 01 TTANpo@opieg BaaifovTal OTIG TPEXOUTEG YVWOEIG AG KAl TTPOOPICoVTal YIa va TTEPIYPAYWOUV TO TTPOIOV aTTOKAEIOTIKA yia Adyoug uyeiag,
ao@aAeiag Kal TTEPIBAAAOVTIKWV ATTAITACEWY. ZUVETTWG, dev Ba TTPETTEl va BewpnBei 6TI eyyudTal OTTOIOBATTIOTE CUYKEKPIPEVN 1O1OTNTA TOU TTPOIGVTOG.
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|ab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830
Data emiterii: 26/02/2020 Data revizuirii: 10/03/2020 Versiune: 1.1

SECTIUNEA 1: Identificarea substantei/amestecului si a societatii/intreprinderii

1.1. Element de identificare a produsului

Forma produsului : Amestec

Numele : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Denumire comerciala : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A
Codul produsului : SCHF-KO1_A

1.2. Utilizari relevante identificate ale substantei sau ale amestecului si utilizari contraindicate

1.2.1. Utilizari identificate relevante

Peamine kasutuskategooria : Laboratory use

1.2.2. Utilizari nerecomandate

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

1.3. Detalii privind furnizorul fisei cu date de securitate

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

casuta postala Barcelona (SPAIN)
08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Numar de telefon care poate fi apelat in caz de urgenta

Numar pentru apeluri de urgenta : +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECTIUNEA 2: Identificarea pericolelor

2.1. Clasificarea substantei sau a amestecului

Clasificare conform Regulamentului (CE) Nr. 1272/2008 [EU-GHS/CLP]

Toxicitate acuta (orald), categoria 4 H302
Textul complet al frazelor de pericol: a se vedea sectiunea 16

Efecte psihochimice adverse, sanatatea umana si efectele asupra mediului
Nu sunt disponibile informatii suplimentare
2.2. Elemente pentru eticheta

Etichetare In conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 [CLP]
Pictograme de pericol (CLP)

GHSO07
Cuvinte de avertizare (CLP) . Atentie
Fraze de pericol (CLP) : H302 - Nociv in caz de Tnghitire.
Fraze de precautie (CLP) : P264 - Spalati-va mainile, antebratele si fata bine dupa utilizare.

P270 - A nu manca, bea sau fuma in timpul utilizarii produsului.

P301+P312 - IN CAZ DE INGHITIRE: sunati la un CENTRU DE INFORMARE
TOXICOLOGICA sau un medic, daca nu vé simtiti bine.

P330 - Clatiti gura.

2.3. Alte pericole

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

10/03/2020 (Versiune: 1.1) RO (roméana) 1/7
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

SECTIUNEA 3: Compozitie/informatii privind componentii

3.1. Substante

Neaplicabil

3.2. Amestecuri

Acest amestec nu contine nici o substanta care necesita a fi mentionata conform criteriilor amintite la punctul 3.2 din anexa Il a REACH

SECTIUNEA 4: Masuri de prim ajutor

4.1. Descrierea masurilor de prim ajutor

Masuri generale de prim ajutor . Consultati medicul, daca nu va simtiti bine.

Masuri de prim ajutor dupé inhalare . Transportati persoana la aer liber si mentineti-o intr-o pozitie confortabila pentru respiratie.
Chemati imediat medicul. Transportati persoana la aer liber si mentineti-o intr-o pozitie
confortabila pentru respiratie.

Masuri de prim ajutor dupa contactul cu pielea . Dupa contactul cu pielea, indepartati imediat imbracamintea contaminata sau improscata si
spalati-va imediat cu apa din abundenta. Scoateti imbracamintea contaminata. Chemati
imediat medicul.

Masuri de prim ajutor dupa contactul cu ochii . Consultati imediat medicul. Clatiti cu atentie cu apa, timp de mai multe minute. Scoatei
lentilele de contact, daca este cazul si daca acest lucru se poate face cu usurinta.
Continuati sa clatiti.

Masuri de prim ajutor dupa ingerare . Tn caz de inghitire, se consulta imediat medicul si i se aratéd ambalajul sau eticheta. A se
clati gura cu apa.

4.2. Cele mai importante simptome si efecte, atat acute, cat si intarziate
Nu sunt disponibile informatii suplimentare

4.3. Indicatii privind orice fel de asistentd medicala imediata si tratamentele speciale necesare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 5: Masuri de combatere a incendiilor

5.1. Mijloace de stingere a incendiilor

Solventul potrivit . Making extinguishing agents environment-friendly.
5.2. Pericole speciale cauzate de substanta sau de amestecul in cauza

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

5.3. Recomandari destinate pompierilor

Protectie la stingerea incendiilor : Nuintrati in zona focului fara echipament de protectie, inclusiv protectie respiratorie.

SECTIUNEA 6: Masuri de luat in caz de dispersie accidentala

6.1. Precautii personale, echipament de protectie si proceduri de urgenta

6.1.1. Pentru personalul care nu este implicat in situatii de urgenta

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

6.1.2. Pentru personalul care intervine in situatii de urgenta

Echipamentul de protectie . A se dota echipele de curatenie cu protectie adecvata. Nu interveniti fara echipament de
protectie adecvat.

6.2. Precautii pentru mediul inconjurator

Diluati cu apa. A nu se deversa in pivnite, canalizari sau oriunde acumularea de gaz ar putea deveni periculoasa.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

6.3. Metode si material pentru izolarea incendiilor si pentru curatenie

Pentru izolare . Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. Trimitere la alte sectiuni

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 7: Manipularea si depozitarea

7.1. Precautii pentru manipularea in conditii de securitate

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

7.2. Conditii de depozitare in conditii de securitate, inclusiv eventuale incompatibilitati

Conditii de depozitare . A se depozita intr-un spatju bine ventilat. A se pastra departe de surse de caldura,
suprafete fierbinti, scantei, flacari si alte surse de aprindere. Fumatul interzis. A se tine
departe de sursele de aprindere.

Prevederi speciale privind ambalarea . Pastrati numai in recipientul original. A se depozita intr-un recipient inchis.

7.3. Utilizare (utilizari) finala (finale) specifica (specifice)

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 8: Controale ale expunerii/protectia personala

8.1. Parametri de control

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

8.2. Controale ale expunerii

Protectia mainilor:

manusi de protectie

Protectia ochilor:

Ochelari de securitate

Protectia respiratiei:

Purtati o mascé autorizata. Tn cazul in care ventilarea este insuficienta, purtati echipament de protectie respiratorie.

Simbol(uri) pentru echipamentul individual de protectie:

,/ \~

Alte informatii:
Wash hands with water as a precaution. Este interzis consumul de alimente si de bauturi, precum si fumatul, in timpul utilizarii.

SECTIUNEA 9: Proprietatile fizice si chimice

9.1. Informatii privind proprietatile fizice si chimice de baza

Stare fizica . Lichida
Culoare . Incolor.
Miros : odourless.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fisa cu date de securitate

conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Pragul de acceptare a mirosului

pH

Viteza relativa de evaporare (butilacetatul=1)
Punctul de topire

Punctul de solidificare

Punct de fierbere

Punctul de aprindere

Temperatura de autoaprindere
Temperatura de descompunere
Inflamabilitate (solid, gaz)

Presiunea de vapori

Densitatea relativa a vaporilor la 20 °C
Densitatea

Densitate

Solubilitate

Coeficient de partitie n-octanol/apa (Log Pow)
Viscozitate, cinematic

Viscozitate, dinamic

Proprietati explozive

Proprietati oxidante

Limite de explozivitate

9.2. Alte informatii
Continutul de COV

SECTIUNEA 10: Stabilitate si reactivitate

10.1. Reactivitate

Nu sunt disponibile informatii suplimentare
10.2. Stabilitate chimica

Stabil in conditii normale.

10.3. Posibilitatea de reactii periculoase
Nu sunt disponibile informatii suplimentare
10.4. Conditii de evitat

Nu sunt disponibile informatii suplimentare
10.5. Materiale incompatibile

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

10.6. Produsi de descompunere periculosi

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 11: Informatii toxicologice

11.1. Informatii privind efectele toxicologice

Toxicitate acuta (pe cale orala)
Toxicitate acuta (cale cutanata)
Toxicitate acuta (la inhalare)

: Nu sunt date disponibile
: Nu sunt date disponibile
: Nu sunt date disponibile
: Nu sunt date disponibile
. Nu sunt date disponibile
: 100

: Nu sunt date disponibile
: Nu sunt date disponibile
: Nu sunt date disponibile
: Nu sunt date disponibile
© 23

: Nu sunt date disponibile
. Nu sunt date disponibile
: 1,002 g/cm3

. Miscible with water.

. Nu sunt date disponibile
: Nu sunt date disponibile
: Nu sunt date disponibile
: Nu sunt date disponibile
: Nu sunt date disponibile
: Nu sunt date disponibile

4%

: Nociv n caz de inghitire.
. Neclasificat
: Neclasificat

Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

ATE CLP (orala) 500 mg/kg greutate corporala
Corodarealiritarea pielii : Neclasificat
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fisa cu date de securitate

conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Lezarea grava/iritarea ochilor
Sensibilizarea cailor respiratorii sau a pielii
Mutagenitatea celulelor germinative
Cancerogenitatea

Toxicitatea pentru reproducere

STOT (toxicitate asupra organelor tinta specifice) —
expunere unica

STOT (toxicitate asupra organelor tinta specifice) —
expunere repetata

Pericol prin aspirare

Neclasificat
Neclasificat
Neclasificat
Neclasificat
Neclasificat

Neclasificat

Neclasificat

Neclasificat

SECTIUNEA 12: Informatii ecologice

12.1. Toxicitatea

Periculos pentru mediul acvatic, pe termen scurt
(acut)

Periculos pentru mediul acvatic, pe termen lung
(cronic)

12.2. Persistenta si degradabilitatea

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

12.3. Potentialul de bioacumulare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

12.4. Mobilitatea n sol

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

12.5. Rezultatele evaluarilor PBT si vPvB
Nu sunt disponibile informatii suplimentare

12.6. Alte efecte adverse

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Neclasificat

Neclasificat

SECTIUNEA 13: Consideratii privind eliminarea

13.1. Metode de tratare a deseurilor

Legislatia regionala (deseuri)

Eliminarea trebuie efectuata in conformitate cu reglementarile oficiale.

SECTIUNEA 14: Informatii referitoare la transport

Corespunzator cu cerintele ADR /RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. Numarul ONU

Nr. ONU (ADR)
Nr. ONU (IMDG)
Nr. ONU (IATA)
Nr. ONU (ADN)
Nr. ONU (RID)

Not regulated
Not regulated
Not regulated
Not regulated
Not regulated

10/03/2020 (Versiune: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

14.2. Denumirea corecta ONU pentru expeditie

Denumirea oficiala a marfii transportate (ADR) : Not regulated
Denumirea oficiala a marfii transportate (IMDG) : Not regulated
Denumirea oficiala a marfii transportate (IATA) : Not regulated
Denumirea oficiala a marfii transportate (ADN) : Not regulated
Denumirea oficiala a marfii transportate (RID) : Not regulated

14.3. Clasa (clasele) de pericol pentru transport

ADR

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (ADR) : Not regulated
IMDG

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (IMDG)  : Not regulated
IATA

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (IATA) : Not regulated
ADN

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (ADN) : Not regulated
RID

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (RID) : Not regulated

14.4. Grupul de ambalare

Grupul de ambalare (ADR) : Not regulated
Grupul de ambalare (IMDG) : Not regulated
Grupa de ambalaj (IATA) : Not regulated
Grupa de ambalaj (ADN) : Not regulated
Grupul de ambalare (RID) : Not regulated

14.5. Pericole pentru mediul inconjurator

Periculos pentru mediu : Nu
Poluant pentru mediul marin : Nu
Alte informatii : Nu sunt disponibile informatii suplimentare

14.6. Precautii speciale pentru utilizatori

Transportul terestru
Not regulated

Transport maritim
Not regulated

Transport aerian
Not regulated

Transport pe cale fluviala
Not regulated

Transport feroviar
Not regulated

14.7. Transport in vrac, in conformitate cu anexa Il la Conventia MARPOL si cu Codul IBC

Neaplicabil

SECTIUNEA 15: Informatii de reglementare

15.1. Regulamente/legislatie in domeniul securitatii, sanatatii si al mediului specifice (specifica) pentru substanta sau
amestecul in cauza

15.1.1. Reglementari EU

Restrictiile urmatoare se aplica conform anexei XVII din Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH):

Cod de referinta | Aplicabil la

3(b) Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Nu contine substante din lista de substante candidate REACH
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_A

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Nu contine substante care figureaza in anexa XIV REACH

Contine substante care nu fac obiectul Regulamentului (UE) nr. 649/2012 al Parlamentului European si al Consiliului din 4 iulie 2012 privind
exportul si importul de produse chimice periculoase.

Nu contine substanta(e) reglementata(e) de Regulamentul (UE) 2019/1021 al Parlamentului European si al Consiliului din 20 iunie 2019 privind
poluantii organici persistenti

Continutul de COV 4%

15.1.2. Reglementari nationale

Germania

Clasa de pericol pentru ape (WGK) . Nu este clasificat ih conformitate cu Reglementarea privind sistemele pentru manipularea
substantelor periculoase pentru ape (AwSV)

Ordonanta privind incidentele periculoase (12. . Se supune Ordonanta privind incidentele periculoase (12. BImSchV)

BImSchV)

15.2. Evaluarea securitatii chimice

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 16: Alte informatii

Textul integral al frazelor H si EUH:

H302 Nociv in caz de inghitire.

FDS UE (Anexa Il REACH)

Aceste informatii se bazeaza pe stadiul actual al cunostintelor noastre si au menirea sa descrie produsul exclusiv din perspectiva cerintelor privind
sanatatea umana, siguranta in utilizare si ecologia. Prin urmare, acest text nu trebuie considerat ca o garantie pentru o anumita caracteristica a
produsului.
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|ab lcerr Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fisa cu date de securitate

conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830
Data emiterii: 26/02/2020 Data revizuirii: 10/03/2020 Versiune: 1.1

SECTIUNEA 1: Identificarea substantei/amestecului si a societatii/intreprinderii

1.1. Element de identificare a produsului

Forma produsului : Amestec

Numele . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Denumire comerciala : Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B
Codul produsului : SCHF-K01_B

1.2. Utilizari relevante identificate ale substantei sau ale amestecului si utilizari contraindicate

1.2.1. Utilizari identificate relevante

Peamine kasutuskategooria : Laboratory use

1.2.2. Utilizari nerecomandate

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

1.3. Detalii privind furnizorul fisei cu date de securitate

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

casuta postala Barcelona (SPAIN)
08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Numar de telefon care poate fi apelat in caz de urgenta

Numar pentru apeluri de urgenta : +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECTIUNEA 2: Identificarea pericolelor

2.1. Clasificarea substantei sau a amestecului

Clasificare conform Regulamentului (CE) Nr. 1272/2008 [EU-GHS/CLP]

Cancerigenitate, categoria 2 H351
Textul complet al frazelor de pericol: a se vedea sectiunea 16

Efecte psihochimice adverse, sanatatea umana si efectele asupra mediului
Nu sunt disponibile informatii suplimentare
2.2. Elemente pentru eticheta

Etichetare In conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 [CLP]
Pictograme de pericol (CLP)

GHSO08
Cuvinte de avertizare (CLP) . Atentie
Material continand substante periculoase : HYDROCHLORIC ACID; Fuchsin basic
Fraze de pericol (CLP) : H351 - Susceptibil de a provoca cancer.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Fraze de precautie (CLP) : P201 - Procurati instructiuni speciale inainte de utilizare.
P202 - A nu se manipula decat dupa ce au fost citite si intelese toate masurile de securitate.
P280 - Purtati manusi de protectie/imbracaminte de protectie/echipament de protectie a
ochilor/echipament de protectie a fetei/protectie a auzului.
P308+P313 - IN CAZ DE expunere sau de posibila expunere: consultati medicul.
P405 - A se depozita sub cheie.
P501 - Aruncati continutul/recipientul la un centru de colectare a deseurilor periculoase sau
speciale, in conformitate cu reglementarile locale/regionale/nationale/internationale.

2.3. Alte pericole

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 3: Compozitie/informatii privind componentii

3.1. Substante

Neaplicabil

3.2. Amestecuri

Numele Element de identificare a % Clasificare conform
produsului Regulamentului (CE) Nr.
1272/2008 [EU-GHS/CLP]
HYDROCHLORIC ACID (Nr. CAS) 7647-01-0 <25 Press. Gas
(Nr. UE) 231-595-7;231-596-7 Acute Tox. 3 (Inhalation), H331
(Nr. de INDEX) 017-002-00-2 Skin Corr. 1A, H314
Fuchsin basic (Nr. CAS) 632-99-5 <25 Carc. 1B, H350
(Nr. UE) 211-189-6

Textul complet al frazelor H: a se vedea sectiunea 16

SECTIUNEA 4: Masuri de prim ajutor

4.1. Descrierea masurilor de prim ajutor

Masuri generale de prim ajutor : Consultati medicul, daca nu va simtiti bine.

Masuri de prim ajutor dupa inhalare . Transportati persoana la aer liber si mentineti-o Intr-o pozitie confortabila pentru respiratie.
Chemati imediat medicul. Transportati persoana la aer liber si mentineti-o intr-o pozitie
confortabila pentru respiratie.

Masuri de prim ajutor dupa contactul cu pielea . Dupa contactul cu pielea, indepartati imediat imbracamintea contaminata sau improscata si
spalati-va imediat cu apa din abundenta. Scoateti imbracamintea contaminata. Chemati
imediat medicul.

Masuri de prim ajutor dupa contactul cu ochii : Consultati imediat medicul. Clatiti cu atentie cu apa, timp de mai multe minute. Scoateti
lentilele de contact, daca este cazul si daca acest lucru se poate face cu usurinta.
Continuati sa clatitj.

Masuri de prim ajutor dupa ingerare . In caz de inghitire, se consults imediat medicul si i se aratd ambalajul sau eticheta. A se
clati gura cu apa.

4.2. Cele mai importante simptome si efecte, atat acute, cat si intarziate
Nu sunt disponibile informatii suplimentare

4.3. Indicatii privind orice fel de asistenta medicala imediata si tratamentele speciale necesare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 5: Masuri de combatere a incendiilor

5.1. Mijloace de stingere a incendiilor

Solventul potrivit . Making extinguishing agents environment-friendly.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

5.2. Pericole speciale cauzate de substanta sau de amestecul in cauza
Nu sunt disponibile informatii suplimentare

5.3. Recomandari destinate pompierilor

Protectie la stingerea incendiilor : Nuintrati in zona focului fara echipament de protectie, inclusiv protectie respiratorie.

SECTIUNEA 6: Masuri de luat in caz de dispersie accidentala

6.1. Precautii personale, echipament de protectie si proceduri de urgenta

6.1.1. Pentru personalul care nu este implicat in situatii de urgenta

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

6.1.2. Pentru personalul care intervine in situatii de urgenta

Echipamentul de protectie . A se dota echipele de curatenie cu protectie adecvata. Nu interveniti fara echipament de
protectie adecvat.

6.2. Precautii pentru mediul inconjurator
Diluati cu apa. A nu se deversa in pivnite, canalizari sau oriunde acumularea de gaz ar putea deveni periculoasa.

6.3. Metode si material pentru izolarea incendiilor si pentru curatenie

Pentru izolare . Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. Trimitere la alte sectiuni

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 7: Manipularea si depozitarea

7.1. Precautii pentru manipularea in conditii de securitate
Nu sunt disponibile informatii suplimentare
7.2. Conditii de depozitare in conditii de securitate, inclusiv eventuale incompatibilitati

Conditii de depozitare A se depozita intr-un spatiu bine ventilat. A se pastra departe de surse de caldura,
suprafete fierbinti, scantei, flacari si alte surse de aprindere. Fumatul interzis. A se tine
departe de sursele de aprindere.

Prevederi speciale privind ambalarea . Pastrati numai in recipientul original. A se depozita intr-un recipient inchis.

7.3. Utilizare (utilizari) finala (finale) specifica (specifice)

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 8: Controale ale expunerii/protectia personala

8.1. Parametri de control

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

UE - Valori-limita de expunere profesionala

Denumire locala Hydrogen chloride
IOELV TWA (mg/m3) 8 mg/m3

IOELV TWA (ppm) 5 ppm

IOELV STEL (mg/m3) 15 mg/m3

IOELV STEL (ppm) 10 ppm
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

Franta - Valori-limita de expunere profesionala

Denumire locala Chlorure d'hydrogéene (Acide chlorhydrique)
VLE (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLE (ppm) 5 ppm

Nota (FR) Valeurs reglementaires contraignantes

Germania - Valori-limita de expunere profesionala (TRGS 900)

TRGS 900 Denumire locala Hydrogenchlorid
Valoare limita la locul de munca (mg/m3) 3 mg/m3
Valoare limita la locul de munca (ppm) 2 ppm

TRGS 900 Observatie DFG,EU,Y

Italia - Valori-limita de expunere profesionala

Denumire locala Acido cloridrico
OEL TWA (mg/m3) 8 mg/m3

OEL TWA (ppm) 5 ppm

OEL STEL (mg/m3) 15 mg/m3

OEL STEL (ppm) 10 ppm

Portugalia - Valori-limita de expunere profesionala

Denumire locald Acido cloridrico

OEL - Ceilings (ppm) 2 ppm

Spania - Valori-limita de expunere profesionala

Denumire locala Cloruro de hidrégeno

VLA-ED (mg/m3) 7,6 mg/m3

VLA-ED (ppm) S ppm

VLA-EC (mg/m3) 15 mg/m3

VLA-EC (ppm) 10 ppm

Observatii VLI (Agente quimico para el que la U.E. establecié en su dia un valor limite indicativo.

indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores

que el resto de los valores adoptados por el pais).

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite

limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez

Regatul Unit - Valori-limita de expunere profesionala

Denumire locala Hydrogen chloride

WEL TWA (mg/m3) 2 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL TWA (ppm) 1 ppm gas and aerosol mists
WEL STEL (mg/m3) 8 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL STEL (ppm) 5 ppm gas and aerosol mists

8.2. Controale ale expunerii

Protectia mainilor:

manusi de protectie
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fisa cu date de securitate

conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Protectia ochilor:

Ochelari de securitate

Protectia respiratiei:

Purtati o masca autorizata. n cazul in care ventilarea este insuficienta, purtati echipament de protectie respiratorie.

Simbol(uri) pentru echipamentul individual de protectie:

Alte informatii:

Wash hands with water as a precaution. Este interzis consumul de alimente si de bauturi, precum si fumatul, in timpul utilizarii.

SECTIUNEA 9: Proprietatile fizice si chimice

9.1. Informatii privind proprietatile fizice si chimice de baza

Stare fizica

Culoare

Miros

Pragul de acceptare a mirosului

pH

Viteza relativa de evaporare (butilacetatul=1)
Punctul de topire

Punctul de solidificare

Punct de fierbere

Punctul de aprindere

Temperatura de autoaprindere
Temperatura de descompunere
Inflamabilitate (solid, gaz)

Presiunea de vapori

Densitatea relativa a vaporilor la 20 °C
Densitatea

Solubilitate

Coeficient de partitie n-octanol/apa (Log Pow)
Viscozitate, cinematic

Viscozitate, dinamic

Proprietati explozive

Proprietati oxidante

Limite de explozivitate

9.2. Alte informatii

Continutul de COV

SECTIUNEA 10: Stabilitate si reactivitate

: 23

Lichida

Incolor.

Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
100

Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile

Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Miscible with water.

Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile

4%

10.1. Reactivitate

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

10.2. Stabilitate chimica

Stabil in conditii normale.

10.3. Posibilitatea de reactii periculoase

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

10/03/2020 (Versiune: 1.1)
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 11: Informatii toxicologice

Toxicitate acuta (pe cale orala) . Neclasificat
Toxicitate acuta (cale cutanata) . Neclasificat
Toxicitate acuta (la inhalare) . Neclasificat
Corodarea/iritarea pielii . Neclasificat
Lezarea graval/iritarea ochilor . Neclasificat
Sensibilizarea cailor respiratorii sau a pielii . Neclasificat
Mutagenitatea celulelor germinative : Neclasificat
Cancerogenitatea : Susceptibil de a provoca cancer.
Toxicitatea pentru reproducere . Neclasificat
STOT (toxicitate asupra organelor tinta specifice) — : Neclasificat

expunere unica

STOT (toxicitate asupra organelor tinta specifice) — : Neclasificat
expunere repetata

Pericol prin aspirare : Neclasificat

SECTIUNEA 12: Informatii ecologice

Periculos pentru mediul acvatic, pe termen scurt : Neclasificat
(acut)

Periculos pentru mediul acvatic, pe termen lung : Neclasificat
(cronic)

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fisa cu date de securitate

conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

SECTIUNEA 13: Consideratii privind eliminarea

13.1. Metode de tratare a deseurilor

Legislatia regionala (deseuri)

Eliminarea trebuie efectuata in conformitate cu reglementarile oficiale.

SECTIUNEA 14: Informatii referitoare la transport

Corespunzator cu cerintele ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. Numarul ONU

Nr. ONU (ADR)
Nr. ONU (IMDG)
Nr. ONU (IATA)
Nr. ONU (ADN)
Nr. ONU (RID)

Not regulated
Not regulated
Not regulated
Not regulated
Not regulated

14.2. Denumirea corecta ONU pentru expeditie

Denumirea oficiala a marfii transportate (ADR)
Denumirea oficiala a marfii transportate (IMDG)
Denumirea oficiala a marfii transportate (IATA)
Denumirea oficiala a marfii transportate (ADN)
Denumirea oficiala a marfii transportate (RID)

Not regulated
Not regulated
Not regulated
Not regulated
Not regulated

14.3. Clasa (clasele) de pericol pentru transport

ADR

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (ADR)
IMDG

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (IMDG)
IATA

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (IATA)
ADN

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (ADN)
RID

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (RID)

14.4. Grupul de ambalare

Grupul de ambalare (ADR)
Grupul de ambalare (IMDG)
Grupa de ambalaj (IATA)
Grupa de ambalaj (ADN)
Grupul de ambalare (RID)

14.5. Pericole pentru mediul inconjurator

Periculos pentru mediu
Poluant pentru mediul marin
Alte informatii

14.6. Precautii speciale pentru utilizatori

Transportul terestru

Not regulated

Transport maritim

Not regulated

Transport aerian

Not regulated

Transport pe cale fluviala
Not regulated

Not regulated
Not regulated
Not regulated
Not regulated
Not regulated
Not regulated
Not regulated
Not regulated

Not regulated
Not regulated

Nu
Nu
Nu sunt disponibile informatii suplimentare
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Transport feroviar
Not regulated

14.7. Transport in vrac, in conformitate cu anexa Il la Conventia MARPOL si cu Codul IBC

Neaplicabil

SECTIUNEA 15: Informatii de reglementare

15.1. Regulamente/legislatie in domeniul securitatii, sanatatii si al mediului specifice (specifica) pentru substanta sau
amestecul in cauza

15.1.1. Reglementari EU

Nu contine substante supuse unor restrictii in conformitate cu anexa XVII la REACH

Nu contine substante din lista de substante candidate REACH

Nu contine substante care figureaza in anexa XIV REACH

Contine substante care nu fac obiectul Regulamentului (UE) nr. 649/2012 al Parlamentului European si al Consiliului din 4 iulie 2012 privind
exportul si importul de produse chimice periculoase.

Nu contine substanta(e) reglementaté(e) de Regulamentul (UE) 2019/1021 al Parlamentului European si al Consiliului din 20 iunie 2019 privind
poluantii organici persistenti

Continutul de COV 4%

15.1.2. Reglementari nationale

Germania

Clasa de pericol pentru ape (WGK) : WGK 3, Deosebit de periculos pentru apa (Clasificare conform AwSV, Anexa 1)
Ordonanta privind incidentele periculoase (12. . Se supune Ordonanta privind incidentele periculoase (12. BImSchV)
BImSchV)

Tarile de Jos

SZW-lijst van kankerverwekkende stoffen : Niciun compus nu figureaza in lista

SZW:-lijst van mutagene stoffen : Niciun compus nu figureaza in lista

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting . Niciun compus nu figureaza in lista

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Niciun compus nu figureaza in lista

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Niciun compus nu figureaza in lista

giftige stoffen — Ontwikkeling

Danemarca

Reglementari nationale daneze . Tinerii sub varsta de 18 ani nu sunt autorizati sa utilizeze produsul

Femeile gravide/care alapteaza care lucreaza cu produsul nu trebuie sa intre in contact
direct cu acesta

Tn timpul utilizarii si eliminarii, trebuie respectate cerintele autoritatilor daneze privind mediul
de lucru care se refera la lucrul cu agentii cancerigeni

15.2. Evaluarea securitatii chimice

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 16: Alte informatii

Textul integral al frazelor H si EUH:

Acute Tox. 3 (Inhalation) Toxicitate acuta (inhalare), categoria 3

Carc. 1B Cancerigenitate, categoria 1B

Press. Gas Gaze sub presiune

Skin Corr. 1A Corodareal/iritarea pielii, categoria 1A

H314 Provoaca arsuri grave ale pielii si lezarea ochilor.
H331 Toxic in caz de inhalare.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_B

Fisa cu date de securitate

conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

H350

Poate provoca cancer.

H351

Susceptibil de a provoca cancer.

FDS UE (Anexa Il REACH)

Aceste informatii se bazeaza pe stadiul actual al cunostintelor noastre si au menirea sa descrie produsul exclusiv din perspectiva cerintelor privind

sanatatea umana, siguranta in utilizare si ecologia. Prin urmare, acest text nu trebuie considerat ca o garantie pentru o anumita caracteristica a

produsului.
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|ab lcer Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830
Data emiterii: 26/02/2020 Data revizuirii: 10/03/2020 Versiune: 1.1

SECTIUNEA 1: Identificarea substantei/amestecului si a societatii/intreprinderii
Forma produsului : Amestec

Numele . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Denumire comerciala . Periodic Acid Schiff (P.A.S.)_C

Codul produsului : SCHF-K01_C

1.2.1. Utilizari identificate relevante

Peamine kasutuskategooria . Laboratory use

1.2.2. Utilizari nerecomandate

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

casuta postala Barcelona (SPAIN)
08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

Numar pentru apeluri de urgenta : +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

SECTIUNEA 2: Identificarea pericolelor

Clasificare conform Regulamentului (CE) Nr. 1272/2008 [EU-GHS/CLP]

Neclasificat

Efecte psihochimice adverse, sanatatea umana si efectele asupra mediului

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Etichetare in conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 [CLP]
Material continand substante periculoase : PROPYLENE GLYCOL; Acetic acid glacial

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 3: Compozitie/informatii privind componentii

Neaplicabil
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

3.2. Amestecuri

Numele Element de identificare a % Clasificare conform
produsului Regulamentului (CE) Nr.
1272/2008 [EU-GHS/CLP]
PROPYLENE GLYCOL (Nr. CAS) 57-55-6 <25 Neclasificat
(Nr. UE) 200-338-0
Acetic acid glacial (Nr. CAS) 64-19-7 <10 Flam. Lig. 3, H226
(Nr. UE) 200-580-7 Skin Corr. 1A, H314

(Nr. de INDEX) 607-002-00-6

Limite de concentratie specifice:

Numele Element de identificare a Limite de concentratie specifice
produsului
Acetic acid glacial (Nr. CAS) 64-19-7 0 =C < 25) Eye Irrit. 2, H319

(1

(Nr. UE) 200-580-7 (10 <C < 25) Skin Irrit. 2, H315

(Nr. de INDEX) 607-002-00-6 (25 <C < 90) Skin Corr. 1B, H314
(90 =C < 100) Skin Corr. 1A, H314

Textul complet al frazelor H: a se vedea sectiunea 16

SECTIUNEA 4: Masuri de prim ajutor

4.1. Descrierea masurilor de prim ajutor

Masuri generale de prim ajutor . Consultati medicul, daca nu va simtiti bine.

Mésuri de prim ajutor dupé inhalare . Transportati persoana la aer liber si mentineti-o intr-o pozitie confortabila pentru respiratie.
Chemati imediat medicul. Transportati persoana la aer liber si mentineti-o intr-o pozitie
confortabila pentru respiratie.

Masuri de prim ajutor dupa contactul cu pielea . Dupa contactul cu pielea, indepartati imediat imbracamintea contaminata sau improscata si
spalati-va imediat cu apa din abundenta. Scoateti imbracamintea contaminata. Chemati
imediat medicul.

Masuri de prim ajutor dupa contactul cu ochii : Consultati imediat medicul. Clatiti cu atentie cu apa, timp de mai multe minute. Scoatei
lentilele de contact, daca este cazul si daca acest lucru se poate face cu usurinta.
Continuati sa clatiti.

Masuri de prim ajutor dupa ingerare : Incazde nghitire, se consulta imediat medicul si i se arata ambalajul sau eticheta. A se
clati gura cu apa.

4.2. Cele mai importante simptome si efecte, atat acute, cat si intarziate
Nu sunt disponibile informatii suplimentare
4.3. Indicatii privind orice fel de asistentd medicala imediata si tratamentele speciale necesare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 5: Masuri de combatere a incendiilor

5.1. Mijloace de stingere a incendiilor
Solventul potrivit : Making extinguishing agents environment-friendly.

5.2. Pericole speciale cauzate de substanta sau de amestecul in cauza

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

5.3. Recomandari destinate pompierilor

Protectie la stingerea incendiilor . Nu intrati in zona focului fara echipament de protectie, inclusiv protectie respiratorie.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

SECTIUNEA 6: Masuri de luat in caz de dispersie accidentala

6.1. Precautii personale, echipament de protectie si proceduri de urgenta

6.1.1. Pentru personalul care nu este implicat in situatii de urgenta

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

6.1.2. Pentru personalul care intervine in situatii de urgenta

Echipamentul de protectie . A se dota echipele de curatenie cu protectie adecvata. Nu interveniti fara echipament de
protectie adecvat.

6.2. Precautii pentru mediul inconjurator
Diluati cu apa. A nu se deversa in pivnite, canalizari sau oriunde acumularea de gaz ar putea deveni periculoasa.
6.3. Metode si material pentru izolarea incendiilor si pentru curatenie

Pentru izolare : Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. Trimitere la alte sectiuni

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 7: Manipularea si depozitarea

7.1. Precautii pentru manipularea in conditii de securitate

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

7.2. Conditii de depozitare in conditii de securitate, inclusiv eventuale incompatibilitati

Conditii de depozitare A se depozita intr-un spatiu bine ventilat. A se pastra departe de surse de caldura,
suprafete fierbinti, scantei, flacari si alte surse de aprindere. Fumatul interzis. A se tine
departe de sursele de aprindere.

Prevederi speciale privind ambalarea . Pastrati numai in recipientul original. A se depozita intr-un recipient inchis.

7.3. Utilizare (utilizari) finala (finale) specifica (specifice)

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 8: Controale ale expunerii/protectia personala

8.1. Parametri de control

Acetic acid glacial (64-19-7)

UE - Valori-limita de expunere profesionala

Denumire locala Acetic acid
IOELV TWA (mg/m3) 25 mg/m?3
IOELV TWA (ppm) 10 ppm
IOELV STEL (mg/m3) 50 mg/m?3
IOELV STEL (ppm) 20 ppm

Franta - Valori-limita de expunere profesionala

Denumire locala Acide acétique

VLE (mg/m3) 25 mg/m3

VLE (ppm) 10 ppm

Nota (FR) Valeurs recommandées/admises
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fisa cu date de securitate

conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Acetic acid glacial (64-19-7)

Germania - Valori-limita de expunere profesionala (TRGS 900)

TRGS 900 Denumire locala Essigsaure
Valoare limita la locul de munca (mg/m3) 25 mg/m3
Valoare limita la locul de munca (ppm) 10 ppm
TRGS 900 Observatie DFG,EU,Y

Portugalia - Valori-limita de expunere profesionala

Denumire locala

Acido acético

OEL TWA (ppm)

10 ppm

OEL STEL (ppm)

15 ppm

Spania - Valori-limita de expunere profesionala

Denumire locala

Acido acético

VLA-ED (mg/m3) 25 mg/m3

VLA-ED (ppm) 10 ppm

VLA-EC (mg/m3) 37 mg/m3

VLA-EC (ppm) 15 ppm

Observatii VLI (Agente quimico para el que la U.E. establecié en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicién a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
gue el resto de los valores adoptados por el pais).

8.2. Controale ale expunerii

Protectia mainilor:

manusi de protectie

Protectia ochilor:

Ochelari de securitate

Protectia respiratiei:

Purtati o masca autorizata. In cazul in care ventilarea este insuficienta, purtati echipament de protectie respiratorie.

Simbol(uri) pentru echipamentul individual de protectie:

,/l \~

Alte informatii:
Wash hands with water as a precaution. Este interzis consumul de alimente si de bauturi, precum si fumatul, in timpul utilizarii.

SECTIUNEA 9: Proprietatile fizice si chimice

9.1. Informatii privind proprietatile fizice si chimice de baza

Stare fizica : Lichida
Culoare : Purple.
Miros : Nu sunt date disponibile
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fisa cu date de securitate

conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Pragul de acceptare a mirosului

pH

Viteza relativa de evaporare (butilacetatul=1)
Punctul de topire

Punctul de solidificare

Punct de fierbere

Punctul de aprindere

Temperatura de autoaprindere
Temperatura de descompunere
Inflamabilitate (solid, gaz)

Presiunea de vapori

Densitatea relativa a vaporilor la 20 °C
Densitatea

Solubilitate

Coeficient de partitie n-octanol/apa (Log Pow)
Viscozitate, cinematic

Viscozitate, dinamic

Proprietati explozive

Proprietati oxidante

Limita inferioara de explozivitate (LIE)
Limita superioara de explozivitate (LSE)

9.2. Alte informatii
Continutul de COV

SECTIUNEA 10: Stabilitate si reactivitate

10.1. Reactivitate

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

10.2. Stabilitate chimica

Stabil in conditii normale.

10.3. Posibilitatea de reactii periculoase

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

10.4. Conditii de evitat

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

10.5. Materiale incompatibile

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

10.6. Produsi de descompunere periculosi

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 11: Informatii toxicologice

11.1. Informatii privind efectele toxicologice

. 23

. 2,6

Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
100

Nu sunt date disponibile

© 371

Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile

Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Miscible with water.

Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile
Nu sunt date disponibile

12,6

4%

Toxicitate acuta (pe cale orald) Neclasificat
Toxicitate acuta (cale cutanata) Neclasificat
Toxicitate acuta (la inhalare) Neclasificat
Corodarealiritarea pielii Neclasificat
Lezarea graval/iritarea ochilor Neclasificat
Sensibilizarea cailor respiratorii sau a pielii Neclasificat
Mutagenitatea celulelor germinative Neclasificat
Cancerogenitatea Neclasificat
10/03/2020 (Versiune: 1.1) RO (roméana)



Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Toxicitatea pentru reproducere . Neclasificat

STOT (toxicitate asupra organelor tinta specifice) — : Neclasificat
expunere unica

STOT (toxicitate asupra organelor tinta specifice) — : Neclasificat
expunere repetata

Pericol prin aspirare : Neclasificat

SECTIUNEA 12: Informatii ecologice

Periculos pentru mediul acvatic, pe termen scurt . Neclasificat
(acut)

Periculos pentru mediul acvatic, pe termen lung . Neclasificat
(cronic)

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 13: Consideratii privind eliminarea

Legislatia regionala (deseuri) : Eliminarea trebuie efectuata in conformitate cu reglementarile oficiale.

SECTIUNEA 14: Informatii referitoare la transport

Corespunzator cu cerintele ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

Nr. ONU (ADR) : Not regulated
Nr. ONU (IMDG) : Not regulated
Nr. ONU (IATA) : Not regulated
Nr. ONU (ADN) : Not regulated
Nr. ONU (RID) : Not regulated

Denumirea oficiala a marfii transportate (ADR) : Not regulated
Denumirea oficiala a marfii transportate (IMDG) : Not regulated
Denumirea oficiala a marfii transportate (IATA) : Not regulated
Denumirea oficiala a marfii transportate (ADN) : Not regulated

10/03/2020 (Versiune: 1.1) RO (roméana) 6/8



Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Denumirea oficiala a marfii transportate (RID) : Not regulated

14.3. Clasa (clasele) de pericol pentru transport

ADR

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (ADR) : Not regulated
IMDG

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (IMDG)  : Not regulated
IATA

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (IATA) : Not regulated
ADN

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (ADN) : Not regulated
RID

Clasa (clasele) de pericol pentru transport (RID) : Not regulated

14.4. Grupul de ambalare

Grupul de ambalare (ADR) : Not regulated
Grupul de ambalare (IMDG) : Not regulated
Grupa de ambalaj (IATA) : Not regulated
Grupa de ambalaj (ADN) : Not regulated
Grupul de ambalare (RID) : Not regulated

14.5. Pericole pentru mediul inconjurator

Periculos pentru mediu : Nu
Poluant pentru mediul marin : Nu
Alte informatii . Nu sunt disponibile informatii suplimentare

14.6. Precautii speciale pentru utilizatori

Transportul terestru
Not regulated

Transport maritim
Not regulated

Transport aerian
Not regulated

Transport pe cale fluviala
Not regulated

Transport feroviar
Not regulated

14.7. Transport in vrac, in conformitate cu anexa Il la Conventia MARPOL si cu Codul IBC

Neaplicabil

SECTIUNEA 15: Informatii de reglementare

15.1. Regulamente/legislatie in domeniul securitatii, sanatatii si al mediului specifice (specifica) pentru substanta sau
amestecul in cauza

15.1.1. Reglementari EU

Restrictiile urmatoare se aplica conform anexei XVII din Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH):

Cod de referinta | Aplicabil la

3(a) Acetic acid glacial
3(b) Acetic acid glacial
40. Acetic acid glacial

Nu contine substante din lista de substante candidate REACH

Nu contine substante care figureaza in anexa XIV REACH

Contine substante care nu fac obiectul Regulamentului (UE) nr. 649/2012 al Parlamentului European si al Consiliului din 4 iulie 2012 privind
exportul si importul de produse chimice periculoase.
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Periodic Acid Schiff (P.A.S.) C

Fisa cu date de securitate
conform cu Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH), astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) 2015/830

Nu contine substanta(e) reglementata(e) de Regulamentul (UE) 2019/1021 al Parlamentului European si al Consiliului din 20 iunie 2019 privind
poluantii organici persistenti

Continutul de COV 4%

15.1.2. Reglementari nationale

Germania

Clasa de pericol pentru ape (WGK) : WGK 1, usor periculos pentru apa (Clasificare conform AwSV, Anexa 1)
Ordonanta privind incidentele periculoase (12. . Se supune Ordonanta privind incidentele periculoase (12. BImSchV)
BImSchV)

Tarile de Jos

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen : Niciun compus nu figureaza in lista

SZW:-lijst van mutagene stoffen : Niciun compus nu figureaza in lista

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting :Niciun compus nu figureaza in lista

giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Niciun compus nu figureaza in lista

giftige stoffen — Vruchtbaarheid

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting : Niciun compus nu figureaza in lista

giftige stoffen — Ontwikkeling

15.2. Evaluarea securitatii chimice

Nu sunt disponibile informatii suplimentare

SECTIUNEA 16: Alte informatii

Textul integral al frazelor H si EUH:

Eye Irrit. 2 Lezarea grava a ochilor/iritarea ochilor, categoria 2
Flam. Lig. 3 Lichide inflamabile, categoria 3

Skin Corr. 1A Corodareal/iritarea pielii, categoria 1A

Skin Corr. 1B Corodarea/iritarea pielii, categoria 1B

Skin Irrit. 2 Corodarea/iritarea pielii, categoria 2

H226 Lichid si vapori inflamabili.

H314 Provoaca arsuri grave ale pielii si lezarea ochilor.
H315 Provoaca iritarea pielii.

H319 Provoaca o iritare grava a ochilor.

FDS UE (Anexa Il REACH)

Aceste informatii se bazeaza pe stadiul actual al cunostintelor noastre si au menirea sa descrie produsul exclusiv din perspectiva cerintelor privind
sanatatea umana, siguranta in utilizare si ecologia. Prin urmare, acest text nu trebuie considerat ca o garantie pentru o anumita caracteristica a
produsului.

10/03/2020 (Versiune: 1.1) RO (roméana) 8/8



|&a b ke Periodinis rigséiy sifras (P.A.S.)_A
Saugos duomeny lapas

pagal reglamenta (EB) nr. 1907/2006 (REACH) su pakeistu reglamentu (ES) 2015/830
I$leidimo data: 26/02/2020 Perziaréta: 10/03/2020 Versija: 1.1

1 SKIRSNIS: Medziagos arba miSinio ir bendrovés arba jmonés identifikavimas

1.1. Produkto identifikatorius

Produkto forma : MiSinys

Pavadinimas . Periodinis rags¢iy Sifras (P.A.S.)_A
Prekés pavadinimas . Periodinis rags¢iy Sifras (P.A.S.)_A
Produkto kodas : SCHF-K01_A

1.2. Medziagos ar miSinio nustatyti naudojimo budai ir nerekomenduojami naudojimo badai

1.2.1. Nustatyti naudojimo budai
Pagrindiné naudojimo kategorija : Laboratory use

1.2.2. Nerekomenduojama naudoti

Néra papildomos informacijos

1.3. ISsami informacija apie saugos duomeny lapo teikéjg

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

a. d. Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Pagalbos telefono numeris

Skubios pagalbos telefono numeris 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

2 SKIRSNIS: Galimi pavojai

2.1. Medziagos ar misinio klasifikavimas

Klasifikacija pagal reglamenta (EB) Nr. 1272/2008 [CLP]

Umus toksiskumas (prarijus), 4 Kategorija H302
Visas teiginiy apie pavojy tekstas: ziréti 16 skirsnj

Kenksmingas fizikocheminis poveikis Zzmoniy sveikatai ir aplinkai
Néra papildomos informacijos
2.2. Zenklinimo elementai

Zenklinimas pagal (EB) reglamentg Nr. 1272/2008 [CLP]
Pavojaus piktogramos (CLP)

GHSO07
Signalinis Zodis (CLP) . Atsargiai
Pavojingumo frazés (CLP) : H302 - Kenksminga prarijus.
Atsargumo frazés (CLP) : P264 - Po naudojimo kruop$¢iai nuplauti plastakas, dilbius ir veida.

P270 - Naudojant §j produkta, nevalgyti, negerti ir nerdkyti.

P301+P312 - PRARIJUS: Pasijutus blogai, skambinti j APSINUODIJIMY KONTROLES IR
INFORMACIJOS BIURA arba kreiptis j gydytoja.

P330 - I1Sskalauti burna.

2.3. Kiti pavojai

Néra papildomos informacijos
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Periodinis riugscéiy Sifras (P.A.S.)_A

Saugos duomeny lapas
pagal reglamentg (EB) nr. 1907/2006 (REACH) su pakeistu reglamentu (ES) 2015/830

3 SKIRSNIS: Sudétis arba informacija apie sudedamasias dalis

3.1. Medziagos
Netaikytina
3.2. Misiniai

Sitame misinyje néra jokios medZiagos, paminétos REACH I priedo 3.2 skirsnyje atitinkangius kriterijus

4 SKIRSNIS: Pirmosios pagalbos priemonés

4.1. Pirmosios pagalbos priemoniy apraSymas

Bendros pirmosios pagalbos priemonés . Pasijutus blogai, kreiptis j gydytoja.

Pirmosios pagalbos priemonés jkvépus . ISnesti nukentéjusijj j gryng ora; jam bitina patogi padétis, leidzianti laisvai kvépuoti.
Nedelsiant iSkvieskite gydytojg. I1Snesti nukentéjusijjj j gryng ora; jam bitina patogi padétis,
leidzianti laisvai kvépuoti.

Pirmosios pagalbos priemonés medziagos patekus : After contact with skin, take off immediately all contaminated clothing, and wash

ant odos immediately with plenty of water. Nuvilkti uzterStus drabuzius. Nedelsiant iSkvieskite
gydytoja.

Pirmosios pagalbos priemonés medziagos patekus : Nedelsiant kreiptis j gydytoja. Atsargiai plauti vandeniu kelias minutes. ISimti kontaktinius

i akis leSius, jeigu jie yra ir jeigu lengvai galima tai padaryti. Toliau plauti akis.

Pirmosios pagalbos priemonés prarijus . If swallowed, seek medical advice immediately and show this container or label. Rinse

mouth out with water.

4.2. Svarbiausi simptomai ir poveikis (lmus ir uzdelstas)
Néra papildomos informacijos
4.3. Nurodymas apie bet kokios neatidéliotinos medicinos pagalbos ir specialaus gydymo reikalinguma

Néra papildomos informacijos

5 SKIRSNIS: PrieSgaisrinés priemonés

5.1. Gesinimo priemonés

Tinkamos gesinimo priemonés . Making extinguishing agents environment-friendly.
5.2. Specialis medziagos ar miSinio keliami pavojai

Néra papildomos informacijos

5.3. Patarimai gaisrininkams

Apsauga gaisro gesinimo metu . Neikite j gaisro vietg be apsauginés jrangos, jskaitant kvépavimo apsauga.

6 SKIRSNIS: Avarijy likvidavimo priemonés

6.1. Asmens atsargumo priemonés, apsaugos priemoneés ir skubios pagalbos procediiros

6.1.1. Neteikiantiems pagalbos darbuotojams

Néra papildomos informacijos

6.1.2. Pagalbos teikéjams

Apsauginé jranga : Valymo komanda apripinkite tinkama apsauga. Do not attempt to take action without
suitable protective equipment.

6.2. Ekologinés atsargumo priemonés

Dilute with water. Prevent from entering sewers, basements and workpits, or any place where its accumulation can be dangerous.
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6.3. Izoliavimo ir valymo procediiros bei priemonés

Sulaikymui . Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. Nuoroda j kitus skirsnius

Néra papildomos informacijos

7 SKIRSNIS: Tvarkymas ir sandéliavimas

7.1. Su saugiu tvarkymu susijusios atsargumo priemonés

Néra papildomos informacijos

7.2. Saugaus sandéliavimo salygos, jskaitant visus nesuderinamumus

Laikymo saglygos . Laikyti gerai védinamoje vietoje. Laikyti atokiau nuo Silumos Saltiniy, karsty pavirsSiy,
ziezirby, atviros liepsnos arba kity degimo Saltiniy. Nerakyti. Keep away from ignition
sources.

Ypatingi reikalavimai jpakavimui . Laikyti tik originalioje talpykloje. Laikyti uzdaroje talpykloje.

7.3. Konkretus galutinio naudojimo badas (-ai)

Néra papildomos informacijos

8 SKIRSNIS: Poveikio kontrolé/asmens apsauga

8.1. Kontrolés parametrai

Néra papildomos informacijos

8.2. Poveikio kontrolé

Ranky apsauga:

apsaugines pirstines

Akiy apsauga:

Apsauginiai akiniai

Kvépavimo taky apsauga:

Dévékite aprobuotg kauke. Esant nepakankamam vedinimui, naudoti kvépavimo taky apsaugos priemones.

Asmeninés apsaugos jrangos simbolis (-iai):

,/l \~

Kita informacija:
Wash hands with water as a precaution. Naudodami nevalgykite, negerkite ir nerakykite.

9 SKIRSNIS: Fizinés ir cheminés savybés

9.1. Informacija apie pagrindines fizines ir chemines savybes

Forma . Skystis
Spalva : Colourless.
Kvapas : odourless.
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Aromato riba

pH

Santykis garavimo greitis (butilacetatu)
Lydymosi tasSkas / lydymosi intervalas
Kietéjimo temperatara

Virimo taskas

Plidipsnio taskas

Savaiminio uzsiliepsnojimo temperatira
Skilimo temperatlra

Degumas (kietos medziagos, dujos)
Gary slégis

Santykinis gary tankis esant 20 °C
Santykinis tankis

Tankis

Tirpumas

Pasiskirstymo koeficientas n-oktanolis/vanduo (Log
Pow)

Klampumas, kinematinis

Klampumas, dinamiskas
Sprogstamosios savybés
Oksiduojancios savybés

Sprogumo riba

9.2. Kita informacija

LOJ kiekis

10 SKIRSNIS: Stabilumas ir reaktingumas

10.1. Reaktingumas

Néra papildomos informacijos

10.2. Cheminis stabilumas

Stable under normal conditions.

10.3. Pavojingy reakcijy galimybé
Néra papildomos informacijos

10.4. Vengtinos salygos

Néra papildomos informacijos

10.5. Nesuderinamos medziagos
Néra papildomos informacijos

10.6. Pavojingi skilimo produktai

Néra papildomos informacijos

11 SKIRSNIS: Toksikologiné informacija

11.1. Informacija apie toksinj poveikj

Umus toksigkumas (per burng)
Umus toksiskumas (per odg)
Umus toksiskumas (jkvépus)

: Duomeny néra
: Duomeny néra
: Duomeny néra
: Duomeny néra
: Duomeny néra
: 100

: Duomeny néra
: Duomeny néra
: Duomeny néra
: Duomeny néra
1 23

: Duomeny néra
: Duomeny néra
: 1,002 g/cm3

. Miscible with water.
: Duomeny néra

. Duomeny néra
. Duomeny néra
. Duomeny néra
. Duomeny néra
. Duomeny néra

4%

. Kenksminga prarijus.
: Neklasifikuojama
: Neklasifikuojama

Periodinis ragsciy Sifras (P.A.S.)_A

ATE CLP (Prarijus)

500 mg/kg kdno svorio

10/03/2020 (Versija: 1.1)

LT (lietuviy)

a7



Periodinis riugscéiy Sifras (P.A.S.)_A

Saugos duomeny lapas
pagal reglamentg (EB) nr. 1907/2006 (REACH) su pakeistu reglamentu (ES) 2015/830

Odos ésdinimas ir (arba) dirginimas : Neklasifikuojama
Didelis kenksmingumas akims ir (arba) akiy : Neklasifikuojama
dirginimas

Kvépavimo taky arba odos jautrinimas : Neklasifikuojama
Mutageninis poveikis lytinéms Igsteléms : Neklasifikuojama
KancerogeniSkumas : Neklasifikuojama
ToksiSkumas reprodukcijai . Neklasifikuojama
STOT (vienkartinis poveikis) : Neklasifikuojama
STOT (kartotinis poveikis) . Neklasifikuojama
Aspiracijos pavojus : Neklasifikuojama

12 SKIRSNIS: Ekologiné informacija

Umus toksiskumas vandens organizmams . Neklasifikuojama
Chroniskas toksiSkumas vandens organizmams . Neklasifikuojama

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

13 SKIRSNIS: Atlieky tvarkymas

Regioniniai teisés aktai (atliekos) : ISmesti pagal oficialius reikalavimus.

14 SKIRSNIS: Informacija apie gabenimg

Atitinkamai pagal reikalavimus ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

JT Nr. (ADR) : Not regulated
JT numeris (IMDG) : Not regulated
JT numeris (IATA) : Not regulated
JT numeris (ADN) : Not regulated
JT numeris (RID) : Not regulated

Tinkamas krovinio pavadinimas (ADR) : Not regulated
Tinkamas krovinio pavadinimas (IMDG) : Not regulated
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Tinkamas krovinio pavadinimas (IATA) : Not regulated
Tinkamas krovinio pavadinimas (ADN) : Not regulated
Tinkamas krovinio pavadinimas (RID) : Not regulated

14.3. Gabenimo pavojingumo klasé (-s)

ADR

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (ADR) : Not regulated
IMDG

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (IMDG) : Not regulated
IATA

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (IATA) : Not regulated
ADN

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (ADN) : Not regulated
RID

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (RID) : Not regulated

14.4. Pakuotés grupé

Pakavimo grupé (ADR) : Not regulated
Pakavimo grupé (IMDG) : Not regulated
Pakavimo grupé (IATA) : Not regulated
Pakavimo grupé (ADN) : Not regulated
Pakavimo grupé (RID) : Not regulated

14.5. Pavojus aplinkai

Aplinkai pavojinga : Ne
TerSia vandenj : Ne
Kita informacija : Neéra papildomos informacijos

14.6. Specialios atsargumo priemonés naudotojams

Sausumos transportas
Not regulated

Jiry transportas
Not regulated

Oro transportas
Not regulated

Vidaus vandens transportas
Not regulated

Gelezinkeliy transportas
Not regulated

14.7. Nesupakuoty kroviniy vezimas pagal MARPOL konvencijos Il prieda ir IBC kodeksag

Netaikytina

15 SKIRSNIS: Informacija apie reglamentavima

15.1. Su konkrecia medziaga ar miSiniu susije saugos, sveikatos ir aplinkos teisés aktai

15.1.1. ES nuostatos

Kiti apribojimai taikomi pagal reglamento (EB) nr. 1907/2006 XVII priedg (REACH):

Nuorodos kodas | Taikoma

3(b) Periodinis rags¢iy Sifras (P.A.S.)_A

Néra jokios medziagos i§ REACH kandidato sgraso

Néra jokios medziagos, jtrauktos j REACH priedg

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 649/2012 of the European Parliament and of the Council of 4 July 2012 concerning the export
and import of hazardous chemicals.

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 2019/1021 of the European Parliament and of the Council of 20 June 2019 on persistent
organic pollutants
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LOJ kiekis 4%

15.1.2. Nacionalinés nuostatos

Vokietija

Vandens pavojingumo klasé (WGK) . Neklasifikuojama pagal Taisyklés, reglamentuojancios vandenims pavojingyjy medziagy
tvarkymo sistemas (AwSV)

Pavojingyjy incidenty potvarkis (12. BImSchV) : Netaikoma Pavojingujy incidenty potvarkis (12. BImSchV)

15.2. Cheminés saugos vertinimas

Néra papildomos informacijos

16 SKIRSNIS: Kita informacija

Visas H ir EUH sakiniy tekstas:

H302 ‘ Kenksminga prarijus.

SDL ES (Priedas || REACH)

Si informacija paremta misy turimomis Ziniomis ir skirta apradyti produktg sveikatos, saugumo ir aplinkosaugos tikslais. Jos nereikéty suvokti kaip
uztikrinancios specifines produkto savybes
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1 SKIRSNIS: Medziagos arba miSinio ir bendrovés arba jmonés identifikavimas

1.1. Produkto identifikatorius

Produkto forma : MiSinys

Pavadinimas . Periodinis rags¢iy Sifras (P.A.S.)_B
Prekés pavadinimas . Periodinis rags¢iy Sifras (P.A.S.)_B
Produkto kodas . SCHF-K01_B

1.2. Medziagos ar miSinio nustatyti naudojimo budai ir nerekomenduojami naudojimo badai

1.2.1. Nustatyti naudojimo budai
Pagrindiné naudojimo kategorija : Laboratory use

1.2.2. Nerekomenduojama naudoti

Néra papildomos informacijos

1.3. ISsami informacija apie saugos duomeny lapo teikéjg

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

a. d. Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

1.4. Pagalbos telefono numeris

Skubios pagalbos telefono numeris 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

2 SKIRSNIS: Galimi pavojai

2.1. Medziagos ar misinio klasifikavimas

Klasifikacija pagal reglamenta (EB) Nr. 1272/2008 [CLP]

Kancerogeniskumas, 2 kategorija H351
Visas teiginiy apie pavojy tekstas: ziaréti 16 skirsnj

Kenksmingas fizikocheminis poveikis Zzmoniy sveikatai ir aplinkai
Néra papildomos informacijos
2.2. Zenklinimo elementai

Zenklinimas pagal (EB) reglamentg Nr. 1272/2008 [CLP]
Pavojaus piktogramos (CLP)

GHSO08
Signalinis Zodis (CLP) . Atsargiai
Pavojingos sudedamosios dalys : HYDROCHLORIC ACID; Fuchsin basic
Pavojingumo frazés (CLP) : H351 - Jtariama, kad sukelia vézj.
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Atsargumo frazés (CLP) : P201 - Prie$ naudojima gauti specialias instrukcijas.
P202 - Nenaudoti, jeigu neperskaityti ar nesuprasti visi saugos jspéjimai.
P280 - Mavéti apsaugines pirstines/dévéti apsauginius drabuzius/naudoti akiy (veido)
apsaugos priemones/naudoti klausos apsaugos priemones.
P308+P313 - Esant saly¢iui arba jeigu numanomas salytis: Kreiptis j gydytoja.
P405 - Laikyti uzrakinta.
P501 - Turinj / talpykla Salinti pavojingy ar specialiyjy atlieky surinkimo punktas, pagal
vietinj, regioninj, nacionalinj ir (arba) tarptautinj reglamenta.

2.3. Kiti pavojai

Néra papildomos informacijos

3 SKIRSNIS: Sudétis arba informacija apie sudedamasias dalis

3.1. Medziagos

Netaikytina
3.2. Misiniai
Pavadinimas Produkto identifikatorius % Klasifikacija pagal
reglamenta (EB) Nr.
1272/2008 [CLP]
HYDROCHLORIC ACID (CAS Nr) 7647-01-0 <25 Press. Gas
(EB Nr) 231-595-7;231-596-7 Acute Tox. 3 (Inhalation), H331
(Indekso Nr) 017-002-00-2 Skin Corr. 1A, H314
Fuchsin basic (CAS Nr) 632-99-5 <25 Carc. 1B, H350
(EB Nr) 211-189-6

H fraziy tekstas: zr. 16 skirsnj

4 SKIRSNIS: Pirmosios pagalbos priemonés

4.1. Pirmosios pagalbos priemoniy aprasymas

Bendros pirmosios pagalbos priemonés . Pasijutus blogai, kreiptis j gydytoja.

Pirmosios pagalbos priemonés jkvépus : ISnesti nukentéjusijj j gryng ora; jam bitina patogi padétis, leidzianti laisvai kvépuoti.
Nedelsiant iSkvieskite gydytoja. 1Snesti nukentéjusijjj j gryna org; jam bdtina patogi padétis,
leidzianti laisvai kvépuoti.

Pirmosios pagalbos priemonés medziagos patekus : After contact with skin, take off immediately all contaminated clothing, and wash

ant odos immediately with plenty of water. Nuvilkti uzterStus drabuzius. Nedelsiant iSkvieskite
gydytoja.

Pirmosios pagalbos priemonés medziagos patekus : Nedelsiant kreiptis j gydytojg. Atsargiai plauti vandeniu kelias minutes. I1Simti kontaktinius

i akis leSius, jeigu jie yra ir jeigu lengvai galima tai padaryti. Toliau plauti akis.

Pirmosios pagalbos priemonés prarijus . If swallowed, seek medical advice immediately and show this container or label. Rinse

mouth out with water.
4.2. Svarbiausi simptomai ir poveikis (mus ir uzdelstas)
Néra papildomos informacijos

4.3. Nurodymas apie bet kokios neatidéliotinos medicinos pagalbos ir specialaus gydymo reikalinguma

Néra papildomos informacijos

5 SKIRSNIS: PrieSgaisrinés priemonés

5.1. Gesinimo priemonés

Tinkamos gesinimo priemonés . Making extinguishing agents environment-friendly.
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5.2. Specialiis medziagos ar misSinio keliami pavojai
Néra papildomos informacijos

5.3. Patarimai gaisrininkams

Apsauga gaisro gesinimo metu : Neikite j gaisro vietg be apsauginés jrangos, jskaitant kvépavimo apsauga.

6 SKIRSNIS: Avarijy likvidavimo priemonés

6.1. Asmens atsargumo priemonés, apsaugos priemonés ir skubios pagalbos procediiros

6.1.1. Neteikiantiems pagalbos darbuotojams

Néra papildomos informacijos

6.1.2. Pagalbos teikéjams

Apsauginé jranga : Valymo komanda aprapinkite tinkama apsauga. Do not attempt to take action without
suitable protective equipment.

6.2. Ekologinés atsargumo priemonés

Dilute with water. Prevent from entering sewers, basements and workpits, or any place where its accumulation can be dangerous.

6.3. Izoliavimo ir valymo procediiros bei priemonés

Sulaikymui . Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. Nuoroda j kitus skirsnius

Néra papildomos informacijos

7 SKIRSNIS: Tvarkymas ir sandéliavimas

7.1. Su saugiu tvarkymu susijusios atsargumo priemonés

Néra papildomos informacijos

7.2. Saugaus sandéliavimo salygos, jskaitant visus nesuderinamumus

Laikymo salygos . Laikyti gerai védinamoje vietoje. Laikyti atokiau nuo Silumos $altiniy, karsty pavirsiy,
Ziezirby, atviros liepsnos arba kity degimo $altiniy. Nerakyti. Keep away from ignition
sources.

Ypatingi reikalavimai jpakavimui . Laikyti tik originalioje talpykloje. Laikyti uzdaroje talpykloje.

7.3. Konkretus galutinio naudojimo bidas (-ai)

Néra papildomos informacijos

8 SKIRSNIS: Poveikio kontrolé/asmens apsauga

8.1. Kontrolés parametrai

HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

ES - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés

Vietinis pavadinimas Hydrogen chloride
IOELV TWA (mg/m3) 8 mg/m3

IOELV TWA (ppm) 5 ppm

IOELV STEL (mg/m3) 15 mg/m3

IOELV STEL (ppm) 10 ppm
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HYDROCHLORIC ACID (7647-01-0)

Prancizija - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés

Vietinis pavadinimas

Chlorure d'hydrogéene (Acide chlorhydrique)

VLE (mg/m3) 7,6 mg/m3
VLE (ppm) 5 ppm
Pastaba (FR) Valeurs reglementaires contraignantes

Vokietija - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés (TRGS 900)

TRGS 900 Vietinis pavadinimas Hydrogenchlorid
TRGS 900 Poveikio ribiné verté (mg/m?) 3 mg/m3

TRGS 900 Poveikio ribiné verté (ppm) 2 ppm

TRGS 900 Pastaba DFG,EU,Y

Italija - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés

Vietinis pavadinimas

Acido cloridrico

OEL TWA (mg/m3) 8 mg/m3
OEL TWA (ppm) 5 ppm
OEL STEL (mg/m3) 15 mg/m3
OEL STEL (ppm) 10 ppm

Portugalija - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés

Vietinis pavadinimas

Acido cloridrico

OEL - Ceilings (ppm)

2 ppm

Ispanija - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés

Vietinis pavadinimas

Cloruro de hidrégeno

VLA-ED (mg/m3) 7,6 mg/m3
VLA-ED (ppm) S ppm
VLA-EC (mg/m3) 15 mg/m3
VLA-EC (ppm) 10 ppm

Pastabos

VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite

indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores

limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez

que el resto de los valores adoptados por el pais).

Jungtiné Karalysté - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés

Vietinis pavadinimas

Hydrogen chloride

WEL TWA (mg/m3) 2 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL TWA (ppm) 1 ppm gas and aerosol mists
WEL STEL (mg/m3) 8 mg/m3 gas and aerosol mists
WEL STEL (ppm) 5 ppm gas and aerosol mists

8.2. Poveikio kontrolé

Ranky apsauga:

apsaugines pirstines

10/03/2020 (Versija: 1.1)
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Akiy apsauga:

Apsauginiai akiniai

Kvépavimo taky apsauga:

Dévékite aprobuotg kauke. Esant nepakankamam védinimui, naudoti kvépavimo taky apsaugos priemones.

Asmeninés apsaugos jrangos simbolis (-iai):

Kita informacija:
Wash hands with water as a precaution. Naudodami nevalgykite, negerkite ir nerakykite.

9 SKIRSNIS: Fizinés ir cheminés savybés

9.1. Informacija apie pagrindines fizines ir chemines savybes

Forma . Skystis
Spalva : Colourless.
Kvapas Duomeny néra
Aromato riba Duomeny néra
pH Duomeny néra

Santykis garavimo greitis (butilacetatu)
Lydymosi taSkas / lydymosi intervalas
Kietéjimo temperatira

Virimo taskas

Pligpsnio taskas

Savaiminio uzsiliepsnojimo temperatira
Skilimo temperatlra

Degumas (kietos medziagos, dujos)
Gary slégis

Santykinis gary tankis esant 20 °C
Santykinis tankis

Tirpumas Miscible with water.
Pasiskirstymo koeficientas n-oktanolis/vanduo (Log Duomeny néra
Pow)

Klampumas, kinematinis
Klampumas, dinamiskas
Sprogstamosios savybés
Oksiduojancios savybés
Sprogumo riba

9.2. Kita informacija

LOJ kiekis

10 SKIRSNIS: Stabilumas ir reaktingumas

10.1. Reaktingumas

Néra papildomos informacijos

10.2. Cheminis stabilumas

Stable under normal conditions.

10.3. Pavojingy reakcijy galimybé

Néra papildomos informacijos

: 23

Duomeny néra
Duomeny néra
Duomeny néra
100

Duomeny néra
Duomeny néra
Duomeny néra
Duomeny néra

Duomeny néra
Duomeny néra

Duomeny néra
Duomeny néra
Duomeny néra
Duomeny néra
Duomeny néra

4%
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pagal reglamentg (EB) nr. 1907/2006 (REACH) su pakeistu reglamentu (ES) 2015/830

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

11 SKIRSNIS: Toksikologiné informacija

Umus toksiskumas (per burng) . Neklasifikuojama
Umus toksiskumas (per odg) . Neklasifikuojama
Umus toksiskumas (jkvépus) . Neklasifikuojama
Odos ésdinimas ir (arba) dirginimas . Neklasifikuojama
Didelis kenksmingumas akims ir (arba) akiy . Neklasifikuojama
dirginimas

Kvépavimo taky arba odos jautrinimas . Neklasifikuojama
Mutageninis poveikis lytinéms Igsteléms . Neklasifikuojama
KancerogeniSkumas . |Jtariama, kad sukelia vézj.
ToksiSkumas reprodukcijai . Neklasifikuojama
STOT (vienkartinis poveikis) . Neklasifikuojama
STOT (kartotinis poveikis) . Neklasifikuojama
Aspiracijos pavojus : Neklasifikuojama

12 SKIRSNIS: Ekologiné informacija

Umus toksiskumas vandens organizmams . Neklasifikuojama
Chroniskas toksiSkumas vandens organizmams . Neklasifikuojama

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos
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Saugos duomeny lapas
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13 SKIRSNIS: Atlieky tvarkymas

13.1. Atlieky tvarkymo metodai

Regioniniai teisés aktai (atliekos) . ISmesti pagal oficialius reikalavimus.

14 SKIRSNIS: Informacija apie gabenima

Atitinkamai pagal reikalavimus ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

14.1. JT numeris

JT Nr. (ADR) : Not regulated
JT numeris (IMDG) : Not regulated
JT numeris (IATA) : Not regulated
JT numeris (ADN) : Not regulated
JT numeris (RID) : Not regulated

14.2. JT teisingas krovinio pavadinimas

Tinkamas krovinio pavadinimas (ADR) : Not regulated
Tinkamas krovinio pavadinimas (IMDG) : Not regulated
Tinkamas krovinio pavadinimas (IATA) : Not regulated
Tinkamas krovinio pavadinimas (ADN) : Not regulated
Tinkamas krovinio pavadinimas (RID) : Not regulated

14.3. Gabenimo pavojingumo klasé (-s)

ADR

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (ADR) : Not regulated
IMDG

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (IMDG) : Not regulated
IATA

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (IATA) . Not regulated
ADN

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (ADN) : Not regulated
RID

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (RID) : Not regulated

14.4. Pakuoteés grupe

Pakavimo grupé (ADR) : Not regulated
Pakavimo grupé (IMDG) : Not regulated
Pakavimo grupé (IATA) : Not regulated
Pakavimo grupé (ADN) : Not regulated
Pakavimo grupé (RID) : Not regulated

14.5. Pavojus aplinkai

Aplinkai pavojinga : Ne
TerSia vandenj : Ne
Kita informacija : Néra papildomos informacijos

14.6. Specialios atsargumo priemonés naudotojams

Sausumos transportas

Not regulated

Juary transportas

Not regulated

Oro transportas

Not regulated

Vidaus vandens transportas
Not regulated
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Gelezinkeliy transportas
Not regulated

14.7. Nesupakuoty kroviniy vezimas pagal MARPOL konvencijos Il priedg ir IBC kodeksg

Netaikytina

15 SKIRSNIS: Informacija apie reglamentavima

15.1. Su konkrecia medziaga ar miSiniu susije saugos, sveikatos ir aplinkos teisés aktai

15.1.1. ES nuostatos

Néra medziagy, kurias riboja REACH XVII priedas

Néra jokios medziagos i§ REACH kandidato sgraso

Néra jokios medziagos, jtrauktos | REACH priedg

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 649/2012 of the European Parliament and of the Council of 4 July 2012 concerning the export
and import of hazardous chemicals.

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 2019/1021 of the European Parliament and of the Council of 20 June 2019 on persistent
organic pollutants

LOJ kiekis 4%

15.1.2. Nacionalinés nuostatos

Vokietija

Vandens pavojingumo klasé (WGK) . WGK 3, Medziaga, labai terSianti vandenj (Klasifikacija pagal AwSV, 1 priedas)
Pavojingujy incidenty potvarkis (12. BImSchV) . Netaikoma Pavojingyjy incidenty potvarkis (12. BImSchV)

Nyderlandai

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen
SZW:-lijst van mutagene stoffen
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Vruchtbaarheid
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting

Né vienas i§ komponenty néra jtrauktas j sgrasa
Né vienas i§ komponenty néra jtrauktas j sgrasa
Né vienas i§ komponenty néra jtrauktas j sgrasa

Né vienas i§ komponenty néra jtrauktas j sgrasg

Né vienas i§ komponenty néra jtrauktas j sgrasg

giftige stoffen — Ontwikkeling
Danija

Danijos Nacionaliniai reglamentai Produkto negali naudoti jaunesni nei 18 m.

Besilaukiancios / maitinancios moterys, kurios dirba su Siuo produktu, neturi turéti tiesioginiy
saglyciu su Siuo produktu

Danijos darbinés aplinkos administracijos reikalavimai dél darbo su karcinogenais tvarkos
naudojimo ir $alinimo metu

15.2. Cheminés saugos vertinimas

Néra papildomos informacijos

16 SKIRSNIS: Kita informacija

Visas H ir EUH sakiniy tekstas:

Acute Tox. 3 (Inhalation) Umus toksiskumas (jkvépus), 3 kategorija
Carc. 1B KancerogeniSkumas, 1B kategorija
Press. Gas Slégio veikiamos dujos

Skin Corr. 1A Odos ésdinimas/dirginimas, 1A kategorija
H314 Smarkiai nudegina odg ir pazeidzia akis.
H331 ToksiSka jkvépus.

H350 Gali sukelti véz;.

H351 |tariama, kad sukelia vézj.

10/03/2020 (Versija: 1.1) LT (lietuviy) 8/9



Periodinis riugsciy sifras (P.A.S.)_B

Saugos duomeny lapas
pagal reglamentg (EB) nr. 1907/2006 (REACH) su pakeistu reglamentu (ES) 2015/830

SDL ES (Priedas Il REACH)

Si informacija paremta miisy turimomis Ziniomis ir skirta aprasyti produktg sveikatos, saugumo ir aplinkosaugos tikslais. Jos nereikéty suvokti kaip
uztikrinancios specifines produkto savybes

10/03/2020 (Versija: 1.1) LT (lietuviy) 9/9



|&a b ke Periodinis rigséiy sifras (P.A.S.)_C
Saugos duomeny lapas

pagal reglamenta (EB) nr. 1907/2006 (REACH) su pakeistu reglamentu (ES) 2015/830
I$leidimo data: 26/02/2020 Perziaréta: 10/03/2020 Versija: 1.1

1 SKIRSNIS: Medziagos arba misSinio ir bendrovés arba jmonés identifikavimas
Produkto forma : Misinys

Pavadinimas . Periodinis rags¢iy Sifras (P.A.S.)_C

Prekés pavadinimas : Periodinis rigs¢iy Sifras (P.A.S.) C

Produkto kodas : SCHF-K01_C

1.2.1. Nustatyti naudojimo budai

Pagrindiné naudojimo kategorija . Laboratory use

1.2.2. Nerekomenduojama naudoti

Néra papildomos informacijos

labbox labware s.I.

Joan Peir6 i Belis, 2

a. d. Barcelona (SPAIN)

08339 Vilassar de Dalt - ES

T +34 937 07 79 70 - F +34 937 909 532
info@labbox.com - www.labbox.com

Skubios pagalbos telefono numeris 1 +34 937 077 970 (For technical information_Office Hours) In case of medical emergency
phone 112 or to your local emergency number.

2 SKIRSNIS: Galimi pavojai

Klasifikacija pagal reglamentg (EB) Nr. 1272/2008 [CLP]

Neklasifikuojama

Kenksmingas fizikocheminis poveikis zmoniy sveikatai ir aplinkai

Néra papildomos informacijos

Zenklinimas pagal (EB) reglamenta Nr. 1272/2008 [CLP]
Pavojingos sudedamosios dalys : PROPYLENE GLYCOL; Acetic acid glacial

Néra papildomos informacijos

3 SKIRSNIS: Sudétis arba informacija apie sudedamasias dalis

Netaikytina
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3.2. MiSiniai

Pavadinimas Produkto identifikatorius % Klasifikacija pagal
reglamenta (EB) Nr.
1272/2008 [CLP]

PROPYLENE GLYCOL (CAS Nr) 57-55-6 <25 Neklasifikuojama
(EB Nr) 200-338-0

Acetic acid glacial (CAS Nr) 64-19-7 <10 Flam. Lig. 3, H226
(EB Nr) 200-580-7 Skin Corr. 1A, H314
(Indekso Nr) 607-002-00-6

Konkrecios ribinés koncentracijos:

Pavadinimas Produkto identifikatorius Konkrecios ribinés koncentracijos

Acetic acid glacial (CAS Nr) 64-19-7 10 <C < 25) Eye Irrit. 2, H319
(EB Nr) 200-580-7 10 <C < 25) Skin Irrit. 2, H315
(Indekso Nr) 607-002-00-6 25 <C < 90) Skin Corr. 1B, H314

(
(
(
(90 =C < 100) Skin Corr. 1A, H314

H fraziy tekstas: zr. 16 skirsnj

4 SKIRSNIS: Pirmosios pagalbos priemonés

4.1. Pirmosios pagalbos priemoniy aprasymas

Bendros pirmosios pagalbos priemonés . Pasijutus blogai, kreiptis j gydytoja.

Pirmosios pagalbos priemonés jkvépus : ISnesti nukentéjusijj j gryng ora; jam bitina patogi padétis, leidzianti laisvai kvépuoti.
Nedelsiant iSkvieskite gydytojg. I1Snesti nukentéjusijjj j gryng ora; jam bitina patogi padétis,
leidzianti laisvai kvépuoti.

Pirmosios pagalbos priemonés medziagos patekus : After contact with skin, take off immediately all contaminated clothing, and wash

ant odos immediately with plenty of water. Nuvilkti uzterStus drabuzius. Nedelsiant iSkvieskite
gydytoja.

Pirmosios pagalbos priemonés medziagos patekus : Nedelsiant kreiptis j gydytojg. Atsargiai plauti vandeniu kelias minutes. 1Simti kontaktinius

i akis leSius, jeigu jie yra ir jeigu lengvai galima tai padaryti. Toliau plauti akis.

Pirmosios pagalbos priemonés prarijus . If swallowed, seek medical advice immediately and show this container or label. Rinse

mouth out with water.
4.2. Svarbiausi simptomai ir poveikis (amus ir uzdelstas)
Néra papildomos informacijos
4.3. Nurodymas apie bet kokios neatidéliotinos medicinos pagalbos ir specialaus gydymo reikalinguma

Néra papildomos informacijos

5 SKIRSNIS: PrieSgaisrinés priemonés

5.1. Gesinimo priemonés

Tinkamos gesinimo priemonés : Making extinguishing agents environment-friendly.
5.2. Specialus medziagos ar misinio keliami pavojai

Néra papildomos informacijos

5.3. Patarimai gaisrininkams

Apsauga gaisro gesinimo metu : Neikite j gaisro vietg be apsauginés jrangos, jskaitant kvépavimo apsauga.
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6 SKIRSNIS: Avarijy likvidavimo priemonés

6.1. Asmens atsargumo priemonés, apsaugos priemones ir skubios pagalbos procediiros

6.1.1. Neteikiantiems pagalbos darbuotojams

Néra papildomos informacijos

6.1.2. Pagalbos teikéjams

Apsauginé jranga : Valymo komanda apripinkite tinkama apsauga. Do not attempt to take action without
suitable protective equipment.

6.2. Ekologinés atsargumo priemonés
Dilute with water. Prevent from entering sewers, basements and workpits, or any place where its accumulation can be dangerous.
6.3. Izoliavimo ir valymo procediiros bei priemonés

Sulaikymui . Absorb spilled material with sand or earth. Contain any spills with dikes or absorbents to
prevent migration and entry into sewers or streams.

6.4. Nuoroda j kitus skirsnius

Néra papildomos informacijos

7 SKIRSNIS: Tvarkymas ir sandéliavimas

7.1. Su saugiu tvarkymu susijusios atsargumo priemonés

Néra papildomos informacijos

7.2. Saugaus sandéliavimo salygos, jskaitant visus nesuderinamumus

Laikymo salygos . Laikyti gerai védinamoje vietoje. Laikyti atokiau nuo Silumos $altiniy, karsty pavirsiy,
Ziezirby, atviros liepsnos arba kity degimo $altiniy. Nerakyti. Keep away from ignition
sources.

Ypatingi reikalavimai jpakavimui . Laikyti tik originalioje talpykloje. Laikyti uzdaroje talpykloje.

7.3. Konkretus galutinio naudojimo bidas (-ai)

Néra papildomos informacijos

8 SKIRSNIS: Poveikio kontrolé/asmens apsauga

8.1. Kontrolés parametrai

Acetic acid glacial (64-19-7)

ES - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés

Vietinis pavadinimas Acetic acid
IOELV TWA (mg/m3) 25 mg/m?3
IOELV TWA (ppm) 10 ppm
IOELV STEL (mg/m3) 50 mg/m?3
IOELV STEL (ppm) 20 ppm

Prancuzija - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés

Vietinis pavadinimas Acide acétique

VLE (mg/m3) 25 mg/m3

VLE (ppm) 10 ppm

Pastaba (FR) Valeurs recommandées/admises
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Acetic acid glacial (64-19-7)

Vokietija - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés (TRGS 900)

TRGS 900 Vietinis pavadinimas Essigsaure
TRGS 900 Poveikio ribiné verté (mg/m?) 25 mg/m3
TRGS 900 Poveikio ribiné verté (ppm) 10 ppm
TRGS 900 Pastaba DFG,EU,Y

Portugalija - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés

Vietinis pavadinimas Acido acético
OEL TWA (ppm) 10 ppm
OEL STEL (ppm) 15 ppm

Ispanija - Poveikio darbo aplinkoje ribinés vertés

Vietinis pavadinimas Acido acético

VLA-ED (mg/m3) 25 mg/m3

VLA-ED (ppm) 10 ppm

VLA-EC (mg/m3) 37 mg/m3

VLA-EC (ppm) 15 ppm

Pastabos VLI (Agente quimico para el que la U.E. estableci6 en su dia un valor limite indicativo.

Todos estos agentes quimicos figuran al menos en una de las directivas de valores limite
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografia). Los estados miembros
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposicion a los valores
limites de cada pais miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez
gue el resto de los valores adoptados por el pais).

8.2. Poveikio kontrolé

Ranky apsauga:

apsaugines pirstines

Akiy apsauga:

Apsauginiai akiniai

Kvépavimo taky apsauga:

Dévékite aprobuotg kauke. Esant nepakankamam védinimui, naudoti kvépavimo taky apsaugos priemones.

Asmeninés apsaugos jrangos simbolis (-iai):

Kita informacija:
Wash hands with water as a precaution. Naudodami nevalgykite, negerkite ir nerakykite.

9 SKIRSNIS: Fizinés ir cheminés savybés

9.1. Informacija apie pagrindines fizines ir chemines savybes

Forma . Skystis
Spalva : Purple.
Kvapas : Duomeny néra
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Aromato riba

pH

Santykis garavimo greitis (butilacetatu)
Lydymosi tasSkas / lydymosi intervalas
Kietéjimo temperatara

Virimo taskas

Plidipsnio taskas

Savaiminio uzsiliepsnojimo temperatira
Skilimo temperatlra

Degumas (kietos medziagos, dujos)
Gary slégis

Santykinis gary tankis esant 20 °C
Santykinis tankis

Tirpumas

Pasiskirstymo koeficientas n-oktanolis/vanduo (Log
Pow)

Klampumas, kinematinis

Klampumas, dinamiskas
Sprogstamosios savybés
Oksiduojancios savybés

Zemutiné sprogstamumo riba (ZSR)
Vir§utiné sprogstamumo riba (VSR)

9.2. Kita informacija

LOJ kiekis

10 SKIRSNIS: Stabilumas ir reaktingumas

10.1. Reaktingumas

Néra papildomos informacijos

10.2. Cheminis stabilumas

Stable under normal conditions.

10.3. Pavojingy reakcijy galimybé
Néra papildomos informacijos

10.4. Vengtinos salygos

Néra papildomos informacijos

10.5. Nesuderinamos medziagos
Néra papildomos informacijos

10.6. Pavojingi skilimo produktai

Néra papildomos informacijos

11 SKIRSNIS: Toksikologiné informacija

11.1. Informacija apie toksinj poveikj

Umus toksi§kumas (per burng)
Umus toksiSkumas (per odg)
Umus toksiSkumas (jkvépus)

Odos ésdinimas ir (arba) dirginimas

Didelis kenksmingumas akims ir (arba) akiy
dirginimas

Kvépavimo taky arba odos jautrinimas

: Duomeny néra
: Duomeny néra
: Duomeny néra
: Duomeny néra
: Duomeny néra
: 100

: Duomeny néra
: 371

: Duomeny néra
: Duomeny néra
1 23

: Duomeny néra
: Duomeny néra
. Miscible with water.
: Duomeny néra

. Duomeny néra
. Duomeny néra
. Duomeny néra
. Duomeny néra
1 2,6

: 12,6

4%

. Neklasifikuojama
: Neklasifikuojama
: Neklasifikuojama

: Neklasifikuojama
: Neklasifikuojama

. Neklasifikuojama

10/03/2020 (Versija: 1.1)
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Mutageninis poveikis lytinéms Igsteléms : Neklasifikuojama
KancerogeniSkumas : Neklasifikuojama
ToksiSkumas reprodukcijai . Neklasifikuojama
STOT (vienkartinis poveikis) : Neklasifikuojama
STOT (kartotinis poveikis) . Neklasifikuojama
Aspiracijos pavojus : Neklasifikuojama

12 SKIRSNIS: Ekologiné informacija

Umus toksigkumas vandens organizmams . Neklasifikuojama
Chroniskas toksiSkumas vandens organizmams . Neklasifikuojama

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

Néra papildomos informacijos

13 SKIRSNIS: Atlieky tvarkymas

Regioniniai teisés aktai (atliekos) : ISmesti pagal oficialius reikalavimus.

14 SKIRSNIS: Informacija apie gabenimag

Atitinkamai pagal reikalavimus ADR / RID / IMDG / IATA / ADN

JT Nr. (ADR) 1 Not regulated
JT numeris (IMDG) : Not regulated
JT numeris (IATA) : Not regulated
JT numeris (ADN) : Not regulated
JT numeris (RID) : Not regulated

Tinkamas krovinio pavadinimas (ADR) : Not regulated
Tinkamas krovinio pavadinimas (IMDG) 1 Not regulated
Tinkamas krovinio pavadinimas (IATA) : Not regulated
Tinkamas krovinio pavadinimas (ADN) : Not regulated
Tinkamas krovinio pavadinimas (RID) : Not regulated
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14.3. Gabenimo pavojingumo klasé (-s)

ADR

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (ADR) : Not regulated
IMDG

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (IMDG) : Not regulated
IATA

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (IATA) : Not regulated
ADN

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (ADN) : Not regulated
RID

Gabenimo pavojingumo klasé (-s) (RID) : Not regulated

14.4. Pakuotés grupé

Pakavimo grupé (ADR) : Not regulated
Pakavimo grupé (IMDG) : Not regulated
Pakavimo grupé (IATA) : Not regulated
Pakavimo grupé (ADN) : Not regulated
Pakavimo grupé (RID) : Not regulated

14.5. Pavojus aplinkai

Aplinkai pavojinga : Ne
TerSia vandenj : Ne
Kita informacija : Neéra papildomos informacijos

14.6. Specialios atsargumo priemonés naudotojams

Sausumos transportas
Not regulated

Jiry transportas
Not regulated

Oro transportas
Not regulated

Vidaus vandens transportas
Not regulated

Gelezinkeliy transportas
Not regulated

14.7. Nesupakuoty kroviniy vezimas pagal MARPOL konvencijos Il prieda ir IBC kodeksg

Netaikytina

15 SKIRSNIS: Informacija apie reglamentavima

15.1. Su konkrecia medziaga ar miSiniu susije saugos, sveikatos ir aplinkos teisés aktai

15.1.1. ES nuostatos

Kiti apribojimai taikomi pagal reglamento (EB) nr. 1907/2006 XVII priedg (REACH):

Nuorodos kodas | Taikoma

3(a) Acetic acid glacial
3(b) Acetic acid glacial
40. Acetic acid glacial

Néra jokios medziagos i§ REACH kandidato sgraso

Néra jokios medziagos, jtrauktos j REACH priedg

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 649/2012 of the European Parliament and of the Council of 4 July 2012 concerning the export
and import of hazardous chemicals.

Contains no substance subject to Regulation (EU) No 2019/1021 of the European Parliament and of the Council of 20 June 2019 on persistent
organic pollutants
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Periodinis riugséiy Sifras (P.A.S.)_C

Saugos duomeny lapas

pagal reglamentg (EB) nr. 1907/2006 (REACH) su pakeistu reglamentu (ES) 2015/830

LOJ kiekis

15.1.2. Nacionalinés nuostatos

Vokietija

Vandens pavojingumo klasé (WGK)
Pavojingyjy incidenty potvarkis (12. BImSchV)

Nyderlandai

SZW:-lijst van kankerverwekkende stoffen
SZW:-lijst van mutagene stoffen
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Borstvoeding

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Vruchtbaarheid
NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting
giftige stoffen — Ontwikkeling

15.2. Cheminés saugos vertinimas

Néra papildomos informacijos

16 SKIRSNIS: Kita informacija

4%

: WGK 1, nelabai kenksmingas vandeniui (Klasifikacija pagal AwSV, 1 priedas)
Netaikoma Pavojingujy incidenty potvarkis (12. BImSchV)

Né vienas i§ komponenty néra jtrauktas j sgrasg
Né vienas i§ komponenty néra jtrauktas j sgrasg
Né vienas i§ komponenty néra jtrauktas j sgras$g

Né vienas i§ komponenty néra jtrauktas j sgrasa

Né vienas i§ komponenty néra jtrauktas j sgrasa

Visas H ir EUH sakiniy tekstas:

Eye Irrit. 2 Smarkus akiy pazeidimas/dirginimas, 2 kategorija
Flam. Lig. 3 Degieji skys¢iai, 3 kategorija

Skin Corr. 1A Odos ésdinimas/dirginimas, 1A kategorija

Skin Corr. 1B Odos ésdinimas/dirginimas, 1B kategorija

Skin Irrit. 2 Odos ésdinimas/dirginimas, 2 kategorija

H226 Degds skystis ir garai.

H314 Smarkiai nudegina odg ir pazeidzia akis.

H315 Dirgina oda.

H319 Sukelia smarky akiy dirginima.

SDL ES (Priedas || REACH)

Si informacija paremta misy turimomis Ziniomis ir skirta aprasyti produktg sveikatos, saugumo ir aplinkosaugos tikslais. Jos nereikéty suvokti kaip

uztikrinanc&ios specifines produkto savybes
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